
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

C O P I A

 22 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2016-2018 (ART. 
151 DEL D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/2011)

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì VENTINOVE APRILE DUEMILASEDICI, alle ore 21:00, nella sala del Consiglio Comunale.

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

P9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

P13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott.ssa Brizzi Clementina, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Aureli Daniela Enrica, Carboni Germano, Tarabusi Tommaso.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 22 DEL 29/04/2016 
 
OGGETTO: 

APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2016-2018 (ART. 151 DEL 

D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/2011) 

 

Il sindaco Maurizio Fabbri da lettura del seguente intervento. 

“Quello del 2016 è l’ennesimo Bilancio figlio di questi tempi: scarsi trasferimenti da parte dello 

Stato, appesantimento di normative che rendono più difficile programmare, stagnazione economica 

che non produce risorse per investimenti.  

In questo quadro di riferimento la nostra azione amministrativa si indirizza sulla visione di un paese 

che riesca a mantenere i servizi per rimanere punto di riferimento attrattivo per i territori limitrofi, 

che agisca con prudenza nella spesa per non creare squilibri di bilancio, che crei le condizioni per 

favorire la partecipazione alla vita pubblica e far nascere più iniziativa privata. 

E’ utile premettere che l’eliminazione della tassa sulla prima casa e il ricalcolo addizionale IRPEF 

hanno portato una rimodulazione dei trasferimenti statali che ci penalizza con taglio di circa 87000 

euro (cap.140/0000; cap.225/0000). 

Nella previsione triennale la spesa corrente sarà sempre più in affanno; ciò è dovuto al venir meno 

di entrate presenti negli ultimi anni che verranno a mancare, come il fondo perequazione IMU/TASI 

(cap.562/0000), i contributi sociali della Variante di Valico (cap.2328/0001.), ammortamenti per 

fognature Hera (cap.2347/0001) e altro. In parte verranno equilibrati dai nuovi ammortamenti 

legati alle reti gas, operazione legata alla Gara Gas che la Stazione appaltante (Comune di 

Bologna) sta procedendo ad indire (ma non prima del 2018). 

La sofferenza in cui entrerà la spesa corrente potrà essere contenuta solo con operazioni di 

contenimento dei consumi e con la riorganizzazione del personale; anche in entrata però è 

assolutamente necessario riequilibrare certi servizi a domanda individuale, dove da sempre il 

nostro Comune si caratterizza per i costi più bassi. E’ venuto il momento di apportare qualche 

correttivo (anche in considerazione del fatto che certe tariffe sono ferme da decenni). Proponiamo 

quindi di aumentare il costo del pasto scolastico (cap.1426/0000), a partire dall’anno scolastico 

2016/2017, di 1 euro, portandoci in linea con i Comuni del territorio. Il servizio raggiungerà una 

copertura del 66% circa. Non tocchiamo invece il costo del trasporto scolastico, che ha un 

bassissimo livello di copertura da parte dell’utenza, il 17%, per non gravare soprattutto sulle 

famiglie numerose e/o quelle delle frazioni. 

Irpef e Imu/Tasi non avranno ulteriori aumenti. La Tari invece crescerà di circa il 4,5%: ciò è 

dovuto principalmente al maggior costo del conferimento in discarica e al nuovo fondo di 

incentivazione Regionale. Il prezzo medio per utente rimane ancora in linea o più basso di altri 
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ambiti locali del nostro territorio, ma questi costanti aumenti non ci possono certo trovare 

soddisfatti. 

Stiamo inoltre lavorando in entrata con un importante recupero IVA sugli immobili a valenza 

commerciale. Nel Bilancio di Previsione valutiamo l’entrata di 86000 euro (cap.2395/0000), utili a 

pareggiare il taglio dei trasferimenti. 

Torniamo agli obiettivi citati in premessa, e al fine di leggere meglio il Bilancio ed evidenziare gli 

elementi di novità o più significativi, potremmo schematizzare così: 

- portare a compimento importanti opere pubbliche già finanziate con fondi della Variante di Valico 

per riattivare economia legata ai servizi: 

Cinema-Teatro. Un’opera importante attesa da molti cittadini, che pensiamo possa diventare un 

punto di riferimento non solo per il nostro paese ma per un territorio più vasto. Produrre cultura sì, 

ma anche rimettere in moto attività che facciano di Castiglione un centro attrattivo, così da creare 

beneficio al sistema turistico e commerciale. 200000 euro (cap.8320/0000) 

Centro per Disabili. In realtà una struttura polivalente che potrà rispondere a bisogni diversificati. 

Non amiamo fermarci alle polemiche: è una struttura da finire ed inaugurare il prima possibile per 

le tante persone che aspettano una risposta adeguata alle proprie esigenze. 

Piscina. Rimane ancora una parte da riqualificare. Per migliorare la fruibilità, soprattutto dei più 

piccoli. 50000 euro(cap.10106/0001) 

 - pressioni e controllo sulle opere di completamento, sempre della Variante di Valico, ad opera 

diretta di Autostrade, al fine di avere infrastrutture potenzialmente determinanti: 

Tutto ciò interesserà la nostra amministrazione per i prossimi anni. 

Tutta la riqualificazione di Roncobilaccio (area verde, marciapiedi, ponte sul Gambellato, 

acquedotto Vizzarete, etc.) 

Strada di collegamento Roncobilaccio-Bruscoli (via del Cerdello) 

Strada di collegamento Sparvo-Badia: una nuova infrastruttura che apre scenari molto interessanti 

dal punto di vista residenziale e produttivo. 

Riqualificazione urbana di Badia. 

Interventi vari a Ca’ d’Onofrio-Spianamento (cap.10321/0000). 

- difesa del territorio tramite interventi mirati: 

Partirà la convenzione fra Comune e Associazione di Volontari della Protezione Civile, al fine di 

avere un nuovo alleato nel sistema di sicurezza e prevenzione nel nostro territorio. L’associazione 

avrà un contributo annuo di 3000 euro (cap.5698/0100). 

Un contributo regionale per allestire un nuovo e più efficiente Centro Operativo Comunale /Misto, 

all’interno del centro per disabili (cap.11235/0000). 19000 euro. 
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Sempre da contributo regionale un intervento per una frana nella frazione di Lagaro (via della 

Centrale), (cap.10328/0008); per la frana di Sparvo inseriamo i fondi per procedere ai passaggi 

burocratici inerenti alla Frana delle Moriccie (cap.10323/0000).  Le altre frane presenti lungo la 

strada di Sparvo sono invece state inserite negli interventi da realizzare con il Consorzio della 

Bonifica Renana.  

Sicurezza e manutenzione del territorio sono legate anche ai lavori eseguiti direttamente dalla 

squadra esterna comunale. Investiamo quindi risorse per ammodernare mezzi e macchinari, 20000 

euro per la manutenzione viabilità(cap.104/0000) e 10000 euro per i servizi cimiteriali 

(cap.111770/0000). Riproponiamo inoltre l’operazione in entrata/uscita di 20000 euro per 

‘coordinare’ i proprietari dei loculi privati che versano in cattive condizioni estetiche e di sicurezza 

nei lavori della messa in sicurezza/ristrutturazione.. 

Inoltre intendiamo potenziare ed efficientare il sistema di videosorveglianza per migliorare la 

sicurezza dei cittadini e contrastare degrado urbano e atti di vandalismo (cap.8880/0000) 

- riorganizzazione dei servizi e del personale al fine di produrre economie di scala: 

Già con i tanti servizi (e personale) trasferiti in Unione abbiamo creato economie di scala che ci 

permettono di chiudere il bilancio con meno fatica rispetto a prima. 

Abbiamo inoltre servizi associati con San benedetto e Monzuno per il segretario Comunale; con San 

Benedetto e Grizzana per la Polizia Municipale; con Camugnano per i servizi finanziari. 

Inoltre abbiamo il comando del messo nel comune di Grizzana. 

Stiamo poi valutando con i comuni limitrofi nuovi servizi da associare. 

- interventi innovativi per ridurre i consumi e quindi la spesa corrente legata alle utenze: 

La nostra rete di illuminazione pubblica è la più estesa e numerosa di tutto l’appennino. Ciò 

comporta una spesa notevole, difficile da sostenere in futuro. E’ per questo che inseriamo a bilancio 

20000 euro (cap.10421/0000) per interventi volti a ridurre il consumo per i prossimi anni. 

Per quanto riguarda poi il consumo degli edifici pubblici, stiamo collaborando con il CNA e 

l’azienda Cedac software per installare (inizialmente nel palazzo comunale) un innovativo sistema 

di controllo/gestione dei consumi; una sperimentazione che intendiamo estendere poi anche alle 

scuole. 

- promozione culturale e turistica in rete con i partner territoriali: 

Il servizio è stato conferito in Unione dei Comuni. Il nostro sostegno alle iniziative prevede un 

trasferimento di 10000 euro (cap.5187/0001). Quest’anno inoltre anche i servizi bibliotecari 

passeranno alla gestione diretta del servizio Cultura dell’Unione(cap.5187/0001): un servizio 

qualificato che sottolinea la nostra volontà ad investire nella cultura, intesa anche come volano per 

riattivare relazioni, scambi e crescita di cittadinanza. 

- attenzione alle fasce deboli della popolazione: 
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I lavori della Nuova Scuola Elementare di Lagaro procedono bene. Con questa opera pubblica 

diamo una risposta forte e importante ai bisogni di una frazione strategica per il nostro territorio 

(cap.9220/0000). 

Proseguiamo con il cronoprogramma di ritiro delle deleghe all’ASL da parte dell’Unione. Da 

gennaio l’Istituzione gestisce anche i servizi per le persone disabili (da luglio scorso anche per gli 

anziani). Quest’anno saranno interamente gestiti anche i servizi sul bisogno abitativo, il disagio 

adulto, gli asili nido e altro. 

Rinnoviamo il contributo Tari per le famiglie numerose in difficoltà (cap.5963/0000) 

Le prestazioni sociali agevolate (contributi e assistenza) avranno il medesimo finanziamento dello 

scorso anno di 9000 euro (cap.6521/000) e ricordiamo che siamo uno dei pochissimi comuni che 

offre gratuitamente il supporto alla compilazione del nuovo modello ISEE. 

Invariati anche i contributi al funzionamento dell’Asilo Nido, per un totale di 30000 euro, di cui 

contributi diretti per 15000 euro (cap.6190/0000) 

Proseguiamo inoltre con una battaglia di civiltà a cui siamo molto legati, quella alla ludopatia. 

Rinnoviamo quindi lo sconto Tari del 20% ai locali che scelgono di non installare le slot o che 

scelgono di toglierle (cap.5962/0000). A Dicembre poi il Consiglio Comunale ha approvato un 

regolamento che limita e/o controlla la nascita di sale slot nel nostro Comune. 

Questi i punti più rilevanti inseriti nel Bilancio di previsione 2016. Nella sostanza il Bilancio è in 

equilibrio e si riesce ancora, a fatica, a rispondere a tante esigenze e bisogni dei cittadini. Ma una 

valutazione fatta sul medio-lungo termine ci mostra chiaramente che senza grandi cambiamenti, 

senza ‘scosse’ decisive, la situazione rischia la stagnazione. Per poter guardare con più ottimismo e 

speranza al futuro crediamo sia venuto il momento di alzare lo sguardo e valutare davvero la 

possibilità di aprire una discussione con tutti i cittadini per poter procedere ad una 

riorganizzazione istituzionale che unisca davvero i territori limitrofi, per creare le condizioni di 

avere un Comune più forte, più efficiente e pronto per le sfide future.” 

 

La consigliera capogruppo del gruppo di minoranza “Castigline 2000” Rita Marchini da lettura del 

seguente intrevento: 

“Prendiamo atto della presentazione del Bilancio di previsione 2016 e della Relazione con cui il 

sindaco ha accompagnato tale presentazione.  Abbiamo anche preso visione della documentazione 

non con poca difficoltà, visto il numero di centinaia di pagine di documenti da leggere (anche se ci 

rendiamo conto che i tempi tra i due consigli erano ravvicinati e quindi ha avuto difficoltà anche chi 

ha dovuto redigere le delibere). Comunque abbiamo già fatto osservazioni in sede di Commissione  

Bilancio e nello scorso Consiglio comunale, quindi esprimiamo solo alcune considerazioni che 

chiariscono il perché della nostra astensione. 
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Con soddisfazione vediamo inserita nel piano delle Opere Pubbliche (che abbiamo votato a favore) 

e nel Bilancio di previsione 2016 la nostra proposta, fatta in sede di Commissione Bilancio 2015, di 

utilizzare fondi residui dei progetti finanziati da Autostrade (che, vogliamo nuovamente sottolineare, 

Castiglione2000 ha evidenziato tra le pieghe del bilancio!) e trovarne altri per portare a 

conclusione i lavori del Cinema – Teatro.  Una struttura importante, che sarà riferimento culturale 

per il nostro territorio e quelli vicini, una struttura che ci è particolarmente cara: dopo anni di 

calma piatta e di struttura chiusa, infatti, nel maggio 2007 la nostra Associazione ha fatto partire la 

sottoscrizione pubblica per la riapertura del Cinema, ha organizzato eventi, ha coinvolto 

associazioni e privati, ha stimolato l’Amministrazione che ora ha messo in bilancio il termine dei 

lavori. Bene. 

Purtroppo però, dobbiamo ancora una volta prendere atto che nulla viene scritto nella Relazione 

riguardo a questa nostra azione: un’azione che ha individuato fondi residui e non ancora impegnati, 

una nostra proposta che non viene, ancora una volta, ufficialmente riconosciuta.  Eppure, quante 

belle parole sulla collaborazione sono state spese dal sindaco all’indomani del risultato elettorale, e 

quante mail abbiamo ricevuto sul fatto che l’impegno e il lavoro di Castiglione2000 sarebbero stati 

sempre riconosciuti!   

Parole: nella pratica, questa Amministrazione è sempre pronta a ringraziare per le cose fatte dagli 

altri, basta che gli altri non siano l’Opposizione Castiglione2000. 

Per quanto riguarda l’altra opera pubblica inserita nel piano, la costruzione della nuova scuola di 

Lagaro, siamo contenti di sentire che sta procedendo tutto regolarmente: è una struttura che i 

cittadini si sono sentiti promettere ormai da tre mandati elettorali e hanno tutto il diritto di vederla 

presto finita! 

È un bilancio, questo, in cui si dice che si fanno pochi aumenti al costo dei servizi a domanda 

individuale, che si aumenterà il costo del pasto scolastico, ma non quello del servizio di trasporto 

scolastico: forse sarebbe meglio dire che gli aumenti ci sono, sono iniziati già nello scorso bilancio 

(dall’anno scorso è più costoso anche morire!), e sono spalmati in tre anni (e infatti nel prossimo 

bilancio, sono parole del sindaco in commissione bilancio, il trasporto scolastico sarà aumentato!). 

Per quanto riguarda le tasse, nel nostro Comune l’addizionale Irpef, così come l’Imu, ha aliquote 

massime dal 2014. E la Tari ha subìto ancora un aumento medio del 4,5 % dovuto all’aumento dei 

costi di gestione della discarica. Il nostro Comune paga 1.081.279,37 euro per il servizio sulla 

raccolta rifiuti, e sono già previsti aumenti nel bilancio triennale per il 2017 e il 2018: è un 

problema che abbiamo più volte sollevato, ma che sembra venire accettato come ineluttabile, anzi il 

sindaco stesso preannuncia che, con il futuro rinnovo del contratto col gestore, rischieremo nuovi 

ed altri aumenti! E nessuno studio per pensare a qualcosa di diverso. 
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Con piacere vediamo, almeno, che una proposta fatta dal CNA e dall’azienda Cedac software di 

sperimentare un sistema di controllo/gestione dei consumi è stata accettata dall’Amministrazione: è 

una cosa che sollecitammo due anni fa, nei primi incontri post elettorali da noi richiesti alla Giunta.  

Nella Relazione c’è un riferimento all’Unione e alle economie che avrebbero portato i servizi 

associati. Abbiamo chiesto di fare uno studio per avere un riscontro di tali risparmi, ma i dati che ci 

sono stati forniti non consentono un corretto paragone pre e post Unione perché sono dati non 

ponderati, o per meglio dire sono dati “calcolati” dalla parte del Comune, non del servizio, come 

sarebbe stato normale fare per accertare eventuali risparmi. Nella quasi totalità dei casi riportati, 

si tratta di costi che il Comune non paga più semplicemente perché il costo se lo è accollato 

l’Unione: ma non è cambiando chi paga il conto che si realizzano risparmi.  

Un’ultima considerazione sulle parole che il sindaco spende sul Centro per Disabili (noto col nome 

di colosseo): “Non amiamo fermarci alle polemiche: è una struttura da finire ed inaugurare il 

prima possibile” sono le sue parole. Siamo perfettamente d’accordo sul fatto che sia da finire (un 

verbo che sembra un sogno pensando a questa struttura!), ma facciamo fatica a capire quali siano 

le polemiche alle quali si riferisce. Forse al fatto che per la causa persa, il bilancio del nostro 

Comune alcuni anni fa è stato pignorato? O forse perché abbiamo un avanzo di amministrazione 

vincolato per questo motivo di oltre 600.000 euro (euro che invece potrebbero essere utilizzati in 

ben altro modo)? O al fatto che invece di due anni se ne stanno impiegando dodici? O forse al fatto 

che invece di 750.000 euro è venuta a costare 2.500.000 euro? Certo che ci auguriamo che sia finita 

il prima possibile e che venga utilizzata al meglio, ma ricordare questi dati non significa fare 

polemica, significa ricordare i fatti.  

Ogni tanto assumersi le responsabilità delle cose, nel bene e nel male,  sarebbe un comportamento 

auspicabile da chi fa politica.  

Come sarebbe auspicabile riconoscere quello che fanno gli altri e le idee che vengono dagli altri.  

Concludiamo: ci sarebbero motivi per votare contro questo bilancio, ma il nostro voto, come pre 

annunciato, sarà un’astensione, proprio perché, nonostante alcun riconoscimento ufficiale, una 

nostra proposta è stata inserita in bilancio e ci auguriamo possa essere presto concretizzata.” 

 

Il Sindaco Maurizio Fabbri risponde in merito all’intervento della consigliera Rita Marchioni che la 

documentazione relativa all'odierna seduta del Consiglio è stata consegnata nei termini previsti dal 

regolamento; anzi il bilancio è stato consegnato un mese prima in commissione consiliare. 

Con riferimento ai mancati ringraziamenti alla minoranza consigliare per la proposta avanzata per il 

Cinema-Teatro afferma che in futuro si impegnerà a porgerli con maggiore frequenza anche se 

quello che conta, secondo il suo parere, non sono i ringraziamenti ma che le richieste siano state 

accolte. Invita la minoranza a formulare nuove proposte per dare attuazione pratica alla 
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collaborazione istituzionale. 

In merito agli aumenti tariffari precisa che hanno riguardato solamente  la mensa scolastica mentre è 

rimasto invariato il trasporto scolastico nonostante la percentuale di copertura dei costi del servizio 

sia  molto bassa. 

In merito al costo dei servizi gestiti in Unione sottolinea il risparmio conseguito in poco tempo nella 

gestione associata e cita ad esempio il costo dell'Ufficio personale che prima ammontava a circa € 

70.000,00 mentre oggi costa intorno ad € 22.000,00,precisa che il servizio non è come avveniva in 

passato ma il risparmio conseguito è sotto gli occhi di tutti. Cita inoltre l'importante risparmio 

ottenuto con la gestione dei servizi sociali in Unione dovuto soprattutto al trasferimento di molti 

dipendenti.  

Afferma di assumersi tutte le responsabilità per le scelte effettuate e di non volersi fermare alle 

polemiche. Apprezza infine il voto di astensione rispetto al voto contrario annunciato dal 

capogruppo di minoranza. 

 

La consigliera Rita Marchioni in merito a quanto detto dal Sindaco sui costi  relativi alla gestione dei 

servizi in Unione afferma che il risparmio non deve essere conseguito dal Comune a scapito di un 

altro Ente, in quanto continua a gravare comunque sui cittadini. Il risparmio può essere acclarato nel 

momento in cui si valutano tutte le variabili coinvolte nella gestione e si riscontano i risparmi 

oggettivi, afferma inoltre che anche l'Unione ha riconosciuto la difficoltà a scomporre i dati per 

effettuare le analisi sul costo. 

 

Il Sindaco Maurizio Fabbri ribadisce che se non fossero stati conferiti in Unione verosimilmente 

sarebbe stato necessario tagliare determinati servizi a scapito dei cittadini, quindi ribadisce che i 

risparmi per i cittadini ci sono stati; invita a non considerare la realizzazione di determinati progetti, 

come ad esempio la ristrutturazione del Cinema-Teatro, come delle battaglie personali e approfitta 

dell'occasione per ringraziare formalmente la minoranza consigliare per l’impegno profuso in  

merito. 

 

La consigliera Rita Marchioni ribadisce che non era questo il senso per il quale sono stati sollecitati i 

ringraziamenti. 

 

Il vicesindaco Daniela Enrica Aureli chiede la parola per affermare che la minoranza consigliare 

continua a non capire la sostanza delle cose, soffermandosi sulle "virgole". Nel merito precisa che 

orami da più di 15 anni è cambiato il modo di predisposizione dei bilanci dei Comuni: lo sforzo 

reale è mantenere il livello dei servizi in quanto la crisi economica, i tagli ai finanziamenti statali, il 
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patto di stabilità hanno portato molti comuni a non poter chiudere i bilanci di previsione per 

mancanza di risorse mentre il comune di Castiglione dei Pepoli non solo ha mantenuto  i servizi, ma 

ha realizzato anche diverse opere pubbliche. 

 

La consigliera Rita Marchioni ribatte ironicamente che in futuro si impegna a studiare di più e che 

comunque prende atto dell'atteggiamento assunto dall'Amministrazione: delegare all'Unione quello 

che non può più gestire singolarmente. 

 

Il Sindaco Maurizio Fabbri conclude dicendo che la minoranza consigliare è libera di interpretare il 

ruolo come meglio crede. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267: 

- all’articolo 151, comma 1, prevede che gli enti locali  “deliberano il bilancio di previsione 

finanziario entro il 31 dicembre, riferiti ad un orizzonte temporale almeno triennale. Le 

previsioni del bilancio sono elaborate sulla base delle linee strategiche contenute nel 

documento unico di programmazione, osservando i princìpi contabili generali ed applicati 

allegati al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni”. 

- all’articolo 162, comma 1, prevede che “Gli enti locali deliberano annualmente Il bilancio di 

previsione finanziario riferito ad almeno un triennio, comprendente le previsioni di 

competenza e di cassa del primo esercizio del periodo considerato e le previsioni di 

competenza degli esercizi successivi, osservando i principi contabili generali e applicati 

allegati al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni”; 

 

Visto il DM del Ministero dell’interno in data 28 ottobre 2015 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale 

n. 254 in data 31/10/2015), ha prorogato al 31 marzo 2016 il termine per l’approvazione del bilancio 

di previsione dell’esercizio 2016, ulteriormente prorogato al 30.04.2016 come da DM del 1.3.2016; 

 

Visto il decreto legislativo 23 giugno 2011 n. 118, emanato in attuazione degli art. 1 e 2 della legge 

5 maggio 2009 n. 42 e recante “Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e 

degli schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi”, come modificato ed 

integrato dal decreto legislativo 10 agosto 2014, n. 126; 

 

Preso atto che: 
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- a decorrere dal 1° gennaio 2015 è entrata in vigore la riforma dell’ordinamento contabile 

degli enti territoriali nota come “armonizzazione degli schemi e dei sistemi contabili”; 

- il decreto legislativo n. 118/2011 ha individuato un percorso graduale di avvio del nuovo 

ordinamento in base al quale  gli enti locali, ad eccezione di coloro che nel 2014 hanno 

partecipato alla sperimentazione: 

a) dal 2015 applicano i principi contabili applicati della programmazione e della contabilità 

finanziaria allegati nn. 4/1 e 4/2 al d.Lgs. n. 118/2011 (art. 3, comma 1). In particolare il 

principio della competenza potenziata è applicato a tutte le operazioni gestionali 

registrate nelle scritture finanziarie a far data dal 1° gennaio 2015 (art. 3, comma 11); 

b) potevano rinviare al 2016 l’applicazione del principio contabile della contabilità 

economica e la tenuta della contabilità economico-patrimoniale, unitamente all’adozione 

del piano dei conti integrato (art. 3, comma 12); 

c) potevano rinviare al 2016 l’adozione del bilancio consolidato, ad eccezione degli enti che 

nel 2014 hanno partecipato alla sperimentazione (art. 11-bis, comma 4); 

d) nel 2015 hanno adottato gli schemi di bilancio e di rendiconto di cui al DPR n. 194/1996, 

che conservano la funzione autorizzatoria, a cui sono stati affiancati gli schemi di 

bilancio e di rendiconto di cui al d.Lgs. n. 118/2011, a cui è attribuita la funzione 

conoscitiva (art. 11, comma 12); 

 

Tenuto conto che nel 2016 è previsto il pieno avvio della riforma dell’ordinamento contabile 

mediante: 

- adozione degli schemi di bilancio e di rendiconto per missioni e programmi di cui agli 

allegati n. 9 e 10 al decreto legislativo n. 118 del 2011, che assumono valore a tutti gli effetti 

giuridici con riferimento all’esercizio 2016 e successivi. Il bilancio di previsione 2016 è 

pertanto predisposto ed approvato nel rispetto dello schema di bilancio armonizzato;  

- applicazione completa della codifica della transazione elementare ad ogni atto gestionale; 

- adozione del piano dei conti integrato di cui all’articolo 4 e allegato n. 6 del D.Lgs. n. 118 

del 2011;  

- adozione dei principi contabili applicati della contabilità economico patrimoniale e del 

bilancio consolidato; 

 

Visto inoltre l’articolo 10 del d.Lgs. n. 118/2011, in base al quale “Il bilancio di previsione 

finanziario è almeno triennale, ha carattere autorizzatorio ed è aggiornato annualmente in 

occasione della sua approvazione. Le previsioni di entrata e di spesa sono elaborate distintamente 

per ciascun esercizio, in coerenza con i documenti di programmazione dell'ente, restando esclusa 
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ogni quantificazione basata sul criterio della spesa storica incrementale”;  

 

Tenuto Conto Che, in forza di quanto previsto dall’articolo 11, comma 14, del d.Lgs. n. 118/2011, 

a decorrere dal 2016 gli enti “adottano gli schemi di bilancio previsti dal comma 1 che assumono 

valore a tutti gli effetti giuridici, anche con riguardo alla funzione autorizzatoria”; 

 

Viste le istruzioni pubblicate da Arconet sul sito istituzionale www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/e-

GOVERNME1/ARCONET/ ad oggetto: Adempimenti per l’entrata a regime della riforma contabile 

prevista dal decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, nell’esercizio 2016, in cui viene precisato, 

che “Dal 2016 è soppressa la distinzione tra il bilancio annuale e il bilancio pluriennale (…)”.  

 

Ricordato che, ai sensi del citato articolo 151, comma 1, del d.Lgs. n. 267/2000, le previsioni di 

bilancio sono formulate sulla base delle linee strategiche e degli indirizzi contenuti nel Documento 

Unico di Programmazione, osservando altresì i principi contabili generali e applicati; 

 

Atteso che: 

- la Giunta Comunale, con deliberazione n. 125 in data 22.12.2015, esecutiva ai sensi di legge, 

ha disposto la presentazione del DUP 2016-2018 al Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 

170 del d.Lgs. n. 267/2000; 

- il Consiglio Comunale, con deliberazione n. 65 in data 29.12.2015,  ha approvato il 

Documento unico di programmazione;  

-  la Giunta Comunale, con deliberazione n. 37 in data 01.04.2016 esecutiva ai sensi di legge, 

ha disposto la presentazione della nota di aggiornamento al DUP 2016-2018; 

 

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 16 in data 29/04/2016 con la quale è stata 

approvata la nota di aggiornamento al DUP 2016-2018; 

 

Atteso che la Giunta Comunale, sulla base degli indirizzi di programmazione contenuti nel DUP, 

con propria deliberazione n. 38 in data 01.04.2016 esecutiva, ha approvato lo schema del bilancio di 

previsione finanziario 2016-2018 di cui all’art. 11 del d.Lgs. n. 118/2011, completo di tutti gli 

allegati previsti dalla normativa vigente; 

 

Rilevato che, ai sensi dell’art. 11, comma 3, del d.Lgs. n. 118/2011 al bilancio di previsione 

risultano allegati i seguenti documenti: 

• il prospetto esplicativo del presunto risultato di amministrazione; 
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• il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del fondo pluriennale 

vincolato per ciascuno degli esercizi considerati nel bilancio di previsione; 

• il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità per ciascuno 

degli esercizi considerati nel bilancio di previsione; 

• il prospetto dimostrativo del rispetto dei vincoli di indebitamento; 

• per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per l'utilizzo di contributi e trasferimenti da 

parte di organismi comunitari e internazionali, per ciascuno degli anni considerati nel bilancio 

di previsione; 

• per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per lo svolgimento delle funzioni delegate 

dalle regioni per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione; 

• la nota integrativa al bilancio; 

• la relazione del collegio dei revisori dei conti; 

 

Rilevato altresì che, ai sensi dell’art. 172 del d.Lgs. n. 267/2000 e della normativa vigente in 

materia, al bilancio di previsione risultano inoltre allegati i seguenti documenti1 l’elenco degli 

indirizzi internet  di pubblilcazione del rendiconto della gestione del penultimo esercizio 

antecedente quello cui si riferisce il bilancio (2014), del rendiconto dell’Unione di comuni relativo 

all’esercizio 2014 e dei bilanci dei soggetti considerati nel gruppo amministrazione pubblica riferiti 

al medesimo esercizio;  

 

 

Richiamate: 

• la deliberazione di Giunta Comunale n. 75 in data 02.07.2013 esecutiva ai sensi di legge, di 

approvazione delle nuove tariffe per la concessione dei loculi cimiteriali, tombe di famiglia e 

aree cimiteriali;  

• la deliberazione di Giunta Comunale n. 66 in data 20.05.2014,  esecutiva ai sensi di legge, con 

cui sono stati approvati i valori medi venali in comune commercio delle aree fabbricabili ai 

fini dell’imposta municipale propria;  

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 29  in data 11.04.2016  relativa all’approvazione 

delle tariffe sul Canone Occupazione Spazi ed Aree Pubbliche – COSAP -, di cui al Capo II 

del D.Lgs. n. 507/1993, per l’esercizio di competenza (ovvero delle tariffe per l’applicazione del 

canone di occupazione degli spazi ed aree pubbliche di cui all’articolo 63 del d.Lgs. n. 

                                                 
• 1 Si evidenzia che ai sensi della norma citata al bilancio di previsione non risultano più allegati il programma triennale delle opere pubbliche, 

la programmazione triennale del fabbisogno di personale e il piano delle alienazioni e valorizzazioni del patrimonio immobiliare, in quanto 

inseriti nella sezion e operativa del DUP. 
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446/1997);  

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 30 in data 25.03.2016  relativa all’approvazione delle 

tariffe dell’imposta comunale sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni, di cui 

al Capo I del D.Lgs. n. 507/1993, per l’esercizio di competenza;  

• la deliberazione della Giunta Comunale n 31 In data 25.03.2016  relativa all’approvazione delle 

tariffe del servizioa domanda individuale della refezione scolastica;  

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 32 in data 25.03.2016  relativa all’approvazione delle 

tariffe per la fruizione dei servizi pubblici a domanda individuale per l’esercizio di 

competenza, nonché alla determinazione dei relativi tassi di copertura dei costi di gestione;  

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 33 in data 25.03.2016  di destinazione dei proventi 

per le violazioni al Codice della Strada, ai sensi degli articoli 142 e 208 del d.Lgs. n. 

285/1992;  

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 34 in data 25.03.2016 esecutiva ai sensi di legge, con 

la quale è stato approvato il Piano triennale di razionalizzazione delle dotazioni strumentali, 

delle autovetture e dei beni immobili di cui all’articolo 2, commi 594-599, della legge 

n. 244/2007; 

• la deliberazione della Giunta Comunale n. 36 in data 14.04.2016 esecutiva ai sensi di legge, con 

la quale è stato approvato il Programma triennale del fabbisogno del personale anni 2016-

2018 e piano occupazionale anno 2016 di cui l’art. 6 del D.Lgs 165/2001 nonché gli artt. 89 e 

91 del D.Lgs 267/2000; 

• la deliberazione di Consiglio Comunale n. 04 in data 14.04.2016 relativa alla individuazione 

delle quantita’ e delle qualita’ di aree edificabili da destinarsi alla residenza, alle attività 

produttive, ecc., da cedere in proprietà o in diritto di superficie con determinazione del 

prezzo per ciascun tipo di area;  

• la propria precedente deliberazione di Consiglio Comunale n. 17 in data 29.04.2016 con cui è 

stato approvato il regolamento per l’applicazione dell’addizionale comunale IRPEF, di cui 

al d.Lgs. 

n. 360/1998, per l’esercizio di competenza;  

• la propria precedente deliberazione di Consiglio Comunale n. 18 in data 29.04.2016 relativa alle 

modifiche al regolamento per la disciplina della IUC;  

• la propria precedente deliberazione di Consiglio Comunale n. 19. in data 29.04.2016 relativa 

all’approvazione delle aliquote e delle detrazioni dell’imposta municipale propria di cui 

all’articolo 13 del decreto legge n.201/2011 (conv. in L. n. 214/2011), per l’esercizio di 

competenza;  
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• la propria precedente deliberazione del Consiglio Comunale n. 20 in data 29.04.2016 relativa 

all’approvazione della TARI, la tassa sui rifiuti  di cui all’articolo 1, comma 683 della legge 27 

dicembre 2013, n. 147;  

• la propria precedente deliberazione del Consiglio Comunale n. 21 in data 29.04.2016 relativa 

all’approvazione della TASI, il tributo sui servizi indivisibili  di cui all’articolo 1, comma 683 

della legge 27 dicembre 2013, n. 147;  

• la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale  prevista 

dalle vigenti disposizioni allegata al rendiconto dell’esercizio 2014; 

• il prospetto di verifica della coerenza del bilancio di previsione con gli obiettivi di finanza 

pubblica (pareggio di bilancio) ai sensi dell’art. 172, comma 1, lett. e), del d.Lgs. n. 267/2000; 

 

Verificato  che gli schemi di bilancio sono stati presentati al consiglio come da delibera n° 38 del 

01.04.2016 e messi a disposizione dei consiglieri comunali nel rispetto dei tempi e delle modalità 

previste dal regolamento comunale di contabilità vigente; 

 

Vista la legge n. 243/2012, emanata in attuazione dell’articolo 81 della Costituzione, che disciplina 

gli obblighi inerenti il pareggio di bilancio, ed in particolare: 

• l’articolo 9 comma 1, il quale fa obbligo agli enti locali, a partire dal bilancio di previsione 

dell’esercizio 2016, di rispettare: 

a) un saldo non negativo, in termini di competenza e di cassa, tra le entrate finali e le spese 

finali; 

b) un saldo non negativo, in termini di competenza e di cassa, tra le entrate correnti e le spese 

correnti, incluse le quote di capitale delle rate di ammortamento dei prestiti; 

• l’articolo 9, comma 2, il quale prevede che a rendiconto, l’eventuale saldo negativo deve essere 

recuperato nel triennio successivo; 

• l’articolo 10, comma 3, il quale subordina l’indebitamento ad accordi regionali che 

garantiscano, per l'anno di riferimento, l'equilibrio della gestione di cassa finale del complesso 

degli enti territoriali della regione interessata, fatta salva la possibilità per l’ente di contrarre 

mutui entro i limiti della quota di capitale annualmente rimborsata; 

 

Visto inoltre l’articolo 1, commi da 707 a 734 della legge 28 dicembre 2015, n. 208, il quale ha 

disapplicato la disciplina di patto e introdotto, a decorrere dal 1° gennaio 2016, nuovi obblighi di 

finanza pubblica consistenti nel pareggio di bilancio; 

 

Tenuto conto che in base agli obblighi inerenti il pareggio di bilancio: 
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• regioni, province e comuni, ivi compresi quelli con popolazione non superiore a 1.000 abitanti e 

quelli istituiti a seguito di processo di fusione, devono garantire l’equivalenza tra entrate finali e 

spese finali in termini di competenza pura, senza riguardo per la gestione dei pagamenti e degli 

incassi, laddove per entrate finali si intendono i primi cinque titolo dell’entrata, con esclusione 

dei mutui e dell’avanzo di amministrazione, e per spese finali si intendono i primi tre titoli della 

spesa, con esclusione della spesa per rimborso quota capitale mutui e il disavanzo di 

amministrazione (comma 710); 

• limitatamente all’anno 2016, rileva - ai fini del conseguimento del pareggio di bilancio - il 

Fondo pluriennale vincolato di entrata e di spesa, escluse le quote rivenienti da debito (comma 

711) 

• non sono considerati nel saldo l’accantonamento al Fondo crediti di dubbia esigibilità e gli altri 

fondi ed accantonamenti destinati a non essere impegnati al termine dell’esercizio e a confluire 

nel risultato di amministrazione; 

• sono previsti meccanismi di compensazione territoriale a livello regionale e nazionale; 

• sono esclude poste in spesa, con particolare riguardo per gli interventi di edilizia scolastica ed in 

entrata, con riferimento al contributo compensativo IMU-TASI; 

• sono fatti salvi gli effetti dei recuperi degli spazi finanziari ceduti o acquisiti nel 2014 e 2015 a 

valere sul patto di stabilità interno; 

• al bilancio di previsione finanziario deve essere allegato un prospetto contenente gli aggregati 

rilevanti in sede di rendiconto ai fini del pareggio di bilancio (comma 712); 

 

Dato atto che il bilancio di previsione finanziario è coerente con gli obblighi del pareggio di 

bilancio, come si evince dal prospetto allegato al bilancio di previsione; 

 

Visto inoltre l’articolo 1, comma 737, della legge n. 208/2015, il quale per il 2016 e 2017 consente 

ai comuni di applicare il 100% dei proventi derivanti dall’attività edilizia e relative sanzioni per il 

finanziamento delle spese correnti di: 

• manutenzione del verde pubblico; 

• manutenzione delle strade; 

• manutenzione del patrimonio; 

• progettazione delle opere pubbliche; 

 

Considerato che il bilancio di previsione 2016-2018: 

• non si avvale di questa facoltà nell’anno 2016; 

• nell’esercizio 2017 applica la somma di €150.495,47 (pari al 96,47%); 
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Richiamate le diverse disposizioni che pongono limiti a specifiche voci di spesa alle 

amministrazioni pubbliche inserite nel conto economico consolidato contenute: 

a) all’articolo 6 del d.L. n. 78/2010 (conv. in L. n. 122/2010), relative a: 

• spese per relazioni pubbliche, convegni, mostre, pubblicità e rappresentanza (comma 8); 

• divieto di sponsorizzazioni (comma 9); 

• spese per missioni, anche all’estero (comma 12); 

• divieto per i pubblici dipendenti di utilizzare il mezzo proprio (comma 12); 

• spese per attività esclusiva di formazione (comma 13); 

b) all’articolo 5, comma 2, del d.L. n. 95/2012 (conv. in L. n. 135/2012), come sostituito 

dall’articolo 15, comma 1, del d.L. n. 66/2014, e all’articolo 1, commi 1-4, del d.L. n. 101/2013 

(conv. in L. n. 125/2013) relative alla manutenzione, noleggio ed esercizio di autovetture e 

all’acquisto di buoni taxi; 

c) all’articolo 1, commi 5-9, del d.L. n. 101/2013 (conv. in L. n. 125/2013), e all’articolo 14, comma 

1, del d.L. n. 66/2014, relativo alle spese per studi e incarichi di consulenza; 

d) all’articolo 1, comma 141, della legge n. 228/2012, relativa all’acquisto di beni mobili; 

e) all’articolo 1, comma 143, della legge n. 228/2012, relativa al divieto di acquisto di autovetture; 

f) all’articolo 14, comma 2, del d.L. n. 66/2014 (conv. in legge n. 89/2014), relativo alla spesa per 

contratti di collaborazione coordinata e continuativa; 

 

Considerato che tra le pubbliche amministrazioni inserite nel conto economico consolidato di cui 

all’articolo 1, comma 3, della legge n. 196/2009, sono compresi anche gli enti locali, che pertanto 

rientrano nell’ambito soggettivo di applicazione dei tagli alle spese; 

 

Atteso che la Corte costituzionale, in riferimento alle disposizioni in oggetto, ha stabilito che: 

• i vincoli contenuti nell’articolo 6, commi 3, 7, 8, 9, 12, 13 e 14 “possono considerarsi rispettosi 

dell’autonomia delle Regioni e degli enti locali quando stabiliscono un «limite complessivo, che 

lascia agli enti stessi ampia libertà di allocazione delle risorse fra i diversi ambiti e obiettivi di 

spesa»” (sentenze n. 181/2011 e n. 139/2012); 

• “La previsione contenuta nel comma 20 dell’art. 6, inoltre, nello stabilire che le disposizioni di 

tale articolo «non si applicano in via diretta alle regioni, alle province autonome e agli enti del 

Servizio sanitario nazionale, per i quali costituiscono disposizioni di principio ai fini del 

coordinamento della finanza pubblica», va intesa nel senso che le norme impugnate non 

operano in via diretta, ma solo come disposizioni di principio, anche in riferimento agli enti 



 16

locali e agli altri enti e organismi che fanno capo agli ordinamenti regionali” (sentenza n. 

139/2012); 

 

Vista la deliberazione della Corte dei conti – Sezione autonomie n. 26/SEZAUT/2013 del 20 

dicembre 2013, con la quale sono state fornite indicazioni in merito all’applicazione delle norme 

taglia spese alle autonomie locali; 

 

Richiamata la determina del Responsbaile del Servizio Finanziario n° 137 del 08.04.2016 con la 

quale sono stati: 

• individuati i limiti di spesa per l’anno 2016; 

• rideterminati i limiti di spesa per l’anno 2016 alla luce dei principi sanciti dalla Corte 

Costituzionale con sentenze n. 181/2011 e n. 139/2012, e dalla Corte dei conti – Sezione 

autonomie con delibera n. 26/SEZAUT/2013 al fine di conseguire i medesimi obiettivi di spesa 

prefissati riallocando le risorse tra i diversi ambiti di spesa; 

 

Richiamati in sintesi i limiti dei predetti vincoli: 

Spese per studi e incarichi di consulenza (art.1, D.L. 101/2013)…………………...  Max 80% spesa 

2013 

Spese rappresentanza (comma 8 DL 78/2010)……………………………………...  Max 20% spesa 

2009 

Spese per missioni, anche all’estero (comma 12 DL 78/2010)……………………..  Max 50% spesa 

2009 

Spese per attività esclusiva di formazione (comma 13 DL 78/2010)………………   Max 50% spesa 

2009 

Spesa per manutenzione, noleggio ed esercizio di autovetture, acquisto buoni taxi  

(art. 15 DL 66/2014)…...……….………………………………………………….… Max 30% spesa 

2011 

Spese per acquisto di mobili e arredi (c. 142 L. 228/2012)……..………………….Max 20% media 

spesa 2010/2011  

Spese per acquisto di autovetture (c. 143 L. 228/2012)………………………………    VIETATE 

Spese per sponsorizzazioni (comma 9 DL 78/2010)………………………………….     VIETATE  

 

Preso atto che le risultanza finali della succitata verifica sono le seguenti: 

Tipologia di Importo impegni % Riduzioni Importo max Importo 
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spesa esercizi di 

riferimento 

previste dalle 

vigenti normative 

impegnabile 

esercizio 2016 

disponibile 

esercizio 

2016 

Studi e incarichi 

di consulenza 

(Art. 1, DL 

101/2013) 

 € 0,00 80% 

Spesa 2013 

€ 0,00 € 0,00 

Spese di 

rappresentanza 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 1.315,00 80% 

Spesa 2009 

€ 263,00 € 263,00 

Sponsorizzazioni 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 0,00 100% 

Spesa 2009 

€ 0,00 € 0,00 

Missioni 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 11.082,06 50%  

Spesa 2009 

€ 5.541,03 € 5.541,00 

Formazione 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 6.127,46 50% 

Spesa 2009 

€ 3.063,73 € 3.063,00 

Manutenzione, 

noleggio ed 

esercizio di 

autovetture ed 

acquisto di 

buoni taxi 

(Art. 5, c. 2, 

DL95/2012 e 

Art. 15, DL 

66/2014) 

€ 1.756,29 70%  

Spesa 2011 

€ 526,88 *€ 1.460,00 

Acquisto mobili 

e arredi  

(Art. 1, c. 142, 

DL 288/2012) 

€ 4.667,70 80%  

Spesa media 

2010/2011 

€ 933,54 *€ 0,00 
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TOTALE € 24.948,51 € 10.328,18 € 10.328,18 € 10.327,00 

 

Richiamati inoltre: 

• l’articolo 3, comma 56, della legge n. 244/2007, il quale impone agli enti locali di fissare nel 

bilancio di previsione il limite di spesa per l’affidamento degli incarichi di collaborazione; 

• l’articolo 14, comma 1, del decreto legge n. 66/2014 (conv. in legge n. 89/2014), il quale 

prevede che le pubbliche amministrazioni non possono conferire incarichi di consulenza, studio 

e ricerca il cui importo superi il 4,2% della spesa di personale (come risultante dal conto 

annuale del personale 2012), ovvero l’1,4% se la spesa sia superiore a 5 milioni di euro; 

• l’articolo 14, comma 2, del decreto legge n. 66/2014 (conv. in legge n. 89/2014), il quale 

prevede che le pubbliche amministrazioni non possono conferire incarichi di collaborazione 

coordinata e continuativa il cui importo superi il 4,5% della spesa di personale (come risultante 

dal conto annuale del personale 2012), ovvero l’1,1% se la spesa sia superiore a 5 milioni di 

euro; 

 

Dato atto che, come previsto nella succitata determinazione del Responsabile del Servizio 

Finanziario n° 137 del 08.04.2016 la spesa per incarichi di collaborazione, studio, ricerca e 

consulenza è pari a zero, in quanto nell’anno di riferimento non sono state impegnate risorse per tale 

scopo e che pertanto nel triennio 2016/2018 non sono sostenibili spese per tale finalità e risulta 

superfluo fissare i relativi limiti di spesa;  

 

Considerato che: 

- la proposta di bilancio è stata presentata al consiglio come da delibera n° 5 in data 

14.04.2016; 

- che la deliberazione di Giunta Comunale n° 38 del 01.04.2016 contenente lo schema di 

bilancio 2016/2018 è stata trasmessa ai consiglieri capogruppo per gli eventuali emendamenti 

nei termini previsti dal vigente regolamento; 

 

Constatato che, in relazione allo schema di bilancio predisposto dalla Giunta   non sono pervenute 

richieste di emendamenti; 

 

Visto infine il D.M. n. 119/2000, ed in particolare: 

- l’articolo 1, comma 1, che determina la misura delle indennità di funzione spettanti al sindaco 

e agli amministratori in relazione alle categorie di amministratori e alla dimensione 

demografica dell’ente; 
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- l’articolo 2, comma 1, che prevede delle maggiorazioni delle indennità in relazione a 

specifiche condizioni dell’ente, ovvero: 

a) 5% per gli enti caratterizzati da flussi turistici stagionali; 

b) 3% per gli enti che hanno una percentuale di entrate proprie rispetto al totale delle 

entrate, risultante dall’ultimo conto del bilancio approvato superiore alla media regionale 

per fascia demografica; 

c) 2% per gli enti la cui spesa corrente pro-capite risultante dall’ultimo conto del bilancio 

approvato sia superiore alla media regionale per fascia demografica; 

 

Ritenuto di dover determinare la misura dei gettoni di presenza spettanti ai componenti il 

Consiglio Comunale in applicazione delle norme sopra richiamate; 

 

Visto al riguardo l’articolo 1, comma 54 della legge 23 dicembre 2005, n. 266, che ha disposto la 

riduzione del 10%  dei compensi rispetto a quanto percepito al 30 settembre 2005; 

 

Considerato che a seguito di pareri contrastanti tra diverse sezioni regionali di controllo, la Corte 

dei Conti a sezioni riunite in sede di controllo, con deliberazione n. 1/contr/12 in data 12 gennaio 

2012, ha sciolto la questione stabilendo che la riduzione del 10 % delle indennità per sindaci, 

assessori, consiglieri di comuni e province, introdotta dalla legge 23 dicembre 2005 n. 266 (legge 

finanziaria 2006) è da ritenersi strutturale e pertanto l’ammontare delle indennità e dei gettoni di 

presenza degli amministratori locali è quello rideterminato in diminuzione ai sensi della legge 

finanziaria 2006; le Sezioni riunite hanno ritenuto altresì di richiamare come l’intera materia 

concernente il meccanismo della determinazione degli emolumenti in esame è stata da ultimo 

rivista dall’art. 5, comma 7 , del decreto legge n. 78 del 2010, convertito nella legge n. 122/2010, 

che demanda ad un successivo decreto del Ministro dell’Interno la revisione degli importi tabellari 

originariamente contenuti nel d. m. 4 agosto 2000, n. 119, sulla base di parametri in parte diversi 

da quelli originariamente previsti. Ad oggi il decreto non risulta ancora emanato e deve ritenersi 

ancora vigente il precedente meccanismo di determinazione dei compensi; 

 

Visto il decreto legge 25 giugno 2008, n. 112, convertito con modificazioni dalla legge 6 agosto 

2008, n. 133, il quale, all’articolo 76, comma 3, con la sostituzione integrale del comma 11 

dell’articolo 82 del d.Lgs. n. 267/2000, abolisce la possibilità, da parte dei rispettivi organi, di 

stabilire incrementi alle misure delle indennità e dei gettoni secondo i limiti previsti dal DM n. 

119/2000; 
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Visto l’articolo 7, comma 2, lettera e) del d.lgs. 6 settembre 2011, n. 149, ove è testualmente 

disposto: 

“2.  In caso di mancato rispetto del patto di stabilità interno, l'ente locale inadempiente, nell'anno 

successivo a quello dell'inadempienza: ….. 

e)  è tenuto a rideterminare le indennità di funzione ed i gettoni di presenza indicati nell'articolo 

82 del citato testo unico di cui al decreto legislativo n. 267 del 2000, e successive modificazioni, 

con una riduzione del 30 per cento rispetto all'ammontare risultante alla data del 30 giugno 

2010.” 

 

Dato atto che questo ente ha rispettato il patto di stabilità interno per l’anno 2015 come risulta 

dalla certificazione inviata alla Ragioneria Generale dello Stato in data 29.03.2016; 

 

Visti  in proposito il parere del Ministero dell’interno in data 20/01/2009 n. 15900/TU/82 il quale, 

in ordine alle suddette norme, chiarisce come “dalla data di entrata in vigore del D.L. 112/2008 è 

venuto meno la possibilità di incrementare le indennità per la quota discrezionale prevista 

dall’articolo 11 del D.M. 119/2000, mentre non si ritiene che sia venuta meno la possibilità di 

aumentare la misura base delle indennità fissata in via edittale, al verificarsi delle tre situazioni 

previste dall’articolo 2 del citato regolamento”; 

 

Richiamata infine la propria precedente deliberazione n° 43 del 21.07.2014 ad oggetto 

“ rideterminazione delle indennita' degli amministratori ai sensi dell'articolo 1, comma 136, della 

legge 7 aprile 2014, n. 56.” con la quale  in ossequio alla: 

- legge 56/2014 “Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di 

comuni”, la quale all’articolo 1 comma 135 ha disposto che: 

- nei Comuni fino a 3.000 abitanti il consiglio comunale è comporto, oltre che dal sindaco, 

da dieci consiglieri e il numero massimo degli assessori è stabilito in due; 

- nei comuni con popolazione superiore a 3.000 e fino a 10.000 abitanti il consiglio 

comunale è composto, oltre che dal sindaco, da dodici consiglieri, ed il numero massimo 

degli assessori è stabilito in quattro; 

 

- all’articolo 1 comma 136 della richiamata Legge 56/2014 il quale ha previsto che, prima 

dell’applicazione del comma 135, i comuni interessati provvedano, a rideterminare con propri 

atti gli oneri connessi con le attività in materia di status degli amministratori locali, al fine di 

assicurare l'invarianza della relativa spesa in rapporto alla legislazione vigente, previo parere del 

revisore dei conti; 
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- alla circolare del Ministero dell’interno – Dipartimento per gli affari interni e territoriali del 

24/04/2014 con la quale è stato indicato che “tutti i comuni, compresi quelli che, non essendo 

ancora andati al voto, non hanno potuto operare le riduzioni del numero dei consiglieri e degli 

assessori, debbano parametrare la rideterminazione degli oneri, per assicurare l'invarianza di 

spesa, al numero di amministratori indicati all'art. 16, comma 17, del decreto legge 13.8.2011, 

n. 138, convertito con modificazioni dalla legge 14.9.2011, n. 148”; 

 

e per garantire l’invarianza della spesa si è rideterminato il gettone spettante ai consiglieri comunali 

rapportandolo dai dieci consiglieri previsti dal D.L. 138/2011 agli attuali dodici consiglieri, 

applicando la seguente formula: (16,27 x 10)/12 = 13,56, mentre l’indennità di funzione mensile 

degli assessori comunali resta determinata nella misura di Euro 1.129,49, non essendo aumentato il 

numero degli assessori comunali rispetto a quanto previsto dal D.L. 138/2011; 

 

Ritenuto pertanto alla luce di quanto sopra esposto di confermare in € 13,56 il gettone di presenza 

spettante ai consiglieri comunali per l’effettiva partecipazione alle sedute del Consiglio comunale, 

determinato applicando alla misura di base la/le eventuale/i maggiorazione/i previste dall’articolo 

2, comma 1, del dm n. 119/2000 e l’indennià di funzione mensile degli assessori comunali nella 

misura di Euro 1.129,49; 

 

Acquisito agli atti il parere favorevole: 

- del responsabile del servizio finanziario, in ordine alla verifica della veridicità delle 

previsioni di entrata e di compatibilità delle previsioni di spesa, ai sensi dell’art. 153, comma 

4, del d.Lgs. n. 267/2000; 

- dell’organo di revisione, ai sensi dell’art. 239, comma 1, lettera b), del d.Lgs. n. 267/2000; 

 

Visto il d.Lgs. n. 267/2000; 

Visto il d.Lgs. n. 118/2011; 

Visto lo Statuto Comunale; 

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità; 

 

Con voti : favorevoli 9, astenuti 3 (Marchioni, Carboni, Rina Nucci) resi nei modi di legge;  

 

DELIBERA 
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1) Di approvare, ai sensi dell’art. 174, comma 3, del d.Lgs. n. 267/2000 e degli articolo 10 e 11 

del d.Lgs. n. 118/2011, il bilancio di previsione finanziario 2016-2018, redatto secondo lo 

schema all. 9 al d.Lgs. n. 118/1011, così come risulta dall’allegato 1) al solo originale ; 

 

2) Di dare atto che il bilancio di previsione 2016-2018 risulta coerente con gli obiettivi del 

pareggio di bilancio di cui all’articolo 1, commi da 707 a 734 della legge n. 208/2015, come 

risulta dal prospetto allegato al bilancio di previsione; 

 

3) Di dare atto che il bilancio di previsione 2016-2018 garantisce il pareggio generale e rispetta 

gli equilibri finanziari di cui all’articolo 162, comma 6, del d.Lgs. n. 267/2000; 

 

4) Di dare atto che non sono previste risorse per l’affidamento degli incarichi di collaborazione 

per l’anno 2016 dando atto comunque atto che: 

a) dal suddetto limite sono escluse le spese per: 

- incarichi relativi alla progettazione delle OO.PP. in quanto ricompresi nel programma 

triennale delle OO.PP. approvato dal Consiglio Comunale; 

- incarichi obbligatori per legge ovvero disciplinati dalle normative di settore; 

- incarichi finanziati integralmente con risorse esterne la cui spesa non grava sul bilancio 

dell’Ente (Deliberazione Corte dei Conti – Sezione Regionale per la Puglia n. 7 del 

29/04/08). 

b) i limiti di spesa per co.co.co. e studi, ricerche e consulenze rientrano nei limiti previsti 

dall’articolo 14, commi 1 e 2, del decreto legge n. 66/2014 (L. n. 89/2014)2; 

 

5) Di rideterminare , altresì, alla luce dei principi sanciti dalla Corte Costituzionale con sentenze 

n. 181/2011 e n. 139/2012, e dalla Corte dei conti – Sezione autonomie con delibera n. 

26/SEZAUT/2013 i limiti di spesa per: 

- studi ed incarichi di consulenza e collaborazioni coordinate e continuative; 

- relazioni pubbliche, convegni, mostre, pubblicità e rappresentanza; 

- sponsorizzazioni; 

- missioni; 

- attività esclusiva di formazione; 

- manutenzione, noleggio ed esercizio di autovetture ed acquisto di buoni taxi; 

- acquisto di mobili e arredi; 

                                                 
2 In caso di superamento di tali limiti avvalersi della facoltà di rimodulazione dei limiti prevista anche dall’articolo 47, comma 12, del decreto legge n. 
66/2014. 
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come segue, dando atto che dall’applicazione delle disposizioni di cui sopra derivano risparmi 

complessivi per € 10.327,00: 

 

Tipologia di 

spesa 

Importo impegni 

esercizi di 

riferimento 

% Riduzioni 

previste dalle 

vigenti normative 

Importo max 

impegnabile 

esercizio 2016 

Importo 

disponibile 

esercizio 

2016 

Studi e incarichi 

di consulenza 

(Art. 1, DL 

101/2013) 

 € 0,00 80% 

Spesa 2013 

€ 0,00 € 0,00 

Spese di 

rappresentanza 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 1.315,00 80% 

Spesa 2009 

€ 263,00 € 263,00 

Sponsorizzazioni 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 0,00 100% 

Spesa 2009 

€ 0,00 € 0,00 

Missioni 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 11.082,06 50%  

Spesa 2009 

€ 5.541,03 € 5.541,00 

Formazione 

(Art. 6, c. 3, DL 

78/2010) 

€ 6.127,46 50% 

Spesa 2009 

€ 3.063,73 € 3.063,00 

Manutenzione, 

noleggio ed 

esercizio di 

autovetture ed 

acquisto di 

buoni taxi 

(Art. 5, c. 2, 

DL95/2012 e 

Art. 15, DL 

66/2014) 

€ 1.756,29 70%  

Spesa 2011 

€ 526,88 *€ 1.460,00 
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Acquisto mobili 

e arredi  

(Art. 1, c. 142, 

DL 288/2012) 

€ 4.667,70 80%  

Spesa media 

2010/2011 

€ 933,54 *€ 0,00 

TOTALE € 24.948,51 € 10.328,18 € 10.328,18 € 10.327,00 

 

6) Di confemare in € 13,56 il gettone di presenza spettante ai consiglieri comunali per l’effettiva 

partecipazione alle sedute del Consiglio e l’indennità di funzione mensile degli assessori 

comunali nella misura di Euro 1.129,49; 

 

7) Di inviare la presente deliberazione, esecutiva ai sensi di legge, al tesoriere comunale, ai sensi 

dell’art. 216, comma 1 del d.Lgs. n. 267/2000; 

 

8) Di pubblicare sul sito internet i dati relativi al bilancio di previsione in forma sintetica, 

aggregata e semplificata, ai sensi del DPCM 22 settembre 2014; 

 

9) Di dichiarare , con votazione favorevole unanime, il presente provvedimento immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del d.Lgs. n. 267/2000. 
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Fondo pluriennale vincolato per spese in
conto capitale (1)

Utilizzo avanzo di Amministrazione

Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento

previsione di competenza

previsione di competenza

previsione di cassa

- di cui avanzo vincolato utilizzato
anticipatamente (2)

previsione di competenza

60.865,50

394.455,40

10.000,00

0,00

1.879.872,27

previsione di competenza
Fondo pluriennale vincolato per spese
correnti (1)

94.936,00

0,00

0,00

0,00

1.852.121,35

94.936,00

0,00

0,00

0,00

174.981,71

400.080,40

1.310.240,40

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 1 ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA, CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA

10101 Tipologia 101: Imposte tasse e proventi assimilati 972.587,75 3.781.073,31previsione di competenza

previsione di cassa

3.523.329,00 3.541.794,00 3.551.640,00

4.484.630,754.524.913,84

10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

10301 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni

Centrali

8.103,96 139.229,81previsione di competenza

previsione di cassa

235.165,00 235.165,00 235.165,00

243.268,96170.371,37

10302 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o

Provincia autonoma

0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

10000 ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,

CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA

980.691,71 previsione di competenza

previsione di cassa

3.920.303,12 3.758.494,00

4.727.899,71

3.776.959,00 3.786.805,00Totale TITOLO 1

4.695.285,21
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 2 TRASFERIMENTI CORRENTI

20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da

Amministrazioni pubbliche

41.632,54 253.513,18previsione di competenza

previsione di cassa

242.684,00 111.490,00 111.490,00

284.316,54173.247,00

20102 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

20103 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

20104 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni

Sociali Private

0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

20105 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione

Europea e dal Resto del Mondo

0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

20000 TRASFERIMENTI CORRENTI 41.632,54 previsione di competenza

previsione di cassa

253.513,18 242.684,00

284.316,54

111.490,00 111.490,00Totale TITOLO 2

173.247,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 3 ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi

derivanti dalla gestione dei beni

321.214,61 835.526,65previsione di competenza

previsione di cassa

642.274,00 639.950,00 698.061,00

963.488,611.542.159,35

30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di

controllo e repressione delle irregolarità e degli

illeciti

3.320,10 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

8.829,00 5.000,00 5.000,00

12.149,106.320,10

30300 Tipologia 300: Interessi attivi 0,70 1.153,00previsione di competenza

previsione di cassa

400,00 400,00 400,00

400,702.268,33

30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 125.479,80previsione di competenza

previsione di cassa

125.479,00 125.479,00 125.479,00

125.479,00125.479,00

30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 267.421,54 285.861,81previsione di competenza

previsione di cassa

396.041,00 238.501,00 263.101,48

663.462,54478.769,80

30000 ENTRATE EXTRATRIBUTARIE 591.956,95 previsione di competenza

previsione di cassa

1.248.021,26 1.173.023,00

1.764.979,95

1.009.330,00 1.092.041,48Totale TITOLO 3

2.154.996,58
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 4 ENTRATE IN CONTO CAPITALE

40100 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 17.766,17 46.000,00previsione di competenza

previsione di cassa

852.675,00 0,00 0,00

840.441,17152.867,93

40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 282,00 100.000,00previsione di competenza

previsione di cassa

54.810,00 20.000,00 20.000,00

55.092,0020.000,00

40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni

materiali e immateriali

810,00 40.010,00previsione di competenza

previsione di cassa

4.100,00 118.000,00 285.000,00

4.910,0025.000,00

40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 7.175,36 136.587,98previsione di competenza

previsione di cassa

156.000,00 156.000,00 156.000,00

163.175,36202.608,64

40000 ENTRATE IN CONTO CAPITALE 26.033,53 previsione di competenza

previsione di cassa

322.597,98 1.067.585,00

1.063.618,53

294.000,00 461.000,00Totale TITOLO 4

400.476,57
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 5 ENTRATE DA RIDUZIONE DI ATTIVITA' FINANZIARIE

50100 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

50200 Tipologia 200: Riscossione di crediti di breve termine 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

50300 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo

termine

0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

50400 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività

finanziarie

0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

50000 ENTRATE DA RIDUZIONE DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00Totale TITOLO 5

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 6 ACCENSIONE PRESTITI

60100 Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

60200 Tipologia 200: Accensione Prestiti a breve termine 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

60300 Tipologia 300: Accensione Mutui e altri finanziamenti

a medio lungo termine

0,00 400.000,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,00400.000,00

60400 Tipologia 400: Altre forme di indebitamento 0,00 0,00previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00 0,00

0,000,00

60000 ACCENSIONE PRESTITI 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

400.000,00 0,00

0,00

0,00 0,00Totale TITOLO 6

400.000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 7 ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto

tesoriere/cassiere

0,00 2.596.316,00previsione di competenza

previsione di cassa

2.339.741,00 1.403.845,00 1.403.845,00

0,002.596.316,00

70000 ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

2.596.316,00 2.339.741,00

0,00

1.403.845,00 1.403.845,00Totale TITOLO 7

2.596.316,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

ENTRATE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

TITOLO 9 ENTRATE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO

90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro 330.729,46 1.720.658,00previsione di competenza

previsione di cassa

2.220.658,00 2.220.658,00 2.220.658,00

3.051.387,461.722.025,80

90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi 53.673,97 400.000,00previsione di competenza

previsione di cassa

640.000,00 640.000,00 640.000,00

693.673,97449.692,21

90000 ENTRATE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 384.403,43 previsione di competenza

previsione di cassa

2.120.658,00 2.860.658,00

3.745.061,43

2.860.658,00 2.860.658,00Totale TITOLO 9

2.171.718,01

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 2.024.718,16 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

13.465.748,43

9.551.218,00 9.810.775,48

14.444.160,72

Pag. 9

(1) Se il bilancio di previsione è predisposto prima del 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima  degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sia assunti

nell'esercizio in corso che negli esercizi precedenti) o, se tale stima non risulti possibile,  l'importo delle previsioni definitive di spesa del  fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione . Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31

dicembre, indicare  l'importo degli impegni assunti negli precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo.  Nel primo esercizio di applicazione del titolo primo del Decreto legislativo n. 118/2011 SI indica un importo

pari A 0 e, A seguito del riaccertamento straordinario  dei residui previsto dall'articolo 3, comma 7, l'importo del fondo pluriennale vincolato determinato IN tale occasione.

(2) Indicare l'importo dell'utilizzo della parte vincolata del risultato di amministrazione determinato nell'Allegato a)  Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres). A seguito dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato

di amministrazione.

(3) Nel bilancio di previsione 2015 - 2017 è possibile indicare solo le previsioni di competenza dell'esercizio precedente, esclusi gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che indicano anche le previsioni di cassa dell'esercizio precedente.



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto

capitale (1)

Utilizzo avanzo di Amministrazione

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)

- di cui avanzo vincolato utilizzato anticipatamente (2)

previsione di competenza

previsione di competenza

previsione di competenza

174.981,71

400.080,40

1.310.240,40

0,00

60.865,50

394.455,40

10.000,00

0,00

94.936,00

0,00

0,00

0,00

Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento previsione di cassa 1.879.872,271.852.121,35

94.936,00

0,00

0,00

0,00

previsione di competenza

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015
Previsioni dell'anno

2016
Previsioni dell'anno

2017
Previsioni dell'anno

2018

TITOLO 1 ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,

CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA

980.691,71 previsione di competenza

previsione di cassa

3.920.303,12 3.758.494,00

4.727.899,71

3.776.959,00 3.786.805,00

4.695.285,21

TITOLO 2 TRASFERIMENTI CORRENTI 41.632,54 previsione di competenza

previsione di cassa

253.513,18 242.684,00

284.316,54

111.490,00 111.490,00

173.247,00

TITOLO 3 ENTRATE EXTRATRIBUTARIE 591.956,95 previsione di competenza

previsione di cassa

1.248.021,26 1.173.023,00

1.764.979,95

1.009.330,00 1.092.041,48

2.154.996,58

TITOLO 4 ENTRATE IN CONTO CAPITALE 26.033,53 previsione di competenza

previsione di cassa

322.597,98 1.067.585,00

1.063.618,53

294.000,00 461.000,00

400.476,57

TITOLO 6 ACCENSIONE PRESTITI 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

400.000,00 0,00

0,00

0,00 0,00

400.000,00

TITOLO 7 ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO

TESORIERE/CASSIERE

0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

2.596.316,00 2.339.741,00

0,00

1.403.845,00 1.403.845,00

2.596.316,00

TITOLO 9 ENTRATE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 384.403,43 previsione di competenza

previsione di cassa

2.120.658,00 2.860.658,00

3.745.061,43

2.860.658,00 2.860.658,00

2.171.718,01
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE

RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015
Previsioni dell'anno

2016
Previsioni dell'anno

2017
Previsioni dell'anno

2018

TOTALE TITOLI 2.024.718,16 previsione di competenza

previsione di cassa

10.861.409,54 11.442.185,00

11.585.876,16

9.456.282,00 9.715.839,48

12.592.039,37

TOTALE GENERALE

DELLE ENTRATE

2.024.718,16 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

13.465.748,43

9.551.218,00 9.810.775,48

14.444.160,72

Pag. 2
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,000,00

1 Servizi istituzionali e generali e di gestioneMISSIONE

01 Organi istituzionaliProgramma0101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 10.616,49 127.715,33previsione di competenza

di cui già impegnato *

127.981,00 128.603,00 128.674,00

14.612,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

138.597,49

0,00 0,00

10.495,00 0,00

149.365,20

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Organi istituzionali 10.616,49 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

127.715,33

0,00

127.981,00

14.612,00

0,00

138.597,49

0,00

128.603,00 128.674,00

0,00

Totale Programma

10.495,00 0,00

149.365,20

02 Segreteria generaleProgramma0102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 155.852,49 607.484,96previsione di competenza

di cui già impegnato *

574.990,00 568.931,09 570.982,35

57.385,53

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 5.403,76 15.924,00

714.918,49

15.924,00 15.924,00

40.199,10 0,00

700.246,54
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 11.858,01 22.364,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

18.694,00 3.928,00 3.928,00

2.826,33

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

30.552,01

0,00 0,00

0,00 0,00

15.904,10

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Segreteria generale 167.710,50 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

629.848,96

5.403,76

593.684,00

60.211,86

15.924,00

745.470,50

15.924,00

572.859,09 574.910,35

15.924,00

Totale Programma

40.199,10 0,00

716.150,64

03 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditoratoProgramma0103

Titolo 1 SPESE CORRENTI 16.553,35 180.013,04previsione di competenza

di cui già impegnato *

168.619,34 172.348,00 172.820,00

16.473,34

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 5.888,34 9.617,00

175.555,69

9.617,00 9.617,00

10.585,00 0,00

190.029,78

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Gestione economica, finanziaria,

programmazione e provveditorato

16.553,35 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

180.013,04

5.888,34

168.619,34

16.473,34

9.617,00

175.555,69

9.617,00

172.348,00 172.820,00

9.617,00

Totale Programma

10.585,00 0,00

190.029,78

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscaliProgramma0104

Titolo 1 SPESE CORRENTI 49.227,86 217.357,47previsione di competenza

di cui già impegnato *

219.575,38 183.044,00 183.044,00

3.782,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 6.437,00

251.080,24

6.437,00 6.437,00

0,00 0,00

242.300,07

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi

fiscali

49.227,86 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

217.357,47

0,00

219.575,38

3.782,00

6.437,00

251.080,24

6.437,00

183.044,00 183.044,00

6.437,00

Totale Programma

0,00 0,00

242.300,07

05 Gestione dei beni demaniali e patrimonialiProgramma0105

Titolo 1 SPESE CORRENTI 13.300,96 67.902,65previsione di competenza

di cui già impegnato *

60.186,95 62.829,43 62.805,46

1.133,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 2.772,00

70.715,91

2.772,00 2.772,00

1.133,00 0,00

65.792,96
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 14.715,54 5.000,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

200.000,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

214.715,54

0,00 0,00

0,00 0,00

39.664,94

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 28.016,50 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

72.902,65

0,00

260.186,95

1.133,00

2.772,00

285.431,45

2.772,00

62.829,43 62.805,46

2.772,00

Totale Programma

1.133,00 0,00

105.457,90

06 Ufficio tecnicoProgramma0106

Titolo 1 SPESE CORRENTI 90.841,00 296.467,17previsione di competenza

di cui già impegnato *

263.378,77 260.520,00 258.520,00

4.580,77

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 4.580,77 10.550,00

343.669,77

10.550,00 10.550,00

0,00 0,00

350.903,20

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

06 Ufficio tecnico 90.841,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

296.467,17

4.580,77

263.378,77

4.580,77

10.550,00

343.669,77

10.550,00

260.520,00 258.520,00

10.550,00

Totale Programma

0,00 0,00

350.903,20

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civileProgramma0107

Titolo 1 SPESE CORRENTI 2.610,91 115.049,59previsione di competenza

di cui già impegnato *

178.215,67 151.287,00 151.287,00

2.165,67

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 2.165,67 5.237,00

175.589,58

5.237,00 5.237,00

0,00 0,00

120.237,57

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e

stato civile

2.610,91 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

115.049,59

2.165,67

178.215,67

2.165,67

5.237,00

175.589,58

5.237,00

151.287,00 151.287,00

5.237,00

Totale Programma

0,00 0,00

120.237,57

08 Statistica e sistemi informativiProgramma0108

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

600,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

600,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti localiProgramma0109

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umaneProgramma0110

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umane 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generaliProgramma0111

Titolo 1 SPESE CORRENTI 61.596,86 233.034,52previsione di competenza

di cui già impegnato *

79.102,26 41.601,00 41.601,00

43.855,43

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 37.501,26 0,00

140.699,12

0,00 0,00

0,00 0,00

283.977,86
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 14.457,29previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

15.000,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generali 61.596,86 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

247.491,81

37.501,26

79.102,26

43.855,43

0,00

140.699,12

0,00

41.601,00 41.601,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

298.977,86

1 Servizi istituzionali e generali e di gestione 427.173,47 previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.886.846,02 1.890.743,37

146.814,07

1.573.091,52 1.573.661,81

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

55.539,80 50.537,00 50.537,0050.537,00

2.256.093,84

TOTALE MISSIONE

62.412,10 0,00

2.174.022,22
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

2 GiustiziaMISSIONE

01 Uffici giudiziariProgramma0201

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Uffici giudiziari 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri serviziProgramma0202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 9



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

2 Giustizia 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

3 Ordine pubblico e sicurezzaMISSIONE

01 Polizia locale e amministrativaProgramma0301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 21.710,96 274.006,31previsione di competenza

di cui già impegnato *

240.386,70 244.924,00 244.924,00

5.325,70

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 5.325,70 9.863,00

252.234,66

9.863,00 9.863,00

0,00 0,00

282.853,53

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 3.670,98 19.500,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

11.200,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

14.870,98

0,00 0,00

0,00 0,00

17.012,40

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Polizia locale e amministrativa 25.381,94 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

293.506,31

5.325,70

251.586,70

5.325,70

9.863,00

267.105,64

9.863,00

244.924,00 244.924,00

9.863,00

Totale Programma

0,00 0,00

299.865,93

02 Sistema integrato di sicurezza urbanaProgramma0302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

3 Ordine pubblico e sicurezza 25.381,94 previsione di competenza

di cui già impegnato *

293.506,31 251.586,70

5.325,70

244.924,00 244.924,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

5.325,70 9.863,00 9.863,009.863,00

267.105,64

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

299.865,93
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

4 Istruzione e diritto allo studioMISSIONE

01 Istruzione prescolasticaProgramma0401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 5.353,58 41.359,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

49.799,19 49.127,47 48.436,35

277,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

55.152,77

0,00 0,00

277,00 0,00

50.319,24

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

12.000,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

12.000,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Istruzione prescolastica 5.353,58 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

41.359,00

0,00

61.799,19

277,00

0,00

67.152,77

0,00

49.127,47 48.436,35

0,00

Totale Programma

277,00 0,00

50.319,24

02 Altri ordini di istruzione non universitariaProgramma0402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 60.476,30 189.940,94previsione di competenza

di cui già impegnato *

222.676,23 209.963,22 209.999,40

884,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

283.152,53

0,00 0,00

884,00 0,00

254.883,23

Pag. 13



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 3.477,98 417.657,06previsione di competenza

di cui già impegnato *

601.955,40 1.500,00 1.500,00

308.663,64

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 300.455,40 0,00

605.433,38

0,00 0,00

0,00 0,00

719.122,60

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 400.000,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 63.954,28 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

1.007.598,00

300.455,40

824.631,63

309.547,64

0,00

888.585,91

0,00

211.463,22 211.499,40

0,00

Totale Programma

884,00 0,00

974.005,83

04 Istruzione universitariaProgramma0404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Istruzione universitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Istruzione tecnica superioreProgramma0405

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

05 Istruzione tecnica superiore 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzioneProgramma0406

Titolo 1 SPESE CORRENTI 75.949,05 426.037,16previsione di competenza

di cui già impegnato *

437.981,00 449.488,00 419.402,00

102.045,68

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 1.507,00

512.423,05

1.507,00 1.207,00

0,00 0,00

489.391,46

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 4.983,00 4.983,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

4.983,00

0,00 0,00

0,00 0,00

7.000,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzione 80.932,05 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

431.020,16

0,00

437.981,00

102.045,68

1.507,00

517.406,05

1.507,00

449.488,00 419.402,00

1.207,00

Totale Programma

0,00 0,00

496.391,46

07 Diritto allo studioProgramma0407
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Diritto allo studio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

4 Istruzione e diritto allo studio 150.239,91 previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.479.977,16 1.324.411,82

411.870,32

710.078,69 679.337,75

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

300.455,40 1.507,00 1.207,001.507,00

1.473.144,73

TOTALE MISSIONE

1.161,00 0,00

1.520.716,53
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BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturaliMISSIONE

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturaliProgramma0501

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 4.212,43previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

9.568,10

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 33.361,71 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

33.361,71

0,00 0,00

0,00 0,00

36.722,75

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività

culturali

33.361,71 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

4.212,43

0,00

0,00

0,00

0,00

33.361,71

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

46.290,85

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturaleProgramma0502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 10.219,79 39.172,87previsione di competenza

di cui già impegnato *

43.764,00 44.264,00 44.264,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

53.983,79

0,00 0,00

0,00 0,00

42.172,30
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore

culturale

10.219,79 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

39.172,87

0,00

43.764,00

0,00

0,00

53.983,79

0,00

44.264,00 44.264,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

42.172,30

5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività

culturali

43.581,50 previsione di competenza

di cui già impegnato *

43.385,30 43.764,00

0,00

44.264,00 44.264,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

87.345,50

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

88.463,15
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

6 Politiche giovanili, sport e tempo liberoMISSIONE

01 Sport e tempo liberoProgramma0601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 15.700,93 40.545,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

44.614,52 40.752,83 41.438,83

18.895,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

60.315,45

0,00 0,00

18.764,59 0,00

64.156,20

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 10.723,90 16.309,06previsione di competenza

di cui già impegnato *

80.000,00 0,00 0,00

30.000,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

90.723,90

0,00 0,00

0,00 0,00

16.309,06

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sport e tempo libero 26.424,83 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

56.854,06

0,00

124.614,52

48.895,00

0,00

151.039,35

0,00

40.752,83 41.438,83

0,00

Totale Programma

18.764,59 0,00

80.465,26

02 GiovaniProgramma0602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Giovani 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 26.424,83 previsione di competenza

di cui già impegnato *

56.854,06 124.614,52

48.895,00

40.752,83 41.438,83

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

151.039,35

TOTALE MISSIONE

18.764,59 0,00

80.465,26
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

7 TurismoMISSIONE

01 Sviluppo e valorizzazione del turismoProgramma0701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 2.000,00 2.000,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

2.000,00

0,00 0,00

0,00 0,00

4.500,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 2.000,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

2.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.000,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

4.500,00

7 Turismo 2.000,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

2.000,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

2.000,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

4.500,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativaMISSIONE

01 Urbanistica e assetto del territorioProgramma0801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 72.744,20 172.421,85previsione di competenza

di cui già impegnato *

114.079,00 119.007,00 119.007,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 4.843,00

181.980,20

4.843,00 4.843,00

0,00 0,00

188.276,71

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Urbanistica e assetto del territorio 72.744,20 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

172.421,85

0,00

114.079,00

0,00

4.843,00

181.980,20

4.843,00

119.007,00 119.007,00

4.843,00

Totale Programma

0,00 0,00

188.276,71

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolareProgramma0802

Titolo 1 SPESE CORRENTI 14.239,80 31.318,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

25.000,00 25.000,00 25.000,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

39.239,80

0,00 0,00

0,00 0,00

119.891,45
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 49.196,16 49.196,16previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

49.196,16

0,00 0,00

0,00 0,00

49.196,16

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani

di edilizia economico-popolare

63.435,96 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

80.514,16

0,00

25.000,00

0,00

0,00

88.435,96

0,00

25.000,00 25.000,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

169.087,61

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 136.180,16 previsione di competenza

di cui già impegnato *

252.936,01 139.079,00

0,00

144.007,00 144.007,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 4.843,00 4.843,004.843,00

270.416,16

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

357.364,32
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambienteMISSIONE

01 Difesa del suoloProgramma0901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Difesa del suolo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientaleProgramma0902

Titolo 1 SPESE CORRENTI 8.714,85 31.567,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

32.897,00 31.397,00 31.397,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

41.611,85

0,00 0,00

0,00 0,00

42.607,41
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

19.000,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

19.000,00

0,00 0,00

0,00 0,00

9.886,99

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 8.714,85 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

31.567,00

0,00

51.897,00

0,00

0,00

60.611,85

0,00

31.397,00 31.397,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

52.494,40

03 RifiutiProgramma0903

Titolo 1 SPESE CORRENTI 136.654,90 1.015.388,33previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.038.664,00 1.047.374,00 1.057.220,00

7.000,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 2.959,00

1.172.359,90

2.959,00 2.959,00

0,00 0,00

1.248.976,57

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Rifiuti 136.654,90 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

1.015.388,33

0,00

1.038.664,00

7.000,00

2.959,00

1.172.359,90

2.959,00

1.047.374,00 1.057.220,00

2.959,00

Totale Programma

0,00 0,00

1.248.976,57

04 Servizio idrico integratoProgramma0904

Titolo 1 SPESE CORRENTI 29,92 18.590,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

16.114,17 15.396,57 14.634,73

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

16.144,09

0,00 0,00

0,00 0,00

18.961,31

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Servizio idrico integrato 29,92 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

18.590,00

0,00

16.114,17

0,00

0,00

16.144,09

0,00

15.396,57 14.634,73

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

18.961,31

05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazioneProgramma0905

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione

naturalistica e forestazione

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idricheProgramma0906
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli ComuniProgramma0907

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano

piccoli Comuni

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamentoProgramma0908

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

145.399,67 previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.065.545,33 1.106.675,17

7.000,00

1.094.167,57 1.103.251,73

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 2.959,00 2.959,002.959,00

1.249.115,84

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

1.320.432,28
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilitàMISSIONE

01 Trasporto ferroviarioProgramma1001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Trasporto ferroviario 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico localeProgramma1002

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acquaProgramma1003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Altre modalità di trasportoProgramma1004

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 34



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Altre modalità di trasporto 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradaliProgramma1005

Titolo 1 SPESE CORRENTI 117.803,97 632.474,51previsione di competenza

di cui già impegnato *

644.843,72 659.503,88 620.409,72

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 23.668,00

738.979,69

23.668,00 22.461,00

0,00 0,00

733.644,89

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 286.170,59 517.473,49previsione di competenza

di cui già impegnato *

466.613,00 118.076,53 435.572,00

94.000,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 94.000,00 0,00

752.783,59

0,00 0,00

0,00 0,00

608.475,41

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 403.974,56 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

1.149.948,00

94.000,00

1.111.456,72

94.000,00

23.668,00

1.491.763,28

23.668,00

777.580,41 1.055.981,72

22.461,00

Totale Programma

0,00 0,00

1.342.120,30
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilità 403.974,56 previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.149.948,00 1.111.456,72

94.000,00

777.580,41 1.055.981,72

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

94.000,00 23.668,00 22.461,0023.668,00

1.491.763,28

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

1.342.120,30
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

11 Soccorso civileMISSIONE

01 Sistema di protezione civileProgramma1101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 4.792,39 10.621,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

14.185,00 14.185,00 14.185,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

18.977,39

0,00 0,00

0,00 0,00

19.663,17

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sistema di protezione civile 4.792,39 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

10.621,00

0,00

14.185,00

0,00

0,00

18.977,39

0,00

14.185,00 14.185,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

19.663,17

02 Interventi a seguito di calamità naturaliProgramma1102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Soccorso civile 4.792,39 previsione di competenza

di cui già impegnato *

10.621,00 14.185,00

0,00

14.185,00 14.185,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

18.977,39

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

19.663,17
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12 Diritti sociali, politiche sociali e famigliaMISSIONE

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nidoProgramma1201

Titolo 1 SPESE CORRENTI 4.195,17 55.534,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

45.542,19 44.365,91 44.143,10

391,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

49.737,36

0,00 0,00

391,00 0,00

61.723,80

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili

nido

4.195,17 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

55.534,00

0,00

45.542,19

391,00

0,00

49.737,36

0,00

44.365,91 44.143,10

0,00

Totale Programma

391,00 0,00

61.723,80

02 Interventi per la disabilitàProgramma1202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anzianiProgramma1203

Titolo 1 SPESE CORRENTI 7.574,64 163.003,58previsione di competenza

di cui già impegnato *

3.724,73 4.681,00 4.694,00

131,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

11.355,64

0,00 0,00

131,00 0,00

230.610,78

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 88.233,06 215.073,92previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

88.233,06

0,00 0,00

0,00 0,00

439.823,35

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anziani 95.807,70 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

378.077,50

0,00

3.724,73

131,00

0,00

99.588,70

0,00

4.681,00 4.694,00

0,00

Totale Programma

131,00 0,00

670.434,13

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione socialeProgramma1204

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione

sociale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglieProgramma1205

Titolo 1 SPESE CORRENTI 16.783,79 312.037,59previsione di competenza

di cui già impegnato *

294.447,00 295.901,00 295.901,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 1.559,00

309.671,79

1.559,00 1.559,00

0,00 0,00

569.789,46

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 603.012,66 714.516,33previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

603.012,66

0,00 0,00

0,00 0,00

926.166,32

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglie 619.796,45 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

1.026.553,92

0,00

294.447,00

0,00

1.559,00

912.684,45

1.559,00

295.901,00 295.901,00

1.559,00

Totale Programma

0,00 0,00

1.495.955,78

06 Interventi per il diritto alla casaProgramma1206
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e socialiProgramma1207

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei

servizi sociosanitari e sociali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Cooperazione e associazionismoProgramma1208

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Cooperazione e associazionismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiterialeProgramma1209

Titolo 1 SPESE CORRENTI 9.397,71 19.345,87previsione di competenza

di cui già impegnato *

20.276,33 20.259,00 20.412,00

1.529,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

29.674,04

0,00 0,00

1.529,00 0,00

36.266,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 16.860,00 23.000,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

31.000,00 20.000,00 20.000,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

47.860,00

0,00 0,00

0,00 0,00

24.179,90

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 26.257,71 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

42.345,87

0,00

51.276,33

1.529,00

0,00

77.534,04

0,00

40.259,00 40.412,00

0,00

Totale Programma

1.529,00 0,00

60.445,90
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 746.057,03 previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.502.511,29 394.990,25

2.051,00

385.206,91 385.150,10

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 1.559,00 1.559,001.559,00

1.139.544,55

TOTALE MISSIONE

2.051,00 0,00

2.288.559,61
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

13 Tutela della saluteMISSIONE

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEAProgramma1301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento

ordinario corrente per la garanzia dei LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEAProgramma1302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per livelli di assistenza

superiori ai LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio correnteProgramma1303

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per la copertura dello

squilibrio di bilancio corrente

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressiProgramma1304

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di

disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitariProgramma1305

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti

sanitari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSNProgramma1306

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione

maggiori gettiti SSN

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitariaProgramma1307

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

13 Tutela della salute 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

14 Sviluppo economico e competitivitàMISSIONE

01 Industria, PMI e ArtigianatoProgramma1401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,05 32,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,05

0,00 0,00

0,00 0,00

32,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Industria, PMI e Artigianato 0,05 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

32,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,05

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

32,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatoriProgramma1402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 7.540,80 28.245,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

24.922,00 21.422,00 21.422,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

32.462,80

0,00 0,00

0,00 0,00

48.332,80
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

21.578,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

21.578,00

0,00 0,00

0,00 0,00

3.639,26

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei

consumatori

7.540,80 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

28.245,00

0,00

46.500,00

0,00

0,00

54.040,80

0,00

21.422,00 21.422,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

51.972,06

03 Ricerca e innovazioneProgramma1403

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilitàProgramma1404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 602,64 660,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

1.140,00 1.140,00 1.145,00

57,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

1.742,64

0,00 0,00

57,00 0,00

825,28

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 602,64 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

660,00

0,00

1.140,00

57,00

0,00

1.742,64

0,00

1.140,00 1.145,00

0,00

Totale Programma

57,00 0,00

825,28

14 Sviluppo economico e competitività 8.143,49 previsione di competenza

di cui già impegnato *

28.937,00 47.640,00

57,00

22.562,00 22.567,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

55.783,49

TOTALE MISSIONE

57,00 0,00

52.829,34
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

15 Politiche per il lavoro e la formazione professionaleMISSIONE

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoroProgramma1501

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionaleProgramma1502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 55



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazioneProgramma1503

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

15 Politiche per il lavoro e la formazione

professionale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pescaMISSIONE

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema AgroalimentareProgramma1601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema

Agroalimentare

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pescaProgramma1602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 58



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

17 Energia e diversificazione delle fonti energeticheMISSIONE

01 Fonti energeticheProgramma1701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fonti energetiche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

17 Energia e diversificazione delle fonti

energetiche

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e localiMISSIONE

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territorialiProgramma1801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie

territoriali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

19 Relazioni internazionaliMISSIONE

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppoProgramma1901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

19 Relazioni internazionali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

20 Fondi e accantonamentiMISSIONE

01 Fondo di riservaProgramma2001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 714,20previsione di competenza

di cui già impegnato *

37.757,27 28.810,50 25.689,50

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

93.464,40

0,00 0,00

0,00 0,00

21.694,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fondo di riserva 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

714,20

0,00

37.757,27

0,00

0,00

93.464,40

0,00

28.810,50 25.689,50

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

21.694,00

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilitàProgramma2002

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 54.249,01previsione di competenza

di cui già impegnato *

70.399,00 71.034,00 71.675,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

54.249,01

0,00

70.399,00

0,00

0,00

0,00

0,00

71.034,00 71.675,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Altri FondiProgramma2003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 76.626,36previsione di competenza

di cui già impegnato *

76.202,00 58.661,00 58.661,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

36.264,00

0,00 0,00

0,00 0,00

65.436,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Altri Fondi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

76.626,36

0,00

76.202,00

0,00

0,00

36.264,00

0,00

58.661,00 58.661,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

65.436,00

20 Fondi e accantonamenti 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

131.589,57 184.358,27

0,00

158.505,50 156.025,50

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

129.728,40

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

87.130,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

50 Debito pubblicoMISSIONE

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Quota interessi ammortamento mutui e

prestiti obbligazionari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5002

Titolo 4 Rimborso di prestiti 2,55 125.081,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

73.602,08 77.389,57 81.478,04

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

73.604,63

0,00 0,00

0,00 0,00

125.081,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti

obbligazionari

2,55 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

125.081,00

0,00

73.602,08

0,00

0,00

73.604,63

0,00

77.389,57 81.478,04

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

125.081,00

50 Debito pubblico 2,55 previsione di competenza

di cui già impegnato *

125.081,00 73.602,08

0,00

77.389,57 81.478,04

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

73.604,63

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

125.081,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

60 Anticipazioni finanziarieMISSIONE

01 Restituzione anticipazioni di tesoreriaProgramma6001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 5 CHIUSURA DI ANTICIPAZIONI RICEVUTE DA

ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

0,00 2.596.316,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

2.339.741,00 1.403.845,00 1.403.845,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

2.596.316,00

01 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

2.596.316,00

0,00

2.339.741,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.403.845,00 1.403.845,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

2.596.316,00

60 Anticipazioni finanziarie 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

2.596.316,00 2.339.741,00

0,00

1.403.845,00 1.403.845,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

2.596.316,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

SPESE

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

99 Servizi per conto terziMISSIONE

01 Servizi per conto terzi - Partite di giroProgramma9901

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

613.629,54 2.120.658,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

2.860.658,00 2.860.658,00 2.860.658,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

3.974.287,54

0,00 0,00

0,00 0,00

2.336.057,28

01 Servizi per conto terzi - Partite di giro 613.629,54 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

2.120.658,00

0,00

2.860.658,00

0,00

0,00

3.974.287,54

0,00

2.860.658,00 2.860.658,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

2.336.057,28

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionaleProgramma9902

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

99 Servizi per conto terzi 613.629,54 previsione di competenza

di cui già impegnato *

2.120.658,00 2.860.658,00

0,00

2.860.658,00 2.860.658,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

3.974.287,54

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

2.336.057,28

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 2.732.981,04 previsione di competenza

di cui già impegnato *

12.746.712,05 11.907.505,90

716.013,09

9.551.218,00 9.810.775,48

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

455.320,90 94.936,00 93.429,0094.936,00

12.639.950,34

84.445,69 0,00

14.693.586,39
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* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata

(1) Indicare l'importo determinato nell'Allegato a)  Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres) alla voce E, se negativo, o la quota di tale importo da ripianare  nel corso dell'esercizio, secondo le modalità previste dall'ordinamento
contabile.
(2) Nel bilancio di previsione 2016 - 2018 è possibile indicare solo le previsioni di competenza dell'esercizio precedente, esclusi gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che indicano anche le previsioni di cassa dell'esercizio precedente.



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015

PREVISIONI DEFINITIVE

DEL 2015
PREVISIONI DELL'

ANNO 2016

PREVISIONI

DELL'ANNO 2017

PREVISIONI

DELL'ANNO 2018

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,000,00

TTITOLO 1 SPESE CORRENTI 993.085,36 previsione di competenza

previsione di cassa

5.485.126,74 5.171.464,42

6.003.754,18

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 60.865,50

280.523,12

94.936,00 94.936,00

84.445,69

5.065.820,90

93.429,00

0,00

5.003.794,44

6.707.428,87

TTITOLO 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 1.126.263,59 previsione di competenza

previsione di cassa

2.019.530,31 1.462.040,40

2.588.303,99

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 394.455,40

435.489,97

0,00 0,00

0,00

143.504,53

0,00

0,00

461.000,00

2.928.703,24

TTITOLO 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

400.000,00 0,00

0,00

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

TTITOLO 4 Rimborso di prestiti 2,55 previsione di competenza

previsione di cassa

125.081,00 73.602,08

73.604,63

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

77.389,57

0,00

0,00

81.478,04

125.081,00

TTITOLO 5 CHIUSURA DI ANTICIPAZIONI RICEVUTE DA

ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

2.596.316,00 2.339.741,00

0,00

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

1.403.845,00

0,00

0,00

1.403.845,00

2.596.316,00

TTITOLO 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

613.629,54 previsione di competenza

previsione di cassa

2.120.658,00 2.860.658,00

3.974.287,54

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

2.860.658,00

0,00

0,00

2.860.658,00

2.336.057,28

TOTALE TITOLI 2.732.981,04 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

12.639.950,34

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 455.320,90

716.013,09

94.936,00 94.936,00

84.445,69

9.551.218,00

93.429,00

0,00

9.810.775,48

14.693.586,39
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

TITOLO DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015

PREVISIONI DEFINITIVE

DEL 2015
PREVISIONI DELL'

ANNO 2016

PREVISIONI

DELL'ANNO 2017

PREVISIONI

DELL'ANNO 2018

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 2.732.981,04 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

12.639.950,34

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 455.320,90

716.013,09

94.936,00 94.936,00

84.445,69

9.551.218,00

93.429,00

0,00

9.810.775,48

14.693.586,39
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI**

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

RIEPILOGO DELLE MISSIONI DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015

PREVISIONI DEFINITIVE

DEL 2015
PREVISIONI DELL'

ANNO 2016

PREVISIONI

DELL'ANNO 2017

PREVISIONI

DELL'ANNO 2018

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali e generali e di gestione 427.173,47 previsione di competenza

previsione di cassa

1.886.846,02 1.890.743,37

2.256.093,84

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 55.539,80

146.814,07

50.537,00 50.537,00

62.412,10

1.573.091,52

50.537,00

0,00

1.573.661,81

2.174.022,22

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza 25.381,94 previsione di competenza

previsione di cassa

293.506,31 251.586,70

267.105,64

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 5.325,70

5.325,70

9.863,00 9.863,00

0,00

244.924,00

9.863,00

0,00

244.924,00

299.865,93

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio 150.239,91 previsione di competenza

previsione di cassa

1.479.977,16 1.324.411,82

1.473.144,73

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 300.455,40

411.870,32

1.507,00 1.507,00

1.161,00

710.078,69

1.207,00

0,00

679.337,75

1.520.716,53

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 43.581,50 previsione di competenza

previsione di cassa

43.385,30 43.764,00

87.345,50

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

44.264,00

0,00

0,00

44.264,00

88.463,15

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 26.424,83 previsione di competenza

previsione di cassa

56.854,06 124.614,52

151.039,35

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

48.895,00

0,00 0,00

18.764,59

40.752,83

0,00

0,00

41.438,83

80.465,26

TOTALE MISSIONE 7 Turismo 2.000,00 previsione di competenza

previsione di cassa

2.000,00 0,00

2.000,00

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

4.500,00

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 136.180,16 previsione di competenza

previsione di cassa

252.936,01 139.079,00

270.416,16

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

4.843,00 4.843,00

0,00

144.007,00

4.843,00

0,00

144.007,00

357.364,32
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI**

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

RIEPILOGO DELLE MISSIONI DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015

PREVISIONI DEFINITIVE

DEL 2015
PREVISIONI DELL'

ANNO 2016

PREVISIONI

DELL'ANNO 2017

PREVISIONI

DELL'ANNO 2018

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

145.399,67 previsione di competenza

previsione di cassa

1.065.545,33 1.106.675,17

1.249.115,84

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

7.000,00

2.959,00 2.959,00

0,00

1.094.167,57

2.959,00

0,00

1.103.251,73

1.320.432,28

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 403.974,56 previsione di competenza

previsione di cassa

1.149.948,00 1.111.456,72

1.491.763,28

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 94.000,00

94.000,00

23.668,00 23.668,00

0,00

777.580,41

22.461,00

0,00

1.055.981,72

1.342.120,30

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 4.792,39 previsione di competenza

previsione di cassa

10.621,00 14.185,00

18.977,39

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

14.185,00

0,00

0,00

14.185,00

19.663,17

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 746.057,03 previsione di competenza

previsione di cassa

1.502.511,29 394.990,25

1.139.544,55

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

2.051,00

1.559,00 1.559,00

2.051,00

385.206,91

1.559,00

0,00

385.150,10

2.288.559,61

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 8.143,49 previsione di competenza

previsione di cassa

28.937,00 47.640,00

55.783,49

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

57,00

0,00 0,00

57,00

22.562,00

0,00

0,00

22.567,00

52.829,34

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00 0,00

0,00

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

131.589,57 184.358,27

129.728,40

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

158.505,50

0,00

0,00

156.025,50

87.130,00

Pag. 2



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI**

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

RIEPILOGO DELLE MISSIONI DENOMINAZIONE
RESIDUI PRESUNTI AL

TERMINE DEL 2015

PREVISIONI DEFINITIVE

DEL 2015
PREVISIONI DELL'

ANNO 2016

PREVISIONI

DELL'ANNO 2017

PREVISIONI

DELL'ANNO 2018

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 2,55 previsione di competenza

previsione di cassa

125.081,00 73.602,08

73.604,63

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

77.389,57

0,00

0,00

81.478,04

125.081,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 0,00 previsione di competenza

previsione di cassa

2.596.316,00 2.339.741,00

0,00

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

1.403.845,00

0,00

0,00

1.403.845,00

2.596.316,00

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 613.629,54 previsione di competenza

previsione di cassa

2.120.658,00 2.860.658,00

3.974.287,54

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

2.860.658,00

0,00

0,00

2.860.658,00

2.336.057,28

TOTALE MISSIONI 2.732.981,04 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

12.639.950,34

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 455.320,90

716.013,09

94.936,00 94.936,00

84.445,69

9.551.218,00

93.429,00

0,00

9.810.775,48

14.693.586,39

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 2.732.981,04 previsione di competenza

previsione di cassa

12.746.712,05 11.907.505,90

12.639.950,34

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale 455.320,90

716.013,09

94.936,00 94.936,00

84.445,69

9.551.218,00

93.429,00

0,00

9.810.775,48

14.693.586,39

Pag. 3



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI 

Provincia di Bologna 

CASTIGLIONE DEI PEPOLI 

PIAZZA MARCONI N.1 

80014510376 

00702191206 

BILANCIO PLURIENNALE 

 TRIENNIO 2016 – 2018 

ALLEGATI 



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO TRIENNIO 2016 - 2018

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

ENTRATE

CASSA ANNO

DI

RIFERIMENTO

DEL BILANCIO

2016

2017 2018

COMPETENZA

ANNO DI

RIFERIMENTO

DEL BILANCIO

2016

SPESE

CASSA ANNO

DI

RIFERIMENTO

DEL

BILANCIO

2016

COMPETENZA

ANNO DI

RIFERIMENTO

DEL

BILANCIO

2016

2017 2018

1.879.872,27Fondo di cassa presunto all'inizio dell'esercizio

Utilizzo avanzo presunto di amministrazione

Fondo pluriennale vincolato

Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria

Titolo 3 - Entrate extratributarie

Titolo 4 - Entrate in conto capitale

Totale entrate finali………………….

Titolo 6 - Accensione di prestiti

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro

Totale ………………….

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE

Disavanzo  di  amministrazione

Titolo 1 - Spese correnti

 - di cui fondo pluriennale vincolato

Titolo 2 - Trasferimenti correnti

Titolo 2 - Spese in conto capitale

 - di cui fondo pluriennale vincolato

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie

Totale spese finali………………….

Titolo 4 - Rimborso di prestiti

Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro

Totale ………………….

TOTALE COMPLESSIVO SPESE

Fondo di cassa finale presunto

10.000,00 0,00 0,00

455.320,90 94.936,00 94.936,00

3.758.494,00 3.776.959,00 3.786.805,004.727.899,71

284.316,54 242.684,00 111.490,00 111.490,00

1.764.979,95 1.173.023,00 1.009.330,00 1.092.041,48

1.063.618,53 1.067.585,00 294.000,00 461.000,00

0,00 0,00 0,00 0,00

7.840.814,73 6.241.786,00 5.191.779,00 5.451.336,48

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.339.741,00 1.403.845,00 1.403.845,00

3.745.061,43 2.860.658,00 2.860.658,00 2.860.658,00

11.585.876,16 11.442.185,00 9.456.282,00 9.715.839,48

13.465.748,43 11.907.505,90 9.551.218,00 9.810.775,48

825.798,09

0,00 0,00 0,00

5.171.464,42 5.065.820,90 5.003.794,446.003.754,18

0,00 94.936,00 94.936,00 93.429,00

2.588.303,99 1.462.040,40 143.504,53 461.000,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

8.592.058,17 6.633.504,82 5.209.325,43 5.464.794,44

73.604,63 73.602,08 77.389,57 81.478,04

0,00 2.339.741,00 1.403.845,00 1.403.845,00

3.974.287,54 2.860.658,00 2.860.658,00 2.860.658,00

12.639.950,34 11.907.505,90 9.551.218,00 9.810.775,48

12.639.950,34 11.907.505,90 9.551.218,00 9.810.775,48
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO
COMPETENZA

ANNO 2017

COMPETENZA

ANNO 2018

COMPETENZA

ANNO DI

RIFERIMENTO

DEL BILANCIO

2016

1.879.872,27Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio

B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00

D)Spese Titolo 1.00 -  Spese correnti

     di cui:

               - fondo pluriennale vincolato

               - fondo crediti di dubbia esigibilità

F) Spese Titolo 4.00 -  Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari

 G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)

H) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese correnti (**)

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei

principi contabili

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di

legge o dei principi contabili

( + )A) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti

( + )

( - )

( - )

( + )

( + )

( - )

60.865,50 94.936,00 94.936,00

5.174.201,00 4.897.779,00 4.990.336,48

0,00 0,00 0,00

5.171.464,42 5.065.820,90 5.003.794,44

94.936,00 94.936,00 93.429,00

103.461,00 106.538,00 107.179,00

0,00 0,00 0,00

73.602,08 77.389,57 81.478,04

-10.000,00 -150.495,47 0,00

     di cui per estinzione anticipata di prestiti 0,00 0,00 0,00

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei

prestiti da amministrazioni pubbliche
( + )

E) Spese Titolo 2.04 -  Altri trasferimenti in conto capitale ( - )

     di cui per estinzione anticipata di prestiti 0,00 0,00 0,00

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE  HANNO EFFETTO SULL’EQUILIBRIO  EX ARTICOLO 162, COMMA 6,  DEL

TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL’ORDINAMENTODEGLI ENTI LOCALI

10.000,00

     di cui per estinzione anticipata di prestiti 0,00

0,00 150.495,47 0,00

     di cui per estinzione anticipata di prestiti 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti 0,00 0,00 0,00( + )

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (***)   O=G+H+I-L+M 0,00 0,00 0,00

AA ) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente ( - ) 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO
COMPETENZA

ANNO 2017

COMPETENZA

ANNO 2018

COMPETENZA

ANNO DI

RIFERIMENTO

DEL BILANCIO

2016

P) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese di investimento

Q) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese in conto capitale

( + )

( + ) 394.455,40 0,00

R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00 ( + )

0,00

1.067.585,00 294.000,00 461.000,00

0,00

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei

prestiti da amministrazioni pubbliche
( - ) 0,00 0,00 0,00

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei

principi contabili ( - ) 0,00 150.495,47 0,00

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti di breve termine ( - ) 0,00 0,00 0,00

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria ( - ) 0,00 0,00 0,00

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di

legge o dei principi contabili ( + )
0,00 0,00 0,00

U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale ( - ) 1.462.040,40 143.504,53 461.000,00

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie ( - ) 0,00 0,00 0,00

     di cui fondo pluriennale vincolato di spesa 0,00 0,00 0,00

E) Spese Titolo 2.04 -  Altri trasferimenti in conto capitale ( + ) 0,00 0,00 0,00

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE   Z = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E 0,00 0,00 0,00

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni di crediti di medio-lungo termine ( - ) 0,00 0,00 0,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti ( - ) 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO
COMPETENZA

ANNO 2017

COMPETENZA

ANNO 2018

COMPETENZA

ANNO DI

RIFERIMENTO

DEL BILANCIO

2016

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti di breve termine

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria

( + )

( + )

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni di crediti di breve termine ( - ) 0,00 0,00 0,00

Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie ( - ) 0,00 0,00 0,00

EQUILIBRIO FINALE   W = O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y 0,00 0,00 0,00

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni di crediti di medio-lungo termine ( + ) 0,00 0,00 0,00

X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni di crediti di medio-lungo termine ( - ) 0,00 0,00 0,00

C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica

E.4.02.06.00.000.

E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000.

S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00.00.000.

T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.

X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.

Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per acquisizioni di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica

U.3.03.00.00.000.

(*) Indicare gli anni di riferimento N, N+1 e N+2.

(***) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all’articolo 162 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali.

S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.

X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.00.000.

(**) E' consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. E' consentito l'utilizzo anche della quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito

dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un pre-consuntivo dell'esercizio precedente.  E' consentito

l'utilizzo anche della quota destinata agli investimenti e della quota libera del risultato di amministrazione dell'anno precedente  se il bilancio è deliberato a seguito dell'approvazione del

rendiconto dell'anno precedente.
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CERTIFICAZIONE DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER COMUNI AI FINI
DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE

DEFICITARIO PER IL TRIENNIO 2013 - 2015

Approvazione rendiconto dell' esercizio 2014 delibera n° del n° del

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

BO

SI NO

PROVINCIA

CODICE ENTE

2080130220

Valore negativo del risultato contabile di gestione superiore in termini di valore assoluto al 5 per cento rispetto alle entrate correnti (a
tali fini al risultato contabile si aggiunge l'avanzo di amministrazione utilizzato per le spese di investimento);

SI NO
1)

Volume dei residui attivi di nuova formazione provenienti dalla gestione di competenza e relativi ai titoli I e III, con l'esclusione delle
risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 del 2011 o di fondo di solidarietà di
cui all'articolo 1, comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, superiori al 42 per cento rispetto ai valori di accertamento delle
entrate dei medesimi titoli I e III esclusi gli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio o di fondo
di solidarietà;

SI NO

2)

Ammontare dei residui attivi provenienti dalla gestione dei residui attivi e di cui al titolo I e al titolo III superiore al 65 per cento, ad
esclusione eventuali residui da risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 o di
fondo di solidarietà di cui all'articolo 1 comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, rapportata agli accertamenti della gestione
di competenza delle entrate dei medesimi titoli I e III ad esclusione degli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo
sperimentale di riequilibrio o di fondo di solidarietà;

SI NO

3)

Volume dei residui passivi complessivi provenienti dal titolo I superiore al 40 per cento degli impegni della medesima spesa corrente; SI NO4)

Esistenza di procedimenti di esecuzione forzata superiore allo 0,5 per cento delle spese correnti anche se non hanno prodotto vincoli
a seguito delle disposizioni di cui all'articolo 159 del tuoel;

SI NO
5)

Volume complessivo delle spese di personale a vario titolo rapportato al volume complessivo delle entrate correnti desumibili dai titoli
I, II e III superiore al 40 per cento per i comuni inferiori a 5.000 abitanti, superiore al 39 per cento per i comuni da 5.000 a 29.999
abitanti e superiore al 38 per cento per i comuni oltre i 29.999 abitanti; tale valore è calcolato al netto dei contributi regionali nonché
di altri enti pubblici finalizzati a finanziare spese di personale per cui il valore di tali contributi va detratto sia al numeratore che al
denominatore del parametro;

SI NO

6)

Consistenza dei debiti di finanziamento non assistiti da contribuzioni superiore al 150 per cento rispetto alle entrate correnti per gli
enti che presentano un risultato contabile di gestione positivo e superioreal 120 per cento per gli enti che presentano un risultato
contabile di gestione negativo, fermo restando il rispetto del limite di indebitamento di cui all'articolo 204 del tuoel con le modifiche di
cui di cui all'art. 8, comma 1 della legge 12 novembre 2011, n. 183, a decorrere dall'1 gennaio 2012;

SI NO

7)

Consistenza dei debiti fuori bilancio riconosciuti nel corso dell'esercizio superiore all'1 per cento rispetto ai valori di accertamento
delle entrate correnti, fermo restando che l'indice si considera negativo ove tale soglia venga superata in tutti gli ultimi tre esercizi
finanziari;

SI NO
8)

Eventuale esistenza al 31 dicembre di anticipazioni di tesoreria non rimborsate superiori al 5 per cento rispetto alle entrate correnti; SI NO9)

Ripiano squilibri in sede di provvedimento di salvaguardia di cui all'art. 193 del tuoel con misure di alienazione di beni patrimoniali e/o
avanzo di amministrazione superiore al 5% dei valori della spesa corrente, fermo restando quanto previsto dall'articolo 1, commi 443
e 444 della legge 24 dicembre 2012 n. 228 a decorrere dall'1 gennaio 2013; ove sussistano i presupposti di legge per finanziare il
riequilibrio in più esercizi finanziari, viene considerato al numeratore del parametro l'intero importo finanziato con misure di
alienazione di beni patrimoniali, oltre che di avanzo di amministrazione, anche se destinato a finanziare lo squilibrio nei successivi
esercizi finanziari.

SI NO

10)

CLEMENTINA BRIZZI

IL SEGRETARIO

MAURIZIO FABBRI

IL LEGALE RAPPRESENTANTE DELL'ENTE

Si attesta che i parametri su indicati sono stati determinati in base alle risultanze amministrativo-contabili dell'ente

CASTIGLIONE DEI PEPOLI, li

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

DENISE ANTONELLI



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,000,00

1 Servizi istituzionali e generali e di gestioneMISSIONE

01 Organi istituzionaliProgramma0101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Organi istituzionali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Segreteria generaleProgramma0102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Segreteria generale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditoratoProgramma0103

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Gestione economica, finanziaria,

programmazione e provveditorato

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscaliProgramma0104

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi

fiscali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimonialiProgramma0105

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 3



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Ufficio tecnicoProgramma0106

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

06 Ufficio tecnico 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civileProgramma0107

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e

stato civile

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Statistica e sistemi informativiProgramma0108

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti localiProgramma0109

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umaneProgramma0110

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umane 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generaliProgramma0111

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

1 Servizi istituzionali e generali e di gestione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

2 GiustiziaMISSIONE

01 Uffici giudiziariProgramma0201

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Uffici giudiziari 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri serviziProgramma0202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

2 Giustizia 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

3 Ordine pubblico e sicurezzaMISSIONE

01 Polizia locale e amministrativaProgramma0301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Polizia locale e amministrativa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbanaProgramma0302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

3 Ordine pubblico e sicurezza 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

4 Istruzione e diritto allo studioMISSIONE

01 Istruzione prescolasticaProgramma0401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Istruzione prescolastica 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitariaProgramma0402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 13



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Istruzione universitariaProgramma0404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Istruzione universitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Istruzione tecnica superioreProgramma0405

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

05 Istruzione tecnica superiore 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzioneProgramma0406

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Diritto allo studioProgramma0407
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Diritto allo studio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

4 Istruzione e diritto allo studio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

5MISSIONE

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturaliProgramma0501

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività

culturali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturaleProgramma0502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore

culturale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

5 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

6 Politiche giovanili, sport e tempo liberoMISSIONE

01 Sport e tempo liberoProgramma0601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sport e tempo libero 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 GiovaniProgramma0602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Giovani 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

7 TurismoMISSIONE

01 Sviluppo e valorizzazione del turismoProgramma0701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

7 Turismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativaMISSIONE

01 Urbanistica e assetto del territorioProgramma0801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolareProgramma0802

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani

di edilizia economico-popolare

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambienteMISSIONE

01 Difesa del suoloProgramma0901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Difesa del suolo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientaleProgramma0902

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 RifiutiProgramma0903

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Rifiuti 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Servizio idrico integratoProgramma0904

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Servizio idrico integrato 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazioneProgramma0905

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione

naturalistica e forestazione

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idricheProgramma0906
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli ComuniProgramma0907

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 29



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano

piccoli Comuni

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamentoProgramma0908

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilitàMISSIONE

01 Trasporto ferroviarioProgramma1001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Trasporto ferroviario 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico localeProgramma1002

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acquaProgramma1003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Altre modalità di trasportoProgramma1004

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Altre modalità di trasporto 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradaliProgramma1005

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

11 Soccorso civileMISSIONE

01 Sistema di protezione civileProgramma1101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sistema di protezione civile 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturaliProgramma1102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Soccorso civile 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12MISSIONE

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nidoProgramma1201

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili

nido

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Interventi per la disabilitàProgramma1202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anzianiProgramma1203

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione socialeProgramma1204

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione

sociale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglieProgramma1205

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglie 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Interventi per il diritto alla casaProgramma1206
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e socialiProgramma1207

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei

servizi sociosanitari e sociali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Cooperazione e associazionismoProgramma1208

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Cooperazione e associazionismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiterialeProgramma1209

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

13 Tutela della saluteMISSIONE

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEAProgramma1301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento

ordinario corrente per la garanzia dei LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEAProgramma1302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per livelli di assistenza

superiori ai LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio correnteProgramma1303

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per la copertura dello

squilibrio di bilancio corrente

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressiProgramma1304

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di

disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitariProgramma1305

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti

sanitari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSNProgramma1306

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione

maggiori gettiti SSN

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitariaProgramma1307

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

13 Tutela della salute 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

14 Sviluppo economico e competitivitàMISSIONE

01 Industria, PMI e ArtigianatoProgramma1401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Industria, PMI e Artigianato 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatoriProgramma1402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei

consumatori

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Ricerca e innovazioneProgramma1403

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilitàProgramma1404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

14 Sviluppo economico e competitività 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

15 Politiche per il lavoro e la formazione professionaleMISSIONE

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoroProgramma1501

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionaleProgramma1502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazioneProgramma1503

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

15 Politiche per il lavoro e la formazione

professionale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pescaMISSIONE

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema AgroalimentareProgramma1601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema

Agroalimentare

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pescaProgramma1602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00

Pag. 59



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

17 Energia e diversificazione delle fonti energeticheMISSIONE

01 Fonti energeticheProgramma1701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fonti energetiche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

17 Energia e diversificazione delle fonti

energetiche

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e localiMISSIONE

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territorialiProgramma1801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie

territoriali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

19 Relazioni internazionaliMISSIONE

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppoProgramma1901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

19 Relazioni internazionali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

20 Fondi e accantonamentiMISSIONE

01 Fondo di riservaProgramma2001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fondo di riserva 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilitàProgramma2002

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Altri FondiProgramma2003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Altri Fondi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

20 Fondi e accantonamenti 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

50 Debito pubblicoMISSIONE

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Quota interessi ammortamento mutui e

prestiti obbligazionari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5002

Titolo 4 Rimborso di prestiti 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti

obbligazionari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

50 Debito pubblico 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

60 Anticipazioni finanziarieMISSIONE

01 Restituzione anticipazioni di tesoreriaProgramma6001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 5 CHIUSURA DI ANTICIPAZIONI RICEVUTE DA

ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

60 Anticipazioni finanziarie 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00

Pag. 66



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

Allegato e) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

99 Servizi per conto terziMISSIONE

01 Servizi per conto terzi - Partite di giroProgramma9901

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizi per conto terzi - Partite di giro 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionaleProgramma9902

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

99 Servizi per conto terzi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

0,00 0,00

0,00
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* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata
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BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,000,00

1 Servizi istituzionali e generali e di gestioneMISSIONE

01 Organi istituzionaliProgramma0101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Organi istituzionali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Segreteria generaleProgramma0102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Segreteria generale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditoratoProgramma0103

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Gestione economica, finanziaria,

programmazione e provveditorato

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscaliProgramma0104

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi

fiscali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimonialiProgramma0105

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Ufficio tecnicoProgramma0106

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

06 Ufficio tecnico 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civileProgramma0107

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e

stato civile

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Statistica e sistemi informativiProgramma0108

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti localiProgramma0109

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umaneProgramma0110

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

10 Risorse umane 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generaliProgramma0111

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

11 Altri servizi generali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

1 Servizi istituzionali e generali e di gestione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

2 GiustiziaMISSIONE

01 Uffici giudiziariProgramma0201

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Uffici giudiziari 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri serviziProgramma0202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

2 Giustizia 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

3 Ordine pubblico e sicurezzaMISSIONE

01 Polizia locale e amministrativaProgramma0301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Polizia locale e amministrativa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbanaProgramma0302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

3 Ordine pubblico e sicurezza 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

4 Istruzione e diritto allo studioMISSIONE

01 Istruzione prescolasticaProgramma0401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Istruzione prescolastica 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitariaProgramma0402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Istruzione universitariaProgramma0404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Istruzione universitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Istruzione tecnica superioreProgramma0405

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

05 Istruzione tecnica superiore 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzioneProgramma0406

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Diritto allo studioProgramma0407
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Diritto allo studio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

4 Istruzione e diritto allo studio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

5MISSIONE

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturaliProgramma0501

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività

culturali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturaleProgramma0502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore

culturale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

5 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

6 Politiche giovanili, sport e tempo liberoMISSIONE

01 Sport e tempo liberoProgramma0601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sport e tempo libero 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 GiovaniProgramma0602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Giovani 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

7 TurismoMISSIONE

01 Sviluppo e valorizzazione del turismoProgramma0701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

7 Turismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativaMISSIONE

01 Urbanistica e assetto del territorioProgramma0801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolareProgramma0802

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani

di edilizia economico-popolare

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambienteMISSIONE

01 Difesa del suoloProgramma0901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Difesa del suolo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientaleProgramma0902

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 RifiutiProgramma0903

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Rifiuti 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Servizio idrico integratoProgramma0904

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Servizio idrico integrato 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazioneProgramma0905

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione

naturalistica e forestazione

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idricheProgramma0906
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli ComuniProgramma0907

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano

piccoli Comuni

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamentoProgramma0908

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilitàMISSIONE

01 Trasporto ferroviarioProgramma1001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Trasporto ferroviario 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico localeProgramma1002

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acquaProgramma1003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Altre modalità di trasportoProgramma1004

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Altre modalità di trasporto 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradaliProgramma1005

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

10 Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

11 Soccorso civileMISSIONE

01 Sistema di protezione civileProgramma1101

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sistema di protezione civile 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturaliProgramma1102

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

11 Soccorso civile 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12MISSIONE

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nidoProgramma1201

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili

nido

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Interventi per la disabilitàProgramma1202

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anzianiProgramma1203

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione socialeProgramma1204

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione

sociale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglieProgramma1205

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Interventi per le famiglie 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Interventi per il diritto alla casaProgramma1206
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e socialiProgramma1207

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Pag. 43



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

BILANCIO DI PREVISIONE TRIENNIO 2016 - 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Programmazione e governo della rete dei

servizi sociosanitari e sociali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

08 Cooperazione e associazionismoProgramma1208

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

08 Cooperazione e associazionismo 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiterialeProgramma1209

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

12 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

13 Tutela della saluteMISSIONE

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEAProgramma1301

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento

ordinario corrente per la garanzia dei LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEAProgramma1302

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per livelli di assistenza

superiori ai LEA

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio correnteProgramma1303

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento

aggiuntivo corrente per la copertura dello

squilibrio di bilancio corrente

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressiProgramma1304

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di

disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitariProgramma1305

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti

sanitari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSNProgramma1306

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione

maggiori gettiti SSN

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitariaProgramma1307

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

13 Tutela della salute 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

14 Sviluppo economico e competitivitàMISSIONE

01 Industria, PMI e ArtigianatoProgramma1401

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Industria, PMI e Artigianato 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatoriProgramma1402

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei

consumatori

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Ricerca e innovazioneProgramma1403

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilitàProgramma1404

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

14 Sviluppo economico e competitività 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

15 Politiche per il lavoro e la formazione professionaleMISSIONE

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoroProgramma1501

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionaleProgramma1502

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Formazione professionale 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazioneProgramma1503

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

15 Politiche per il lavoro e la formazione

professionale

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pescaMISSIONE

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema AgroalimentareProgramma1601

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema

Agroalimentare

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pescaProgramma1602

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Caccia e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

17 Energia e diversificazione delle fonti energeticheMISSIONE

01 Fonti energeticheProgramma1701

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fonti energetiche 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

17 Energia e diversificazione delle fonti

energetiche

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e localiMISSIONE

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territorialiProgramma1801

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie

territoriali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e

locali

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

19 Relazioni internazionaliMISSIONE

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppoProgramma1901

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

19 Relazioni internazionali 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

20 Fondi e accantonamentiMISSIONE

01 Fondo di riservaProgramma2001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Fondo di riserva 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilitàProgramma2002

Titolo 1 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilità 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

03 Altri FondiProgramma2003

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 2 SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

03 Altri Fondi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

20 Fondi e accantonamenti 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

50 Debito pubblicoMISSIONE

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Quota interessi ammortamento mutui e

prestiti obbligazionari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5002

Titolo 4 Rimborso di prestiti 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti

obbligazionari

0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

50 Debito pubblico 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

60 Anticipazioni finanziarieMISSIONE

01 Restituzione anticipazioni di tesoreriaProgramma6001

Titolo 1 SPESE CORRENTI 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 3 INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 4 0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

Titolo 5 CHIUSURA DI ANTICIPAZIONI RICEVUTE DA

ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

60 Anticipazioni finanziarie 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00
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Allegato f) Bilancio di previsione

MISSIONE, PROGRAMMA,
TITOLO

DENOMINAZIONE
PREVISIONI

DEFINITIVE DEL 2015

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

PREVISIONI ANNO
2016

RESIDUI PRESUNTI AL
TERMINE DEL 2015

PREVISIONI ANNO
2017

PREVISIONI ANNO
2018

99 Servizi per conto terziMISSIONE

01 Servizi per conto terzi - Partite di giroProgramma9901

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

01 Servizi per conto terzi - Partite di giro 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

Totale Programma

0,00 0,00

0,00

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionaleProgramma9902

Titolo 7 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI

GIRO

0,00 0,00previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00 0,00

0,00

previsione di cassa

di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

99 Servizi per conto terzi 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

TOTALE MISSIONE

0,00 0,00

0,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 0,00 previsione di competenza

di cui già impegnato *

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

di cui fondo pluriennale

previsione di cassa

0,00 0,00 0,000,00

0,00

0,00 0,00

0,00
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* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata

(1) Indicare l'importo determinato nell'Allegato a)  Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres) alla voce E, se negativo, o la quota di tale importo da ripianare  nel corso dell'esercizio, secondo le modalità previste dall'ordinamento
contabile.
(2) Nel bilancio di previsione 2016 - 2018 è possibile indicare solo le previsioni di competenza dell'esercizio precedente, esclusi gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che indicano anche le previsioni di cassa dell'esercizio precedente.



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

 SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI

PREVISIONI DI COMPETENZA   2016

Allegato n.12/7 al D.Lgs 118/2011

TOTALI MACROAGGREGATI DI SPESA

Previsioni dell'anno 2016 Previsioni dell'anno 2017 Previsioni dell'anno 2018

Totale
- di cui spese
non ricorrenti

Totale
- di cui spese
non ricorrenti

Totale
- di cui spese
non ricorrenti

TITOLO 1 - Spese correnti

101 Redditi da lavoro dipendente 1.381.786,00 1.320.065,001.364.114,77 0,00 0,00 0,00

102 Imposte e tasse a carico dell'ente 130.689,00 128.576,00134.714,73 0,00 0,00 0,00

103 Acquisto di beni e servizi 2.567.417,50 2.574.452,502.637.981,61 0,00 0,00 0,00

104 Trasferimenti correnti 514.790,00 514.790,00524.451,00 0,00 0,00 0,00

105 Trasferimenti di tributi 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

106 Fondi perequativi 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

107 Interessi passivi 66.652,90 62.564,4470.786,04 0,00 0,00 0,00

108 Altre spese per redditi da capitale 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

109 Rimborsi e poste correttive delle entrate 45.486,00 45.486,0045.486,00 0,00 0,00 0,00

110 Altre spese correnti 358.999,50 357.860,50393.930,27 0,00 0,00 0,00
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Allegato n.12/7 al D.Lgs 118/2011

TOTALE TITOLO 1 5.003.794,445.171.464,42 0,00 5.065.820,90 0,00 0,00

TITOLO 2 - Spese in conto capitale

201 Tributi in conto capitale a carico dell'ente 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

202 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 140.076,53 457.572,001.439.668,40 0,00 0,00 0,00

203 Contributi agli investimenti 3.428,00 3.428,0022.372,00 0,00 0,00 0,00

204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

205 Altre spese in conto capitale 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE TITOLO 2 461.000,001.462.040,40 0,00 143.504,53 0,00 0,00

TITOLO 3 - Spese per incremento attività finanziarie

301 Acquisizioni di attività finanziarie 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

302 Concessione crediti di breve termine 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

303 Concessione crediti di medio-lungo termine 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

304 Altre spese per incremento di attività finanziarie 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE TITOLO 3 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TITOLO 4 - Rimborso Prestiti

401 Rimborso di titoli obbligazionari 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

402 Rimborso prestiti a breve termine 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

403 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 77.389,57 81.478,0473.602,08 0,00 0,00 0,00

404 Rimborso di altre forme di indebitamento 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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Allegato n.12/7 al D.Lgs 118/2011

TOTALE TITOLO 4 81.478,0473.602,08 0,00 77.389,57 0,00 0,00

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

501 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 1.403.845,00 1.403.845,002.339.741,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE TITOLO 5 1.403.845,002.339.741,00 0,00 1.403.845,00 0,00 0,00

TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro

701 Uscite per partite di giro 2.270.658,00 2.270.658,002.270.658,00 0,00 0,00 0,00

702 Uscite per conto terzi 590.000,00 590.000,00590.000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE TITOLO 7 2.860.658,002.860.658,00 0,00 2.860.658,00 0,00 0,00

TOTALE 9.810.775,4811.907.505,90 0,00 9.551.218,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ALLEGATO AL PEG DEGLI ENTI LOCALI
ENTRATE PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

PREVISIONI DI COMPETENZA

TITOLO

TIPOLOGIA

CATEGORIA

DENOMINAZIONE

Previsioni dell'anno

2017

Previsioni dell'anno

2018

di cui entrate non

ricorrenti
Totale

Previsioni dell'anno

2016

Totale
di cui entrate non

ricorrenti
Totale

di cui entrate non

ricorrenti

ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA, CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA

1010100 Tipologia 101: Imposte tasse e proventi assimilati 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1010103 Imposta sostitutiva dell'IRPEF e dell'imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalità

abitative (cedolare secca)

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010106 Imposta municipale propria 50.000,00 0,00 50.000,00 0,000,0030.000,00

1010108 Imposta comunale sugli immobili (ICI) 1.805.401,00 0,00 1.805.401,00 0,000,001.805.401,00

1010116 Addizionale comunale IRPEF 559.863,00 0,00 559.863,00 0,000,00559.863,00

1010123 Imposta sulle assicurazioni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010129 Accisa sul gasolio 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010139 Imposta sulle assicurazioni RC auto 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010140 Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA) 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010141 Imposta di soggiorno 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010149 Tasse sulle concessioni comunali 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010150 Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010151 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani 15.500,00 0,00 15.500,00 0,000,0015.500,00

1010152 Tassa occupazione spazi e aree pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010153 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni 20.000,00 0,00 20.000,00 0,000,0020.000,00

1010154 Imposta municipale secondaria 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010160 Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela, protezione e igiene dell'ambiente 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010161 Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi 1.091.030,00 0,00 1.100.876,00 0,000,001.092.565,00

1010164 Diritti mattatoi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010165 Diritti degli Enti provinciali turismo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010168 Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010170 Proventi dei Casinò 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ALLEGATO AL PEG DEGLI ENTI LOCALI
ENTRATE PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

PREVISIONI DI COMPETENZA

TITOLO

TIPOLOGIA

CATEGORIA

DENOMINAZIONE

Previsioni dell'anno

2017

Previsioni dell'anno

2018

di cui entrate non

ricorrenti
Totale

Previsioni dell'anno

2016

Totale
di cui entrate non

ricorrenti
Totale

di cui entrate non

ricorrenti

1010175 Imposta unica comunale (IUC) 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010176 Tassa sui servizi comunali (TASI) 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010195 Altre ritenute n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010196 Altre entrate su lotto, lotterie e alre attività di gioco n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010197 Altre accise n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010198 Altre imposte sostitutive n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010199 Altre imposte, tasse e proventi  n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010400 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1010405 Compartecipazione IVA ai Comuni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010406 Compartecipazione IRPEF ai Comuni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010407 Compartecipazione IRPEF alle Province 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010408 Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010498 Altre compartecipazioni alle province 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1010499 Altre compartecipazioni a comuni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 235.165,00 0,00 235.165,00 0,00 235.165,00 0,00

1030101 Fondi perequativi dallo Stato 235.165,00 0,00 235.165,00 0,000,00235.165,00

1030200 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1030201 Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

1000000 Totale TITOLO 1 3.776.959,00 0,00 3.786.805,00 0,000,003.758.494,00

TRASFERIMENTI CORRENTI

2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 242.684,00 0,00 111.490,00 0,00 111.490,00 0,00

2010101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni CENTRALI 73.405,00 0,00 73.405,00 0,000,00199.747,00

2010102 Trasferimenti correnti da Amministrazioni LOCALI 37.385,00 0,00 37.385,00 0,000,0042.237,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ALLEGATO AL PEG DEGLI ENTI LOCALI
ENTRATE PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

PREVISIONI DI COMPETENZA

TITOLO

TIPOLOGIA

CATEGORIA

DENOMINAZIONE

Previsioni dell'anno

2017

Previsioni dell'anno

2018

di cui entrate non

ricorrenti
Totale

Previsioni dell'anno

2016

Totale
di cui entrate non

ricorrenti
Totale

di cui entrate non

ricorrenti

2010103 Trasferimenti correnti da ENTI DI PREVIDENZA 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010104 Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione 700,00 0,00 700,00 0,000,00700,00

2010200 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2010201 Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010300 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2010301 Sponsorizzazioni da imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010302 Altri trasferimenti correnti da imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010400 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2010401 Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010500 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2010501  Trasferimenti correnti dall'Unione Europea 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2010502  Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

2000000 Totale TITOLO 2 111.490,00 0,00 111.490,00 0,000,00242.684,00

ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

3010000 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 642.274,00 0,00 639.950,00 0,00 698.061,00 0,00

3010100 Vendita di beni 25.000,00 0,00 25.000,00 0,000,0039.000,00

3010200 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 380.594,00 0,00 380.594,00 0,000,00370.493,00

3010300 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 234.356,00 0,00 292.467,00 0,000,00232.781,00

3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli

illeciti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3020100 Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dall'attività di controllo e repressione delle regolarità e

degli illeciti

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3020200 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 5.000,00 0,00 5.000,00 0,000,008.829,00

3020300 Entrate da Imprese derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ALLEGATO AL PEG DEGLI ENTI LOCALI
ENTRATE PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

PREVISIONI DI COMPETENZA

TITOLO

TIPOLOGIA

CATEGORIA

DENOMINAZIONE

Previsioni dell'anno

2017

Previsioni dell'anno

2018

di cui entrate non

ricorrenti
Totale

Previsioni dell'anno

2016

Totale
di cui entrate non

ricorrenti
Totale

di cui entrate non

ricorrenti

3020400 Entrate da Istituzioni Sociali Private derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e

degli illeciti

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3030000 Tipologia 300: Interessi attivi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3030100 Interessi attivi da titoli e finanziamenti a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3030200 Interessi attivi da titoli e finanziamenti a medio - lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3030300 Altri interessi attivi 400,00 0,00 400,00 0,000,00400,00

3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3040100 Rendimenti da fondi di investimento 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3040200 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3040300 Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi 125.479,00 0,00 125.479,00 0,000,00125.479,00

3049900 Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3050100 Indennizzi di assicurazione 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

3050200 Rimborsi in entrata 234.501,00 0,00 259.101,48 0,000,00392.041,00

3059900 Altre entrate correnti n.a.c. 4.000,00 0,00 4.000,00 0,000,004.000,00

3000000 Totale TITOLO 3 1.009.330,00 0,00 1.092.041,48 0,000,001.173.023,00

ENTRATE IN CONTO CAPITALE

4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4010100 Imposte da sanatorie e condoni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4010200 Altre imposte in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 852.675,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4020100 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,00476.694,00

4020200 Contributi agli investimenti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4020300 Contributi agli investimenti da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,00375.981,00
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4020400 Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4020500 Contributi agli investimenti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4020600 Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030000 Tipologia 300: Trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni

pubbliche

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030200 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030300 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte dell'Unione

Europea e del Resto del Mondo

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030400 Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti

dell'amministrazione

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030500 Trasferimenti in conto capitale da parte di Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030600 Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione Europea e Resto del Mondo per cancellazione di

debiti dell'amministrazione

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030700 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030800 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4030900 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea e dal Resto del

Mondo

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4031000 Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4031100 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie 20.000,00 0,00 20.000,00 0,000,0020.000,00

4031200 Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,0034.810,00

4031300 Altri trasferimenti in conto capitale da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4031400 Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4040000 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 4.100,00 0,00 118.000,00 0,00 285.000,00 0,00

4040100 Alienazione di beni materiali 118.000,00 0,00 285.000,00 0,000,004.100,00

4040200 Cessione di Terreni e di beni materiali non prodotti 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4040300 Alienazione di beni immateriali 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00
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4050000 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 156.000,00 0,00 156.000,00 0,00 156.000,00 0,00

4050100 Permessi da costruire 156.000,00 0,00 156.000,00 0,000,00156.000,00

4050200 Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4050300 Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in

eccesso

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4050400 Altre entrate in conto capitale n.a.c. 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

4000000 Totale TITOLO 4 294.000,00 0,00 461.000,00 0,000,001.067.585,00

5010000 Tipologia 100: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5010100 Alienazione di partecipazioni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5010200 Alienazione di quote di fondi comuni di investimento 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5010300 Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5010400 Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020000 Tipologia 200: Riscossione di crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5020100 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020200 Riscossione crediti di breve terminea tasso agevolato da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020300 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020400 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020500 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020600 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020700 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020800 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5020900 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5021000 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00
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5030000 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5030100 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030200 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030300 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030400 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030500 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del

Mondo

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030600 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030700 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030800 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5030900 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031000 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del

Mondo

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031100 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031200 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031300 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031400 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5031500 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dell'Unione Europea e del Resto

del Mondo

0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040000 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5040100 Riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni Pubbliche 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040200 Riduzione di altre attività finanziarie verso Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040300 Riduzione di altre attività finanziarie verso Imprese 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040400 Riduzione di altre attività finanziarie verso Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040500 Riduzione di altre attività finanziarie verso Unione Europea e Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5040600 Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00
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5040700 Prelievi da depositi bancari 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

5000000 Totale TITOLO 5 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6010000 Tipologia 100: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6010100 Emissioni titoli obbligazionari a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6010200 Emissioni titoli obbligazionari a medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6020000 Tipologia 200: Accensione Prestiti a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6020100 Finanziamenti a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6020200 Anticipazioni 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6030000 Tipologia 300: Accensione Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6030100 Finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6030200 Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6030300 Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6040000 Tipologia 400: Altre forme di indebitamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6040200 Accensione Prestiti - Leasing finanziario 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6040300 Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6040400 Accensione Prestiti - Derivati 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

6000000 Totale TITOLO 6 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE

7010000 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00 1.403.845,00 0,00 1.403.845,00 0,00

7010100 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 1.403.845,00 0,00 1.403.845,00 0,000,002.339.741,00
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7000000 Totale TITOLO 7 1.403.845,00 0,00 1.403.845,00 0,000,002.339.741,00

ENTRATE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO

9010000 Tipologia 100: Entrate per partite di giro 2.220.658,00 0,00 2.220.658,00 0,00 2.220.658,00 0,00

9010100 Altre ritenute 1.530.000,00 0,00 1.530.000,00 0,000,001.530.000,00

9010200 Ritenute su redditi da lavoro dipendente 590.000,00 0,00 590.000,00 0,000,00590.000,00

9010300 Ritenute su redditi da lavoro autonomo 80.000,00 0,00 80.000,00 0,000,0080.000,00

9010400 Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria della Regione 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

9019900 Altre entrate per partite di giro 20.658,00 0,00 20.658,00 0,000,0020.658,00

9020000 Tipologia 200: Entrate per conto terzi 640.000,00 0,00 640.000,00 0,00 640.000,00 0,00

9020100 Rimborsi per acquisto di beni e servizi per conto terzi 350.000,00 0,00 350.000,00 0,000,00350.000,00

9020200 Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi 50.000,00 0,00 50.000,00 0,000,0050.000,00

9020300 Trasferimenti da altri settori per operazioni conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

9020400 Depositi di/presso terzi 240.000,00 0,00 240.000,00 0,000,00240.000,00

9020500 Riscossione imposte e tributi per conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

9029900 Altre entrate per conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00

9000000 Totale TITOLO 9 2.860.658,00 0,00 2.860.658,00 0,000,002.860.658,00

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 9.456.282,00 0,00 9.715.839,48 0,000,0011.442.185,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.12/6 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale
Uscite per conto

terzi

Uscite per

partite di giro

701 702 700

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00

2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,0001 Servizi per conto terzi - Partite di giro

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,00
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SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.12/6 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale
Uscite per conto

terzi

Uscite per

partite di giro

701 702 700

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00

2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,0001 Servizi per conto terzi - Partite di giro

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,00

Pag. 1
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SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2018

Allegato n.12/6 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale
Uscite per conto

terzi

Uscite per

partite di giro

701 702 700

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00

2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,0001 Servizi per conto terzi - Partite di giro

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 2.270.658,00 590.000,00 2.860.658,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

ENTRATE

E.1.00.00.00.000 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 3.758.494,00 4.727.899,71

E.1.01.00.00.000 Tributi 3.523.329,00 4.484.630,75

E.1.01.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati 3.523.329,00 4.484.630,75

E.1.01.01.06.000 Imposta municipale propria 1.833.401,00 2.021.721,57

E.1.01.01.08.000 Imposta comunale sugli immobili (ICI) 2.000,00 55.665,95

E.1.01.01.16.000 Addizionale comunale IRPEF 559.863,00 954.253,20

E.1.01.01.51.000 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani 15.500,00 181.206,24

E.1.01.01.53.000 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni 20.000,00 23.354,75

E.1.01.01.61.000 Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi 1.092.565,00 1.232.251,38

E.1.01.01.76.000 Tassa sui servizi comunali (TASI) 0,00 16.177,66

E.1.01.01.97.000 Altre accise n.a.c. 0,00 0,00

E.1.01.01.99.000 Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c. 0,00 0,00

E.1.03.00.00.000 Fondi perequativi 235.165,00 243.268,96

E.1.03.01.00.000 Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 235.165,00 243.268,96

E.1.03.01.01.000 Fondi perequativi dallo Stato 235.165,00 243.268,96

E.2.00.00.00.000 Trasferimenti correnti 242.684,00 284.316,54

E.2.01.00.00.000 Trasferimenti correnti 242.684,00 284.316,54

E.2.01.01.00.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 242.684,00 284.316,54

E.2.01.01.01.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali 199.747,00 199.747,00

E.2.01.01.02.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali 42.237,00 83.869,54

E.2.01.01.04.000 Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione 700,00 700,00

E.3.00.00.00.000 Entrate extratributarie 1.173.023,00 1.764.979,95

E.3.01.00.00.000 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 553.588,00 740.698,87

E.3.01.01.00.000 Vendita di beni 39.000,00 39.000,00

E.3.01.01.01.000 Vendita di beni 39.000,00 39.000,00

E.3.01.02.00.000 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 369.132,00 479.969,00

E.3.01.02.01.000 Entrate dalla vendita di servizi 369.132,00 479.969,00

E.3.01.03.00.000 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 145.456,00 221.729,87

E.3.01.03.01.000 Canoni e concessioni e diritti reali di godimento 75.161,00 75.794,49

E.3.01.03.02.000 Fitti, noleggi e locazioni 70.295,00 145.935,38

E.3.02.00.00.000 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 97.515,00 234.938,84

E.3.02.02.00.000 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 97.515,00 234.938,84

E.3.02.02.01.000 Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle famiglie 97.515,00 234.938,84

E.3.03.00.00.000 Interessi attivi 400,00 400,70

E.3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 400,00 400,70

E.3.03.03.03.000 Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche 0,00 0,00

E.3.03.03.04.000 Interessi attivi da depositi bancari o postali 400,00 400,70

E.3.04.00.00.000 Altre entrate da redditi da capitale 125.479,00 125.479,00

E.3.04.02.00.000 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi 125.479,00 125.479,00

E.3.04.02.03.000 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese 125.479,00 125.479,00

Pag. 1



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

E.3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 396.041,00 663.462,54

E.3.05.02.00.000 Rimborsi in entrata 364.316,00 610.431,58

E.3.05.02.01.000 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 121.672,00 225.921,62

E.3.05.02.02.000 Entrate per rimborsi di imposte 85.885,00 85.885,00

E.3.05.02.03.000 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso 156.759,00 298.624,96

E.3.05.99.00.000 Altre entrate correnti n.a.c. 31.725,00 53.030,96

E.3.05.99.99.000 Altre entrate correnti n.a.c. 31.725,00 53.030,96

E.4.00.00.00.000 Entrate in conto capitale 1.067.585,00 1.063.618,53

E.4.02.00.00.000 Contributi agli investimenti 852.675,00 840.441,17

E.4.02.01.00.000 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 476.694,00 494.460,17

E.4.02.01.01.000 Contributi agli investimenti da Amministrazioni Centrali 0,00 0,00

E.4.02.01.02.000 Contributi agli investimenti da Amministrazioni Locali 476.694,00 494.460,17

E.4.02.03.00.000 Contributi agli investimenti da Imprese 375.981,00 345.981,00

E.4.02.03.03.000 Contributi agli investimenti da altre Imprese 375.981,00 345.981,00

E.4.03.00.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale 54.810,00 55.092,00

E.4.03.10.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00

E.4.03.10.02.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Amministrazioni Locali 0,00 0,00

E.4.03.11.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie 20.000,00 20.282,00

E.4.03.11.01.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie 20.000,00 20.282,00

E.4.03.12.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese 34.810,00 34.810,00

E.4.03.12.99.000 Altri trasferimenti in conto capitale da altre Imprese 34.810,00 34.810,00

E.4.04.00.00.000 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 4.100,00 4.910,00

E.4.04.01.00.000 Alienazione di beni materiali 4.100,00 4.910,00

E.4.04.01.08.000 Alienazione di Beni immobili 4.100,00 4.100,00

E.4.04.01.10.000 Alienazione di diritti reali 0,00 810,00

E.4.05.00.00.000 Altre entrate in conto capitale 156.000,00 163.175,36

E.4.05.01.00.000 Permessi di costruire 156.000,00 163.175,36

E.4.05.01.01.000 Permessi di costruire 156.000,00 163.175,36

E.6.00.00.00.000 Accensione Prestiti 0,00 0,00

E.6.03.00.00.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

E.6.03.01.00.000 Finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

E.6.03.01.03.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Enti previdenziali 0,00 0,00

E.6.03.01.04.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Imprese 0,00 0,00

E.7.00.00.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.00.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.01.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.01.01.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.9.00.00.00.000 Entrate per conto terzi e partite di giro 2.860.658,00 3.745.061,43

E.9.01.00.00.000 Entrate per partite di giro 2.270.658,00 3.107.785,24

E.9.01.01.00.000 Altre ritenute 1.530.000,00 2.059.502,18

E.9.01.01.01.000 Ritenuta del 4% sui contributi pubblici 30.000,00 58.498,93
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

E.9.01.01.02.000 Ritenute per scissione contabile IVA (split payment) 1.500.000,00 2.001.003,25

E.9.01.02.00.000 Ritenute su redditi da lavoro dipendente 640.000,00 883.477,40

E.9.01.02.01.000 Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi 390.000,00 544.571,22

E.9.01.02.02.000 Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi 200.000,00 282.508,40

E.9.01.02.99.000 Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi 50.000,00 56.397,78

E.9.01.03.00.000 Ritenute su redditi da lavoro autonomo 80.000,00 144.147,66

E.9.01.03.01.000 Ritenute erariali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi 80.000,00 144.147,66

E.9.01.99.00.000 Altre entrate per partite di giro 20.658,00 20.658,00

E.9.01.99.03.000 Rimborso di fondi economali e carte aziendali 20.658,00 20.658,00

E.9.02.00.00.000 Entrate per conto terzi 590.000,00 637.276,19

E.9.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 240.000,00 248.484,69

E.9.02.04.01.000 Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 220.000,00 228.484,69

E.9.02.99.00.000 Altre entrate per conto terzi 350.000,00 388.791,50

E.9.02.99.99.000 Altre entrate per conto terzi 350.000,00 388.791,50

SPESE

U.1.00.00.00.000 Spese correnti 5.171.464,42 6.003.754,18

U.1.01.00.00.000 Redditi da lavoro dipendente 1.364.114,77 1.419.004,97

U.1.01.01.00.000 Retribuzioni lorde 1.064.561,59 1.111.491,10

U.1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 1.059.430,59 1.104.372,15

U.1.01.01.02.000 Altre spese per il personale 5.131,00 7.118,95

U.1.01.02.00.000 Contributi sociali a carico dell'ente 299.553,18 307.513,87

U.1.01.02.01.000 Contributi sociali effettivi a carico dell'ente 299.553,18 307.513,87

U.1.01.02.02.000 Contributi sociali figurativi 0,00 0,00

U.1.02.00.00.000 Imposte e tasse a carico dell'ente 134.714,73 141.154,83

U.1.02.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente 134.714,73 141.154,83

U.1.02.01.01.000 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 97.893,73 103.104,93

U.1.02.01.02.000 Imposta di registro e di bollo 120,00 120,00

U.1.02.01.05.000 Tributo funzione tutela e protezione ambiente 5.900,00 5.900,00

U.1.02.01.06.000 Tassa e/o tariffa smaltimento rifiuti solidi urbani 6.951,00 6.951,00

U.1.02.01.09.000 Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) 240,00 240,90

U.1.02.01.99.000 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c. 23.610,00 24.838,00

U.1.03.00.00.000 Acquisto di beni e servizi 2.637.981,61 3.395.142,87

U.1.03.01.00.000 Acquisto di beni 157.462,73 221.061,77

U.1.03.01.01.000 Giornali, riviste e pubblicazioni 6.100,00 6.840,93

U.1.03.01.02.000 Altri beni di consumo 151.362,73 214.220,84

U.1.03.02.00.000 Acquisto di servizi 2.480.518,88 3.174.081,10

U.1.03.02.01.000 Organi e incarichi istituzionali dell'amministrazione 103.902,00 112.789,97

U.1.03.02.02.000 Rappresentanza, organizzazione eventi, pubblicità e servizi per trasferta 6.541,00 9.261,67

U.1.03.02.03.000 Aggi di riscossione 0,00 1.262,29

U.1.03.02.04.000 Acquisto di servizi per formazione e addestramento del personale dell'ente 6.991,00 21.060,39

U.1.03.02.05.000 Utenze e canoni 517.806,50 630.211,36
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ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI
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Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

U.1.03.02.07.000 Utilizzo di beni di terzi 17.076,00 18.454,91

U.1.03.02.08.000 Leasing operativo 0,00 0,00

U.1.03.02.09.000 Manutenzione ordinaria e riparazioni 167.703,00 258.409,06

U.1.03.02.10.000 Consulenze 15.000,00 125.480,09

U.1.03.02.11.000 Prestazioni professionali e specialistiche 35.282,38 69.099,49

U.1.03.02.12.000 Lavoro flessibile, quota LSU e acquisto di servizi da agenzie di lavoro interinale 0,00 0,00

U.1.03.02.13.000 Servizi ausiliari per il funzionamento dell'ente 19.000,00 22.301,80

U.1.03.02.14.000 Servizi di ristorazione 0,00 0,00

U.1.03.02.15.000 Contratti di servizio pubblico 1.333.472,00 1.574.557,72

U.1.03.02.16.000 Servizi amministrativi 29.200,00 39.183,86

U.1.03.02.17.000 Servizi finanziari 3.500,00 5.466,99

U.1.03.02.18.000 Servizi sanitari 10.300,00 12.145,32

U.1.03.02.19.000 Servizi informatici e di telecomunicazioni 29.265,00 31.985,18

U.1.03.02.99.000 Altri servizi 185.480,00 242.411,00

U.1.04.00.00.000 Trasferimenti correnti 524.451,00 609.613,31

U.1.04.01.00.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 430.982,00 505.304,97

U.1.04.01.01.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Centrali 10.000,00 10.000,00

U.1.04.01.02.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Locali 418.492,00 492.498,72

U.1.04.01.04.000 Trasferimenti correnti a organismi interni e/o unità locali della amministrazione 2.490,00 2.806,25

U.1.04.02.00.000 Trasferimenti correnti a Famiglie 55.869,00 51.931,34

U.1.04.02.03.000 Borse di studio e contratti di formazione specialistica area medica 0,00 0,00

U.1.04.02.05.000 Altri trasferimenti a famiglie 55.869,00 51.931,34

U.1.04.03.00.000 Trasferimenti correnti a Imprese 4.100,00 12.017,00

U.1.04.03.02.000 Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate 1.100,00 1.100,00

U.1.04.03.99.000 Trasferimenti correnti a altre imprese 3.000,00 10.917,00

U.1.04.04.00.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 33.500,00 40.360,00

U.1.04.04.01.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 33.500,00 40.360,00

U.1.07.00.00.000 Interessi passivi 70.786,04 70.794,99

U.1.07.05.00.000 Interessi su Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 68.786,04 68.794,99

U.1.07.05.01.000 Interessi passivi ad Amministrazioni Centrali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 5.959,34 5.960,62

U.1.07.05.03.000 Interessi passivi a Enti previdenziali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

U.1.07.05.04.000 Interessi passivi su finanziamenti a medio lungo termine a Imprese 62.826,70 62.834,37

U.1.07.05.05.000 Interessi passivi su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti 0,00 0,00

U.1.07.06.00.000 Altri interessi passivi 2.000,00 2.000,00

U.1.07.06.04.000 Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria degli istituti tesorieri/cassieri 2.000,00 2.000,00

U.1.09.00.00.000 Rimborsi e poste correttive delle entrate 45.486,00 92.078,80

U.1.09.01.00.000 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 43.986,00 90.578,80

U.1.09.01.01.000 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 43.986,00 90.578,80

U.1.09.99.00.000 Altri Rimborsi di parte corrente di somme non dovute o incassate in eccesso 1.500,00 1.500,00

U.1.09.99.04.000 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso 1.500,00 1.500,00

U.1.10.00.00.000 Altre spese correnti 393.930,27 269.664,41
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CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

U.1.10.01.00.000 Fondi di riserva e altri accantonamenti 184.358,27 129.728,40

U.1.10.01.01.000 Fondo di riserva 37.757,27 93.464,40

U.1.10.01.03.000 Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte corrente 103.461,00 36.264,00

U.1.10.01.04.000 Fondo rinnovi contrattuali 10.630,00 0,00

U.1.10.01.99.000 Altri fondi e accantonamenti 32.510,00 0,00

U.1.10.02.00.000 Fondo pluriennale vincolato 94.936,00 0,00

U.1.10.02.01.000 Fondo pluriennale vincolato 94.936,00 0,00

U.1.10.04.00.000 Premi di assicurazione 74.936,00 74.936,01

U.1.10.04.01.000 Premi di assicurazione contro i danni 73.836,00 73.836,01

U.1.10.04.99.000 Altri premi di assicurazione n.a.c. 1.100,00 1.100,00

U.1.10.05.00.000 Spese dovute a sanzioni, risarcimenti e indennizzi 0,00 5.000,00

U.1.10.05.03.000 Spese per indennizzi 0,00 5.000,00

U.1.10.99.00.000 Altre spese correnti n.a.c. 39.700,00 60.000,00

U.1.10.99.99.000 Altre spese correnti n.a.c. 39.700,00 60.000,00

U.2.00.00.00.000 Spese in conto capitale 1.462.040,40 2.588.303,99

U.2.02.00.00.000 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 1.439.668,40 2.450.105,57

U.2.02.01.00.000 Beni materiali 1.436.768,40 2.438.196,55

U.2.02.01.01.000 Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico 0,00 0,00

U.2.02.01.03.000 Mobili e arredi 1.000,00 1.000,00

U.2.02.01.04.000 Impianti e macchinari 31.700,00 41.743,68

U.2.02.01.06.000 Macchine per ufficio 1.000,00 1.000,00

U.2.02.01.07.000 Hardware 0,00 7.831,99

U.2.02.01.09.000 Beni immobili 1.393.068,40 2.376.620,88

U.2.02.01.99.000 Altri beni materiali 10.000,00 10.000,00

U.2.02.03.00.000 Beni immateriali 2.900,00 11.909,02

U.2.02.03.02.000 Software 2.900,00 11.909,02

U.2.02.03.05.000 Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti 0,00 0,00

U.2.03.00.00.000 Contributi agli investimenti 22.372,00 128.872,00

U.2.03.01.00.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche 14.794,00 121.294,00

U.2.03.01.01.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni Centrali 0,00 0,00

U.2.03.01.02.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni Locali 14.794,00 40.794,00

U.2.03.01.04.000 Contributi agli investimenti interni a organismi interni e/o unità locali della amministrazione 0,00 80.500,00

U.2.03.03.00.000 Contributi agli investimenti a Imprese 7.578,00 7.578,00

U.2.03.03.03.000 Contributi agli investimenti a altre Imprese 7.578,00 7.578,00

U.2.04.00.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00

U.2.04.22.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie 0,00 0,00

U.2.04.22.01.000 Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie 0,00 0,00

U.2.05.00.00.000 Altre spese in conto capitale 0,00 0,00

U.2.05.02.00.000 Fondi pluriennali vincolati c/capitale 0,00 0,00

U.2.05.02.01.000 Fondi pluriennali vincolati c/capitale 0,00 0,00

U.2.05.04.00.000 Altri rimborsi in conto capitale di somme non dovute o incassate in eccesso 0,00 0,00
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CASSACOMPETENZA

U.2.05.04.04.000 Rimborsi in conto capitale a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso 0,00 0,00

U.3.00.00.00.000 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00

U.3.04.00.00.000 Altre spese per incremento di attività finanziarie 0,00 0,00

U.3.04.07.00.000 Versamenti a depositi bancari 0,00 0,00

U.3.04.07.01.000 Versamenti a depositi bancari 0,00 0,00

U.4.00.00.00.000 Rimborso Prestiti 73.602,08 73.604,63

U.4.03.00.00.000 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 73.602,08 73.604,63

U.4.03.01.00.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 73.602,08 73.604,63

U.4.03.01.03.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Enti previdenziali 26.480,88 26.481,40

U.4.03.01.04.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Imprese 47.121,20 47.123,23

U.5.00.00.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.00.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.01.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.01.01.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.7.00.00.00.000 Uscite per conto terzi e partite di giro 2.860.658,00 3.974.287,54

U.7.01.00.00.000 Uscite per partite di giro 2.270.658,00 3.147.002,65

U.7.01.01.00.000 Versamenti di altre ritenute 1.530.000,00 2.098.719,59

U.7.01.01.01.000 Versamento della ritenuta del 4% sui contributi pubblici 30.000,00 58.936,60

U.7.01.01.02.000 Versamento delle ritenute per scissione contabile IVA (split payment) 1.500.000,00 2.039.782,99

U.7.01.01.99.000 Versamento di altre ritenute n.a.c. 0,00 0,00

U.7.01.03.00.000 Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo 720.000,00 1.027.625,06

U.7.01.03.01.000 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi 470.000,00 688.718,88

U.7.01.03.02.000 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi 200.000,00 282.508,40

U.7.01.03.99.000 Altri versamenti di ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi 50.000,00 56.397,78

U.7.01.99.00.000 Altre uscite per partite di giro 20.658,00 20.658,00

U.7.01.99.03.000 Costituzione fondi economali e carte aziendali 20.658,00 20.658,00

U.7.01.99.99.000 Altre uscite per partite di giro n.a.c. 0,00 0,00

U.7.02.00.00.000 Uscite per conto terzi 590.000,00 827.284,89

U.7.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 240.000,00 349.722,83

U.7.02.04.02.000 Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 240.000,00 349.722,83

U.7.02.05.00.000 Versamenti di imposte e tributi riscosse per conto terzi 0,00 0,00

U.7.02.05.01.000 Versamenti di imposte e tasse di natura corrente riscosse per conto di terzi 0,00 0,00

U.7.02.99.00.000 Altre uscite per conto terzi 350.000,00 477.562,06

U.7.02.99.99.000 Altre uscite per conto terzi n.a.c. 350.000,00 477.562,06
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE  PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.12/5 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborso di

altre forme di

indebitamento

Rimborso mutui

e altri

finanziamenti a

medio lungo

termine

Rimborso

prestiti a breve

termine

Rimborso di

titoli

obbligazionari

401 402 403 404 400

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 73.602,08 0,00 73.602,0802 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 73.602,08 0,00 73.602,08
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE  PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.12/5 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborso di

altre forme di

indebitamento

Rimborso mutui

e altri

finanziamenti a

medio lungo

termine

Rimborso

prestiti a breve

termine

Rimborso di

titoli

obbligazionari

401 402 403 404 400

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 77.389,57 0,00 77.389,5702 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 77.389,57 0,00 77.389,57
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE  PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2018

Allegato n.12/5 al D.Lgs 118/2011

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborso di

altre forme di

indebitamento

Rimborso mutui

e altri

finanziamenti a

medio lungo

termine

Rimborso

prestiti a breve

termine

Rimborso di

titoli

obbligazionari

401 402 403 404 400

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 81.478,04 0,00 81.478,0402 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 81.478,04 0,00 81.478,04
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

ENTRATE

E.1.00.00.00.000 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 3.758.494,00 4.727.899,71

E.1.01.00.00.000 Tributi 3.523.329,00 4.484.630,75

E.1.01.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati 3.523.329,00 4.484.630,75

E.1.01.01.06.000 Imposta municipale propria 1.833.401,00 2.021.721,57

E.1.01.01.08.000 Imposta comunale sugli immobili (ICI) 2.000,00 55.665,95

E.1.01.01.16.000 Addizionale comunale IRPEF 559.863,00 954.253,20

E.1.01.01.51.000 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani 15.500,00 181.206,24

E.1.01.01.53.000 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni 20.000,00 23.354,75

E.1.01.01.61.000 Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi 1.092.565,00 1.232.251,38

E.1.01.01.76.000 Tassa sui servizi comunali (TASI) 0,00 16.177,66

E.1.01.01.97.000 Altre accise n.a.c. 0,00 0,00

E.1.01.01.99.000 Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c. 0,00 0,00

E.1.03.00.00.000 Fondi perequativi 235.165,00 243.268,96

E.1.03.01.00.000 Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 235.165,00 243.268,96

E.1.03.01.01.000 Fondi perequativi dallo Stato 235.165,00 243.268,96

E.2.00.00.00.000 Trasferimenti correnti 242.684,00 284.316,54

E.2.01.00.00.000 Trasferimenti correnti 242.684,00 284.316,54

E.2.01.01.00.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 242.684,00 284.316,54

E.2.01.01.01.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali 199.747,00 199.747,00

E.2.01.01.02.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali 42.237,00 83.869,54

E.2.01.01.04.000 Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione 700,00 700,00

E.3.00.00.00.000 Entrate extratributarie 1.173.023,00 1.764.979,95

E.3.01.00.00.000 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 553.588,00 740.698,87

E.3.01.01.00.000 Vendita di beni 39.000,00 39.000,00

E.3.01.01.01.000 Vendita di beni 39.000,00 39.000,00

E.3.01.02.00.000 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 369.132,00 479.969,00

E.3.01.02.01.000 Entrate dalla vendita di servizi 369.132,00 479.969,00

E.3.01.03.00.000 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 145.456,00 221.729,87

E.3.01.03.01.000 Canoni e concessioni e diritti reali di godimento 75.161,00 75.794,49

E.3.01.03.02.000 Fitti, noleggi e locazioni 70.295,00 145.935,38

E.3.02.00.00.000 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 97.515,00 234.938,84

E.3.02.02.00.000 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 97.515,00 234.938,84

E.3.02.02.01.000 Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle famiglie 97.515,00 234.938,84

E.3.03.00.00.000 Interessi attivi 400,00 400,70

E.3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 400,00 400,70

E.3.03.03.03.000 Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche 0,00 0,00

E.3.03.03.04.000 Interessi attivi da depositi bancari o postali 400,00 400,70

E.3.04.00.00.000 Altre entrate da redditi da capitale 125.479,00 125.479,00

E.3.04.02.00.000 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi 125.479,00 125.479,00

E.3.04.02.03.000 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese 125.479,00 125.479,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

E.3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 396.041,00 663.462,54

E.3.05.02.00.000 Rimborsi in entrata 364.316,00 610.431,58

E.3.05.02.01.000 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 121.672,00 225.921,62

E.3.05.02.02.000 Entrate per rimborsi di imposte 85.885,00 85.885,00

E.3.05.02.03.000 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso 156.759,00 298.624,96

E.3.05.99.00.000 Altre entrate correnti n.a.c. 31.725,00 53.030,96

E.3.05.99.99.000 Altre entrate correnti n.a.c. 31.725,00 53.030,96

E.4.00.00.00.000 Entrate in conto capitale 1.067.585,00 1.063.618,53

E.4.02.00.00.000 Contributi agli investimenti 852.675,00 840.441,17

E.4.02.01.00.000 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 476.694,00 494.460,17

E.4.02.01.01.000 Contributi agli investimenti da Amministrazioni Centrali 0,00 0,00

E.4.02.01.02.000 Contributi agli investimenti da Amministrazioni Locali 476.694,00 494.460,17

E.4.02.03.00.000 Contributi agli investimenti da Imprese 375.981,00 345.981,00

E.4.02.03.03.000 Contributi agli investimenti da altre Imprese 375.981,00 345.981,00

E.4.03.00.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale 54.810,00 55.092,00

E.4.03.10.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 0,00 0,00

E.4.03.10.02.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Amministrazioni Locali 0,00 0,00

E.4.03.11.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie 20.000,00 20.282,00

E.4.03.11.01.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie 20.000,00 20.282,00

E.4.03.12.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese 34.810,00 34.810,00

E.4.03.12.99.000 Altri trasferimenti in conto capitale da altre Imprese 34.810,00 34.810,00

E.4.04.00.00.000 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 4.100,00 4.910,00

E.4.04.01.00.000 Alienazione di beni materiali 4.100,00 4.910,00

E.4.04.01.08.000 Alienazione di Beni immobili 4.100,00 4.100,00

E.4.04.01.10.000 Alienazione di diritti reali 0,00 810,00

E.4.05.00.00.000 Altre entrate in conto capitale 156.000,00 163.175,36

E.4.05.01.00.000 Permessi di costruire 156.000,00 163.175,36

E.4.05.01.01.000 Permessi di costruire 156.000,00 163.175,36

E.6.00.00.00.000 Accensione Prestiti 0,00 0,00

E.6.03.00.00.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

E.6.03.01.00.000 Finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

E.6.03.01.03.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Enti previdenziali 0,00 0,00

E.6.03.01.04.000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Imprese 0,00 0,00

E.7.00.00.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.00.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.01.00.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.7.01.01.01.000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

E.9.00.00.00.000 Entrate per conto terzi e partite di giro 2.860.658,00 3.745.061,43

E.9.01.00.00.000 Entrate per partite di giro 2.270.658,00 3.107.785,24

E.9.01.01.00.000 Altre ritenute 1.530.000,00 2.059.502,18

E.9.01.01.01.000 Ritenuta del 4% sui contributi pubblici 30.000,00 58.498,93
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

E.9.01.01.02.000 Ritenute per scissione contabile IVA (split payment) 1.500.000,00 2.001.003,25

E.9.01.02.00.000 Ritenute su redditi da lavoro dipendente 640.000,00 883.477,40

E.9.01.02.01.000 Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi 390.000,00 544.571,22

E.9.01.02.02.000 Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi 200.000,00 282.508,40

E.9.01.02.99.000 Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi 50.000,00 56.397,78

E.9.01.03.00.000 Ritenute su redditi da lavoro autonomo 80.000,00 144.147,66

E.9.01.03.01.000 Ritenute erariali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi 80.000,00 144.147,66

E.9.01.99.00.000 Altre entrate per partite di giro 20.658,00 20.658,00

E.9.01.99.03.000 Rimborso di fondi economali e carte aziendali 20.658,00 20.658,00

E.9.02.00.00.000 Entrate per conto terzi 590.000,00 637.276,19

E.9.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 240.000,00 248.484,69

E.9.02.04.01.000 Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 220.000,00 228.484,69

E.9.02.99.00.000 Altre entrate per conto terzi 350.000,00 388.791,50

E.9.02.99.99.000 Altre entrate per conto terzi 350.000,00 388.791,50

SPESE

U.1.00.00.00.000 Spese correnti 5.171.464,42 6.003.754,18

U.1.01.00.00.000 Redditi da lavoro dipendente 1.364.114,77 1.419.004,97

U.1.01.01.00.000 Retribuzioni lorde 1.064.561,59 1.111.491,10

U.1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 1.059.430,59 1.104.372,15

U.1.01.01.02.000 Altre spese per il personale 5.131,00 7.118,95

U.1.01.02.00.000 Contributi sociali a carico dell'ente 299.553,18 307.513,87

U.1.01.02.01.000 Contributi sociali effettivi a carico dell'ente 299.553,18 307.513,87

U.1.01.02.02.000 Contributi sociali figurativi 0,00 0,00

U.1.02.00.00.000 Imposte e tasse a carico dell'ente 134.714,73 141.154,83

U.1.02.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente 134.714,73 141.154,83

U.1.02.01.01.000 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 97.893,73 103.104,93

U.1.02.01.02.000 Imposta di registro e di bollo 120,00 120,00

U.1.02.01.05.000 Tributo funzione tutela e protezione ambiente 5.900,00 5.900,00

U.1.02.01.06.000 Tassa e/o tariffa smaltimento rifiuti solidi urbani 6.951,00 6.951,00

U.1.02.01.09.000 Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) 240,00 240,90

U.1.02.01.99.000 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c. 23.610,00 24.838,00

U.1.03.00.00.000 Acquisto di beni e servizi 2.637.981,61 3.395.142,87

U.1.03.01.00.000 Acquisto di beni 157.462,73 221.061,77

U.1.03.01.01.000 Giornali, riviste e pubblicazioni 6.100,00 6.840,93

U.1.03.01.02.000 Altri beni di consumo 151.362,73 214.220,84

U.1.03.02.00.000 Acquisto di servizi 2.480.518,88 3.174.081,10

U.1.03.02.01.000 Organi e incarichi istituzionali dell'amministrazione 103.902,00 112.789,97

U.1.03.02.02.000 Rappresentanza, organizzazione eventi, pubblicità e servizi per trasferta 6.541,00 9.261,67

U.1.03.02.03.000 Aggi di riscossione 0,00 1.262,29

U.1.03.02.04.000 Acquisto di servizi per formazione e addestramento del personale dell'ente 6.991,00 21.060,39

U.1.03.02.05.000 Utenze e canoni 517.806,50 630.211,36
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

U.1.03.02.07.000 Utilizzo di beni di terzi 17.076,00 18.454,91

U.1.03.02.08.000 Leasing operativo 0,00 0,00

U.1.03.02.09.000 Manutenzione ordinaria e riparazioni 167.703,00 258.409,06

U.1.03.02.10.000 Consulenze 15.000,00 125.480,09

U.1.03.02.11.000 Prestazioni professionali e specialistiche 35.282,38 69.099,49

U.1.03.02.12.000 Lavoro flessibile, quota LSU e acquisto di servizi da agenzie di lavoro interinale 0,00 0,00

U.1.03.02.13.000 Servizi ausiliari per il funzionamento dell'ente 19.000,00 22.301,80

U.1.03.02.14.000 Servizi di ristorazione 0,00 0,00

U.1.03.02.15.000 Contratti di servizio pubblico 1.333.472,00 1.574.557,72

U.1.03.02.16.000 Servizi amministrativi 29.200,00 39.183,86

U.1.03.02.17.000 Servizi finanziari 3.500,00 5.466,99

U.1.03.02.18.000 Servizi sanitari 10.300,00 12.145,32

U.1.03.02.19.000 Servizi informatici e di telecomunicazioni 29.265,00 31.985,18

U.1.03.02.99.000 Altri servizi 185.480,00 242.411,00

U.1.04.00.00.000 Trasferimenti correnti 524.451,00 609.613,31

U.1.04.01.00.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 430.982,00 505.304,97

U.1.04.01.01.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Centrali 10.000,00 10.000,00

U.1.04.01.02.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Locali 418.492,00 492.498,72

U.1.04.01.04.000 Trasferimenti correnti a organismi interni e/o unità locali della amministrazione 2.490,00 2.806,25

U.1.04.02.00.000 Trasferimenti correnti a Famiglie 55.869,00 51.931,34

U.1.04.02.03.000 Borse di studio e contratti di formazione specialistica area medica 0,00 0,00

U.1.04.02.05.000 Altri trasferimenti a famiglie 55.869,00 51.931,34

U.1.04.03.00.000 Trasferimenti correnti a Imprese 4.100,00 12.017,00

U.1.04.03.02.000 Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate 1.100,00 1.100,00

U.1.04.03.99.000 Trasferimenti correnti a altre imprese 3.000,00 10.917,00

U.1.04.04.00.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 33.500,00 40.360,00

U.1.04.04.01.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 33.500,00 40.360,00

U.1.07.00.00.000 Interessi passivi 70.786,04 70.794,99

U.1.07.05.00.000 Interessi su Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 68.786,04 68.794,99

U.1.07.05.01.000 Interessi passivi ad Amministrazioni Centrali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 5.959,34 5.960,62

U.1.07.05.03.000 Interessi passivi a Enti previdenziali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 0,00 0,00

U.1.07.05.04.000 Interessi passivi su finanziamenti a medio lungo termine a Imprese 62.826,70 62.834,37

U.1.07.05.05.000 Interessi passivi su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti 0,00 0,00

U.1.07.06.00.000 Altri interessi passivi 2.000,00 2.000,00

U.1.07.06.04.000 Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria degli istituti tesorieri/cassieri 2.000,00 2.000,00

U.1.09.00.00.000 Rimborsi e poste correttive delle entrate 45.486,00 92.078,80

U.1.09.01.00.000 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 43.986,00 90.578,80

U.1.09.01.01.000 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…) 43.986,00 90.578,80

U.1.09.99.00.000 Altri Rimborsi di parte corrente di somme non dovute o incassate in eccesso 1.500,00 1.500,00

U.1.09.99.04.000 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso 1.500,00 1.500,00

U.1.10.00.00.000 Altre spese correnti 393.930,27 269.664,41
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

U.1.10.01.00.000 Fondi di riserva e altri accantonamenti 184.358,27 129.728,40

U.1.10.01.01.000 Fondo di riserva 37.757,27 93.464,40

U.1.10.01.03.000 Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte corrente 103.461,00 36.264,00

U.1.10.01.04.000 Fondo rinnovi contrattuali 10.630,00 0,00

U.1.10.01.99.000 Altri fondi e accantonamenti 32.510,00 0,00

U.1.10.02.00.000 Fondo pluriennale vincolato 94.936,00 0,00

U.1.10.02.01.000 Fondo pluriennale vincolato 94.936,00 0,00

U.1.10.04.00.000 Premi di assicurazione 74.936,00 74.936,01

U.1.10.04.01.000 Premi di assicurazione contro i danni 73.836,00 73.836,01

U.1.10.04.99.000 Altri premi di assicurazione n.a.c. 1.100,00 1.100,00

U.1.10.05.00.000 Spese dovute a sanzioni, risarcimenti e indennizzi 0,00 5.000,00

U.1.10.05.03.000 Spese per indennizzi 0,00 5.000,00

U.1.10.99.00.000 Altre spese correnti n.a.c. 39.700,00 60.000,00

U.1.10.99.99.000 Altre spese correnti n.a.c. 39.700,00 60.000,00

U.2.00.00.00.000 Spese in conto capitale 1.462.040,40 2.588.303,99

U.2.02.00.00.000 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 1.439.668,40 2.450.105,57

U.2.02.01.00.000 Beni materiali 1.436.768,40 2.438.196,55

U.2.02.01.01.000 Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico 0,00 0,00

U.2.02.01.03.000 Mobili e arredi 1.000,00 1.000,00

U.2.02.01.04.000 Impianti e macchinari 31.700,00 41.743,68

U.2.02.01.06.000 Macchine per ufficio 1.000,00 1.000,00

U.2.02.01.07.000 Hardware 0,00 7.831,99

U.2.02.01.09.000 Beni immobili 1.393.068,40 2.376.620,88

U.2.02.01.99.000 Altri beni materiali 10.000,00 10.000,00

U.2.02.03.00.000 Beni immateriali 2.900,00 11.909,02

U.2.02.03.02.000 Software 2.900,00 11.909,02

U.2.02.03.05.000 Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti 0,00 0,00

U.2.03.00.00.000 Contributi agli investimenti 22.372,00 128.872,00

U.2.03.01.00.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche 14.794,00 121.294,00

U.2.03.01.01.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni Centrali 0,00 0,00

U.2.03.01.02.000 Contributi agli investimenti a Amministrazioni Locali 14.794,00 40.794,00

U.2.03.01.04.000 Contributi agli investimenti interni a organismi interni e/o unità locali della amministrazione 0,00 80.500,00

U.2.03.03.00.000 Contributi agli investimenti a Imprese 7.578,00 7.578,00

U.2.03.03.03.000 Contributi agli investimenti a altre Imprese 7.578,00 7.578,00

U.2.04.00.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00

U.2.04.22.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie 0,00 0,00

U.2.04.22.01.000 Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie 0,00 0,00

U.2.05.00.00.000 Altre spese in conto capitale 0,00 0,00

U.2.05.02.00.000 Fondi pluriennali vincolati c/capitale 0,00 0,00

U.2.05.02.01.000 Fondi pluriennali vincolati c/capitale 0,00 0,00

U.2.05.04.00.000 Altri rimborsi in conto capitale di somme non dovute o incassate in eccesso 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI

(almeno al IV livello)

Allegato n.g - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

CODIFICA DEL PIANO

DEI CONTI
DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI

PREVISIONI 2016

CASSACOMPETENZA

U.2.05.04.04.000 Rimborsi in conto capitale a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso 0,00 0,00

U.3.00.00.00.000 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00

U.3.04.00.00.000 Altre spese per incremento di attività finanziarie 0,00 0,00

U.3.04.07.00.000 Versamenti a depositi bancari 0,00 0,00

U.3.04.07.01.000 Versamenti a depositi bancari 0,00 0,00

U.4.00.00.00.000 Rimborso Prestiti 73.602,08 73.604,63

U.4.03.00.00.000 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 73.602,08 73.604,63

U.4.03.01.00.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 73.602,08 73.604,63

U.4.03.01.03.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Enti previdenziali 26.480,88 26.481,40

U.4.03.01.04.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Imprese 47.121,20 47.123,23

U.5.00.00.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.00.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.01.00.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.5.01.01.01.000 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 2.339.741,00 0,00

U.7.00.00.00.000 Uscite per conto terzi e partite di giro 2.860.658,00 3.974.287,54

U.7.01.00.00.000 Uscite per partite di giro 2.270.658,00 3.147.002,65

U.7.01.01.00.000 Versamenti di altre ritenute 1.530.000,00 2.098.719,59

U.7.01.01.01.000 Versamento della ritenuta del 4% sui contributi pubblici 30.000,00 58.936,60

U.7.01.01.02.000 Versamento delle ritenute per scissione contabile IVA (split payment) 1.500.000,00 2.039.782,99

U.7.01.01.99.000 Versamento di altre ritenute n.a.c. 0,00 0,00

U.7.01.03.00.000 Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo 720.000,00 1.027.625,06

U.7.01.03.01.000 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi 470.000,00 688.718,88

U.7.01.03.02.000 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi 200.000,00 282.508,40

U.7.01.03.99.000 Altri versamenti di ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi 50.000,00 56.397,78

U.7.01.99.00.000 Altre uscite per partite di giro 20.658,00 20.658,00

U.7.01.99.03.000 Costituzione fondi economali e carte aziendali 20.658,00 20.658,00

U.7.01.99.99.000 Altre uscite per partite di giro n.a.c. 0,00 0,00

U.7.02.00.00.000 Uscite per conto terzi 590.000,00 827.284,89

U.7.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 240.000,00 349.722,83

U.7.02.04.02.000 Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 240.000,00 349.722,83

U.7.02.05.00.000 Versamenti di imposte e tributi riscosse per conto terzi 0,00 0,00

U.7.02.05.01.000 Versamenti di imposte e tasse di natura corrente riscosse per conto di terzi 0,00 0,00

U.7.02.99.00.000 Altre uscite per conto terzi 350.000,00 477.562,06

U.7.02.99.99.000 Altre uscite per conto terzi n.a.c. 350.000,00 477.562,06
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Allegato n.12/3 al D.Lgs 118/2011

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborsi e poste

correttive delle

entrate

Altre spese per

redditi da

capitale

Interessi passivi

Fondi

perequativi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

di tributi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

correnti

Acquisto di beni

e servizi

Imposte e tasse

a carico dell'ente

Redditi da

lavoro

dipendente

101 102 103 104 105 106 107 108 109 100

Altre spese

correnti

110

01 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione

01 Organi istituzionali 0,00 6.835,00 108.542,00 0,00 0,00 0,00 127.981,000,00 0,00 0,00 12.604,00

02 Segreteria generale 214.082,86 12.782,90 171.547,00 64.773,00 0,00 0,00 574.990,006.810,24 0,00 43.986,00 61.008,00

03 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 123.134,21 8.290,13 27.578,00 0,00 0,00 0,00 168.619,340,00 0,00 0,00 9.617,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 116.440,00 7.523,00 61.389,38 27.786,00 0,00 0,00 219.575,380,00 0,00 0,00 6.437,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 19.131,00 0,00 30.650,00 2.324,00 0,00 0,00 60.186,954.176,95 0,00 0,00 3.905,00

06 Ufficio tecnico 154.554,64 17.093,13 80.897,00 0,00 0,00 0,00 263.378,770,00 0,00 0,00 10.834,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 112.881,98 7.753,69 12.343,00 300,00 0,00 0,00 178.215,670,00 0,00 0,00 44.937,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

11 Altri servizi generali 31.407,13 33.045,13 14.650,00 0,00 0,00 0,00 79.102,260,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione 771.631,82 93.322,98 507.596,38 95.183,00 0,00 0,00 1.672.049,3710.987,19 0,00 43.986,00 149.342,00

02 MISSIONE 2 - Giustizia

01 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

03 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 166.204,95 11.563,75 51.028,00 0,00 0,00 0,00 240.386,700,00 0,00 0,00 11.590,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Allegato n.12/3 al D.Lgs 118/2011

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborsi e poste

correttive delle

entrate

Altre spese per

redditi da

capitale

Interessi passivi

Fondi

perequativi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

di tributi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

correnti

Acquisto di beni

e servizi

Imposte e tasse

a carico dell'ente

Redditi da

lavoro

dipendente

101 102 103 104 105 106 107 108 109 100

Altre spese

correnti

110

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 166.204,95 11.563,75 51.028,00 0,00 0,00 0,00 240.386,700,00 0,00 0,00 11.590,00

04 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 45.900,00 0,00 0,00 0,00 49.799,193.622,19 0,00 0,00 277,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 0,00 190.500,00 18.000,00 0,00 0,00 222.676,2313.292,23 0,00 0,00 884,00

04 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

06 Servizi ausiliari all’istruzione 31.936,00 2.127,00 363.264,00 37.647,00 0,00 0,00 437.981,000,00 0,00 1.500,00 1.507,00

07 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 31.936,00 2.127,00 599.664,00 55.647,00 0,00 0,00 710.456,4216.914,42 0,00 1.500,00 2.668,00

05 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

01 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,00 12.200,00 31.564,00 0,00 0,00 43.764,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività

culturali

0,00 0,00 12.200,00 31.564,00 0,00 0,00 43.764,000,00 0,00 0,00 0,00

06 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero

01 Sport e tempo libero 0,00 0,00 34.433,00 0,00 0,00 0,00 44.614,528.886,52 0,00 0,00 1.295,00

02 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 34.433,00 0,00 0,00 0,00 44.614,528.886,52 0,00 0,00 1.295,00

07 MISSIONE 7 - Turismo

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Allegato n.12/3 al D.Lgs 118/2011

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborsi e poste
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entrate

Altre spese per

redditi da

capitale
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Acquisto di beni

e servizi

Imposte e tasse
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dipendente

101 102 103 104 105 106 107 108 109 100

Altre spese

correnti

110

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

08 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio 93.063,00 6.165,00 10.008,00 0,00 0,00 0,00 114.079,000,00 0,00 0,00 4.843,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 0,00 0,00 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.000,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 93.063,00 6.165,00 35.008,00 0,00 0,00 0,00 139.079,000,00 0,00 0,00 4.843,00

09
MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

01 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 13.700,00 19.197,00 0,00 0,00 32.897,000,00 0,00 0,00 0,00

03 Rifiuti 28.548,00 1.885,00 972.492,00 32.780,00 0,00 0,00 1.038.664,000,00 0,00 0,00 2.959,00

04 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.114,1716.114,17 0,00 0,00 0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

28.548,00 1.885,00 986.192,00 51.977,00 0,00 0,00 1.087.675,1716.114,17 0,00 0,00 2.959,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

01 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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110

04 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 242.825,00 16.153,00 338.772,50 1.100,00 0,00 0,00 644.843,7214.915,22 0,00 0,00 31.078,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 242.825,00 16.153,00 338.772,50 1.100,00 0,00 0,00 644.843,7214.915,22 0,00 0,00 31.078,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00 1.500,00 6.500,00 6.185,00 0,00 0,00 14.185,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 1.500,00 6.500,00 6.185,00 0,00 0,00 14.185,000,00 0,00 0,00 0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,00 10.000,00 32.200,00 0,00 0,00 45.542,192.951,19 0,00 0,00 391,00

02 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 3.593,73 0,00 0,00 0,00 3.724,730,00 0,00 0,00 131,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

05 Interventi per le famiglie 29.906,00 1.948,00 34.344,00 225.590,00 0,00 0,00 294.447,000,00 0,00 0,00 2.659,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

08 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 50,00 17.650,00 0,00 0,00 0,00 20.276,3317,33 0,00 0,00 2.559,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 29.906,00 1.998,00 65.587,73 257.790,00 0,00 0,00 363.990,252.968,52 0,00 0,00 5.740,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
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01
Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la

garanzia dei LEA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02
Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di

assistenza superiori ai LEA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

03
Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la

copertura dello squilibrio di bilancio corrente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

01 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,00 0,00 24.922,00 0,00 0,00 24.922,000,00 0,00 0,00 0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 1.000,00 83,00 0,00 0,00 1.140,000,00 0,00 0,00 57,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 1.000,00 25.005,00 0,00 0,00 26.062,000,00 0,00 0,00 57,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

02 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione

professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema Agroalimentare 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Allegato n.12/3 al D.Lgs 118/2011

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborsi e poste

correttive delle

entrate

Altre spese per

redditi da

capitale

Interessi passivi

Fondi

perequativi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

di tributi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

correnti

Acquisto di beni

e servizi

Imposte e tasse

a carico dell'ente

Redditi da

lavoro

dipendente

101 102 103 104 105 106 107 108 109 100

Altre spese

correnti

110

02 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche

01 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti

energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e

locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

01 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37.757,270,00 0,00 0,00 37.757,27

02 Fondo  crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 70.399,000,00 0,00 0,00 70.399,00

03 Altri Fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 76.202,000,00 0,00 0,00 76.202,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 184.358,270,00 0,00 0,00 184.358,27

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Allegato n.12/3 al D.Lgs 118/2011

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Totale

Rimborsi e poste

correttive delle

entrate

Altre spese per

redditi da

capitale

Interessi passivi

Fondi

perequativi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

di tributi

(solo per le

Regioni)

Trasferimenti

correnti

Acquisto di beni

e servizi

Imposte e tasse

a carico dell'ente

Redditi da

lavoro

dipendente

101 102 103 104 105 106 107 108 109 100

Altre spese

correnti

110

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

01 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 1.364.114,77 134.714,73 2.637.981,61 524.451,00 0,00 0,00 5.171.464,4270.786,04 0,00 45.486,00 393.930,27
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

01 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Organi istituzionali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 3.900,00 14.794,00 0,00 0,00 18.694,0002 Segreteria generale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 200.000,00 0,00 0,00 0,00 200.000,0005 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Ufficio tecnico 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0009 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0010 Risorse umane 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0011 Altri servizi generali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione 0,00 203.900,00 14.794,00 0,00 0,00 218.694,00 0,00 0,000,00 0,000,00

02 MISSIONE 2 - Giustizia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Uffici giudiziari 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

03 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza

0,00 11.200,00 0,00 0,00 0,00 11.200,0001 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 11.200,00 0,00 0,00 0,00 11.200,00 0,00 0,000,00 0,000,00

04 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio

0,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 12.000,0001 Istruzione prescolastica 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 601.955,40 0,00 0,00 0,00 601.955,4002 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Istruzione universitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Diritto allo studio 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 613.955,40 0,00 0,00 0,00 613.955,40 0,00 0,000,00 0,000,00

05 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

06 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero

0,00 80.000,00 0,00 0,00 0,00 80.000,0001 Sport e tempo libero 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Giovani 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 80.000,00 0,00 0,00 0,00 80.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00

07 MISSIONE 7 - Turismo
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

08 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

09 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Difesa del suolo 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 19.000,00 0,00 0,00 0,00 19.000,0002 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Rifiuti 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Servizio idrico integrato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

0,00 19.000,00 0,00 0,00 0,00 19.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Trasporto ferroviario 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Trasporto pubblico locale 0,00 0,000,00 0,000,00
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MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Altre modalità di trasporto 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 466.613,00 0,00 0,00 0,00 466.613,0005 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 466.613,00 0,00 0,00 0,00 466.613,00 0,00 0,000,00 0,000,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sistema di protezione civile 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Interventi per la disabilità 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Interventi per gli anziani 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Interventi per le famiglie 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 31.000,00 0,00 0,00 0,00 31.000,0009 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 31.000,00 0,00 0,00 0,00 31.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00
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Trasferimenti
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Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 14.000,00 7.578,00 0,00 0,00 21.578,0002 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Ricerca e innovazione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 14.000,00 7.578,00 0,00 0,00 21.578,00 0,00 0,000,00 0,000,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Formazione professionale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Sostegno all'occupazione 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sviluppo del settore agricolo e del sistema Agroalimentare 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Caccia e pesca 0,00 0,000,00 0,000,00
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SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2016

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Fonti energetiche 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Fondo di riserva 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Altri Fondi 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 0,00 1.439.668,40 22.372,00 0,00 0,00 1.462.040,40 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

01 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Organi istituzionali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 500,00 3.428,00 0,00 0,00 3.928,0002 Segreteria generale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Ufficio tecnico 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0009 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0010 Risorse umane 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0011 Altri servizi generali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione 0,00 500,00 3.428,00 0,00 0,00 3.928,00 0,00 0,000,00 0,000,00

02 MISSIONE 2 - Giustizia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Uffici giudiziari 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

03 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

04 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Istruzione prescolastica 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,0002 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Istruzione universitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Diritto allo studio 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,000,00 0,000,00

05 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

06 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sport e tempo libero 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Giovani 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

07 MISSIONE 7 - Turismo
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

08 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

09 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Difesa del suolo 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Rifiuti 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Servizio idrico integrato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Trasporto ferroviario 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Trasporto pubblico locale 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Altre modalità di trasporto 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 118.076,53 0,00 0,00 0,00 118.076,5305 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 118.076,53 0,00 0,00 0,00 118.076,53 0,00 0,000,00 0,000,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sistema di protezione civile 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Interventi per la disabilità 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Interventi per gli anziani 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Interventi per le famiglie 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,0009 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0007 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Ricerca e innovazione 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Formazione professionale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Sostegno all'occupazione 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sviluppo del settore agricolo e del sistema Agroalimentare 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Caccia e pesca 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2017

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Fonti energetiche 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Fondo di riserva 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Altri Fondi 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Restituzione anticipazioni di tesoreria 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 0,00 140.076,53 3.428,00 0,00 0,00 143.504,53 0,00 0,000,00 0,000,00
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA
Esercizio finanziario 2018

Allegato n.7

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

01 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione

0,00 500,00 3.428,00 0,00 0,00 3.928,0002 Segreteria generale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Ufficio tecnico 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0008 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0011 Altri servizi generali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali e generali e di gestione 0,00 500,00 3.428,00 0,00 0,00 3.928,00 0,00 0,000,00 0,000,00

03 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

04 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Istruzione prescolastica 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,0002 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0006 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,000,00 0,000,00

05 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,000,00 0,000,00
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MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI

Concessione

crediti di breve

termine

Acquisizioni di

attività

finanziarie

Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

06 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sport e tempo libero 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

07 MISSIONE 7 - Turismo

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

08 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

09 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Rifiuti 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0004 Servizio idrico integrato 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e

dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

0,00 435.572,00 0,00 0,00 0,00 435.572,0005 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 435.572,00 0,00 0,00 0,00 435.572,00 0,00 0,000,00 0,000,00
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Acquisizioni di

attività
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Totale

SPESE IN

CONTO

CAPITALE

Altre spese in

conto capitale

Trasferimenti

in conto

capitale

Contributi agli

investimenti

Investimenti

fissi lordi

Tributi in conto

capitale a

carico dell'ente

201 202 203 204 205 200 301 302

Concessione

crediti di

medio-lungo

termine

303

Totale

SPESE PER

INCREMENTO

DI ATTIVITA'

FINANZIARIE

300

Altre spese per

incremento di

attività

finanziarie

304

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0003 Interventi per gli anziani 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0005 Interventi per le famiglie 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,0009 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0001 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,000,00 0,000,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0002 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 0,00 457.572,00 3.428,00 0,00 0,00 461.000,00 0,00 0,000,00 0,000,00
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1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12 N-1:

(+) Risultato di amministrazione iniziale dell’esercizio N-1 1.371.359,55

(+) Fondo pluriennale vincolato iniziale dell’esercizio N-1 575.062,11

(+) Entrate già accertate nell’esercizio N-1         8.550,393,67

(-) Uscite già impegnate nell’esercizio N-1        8.371.388,90

+/- Variazioni dei residui attivi già verificatesi nell’esercizio N-1 - 3.609.256,27

-/+ Variazioni dei residui passivi già verificatesi nell’esercizio N-1 +     4.375.323,15

=
Risultato di amministrazione dell’esercizio N-1 alla data di redazione del bilancio di 
previsione dell’an- no N 2.304.431,20

+ Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell’esercizio N-1 0,00

- Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell’esercizio N-1 0,00

+/- Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo dell’esercizio N-1  

-/+ Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo dell’esercizio N-1  

- Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell’esercizio N-1 (1) 455.320,90

= A) Risultato  di amministrazione presunto 
al 31/12N-1

1.849.110,30

2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12 N-1:

Parte accantonata 

Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2015 

Altri fondi accantonati                    al 31/12/2015

B) Totale parte accantonata

Parte vincolata

Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 

Vincoli derivanti da trasferimenti

Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 

Vincoli formalmente attribuiti dall’ente

Altri vincoli da specificare

C) Totale parte vincolata

Parte destinata agli investimenti

D) Totale destinata agli investimenti

E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)

�
���������	
�
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������������
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Se E è negativo, tale importo  è iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell’esercizio N (5)

3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/N-1 (6):

Utilizzo quota vincolata

Utilizzo vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili Utilizzo 

vincoli derivanti da trasferimenti

Utilizzo vincoli derivanti dalla contrazione di mutui Utilizzo 

vincoli formalmente attribuiti dall’ente Utilizzo altri vincoli 

da specificare

Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto

�

���������

��������

�

(*) comprende € 85.885,00 di recupero IVA da attività di check up fiscale di cui € �����������	��
��
		�
������������.



RILEVATO che la composizione della quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è stata verifi- cata 

sulla base di un preconsuntivo relativo alle entrate e alle spese vincolate le cui risultanze sono riepilogate nel 

prospetto sotto riportato:



Capitolo 

di 
entrata

Descrizione
Capitolo di 

spesa
Descrizione

Risorse 

vincolate al 
1/1/ N-1

Accertamenti 

presunti 
esercizio N-1

Impegni 

presunti 
esercizio 

N-1

Fondo 

pluriennale 
vincolato 

presunto al 
31/12/N-1

Cancellazione 

dell’accertamento 
o eliminazione  
del vincolo (+)

e cancellazione 
degli impegni (-)

Risorse 

vincolate 
presunte al 
31/12/N-1

Utilizzo 

risorse 
vincolate 
presunte 

nell’esercizio 
N

� � � � (a) (b) (c) (d) (e)
(f)=(a)+(b)-
(c)-(d)-(e)

(g)

Vincoli derivanti dalla legge � � � � � � � �

� � � � � � � � �

� � � � � � � � �

� � � � � � � � �
Totale vincoli derivanti dalla legge (l) � � � � � � � �
Vincoli derivanti da trasferimenti � � � � � � �
� � � � � � � �

� � � � � � � �

� � � � � � � �
Totale vincoli derivanti da trasferimenti (t) � � � � � � �
Vincoli derivanti da finanziamenti � � � � � � �
� � � � � � � �

� � � � � � � �

� � � � � � � �
Totale vincoli derivanti da finanziamenti (f) � � � � � � �
Vincoli formalmente attribuiti dall’ente � � � � � � �
� � � � � � � �

� � � � � � � �

� � � � � � � �
Totale vincoli formalmente attribuiti dall’ente (e) � � � � � � �
Altri vincoli � � � � � � � � �
� � � � � � � � � �

� � � � � � � � � �

� � � � � � � � � �
Totale altri vincoli (v) � � � � � � � � �
Totale risorse vincolate (l)+(t)+(f)+(e)+(v) � � � � � � �
Quota del risultato di amministrazione accanto-

nata al fondo residui perenti riguardante le spese
vincolate (solo per le regioni)

� � � � � � �

Quota del risultato di amministrazione accantona-

to al fondo crediti di dubbia esigibilità riguardanti 
le risorse vincolate

� � � � � � �

Quota del risultato di amministrazione accantona-

to per altri fondi rischi riguardanti le risorse vin-
colate

� � � � � � �

Totale risorse vincolate al netto degli accantona-

menti, rappresentato nell’allegato riguardante il
risultato di amministrazione presunto

� � � � � � �



PRESO ATTO che la quota di avanzo di amministrazione vincolato presunto applicato al bilancio di previsio- 

ne è inferiore alla quota di avanzo vincolato totale presunto che si presume si determinerà con l’approvazione del 

consuntivo e che quindi non si rende necessario procedere ad effettuare le variazioni di bilancio previste dall’art. 

187, comma 3-quater, del d.lgs. 267/2000;

VISTI il d.lgs. 118/2011 e il d.lgs. 267/2000;

VISTO il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile, formulato sulla presente proposta di 

deliberazione ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del Tuel 267/2000 dal Responsabile del servizio finanziario;

DELIBERA

di approvare il prospetto aggiornato riguardante il risultato di amministrazione presunto dal quale si evince 

che la quota di avanzo vincolato presunto è di importo superiore al valore già applicato al bilancio di  previsione 

e che conseguentemente non è necessario effettuare alcuna variazione al bilancio al fine di adeguare l’impiego 

del risultato di amministrazione.
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COMPETENZA 

ANNO DI 

RIFERIMENTO 

DEL BILANCIO 

2016

2017 2018

A) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti (solo per l'esercizio 2016) (+) 60.865,50

B) Fondo pluriennale di entrata in conto capitale  al netto delle quote finanziate da debito (solo 

per l'esercizio 2016)
(+) 94.000,00

C) Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (+) 3.758.494,00 3.776.959,00 3.786.805,00

D1) Titolo 2 -  Trasferimenti correnti (+) 242.684,00 11490,00 11490,00

D2) Contributo di cui all'art. 1, comma 20, legge di stabilità 2016 (solo 2016 per i comuni) (-) 96.078,47

D3) Contributo di cui all'art. 1, comma 683, legge di stabilità 2016 (solo 2016 per le regioni) (-) 0,00

D) Titolo 2 - Trasferimenti correnti  validi ai fini dei saldi finanza pubblica (D=D1-D2-D3) (+) 146.605,53 11.490,00 11.490,00

E) Titolo 3 - Entrate extratributarie (+) 1.173.023,00 1.009.330,00 1.092.041,48

F) Titolo 4 - Entrate in c/capitale (+) 1.067.585,00 294.000,00 461.000,00

G) Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie (+) 0,00 0,00 0,00

H) ENTRATE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINANZA PUBBLICA  (H=C+D+E+F+G) (+) 6.145.707,53 5.091.779,00 5.351.336,48

I1) Titolo 1 - Spese correnti al netto del fondo pluriennale vincolato (+) 4.968.328,42 5.065.820,90 5.003.794,44

I2)  Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (solo per il 2016) (+) 94.936,00

I3) Fondo crediti di dubbia esigibilità di parte corrente 
(1) (-) 103.461,00 106538,00 107179,00

I4) Fondo contenzioso (destinato a confluire nel risultato di amministrazione) (-) 30.000,00 10.000,00 10.000,00

I5) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione)
 (2) (-) 13.157,00 13.157,00 13.157,00

I6) Spese correnti per interventi di bonifica ambientale  di cui all'art. 1, comma 716, Legge di stabilità 

2016 (solo 2016 per gli enti locali)
(-) 0,00

I7) Spese correnti per sisma maggio 2012,  finanziate secondo le modalità  di cui all'art. 1, comma 441, 

Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali dell'Emilia Romagna, Lombardia e Veneto)
(-) 0,00

I) Titolo 1 - Spese correnti valide ai fini dei saldi di finanza pubblica (I=I1+I2-I3-I4-I5-I6-I7) (+) 4.916.646,42 4.936.125,90 4.873.458,44

L1) Titolo 2 - Spese in c/ capitale al netto del fondo pluriennale vincolato (+) 1.266.655,40 143.504,53 461.000,00

L2) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale al netto delle quote finanziate da debito (solo per il 2016) (+) 0,00

L3) Fondo crediti di dubbia esigibilità in c/capitale 
(1) (-) 0,00 0,00 0,00

Allegato n.3 - Prospetto allegato bilancio di previsione

BILANCIO DI PREVISIONE

PROSPETTO VERIFICA RISPETTO DEI VINCOLI DI FINANZA PUBBLICA

(da allegare al bilancio di previsione e alle variazioni di bilancio - art. 1, comma 712 Legge di stabilità 2016)

EQUILIBRIO ENTRATE FINALI - SPESE FINALI 

(ART. 1, comma 711, Legge di stabilità 2016)



L4) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione)
 (2) (-) 0,00 0,00 0,00

L5) Spese per edilizia scolastica di cui all'art. 1, comma 713, Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli 

enti locali)
(-) 0,00

L6) Spese in c/capitale per interventi di bonifica ambientale  di cui all'art. 1, comma 716, Legge di 

stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali)
(-) 0,00

L7) Spese in c/capitale per sisma maggio 2012,  finanziate secondo le modalità  di cui all'art. 1, comma 

441, Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali dell'Emilia Romagna, Lombardia e Veneto)
(-) 0,00

L8) Spese per la realizzazione del Museo Nazionale della Shoah  di cui all'art. 1, comma 750, Legge di 

stabilità 2016 (solo 2016 per Roma Capitale)
(-) 0,00

L) Titolo 2 - Spese in c/capitale valide ai fini dei saldi di finanza pubblica  (L=L1+L2-L3-L4-L5-L6-

L7-L8)
(+) 1.266.655,40 143.504,53 461.000,00

M) Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziaria (+) 0,00 0,00 0,00

6.183.301,82 5.079.630,43 5.334.458,44

O) SALDO TRA ENTRATE E SPESE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINANZA PUBBLICA 

(O=A+B+H-N) 
117.271,21 12.148,57 16.878,04

Spazi finanziari ceduti o acquisiti  ex art. 1, comma 728, Legge di stabilità 2016  (patto regionale)
(3) (-)/(+) -117.000,00 0,00 0,00

Spazi finanziari ceduti o acquisiti ex art. 1, comma 732, Legge di stabilità 2016 (patto nazionale 

orizzontale)(solo per gli enti locali)
(4) (-)/(+) 0,00 0,00 0,00

Patto regionale orizzontale ai sensi del comma 141 dell'articolo 1 della legge n. 220/2010 anno 2014 

(solo per gli enti locali)
(5) (-)/(+) 0,00

Patto regionale orizzontale ai sensi del comma 480 e segg. dell'articolo 1 della legge n. 190/2014  anno 

2015 (solo per gli enti locali)
(5) (-)/(+) 0,00 0,00

Patto nazionale orizzontale ai sensi dei commi 1-7 dell'art. 4-ter del decreto legge n. 16/2012 anno 

2014 (solo per gli enti locali)
(5) (-)/(+) 0,00

Patto nazionale orizzontale ai sensi dei commi 1-7 dell'art. 4-ter del decreto legge n. 16/2012 anno 

2015 (solo per gli enti locali)
(5) (-)/(+) 0,00 0,00

EQUILIBRIO FINALE  (compresi gli effetti dei patti regionali  e nazionali)
(6) 271,21 12.148,57 16.878,04

2) I fondi di riserva e i fondi speciali non sono destinati a confluire nel risultato di amministrazione

3) Nelle more dell'attribuzione degli spazi finanziari  da parte della Regione, indicare solo gli spazi che si prevede di cedere.  Indicare con segno + gli spazi acquisiti  e con segno - 

quelli ceduti.

4) Nelle more dell'attribuzione degli spazi  da finanziari da parte della Ragioneria Generale dello Stato di cui al comma 732, indicare solo gli spazi che si prevede di cedere.  

Indicare con segno + gli spazi acquisiti  e con segno - quelli ceduti.

5)Gli effetti positivi e negativi dei patti regionalizzati e nazionali - anni 2014 e 2015 - sono disponibili all'indirizzo http://www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/ - Sezione “Pareggio 

bilancio e Patto stabilità” (indicare con segno + gli spazi a credito e con segno - quelli a debito).
6) L'equilibrio finale (comprensivo degli effetti dei patti regionali e nazionali) deve essere positivo o pari a 0, ed è determinato dalla somma algebrica del "Saldo tra entrate e spese 

finali valide ai fini dei saldi di finanza pubblica" e gli effetti dei patti regionali e nazionali dell'esercizio corrente e degli esercizi precedenti.

N) SPESE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINANZA PUBBLICA (N=I+L+M)

1) Al fine di garantire una corretta verifica dell'effettivo rispetto del saldo è opportuno indicare il fondo crediti di dubbia esigibilità al netto dell'eventuale quota finanziata dall'avanzo 

(iscritto in variazione a seguito dell'approvazione del rendiconto)



2016

2016                                       

Importo massimo 

impegnabile

2017 2018

2016 U 30 0 1 ACQUISTO DI BENI PER GLI ORGANI ISTITUZIONALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 30 1 1 ACQUISTO DI BENI PER GLI ORGANI ISTITUZIONALI : SPESE DI RAPPRESENTANZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 30 2 1 ALTRI ACQUISTI DI BENI PER GLI ORGANI ISTITUZIONALI. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 30 3 1 SPESE ECONOMALI ORGANI ISTITUZIONALI / ACQUISTO DI BENI 263,00 263,00 263,00 263,00

2016 U 40 0 1 SPESE PER GLI ORGANI ISTITUZIONALI/PRESTAZIONE     DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 40 1 1 PRESTAZIONE DI SERVIZI DEGLI ORGANI ISTITUZIONALI : SPESE DI RAPPRESENTANZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 40 2 1 ALTRE PRESTAZIONI DI SERVIZI DEGLI ORGANI ISTITUZIONALI /RIMBORSO DATORI LAVORO ECC. 5.013,00 5.013,00 5.013,00 5.013,00

2016 U 40 3 1  PREMI DI ASSICURAZIONI PER R.C. VERSO TERZI / ORGANI ESECUTIVI E LEGISLATIVI (R.C. PATRIMONIALE E TUTELA LEGALE)11.893,00 11.893,00 12.515,00 12.515,00

2016 U 40 4 1 INDENNITA DI PRESENZA AGLI ORGANI ISTITUZIONALI 88.155,00 88.155,00 88.155,00 88.155,00

2016 U 40 5 1 INDENNITA' DI PRESENZA ADUNANZE DI CONSIGLIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 40 6 1 RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE AGLI ORGANI ISTITUZIONALI 3.614,00 3.614,00 3.614,00 3.614,00

2016 U 40 7 1 COMPENSO ORGANO DI REVISORI DEI CONTI 6.344,00 6.344,00 6.344,00 6.344,00

2016 U 40 8 1 SPESE ECONOMALI ORGANI ISTITUZIONALI / PRESTAZIONI DI SERVIZI 263,00 263,00 263,00 263,00

2016 U 40 9 1 COMPENSO  AI COMPONENTI IL NUCLEO DI VALUTAZIONE E O.V.P. 1.890,00 1.890,00 1.890,00 1.890,00

2016 U 40 10 1  PREMI DI ASSICURAZIONI PER R.C. PER BENI MOBILI - ORGANI ESECUTIVI E LEGISLATIVI (KASKO) 405,00 405,00 405,00 445,00

2016 U 40 11 1 PREMI ASSICURATIVI CONTRO DANNI A TERZI - ORGANI ESECUTIVI E LEGISLATIVI (INFORTUNI A SOGG. DIVERSI) 306,00 306,00 306,00 337,00

2016 U 40 12 1 RIMBORSI SPESE PER TRASFERTE ORGANO DI REVISIONE DEI CONTI 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 57 0 1 IRAP RELATIVA AGLI ORGANI ISTITUZIONALI 6.835,00 6.835,00 6.835,00 6.835,00

2016 U 60 0 1 INDENNITA' AGLI ORGANI ISTITUZIONALI / QUOTE PREVIDENZIALI ARRETRATE  E TFR/ " UNA TANTUM 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 80 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI:                        ORGANI ISTITUZIONALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE SEGRETERIA  GENERALE,PERSONALE E ORGANIZZAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE :  RETRIBUZIONI FISSE. 145.327,00 145.327,00 145.327,00 145.327,00

2016 U 200 2 1 RIMBORSI SPESE PER PERSONALE COMANDATO O IN CONVENZIONE 43.986,00 43.986,00 43.986,00 43.986,00

2016 U 200 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE :  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE : CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ. 40.663,00 40.663,00 40.663,00 40.663,00

2016 U 200 8 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE:ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 9 1 SPESE PER LA SEGRETERIA GENERALE: LAVORO STRAORDINARIO SPETTANTE AL SEGRETARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 10 1 SPESE PER LA SEGRETERIA / QUOTA DIRITTI  ROGITO AL SEGRETARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 12 1 SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE:INDENNITA MISSIONE E RIMBORSO SPESE UFF.PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 13 1 CONGUAGLIO RETRIBUZIONE SEGRETARIO COMUNALE SU CCNL 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 200 14 1 SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERS. TEMPO INDETERMINATO 15.990,00 15.990,00 15.990,00 15.990,00

2016 U 200 15 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE : CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO 6.075,00 6.075,00 6.075,00 6.075,00

2016 U 200 16 1 STRAORDINARIO PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO DELLA SEGRETERIA GENERALE. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 200 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE DELLA SEGRETERIA GENERALE : CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ.3.002,00 3.002,00 3.002,00 3.002,00

2016 U 200 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERS. TEMPO INDETERMINATO12.041,00 12.041,00 12.041,00 12.041,00

2016 U 215 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SEGRETERIA GENERALE             ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 1 1 SPESE PER ABBONAMENTI ALLA GAZZETTA UFFICIALE, RIVISTE, GIORNALI ED ALTRE PUBBLICAZIONI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 3 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - SEGRETERIA GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 4 1 SPESE PER STAMPATI, TONER, ELIOCOPISTERIA ECC. AREA AFFARI GENERALI E ALLA PERSONA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 5 1 ACQUSITO DI BENI PER SEGRETERIA,PERSONALE E ORGANIZZAZIONE 1.100,00 1.100,00 1.100,00 1.100,00

2016 U 215 6 1 SPESE DI MAN. IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIM. SEDE COM. - ACQUISTO DI BENI.(FINAN.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 7 1 SPESE DI FUNZIONAMENTO DEL CENTRO ELETTRONICO - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 8 1 ALTRE SPESE DI MAN. E DI FUNZIONAM.DEGLI UFFICI/MOBILI,MACCHINE ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 9 1 SPESE PER ACQUISTO MICROCHIPS ANAGRAFE CANINA 350,00 350,00 350,00 350,00

2016 U 215 10 1 SPESE PER FESTE NAZ., CONGRESSI,RICEVIMENTI,ONORANZE ECC./ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 11 1 SPESE ECONOMALI SEGRETERIA GENERALE / ACQUISTO DI BENI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 215 12 1 ACQUISTO DI BENI/ SPESE PER SCHEDE TELEFONICHE CENTRALINO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 215 13 1 ACQUISTO DI BENI/SPESE PER L'ARCHIVIO COMUNALE 1.150,00 1.150,00 1.150,00 1.150,00

2016 U 215 14 1 ACQUSITO DI MATERIALE INFORMATICO PER SEGRETERIA,PERSONALE E ORGANIZZAZIONE 800,00 800,00 500,00 500,00

2016 U 224 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO SEDE COMUNALE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 224 1 1 SPESE MANUT. IMMOB. GESTIONE PATRIMONIO SEDE COM.LE- ACQUISTO BENI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 227 0 1 SPESE FUNZIONAMENTOSEGRETERIA GENERALE, PERSONALE E ORGANIZZAZIONE/PREST.SERVIZI 189,00 189,00 189,00 189,00

2016 U 227 1 1 SPESE UTENZE TELEFONICHE - CENTRALINO 8.500,00 8.500,00 8.500,00 8.500,00

2016 U 227 2 1 SPESE POSTALI 12.200,00 12.200,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 227 3 1 SPESA PER ACCERTAMENTI SANITARI RELATIVI AL PERSONALE. 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 227 4 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - SEGRET. GENERALE 288,00 288,00 288,00 288,00

2016 U 227 5 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - INCARICHI PROFESSIONALI UFFICIO PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 6 1 SPESE PER PRESTAZIONE DI SERVIZI DELL'AREA SERVIZI GENERALI E ALLA PERSONA 1.500,00 1.500,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 227 7 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SEGRETERIA GENERALE. 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 227 8 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI SEGRETERIA GENERALE/ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 9 1 SPESE PER CONCORSI A POSTI VACANTI IN ORGANICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 10 1 SPESE PER STAMPA E DISTRIBUZIONE NOTIZIARIO COMUNALE 290,00 290,00 290,00 290,00

2016 U 227 11 1 SPESE PER CONNESSIONE RETE A BANDA LARGA DELLE P.A. - LEPIDA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 12 1 INCARICHI PER LITI ED ARBITRAGGI - 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 13 1 SPESE DI FUNZIONAMENTO DEL CENTRO ELETTRONICO - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 19.000,00 19.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 227 14 1 PRESTAZIONI DI SERVIZI PER IL FUNZIONAMENTO DEGLI UFFICI COMUNALI/PULIZIA LOCALI 18.800,00 18.800,00 18.800,00 18.800,00

2016 U 227 15 1 PRESTAZIONI DI SERVIZI PER FUNZIONAMENTO UFFICI / MANUTENZ.,FOTOCOPIATRICI ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 16 1 SPESE VARIE PER UTENZE -ENERGIA ELETTRICA - SERVIZI GENERALI/PRESTAZIONE SERVIZI 9.200,00 9.200,00 9.200,00 9.200,00

2016 U 227 17 1 PREMI DI ASSICURAZIONE PER R.C. VERSO TERZI (RCT/RCO - RC PATRIMONIALE - TUTELA GIUDIZIZRIA) 43.000,00 43.000,00 43.000,00 45.000,00

2016 U 227 18 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SEGRETERIA GENERALE - PRESTAZ. SERV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 19 1 SPESE GESTIONE CALORE SERVIZI GENERALI/PRESTAZ. DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 20 1 ONERI PER IL SERVIZIO DI TESORERIA. 3.500,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00

2016 U 227 21 1 INCARICO DI CONSULENZA PROFESSIONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 22 1 SPESE PER FESTE NAZIONALI E SOLENNITA' CIVILI - PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 23 1 SPESE CONGRESSI,CELEBRAZ., RICEVIMENTI,FESTE NAZIONALI ECC./PRESTAZIONI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 24 1 SPESE ECONOMALI SEGRETERIA GENERALE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 227 25 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE/PRESTAZIONI DI   SERVIZI 45.000,00 45.000,00 45.000,00 45.000,00

2016 U 227 26 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDNETI - AREA SERVIZI GENERALI E ALLA PERSONA 640,00 640,00 640,00 640,00

2016 U 227 27 1 PARTECIPAZIONE DEL COMUNE ALLE SPESE PER GESTIONE CENTRO SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 28 1 SPESE PER LA PULIZIA DEL CENTRO MULTISERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 29 1 SPESE PER ABBONAMENTI ALLA GAZZETTA UFFICIALE, RIVISTE, GIORNALI ED ALTRE PUBBLICAZIONI ON LINE 4.100,00 4.100,00 4.100,00 4.100,00

2016 U 227 30 1 SPESE FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZION. DEI DIPENDENTI DELL'UFFICIO PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 31 1 SPESE PER LA GESTIONE ASSOCIATA DEL PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 32 1 PRESTAZIONE DI SERVIZI. SPESE PER ATTIVITA' INFORMATICA DI SUPPORTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 33 1 SPESE PER ADEGUAMENTO DELL'INVENTARIO COMUNALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 34 1 SPESE PER IL RIORDINO DELL'ARCHIVIO STORICO 8.700,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 35 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SEGRETERIA GENERALE:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 450,00 450,00 450,00 450,00

2016 U 227 36 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SEGRETERIA GENERALE:RIMBORSO SPESE TRASF. UFFICIO PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 37 1 SPESE PER GESTIONE ECONOMICA E PREVIDENZIALE DEL PERSONALE 1.830,00 1.830,00 0,00 0,00

2016 U 227 38 1 INCARICHI PER LITI E ARBITRAGGI - PATROCINIO LEGALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 39 1 �PREMI ASSICURATIVI SU BENI MOBILI (POLIZZA KASKO) 318,00 318,00 318,00 350,00

2016 U 227 40 1 SPESE PER ABBONAMENTI ALLA GAZZETTA UFFICIALE, RIVISTE, GIORNALI ED ALTRE PUBBLICAZIONI 900,00 900,00 900,00 900,00

2016 U 227 41 1 PREMI DI ASSICURAZIONE SU BENI IMMOBILI (IMPIANTI-APPAR.ELETTRON.) 1.030,00 1.030,00 1.030,00 1.133,00

2016 U 227 42 1 PREMI ASSICURATIVI CONTRO I DANNI A TERZI (INFORTUNI A SOGG. DIVERSI) 736,00 736,00 736,00 810,00

2016 U 227 43 1 SPESE PER IL SISTEMA INFORMATICO COMUNALE - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 2.750,00 2.750,00 2.100,00 2.100,00

2016 U 227 44 1 �SPESE PER INDENNIZZI (FRANCHIGIE)  ASSICURAZIONI DELL'ENTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 227 45 1 SPESE PER SUPPORTO GESTIONE ECONOMICA E CONTABILITA' 6.650,00 6.650,00 4.500,00 4.500,00

2016 U 227 50 1 SPESE PER COLLEGAMENTI TELEMATICI SEGRETERIA GENERALE 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 227 116 1 SPESE PER UTENZE -ACQUA-PULIZIA LOCALI SERVIZI GENERALI/PRESTAZIONE SERVIZI 800,00 800,00 800,00 800,00

2016 U 228 0 1 SPESE PER CANONI VARI ATTREZZATURE INFORMATICHE E SOFTWARE 6.600,00 6.600,00 6.000,00 6.000,00

2016 U 229 0 1 SPESE FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZION. DEI DIPENDENTI FUORI BLOCCO DL78/2010 600,00 600,00 600,00 600,00

2016 U 229 1 1 SPESE PER FORMAZIONE EX L. 626/98 DEI DIPENDENTI -  FUORI BLOCCO D.L. 78/2010 0,00 0,00 0,00 0,00

DESCRIZIONE

COMPETENZA DELL'ANNO

Eser EU CAP ART TIT



2016 U 240 0 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - SEGRET. GENERALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 244 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - INCARICHI PROFESSIONALI SEGRETERIA GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 246 0 1 SPESE PER PUBBLICHE RELAZIONI E PER INFORMAZIONI SULL'ATTIVITA' DEL COMUNE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 248 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SEGRETERIA GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 248 1 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI SEGRETERIA GENERALE/ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 252 0 1 INCARICHI PER LITI ED ARBITRAGGI - 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 276 0 1 FITTI PASSIVI DI FABBRICATI ( EX USL ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 277 0 1 LEASING PER CENTRALINO MUNICIPIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 278 0 1 CANONI PER NOLEGGIO FOTOCOPIATRICI E ALTRE ATTREZZATURE VARIE 4.500,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00

2016 U 278 1 1 MANUTENZIONE E ASSISTENZA ORDINARIA  MACCHINE PER UFFICIO 7.500,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00

2016 U 284 0 1 PROGETTO "INTERSCAMBIO VECCHI E NUOVI CASTIGLIONESI" 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 285 1 1 TRASFERIMENTI ALL'UNIONE DEI COMUNI PER GESTIONE ASSOCIATA DEL PERSONALE 22.500,00 22.500,00 22.500,00 22.500,00

2016 U 285 2 1 TRASFERIMENTI ALL'UNIONE DEI COMUNI PER GESTIONE ASSOCIATA DELLA FORMAZIONE PERMANENTE DIPEENDENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 286 1 1 QUOTA DEI DIRITTI DI SEGR. VERSARE ALL'AGENZIA AUTONOMA  GESTIONE DELL'ALBO SEGRETARI COM 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 286 2 1 CONTRIBUTI ASSOCIATIVI ANNUALI A ENTI DEL SETTORE PUBBLICO/COMUNITA ECC. 3.650,00 3.650,00 3.150,00 3.150,00

2016 U 286 3 1 TRASFERIMENTO DEL COMUNE A FAVORE DELLA AGENZIA D'AMBITO DELLA PROVINCIA DI BOLOGNA/ 50% 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 286 4 1 FONDO DI MOBILITA' DEI SEGRETARI DI CUI ALL'ART.17 DELLA LEGGE 127/1997. 6.695,00 6.695,00 6.695,00 6.695,00

2016 U 287 0 1 TRASERIMENTI ALLA COMUNITA MONTANA PER GESTIONE ASSOCIATA DEL PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 287 1 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER QUOTA ASSOCIATIVA 11.488,00 11.488,00 11.488,00 11.488,00

2016 U 288 0 1 SEGRETERIA GENERALE,PERSONALE E ORGANIZZAZIONE/TRASFERIMENTI AD ALTRI SOGGETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 288 1 1 CONTRIBUTI ASSOCIATIVI ANNUALI AD ALTRI SOGGETTI(ANUSCA ECC.) 440,00 440,00 440,00 440,00

2016 U 288 2 1 CONTRIBUTO PER INIZIATIVE VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 288 3 1 FONDO DI MOBILITA' DI CUI ALL'ART.17 DELLA LEGGE 127/1997. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 289 0 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER GESTIONE ASSOCIATA SERVIZI INFORMATICI 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 290 0 1 TRASFERIMENTO PER FUNZIONAMENTO 7  ̂S.E.CIR 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 291 0 1 INTERESSI PASSIVI ED ONERI FINANZIARI/SEGRETERIA GENERALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 291 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. `- SEGRETERIA GEN. 4.810,24 4.810,24 4.661,09 4.503,35

2016 U 291 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI - ALTRI ENTI - SEGR. GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 291 3 1 INTERESSI PASSIVI SU ANTICIPAZIONI DI TESORERIA. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 291 4 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTO PATRIMONIALE-ALTRI SOGGETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 292 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI - ALTRI ENTI - SEGR. GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 293 0 1 INTERESSI PASSIVI SU ANTICIPAZIONI DI TESORERIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 293 10 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTO PATRIMONIALE-ALTRI SOGGETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 294 0 1 TRASFERIMENTI RISORSE ALL'UNIONE DEI COMUNI PER FONDO INCENTIVANTE PRODUTTIVITA' PERSONALE TRASFERITO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 296 0 1 ALTRE IMPOSTE E TASSE SEGRETARIA GENERALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 297 0 1 IRAP RELATIVA ALLA SEGRETERIA GENERALE. 12.267,00 12.267,00 12.267,00 12.267,00

2016 U 297 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA SEGRETERIA GENERALE. 881,00 881,00 881,00 881,00

2016 U 298 0 1 RETRIBUZIONE FERIE NON GODUTE DIPENDENTI AREA ECONOMICO FINANZIARIA(FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 298 1 1 ACCANT. SOMME  ESECUZIONE SENTENZA CONSIGLIO STATO VERTENZA COMUNE/NERINI(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 298 2 1 RESTITUZIONE DI SOMME ANTICIPATE SU RUOLI TARSU ANNI PREGRESSI " UNA TANTUM "(AVANZO AMMIN 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 298 3 1 ACCANTONAM. SOMME ESECUZIONE SENTENZA CONSIGLIO STATO/VERTENZA  COMUNE/NERINI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 298 4 1 RESTITUZIONE IMPOSTA COMUNALE ADDIZIONALE ENERGIA ELETTRICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 298 5 1 TRASFERIMENTO ALLO STATO PER FINANZIAMENTO FONDO SOLIDARIETA' COMUNALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 299 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SEGRETERIA GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 500 0 1 RETRIBUZIONE PERSANALE DELLA GESTIONE ECONOMICA,FINANZIARIA,PROGRAMMAZIONE,ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 500 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA :  RETRIBUZIONI FISSE. 73.867,00 73.867,00 73.867,00 73.867,00

2016 U 500 4 1 SPESE PER PERSONALE GESTIONE ECONOMICA E FINANZ.:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 500 5 1 SPESE GESTIONE ECONOMICA E FINANZ.:INDENNITA LICENZIAMENTO PERSON.NON DI RUOLO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 500 6 1 SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICA E FINANZ.: CONTRIBUTI PREVID.E ASSISTENZIALI 22.583,00 22.583,00 22.583,00 22.583,00

2016 U 500 14 1 SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICO-FINANZIARIA: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO16.001,00 16.001,00 16.001,00 16.001,00

2016 U 500 15 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA GESTIONE ECONOMICA-FINANZIARIA: CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO3.364,00 3.364,00 3.364,00 3.364,00

2016 U 500 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA : LAVORO STRAORDINARIO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 500 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICA E FINANZ.: CONTRIBUTI PREVID.E ASSISTENZIALI1.789,00 1.789,00 1.789,00 1.789,00

2016 U 500 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICO-FINANZIARIA: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO7.214,00 7.214,00 7.214,00 7.214,00

2016 U 510 0 1 GESTIONE ECONOMICO E FINANZIARIA/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 510 1 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE- GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 3.500,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00

2016 U 510 2 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 3.500,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00

2016 U 510 3 1 SPESE PER MATERIALE INFORMATICO (TONER/CARTUCCE) - GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 510 4 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 510 5 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE ECONOMICA/ ACQUISTO DI BENI 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00

2016 U 540 0 1  SPESE FUNZIONAM. GESTIONE ECONOMICO E FINANZIARIA/ACQUISTO BENI DI CONSUMO ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - G. ECON. E FINAN 1.557,00 1.557,00 1.557,00 1.557,00

2016 U 540 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - INCARICHI COLLABOR. GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 4 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI GESTIONE ECONOMICA E FINANZ./ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 5 1 INCARICHI PER LITI ED ARBITRAGGI - GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 6 1 SPESE PER GESTIONE  DEL CONTROLLO DI GESTIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 7 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE ECONOMICA / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 540 8 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - AREA ECONOMICO/ FINANZIARIA 1.480,00 1.480,00 1.480,00 1.480,00

2016 U 540 9 1 SPESE PER PROCEDIMENTO PENALE A CARICO DIPENDENTI COMUNALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 540 10 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE AREA ECONOMICO FINAN:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 193,00 193,00 193,00 193,00

2016 U 545 0 1 TRASFERIMENTI ALLA COMUNITA' MONTANA PER GESTIONE ASSOCIATA CONTROLLO DI GESTIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 597 0 1 IRAP RELATIVA ALLA  GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 7.741,00 7.741,00 7.741,00 7.741,00

2016 U 597 1 1 ALTRE IMPOSTE E TASSE RELATIVE ALLA GESTIONE DELL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 597 2 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE ECONOMICO FINANZIARIA/NON DIPENDENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 597 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA  GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 614,00 614,00 614,00 614,00

2016 U 599 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 600 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE DI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 600 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV.FISCALI: RETRIBUZIONI FISSE. 90.491,00 90.491,00 90.491,00 90.491,00

2016 U 600 4 1 SPESE GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV.FISCALI:  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 600 6 1 SPESE PERSON.GESTIONE ENTRATE TRIB.E SERVIZI FISCALI: CONTRIBUTI PREVID.E ASSISTENZIALI 21.947,00 21.947,00 21.947,00 21.947,00

2016 U 600 14 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV.FISCALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 600 15 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE: CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO 3.322,00 3.322,00 3.322,00 3.322,00

2016 U 600 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV.FISCALI: LAVORO STRAORDINARIO.150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 600 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSON.GESTIONE ENTRATE TRIB.E SERVIZI FISCALI: CONTRIBUTI PREVID.E ASSISTENZIALI1.198,00 1.198,00 1.198,00 1.198,00

2016 U 600 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV.FISCALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDET4.828,00 4.828,00 4.828,00 4.828,00

2016 U 615 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SERVIZIO GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 615 1 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZ. - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV. FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 615 2 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E S.FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 615 3 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 640 0 1 SPESE FUNZIONAM.SERVIZIO GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE / PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 1 1 SPESE PER FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO PERSONALE - TRIBUTI E SERV. FISCALI 250,00 250,00 250,00 250,00

2016 U 640 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV. FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV. FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 4 1 SPESE PER ACCERTAMENTI EVASIONI TRIBUTI COMUNALI E CREAZIONE ANAGRAFE TRIBUTARIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 5 1 SPESE PER LA RISCOSSIONE DI TRIBUTI COMUNALI E ALTRE ENTRATE. 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 640 6 1 INCARICHI PER CONSULENZA FISCALE - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV. FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 7 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 640 8 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO TRIBUTI 530,00 530,00 530,00 530,00

2016 U 640 9 1 SPESE PER CONSULENZA E ASSISTENZA FISCALE IVA E IRAP 3.800,00 3.800,00 8.000,00 8.000,00

2016 U 640 10 1 SPESE RISCOSSIONE COATTIVA TRIBUTI ED ALTRE ENTRATE PATRIMONIALI(ANNI PREGRESSI) 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 640 11 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO TRIBUTI:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 257,00 257,00 257,00 257,00

2016 U 640 12 1 SPESE PER ACCERTAMENTI EVASIONE COSAP 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 640 14 1 SPESE PER ACCERTAMENTI EVASIONI TRIBUTI COMUNALI E CREAZIONE ANAGRAFE TRIBUTARIA-ANNUALITA' PREGRESSE-FINANZIAMENTOCON AVANZO ACCANTONATO10.000,00 10.000,00 0,00 0,00

2016 U 640 19 1 SPESE PER CHECK UP FISCALE 20.882,38 20.882,38 0,00 0,00

2016 U 640 20 1 SPESE PER NOTIFICA ATTI TRIBUTI 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 650 0 1 SPESE PER LA RISCOSSIONE DI TRIBUTI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 660 0 1 RIMBORSO DI QUOTE INESIGIBILI DI TRIBUTI COMUNALI/ESENZIONE DI QUOTE DI TRIBUTI COM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 684 0 1 TRASFERIMENTIAD ENTI E SOGGETTI DIVERSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 684 4 1 RESTITUZIONE DI ENTRATE TRIBUTARIE E PROVENTI DIVERSI. 26.286,00 26.286,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 684 5 1 RIMBORSO DI QUOTE INESIGIBILI DI TRIBUTI COMUNALI E ALTRE ENTRATE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 684 6 1 RIMBORSO DI QUOTE ICI ALLO STATO SU ACCERTAMENTI 1993 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 684 7 1 CONTRIBUTO IFEL SU RISCOSSIONI ICI 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 688 1 1 RIDUZIONI OD ESENZIONI DI QUOTE DI TRIBUTI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 688 4 1 RESTITUZIONE DI ENTRATE E PROVENTI DIVERSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 697 0 1 IRAP RELATIVA ALLA  GESTIONE  DELLE ENTRATE TRIBUTARIE E SERVIZI FISCALI 7.523,00 7.523,00 7.523,00 7.523,00

2016 U 697 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA  GESTIONE  DELLE ENTRATE TRIBUTARIE E SERVIZI FISCALI 411,00 411,00 411,00 411,00

2016 U 699 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERV. FISCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: RETRIBUZIONI FISSE. 13.547,00 13.547,00 13.547,00 13.547,00

2016 U 700 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GEST. BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIM.LI: ONERI ACCESSORI DPR 333/90 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 4 1 SPESE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATROMONIALI:  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 6 1 SPESE PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ. 3.860,00 3.860,00 3.860,00 3.860,00

2016 U 700 8 1 SPESE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 10 1 SPESE PER IL PERSONALE DI GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: ALTRE COMPETENZE E INDENNITA' ACCESSORIE0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 700 14 1 SPESE PER IL PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.1.069,00 1.069,00 1.069,00 1.069,00

2016 U 700 15 1 SPESE PER IL PERSONALE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO 655,00 655,00 655,00 655,00

2016 U 700 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ.574,00 574,00 574,00 574,00

2016 U 700 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMIN2.198,00 2.198,00 2.198,00 2.198,00

2016 U 710 0 1 SPESE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 710 1 1 SPESE PER VESTIARIO PERSONALE DELLA GESTIONE DEI BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 710 2 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 710 3 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO DI BENI. 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 710 4 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE BENI DEM.E PATRIM. / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 722 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 724 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 724 1 1 SPESE MANUTENZ.IMMOBILI E GEST.PATRIMONIO- ACQUISTO      BENI 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 740 0 1 SPESE  GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI /     PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 740 1 1 SPESE PER FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO PERSONALE - BENI DEMAN. E PATRIM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 740 2 1 CENSI, CANONI, LIVELLI ED ALTRE PRESTAZIONI PASSIVE 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 740 3 1 SPESE CONDOMINIALI  - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 600,00 600,00 600,00 600,00

2016 U 740 4 1 ONERI PER LE ASSIC.INCENDIO E FURTO  - BENI DEMAN. E PATRIMON.-PRESTAZIONE SERVIZI 1.133,00 1.133,00 1.133,00 1.246,00

2016 U 740 6 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 - MEDICO COMPETENTE 7.100,00 7.100,00 7.100,00 7.100,00

2016 U 740 7 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - PREST. SERVIZI. 1.900,00 1.900,00 1.900,00 1.900,00

2016 U 740 8 1 SPESE ECONOMALI GESTIONE BENI DEM.E PATRIM. / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 740 9 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE GESTIONE BENI DEMAN. ECC.:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 740 10 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 -RSPP 9.028,00 9.028,00 9.028,00 9.500,00

2016 U 740 103 1 SPESE ENERGIA ELETTRICA  - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 13.500,00 13.500,00 13.500,00 13.500,00

2016 U 740 104 1 SPESE UTENZE ACQUA - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 2.300,00 2.300,00 2.300,00 2.300,00

2016 U 740 105 1 SPESE UTENZE GAS  - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 4.500,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00

2016 U 740 106 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 - MEDICO COMPETENTE - ATS 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 740 107 1 SPESE DISINFESTAZIONE - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 740 108 1 SPESE UTENZE TELEFONIA FISSA  - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 650,00 650,00 650,00 650,00

2016 U 740 110 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 -RSPP - ATS 12.000,00 12.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 740 111 1 SPESE VARIE  - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI - SPESE MANUTENZIONE ESTINTORI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 740 206 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 - MEDICO COMPETENTE - ASG 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 740 210 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 -RSPP - ASG 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 740 306 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 - MEDICO COMPETENTE - ADS 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 740 310 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 -RSPP - ADS 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 740 406 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 - MEDICO COMPETENTE - ASV 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 740 410 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 -RSPP - ASV 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 745 0 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA GESTIONE ASSOCIATA SERVIZIO PREV. /D.LEG.VO 626/94 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 750 0 1 AFFITTO EX CASA DEL FASCIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 750 1 1 AFFITTO EX CASA FASCIO - REGOLAZIONE PASSIVITA' PREGRESSE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 760 0 1 TRASFERIMENTO ALLO STATO PER ALIENAZIONE BENI IMMOBILI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 791 0 1 INTERESSI PASSIVI ED ONERI FINANZIARI MUTUI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 791 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP - B.DEMAN. E PATRIM. 4.176,95 4.176,95 4.047,43 3.910,46

2016 U 791 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI-ALTRI ENTI- BENI DEMAN.E PATRIM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 792 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI-ALTRI ENTI- BENI DEMAN.E PATRIM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 797 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEI BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 799 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 800 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE DELL'UFFICIO TECNICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 800 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELL'UFFICIO TECNICO :  RETRIBUZIONI FISSE. 101.824,00 101.824,00 101.824,00 101.824,00

2016 U 800 4 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO:  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 800 6 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 30.163,00 30.163,00 30.163,00 30.163,00

2016 U 800 11 1 FONDO PRODUTTIVITA' PER PROGETTAZIONE INTERNA LEGGE 109/1994 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 800 14 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO 13.719,00 13.719,00 13.719,00 13.719,00

2016 U 800 15 1 SPESE PER IL PERSONALE UFFICIO TECNICO: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO 3.709,00 3.709,00 3.709,00 3.709,00

2016 U 800 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO DELL'UFFICIO TECNICO :  LAVORO STRAORDINARIO. 1.018,00 1.018,00 1.018,00 1.018,00

2016 U 800 5001 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE DELL'UFFICIO TECNICO :  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 800 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI2.046,00 2.046,00 2.046,00 2.046,00

2016 U 800 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO7.837,00 7.837,00 7.837,00 7.837,00

2016 U 805 0 1 TRASFERIMENTO AD UNIONE PER CENTRATLE UNICA DI COMMITTENZA 2.324,00 2.324,00 2.324,00 2.324,00

2016 U 810 0 1 SPESE PER SICUREZZA SUI LUOGHI DI LAVORO - DL 81/2008-   UFFICIO TECNICO/ACQUISTO DI BENI 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 810 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE DELL'UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 2 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 3 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 4 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 5 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - UFFICIO TECNICO - ACQUISTO DI BENI. 3.500,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00

2016 U 810 6 1 MANUTENZIONE IMMOBILI MAGAZZINO - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 7 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - ACQUISTO DI BENI - UFF.TECNICO 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 810 8 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE - ACQUISTO DI BENI - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 9 1 SPESE ECONOMALI UFFICIO TECNICO / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 810 10 1 SPESE PER STAMPATI, TONER, ELIOCOPISTERIA ECC. UFFICIO TECNICO 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 810 11 1 ACQUISTO CARBURANTE AUTOVETTURA - UFFICIO TECNICO - D.L. 78/2010 586,00 586,00 586,00 586,00

2016 U 810 105 1 ACQUISTO DI BENI  PER MANUTENZIONE MEZZI  - UFFICIO TECNICO - 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 810 110 1 SPESE PER MATERIALE INFORMATICO. UFFICIO TECNICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 810 111 1 SPESE PER ALTRI MATERIALI DI CONSUMO, UFFICIO TECNICO 400,00 400,00 400,00 400,00

2016 U 822 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - UFFICIO TECNICO - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 822 1 1 MANUTENZIONE MEZZI UFFICIO TECNICO/ACQUISTO BENI 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 822 2 1 MANUTENZIONE AUTOVETTURA UFFICIO TECNICO-D.L. 78/2010 - 470,00 470,00 470,00 470,00

2016 U 840 0 1 SPESE FUNZIONAM. UFFICIOTECNICO / PRESTAZIONE DI  SERVIZI 2.228,00 2.228,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 840 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - UFFICIO TECNICO. 406,00 406,00 406,00 406,00

2016 U 840 2 1 SPESE PER COMMISSIONI VARIE ( GETTONI PRESENZA ECC,) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 3 1 SPESE PER COMMISSIONI VARIE " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 4 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 5 1 PRESTAZIONI PROFESSIONALI PER STUDI, PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI E COLLAUDI. 15.000,00 11.000,00 15.000,00 15.000,00

2016 U 840 6 1 INCARICO PROFESSIONALE PER PROGETTAZIONI VARIE " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 7 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - UFFICIO TECNICO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 840 8 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI UFFICIO TECNICO/ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 840 9 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - UFFCICIO TECNICO 90,00 90,00 90,00 90,00

2016 U 840 10 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - PRESTAZIONE DI SERVIZI - UFF. TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 11 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE - PRESTAZIONE DI SERVIZI - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 840 12 1 SPESE VARIE PER UTENZE E CONTRATTI - UFFICIO TECNICO - (VIACARD) 150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 840 13 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE -  UTENZE ENERGIA ELETTRICA - UFFICIO TECNICO. 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 840 14 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI  - UFFICIO TECNICO. 284,00 284,00 284,00 284,00

2016 U 840 15 1 MANUTENZIONE IMMOBILI MAGAZZINO - PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 16 1 SPESE ECONOMALI UFFICIO TECNICO / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 840 17 1 INCARICHI PER LITI E ARBITRAGGI 10.600,00 0,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 840 18 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE UFFICIO TECNICO:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 257,00 257,00 257,00 257,00

2016 U 840 19 1 SPESE PER SANZIONI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 840 110 1 SPESE DI NOLEGGIO MACCHINE E ATTREZZATURE D'UFFICIO - PRESTAZIONE DI SERVIZI - UFF. TECNICO. 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 840 111 1 SPESE TELEFONIA MOBILE - PRESTAZIONE DI SERVIZI - UFF. TECNICO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 840 113 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE -  UTENZE ACQUA- UFFICIO TECNICO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 840 114 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE -  UTENZE GAS - UFFICIO TECNICO. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 840 115 1 SPESE DI GESTIONE DEL MAGAZZINO COMUNALE -  UTENZE TELEFONIA FISSA - UFFICIO TECNICO. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 845 0 1 PRESTAZIONI PROFESSIONALI PER STUDI, PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI E COLLAUDI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 845 1 1 INCARICO PROFESSIONALE PER PROGETTAZIONI VARIE " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 848 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 848 1 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI UFFICIO TECNICO/ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 850 0 1 RIMBORSI VARI UFFICIO TECNICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 862 0 1 MANUT. MEZZI E CARBUR. - UFFICIO TECNICO -  PRESTAZ. SERVIZI 9.000,00 9.000,00 7.000,00 5.000,00

2016 U 864 0 1 MANUTENZIONE IMMOBILI MAGAZZINO - PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 896 0 1 TARI SU IMMOBILI DEL COMUNE 6.951,00 6.951,00 6.951,00 6.951,00

2016 U 897 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELL' UFFICIO TECNICO. 9.824,00 9.824,00 9.824,00 9.824,00

2016 U 897 1 1 ALTRE IMPOSTE, TASSE RELATIVE ALLA GESTIONE DELL'UFFICIO TECNICO 700,00 700,00 700,00 700,00

2016 U 897 2 1 TASSA DI CIRCOLAZIONE AUTOVETTURE UFFICIO TECNICO - D.L. 78/2010 120,00 120,00 120,00 120,00

2016 U 897 101 1 IMPOSTA E TASSE BONIFICA RENANA 5.900,00 5.900,00 5.900,00 5.900,00

2016 U 897 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELL' UFFICIO TECNICO 667,00 667,00 667,00 667,00

2016 U 898 0 1 INCARICHI PROFESSIONALI VARI " UNA TANTUM " (FINANZ. AVANZO AMMINISTR.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 899 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 900 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE DELL'ANAGRAFE , S.C. ED ELETTORALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 900 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELL'ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE  :  RETRIBUZIONI FISSE. 69.767,00 69.767,00 69.767,00 69.767,00

2016 U 900 4 1 SPESE PER ANAGRAFE , S.C.ED ELETTORALE:  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 900 6 1 SPESE ANAGRAFE , S.C. ED ELETTORALE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 18.951,00 18.951,00 18.951,00 18.951,00

2016 U 900 10 1 SPESE PER IL PERSONALE DELL'ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE:  QALTRE COMPETENZE E INDENNITA' ACCESSORIE0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 900 12 1 COMPENSI PER LAVORO STRAORDINARIO CONSULTAZIONI POPOLARI ( ONERI RIFLESSI ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 900 14 1 SPESE PERSONALE ANAGRAFE STATO CIVILE ED ELETTORALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO6.457,00 6.457,00 6.457,00 6.457,00

2016 U 900 15 1 SPESE PER IL PERSONALE ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE : CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO1.954,00 1.954,00 1.954,00 1.954,00

2016 U 900 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO DELL'ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE  : LAVORO STRAORDINARIO.500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 900 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE ANAGRAFE , S.C. ED ELETTORALE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI975,00 975,00 975,00 975,00

2016 U 900 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE ANAGRAFE STATO CIVILE ED ELETTORALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO3.928,00 3.928,00 3.928,00 3.928,00

2016 U 905 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO ANAGRAFE-STATO CIVILE-ELETTORALE 545,00 545,00 545,00 545,00

2016 U 910 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SERVIZI DEMOGRAFICI/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 1 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE-ANAGRAFE,STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 2 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 3 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTOR. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 4 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - ACQUISTO DI BENI - AREA DEMOGRAFICI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 910 5 1 ACQUISTO DI BENI PER LE CONSULTAZIONI POPOLARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 6 1 SPESE PER LA LEVA MILITARE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 7 1 SPESE ECONOMALI  SERVIZI DEMOGRAFICI / ACQUISTO DI BENI 800,00 800,00 800,00 800,00

2016 U 910 8 1 SPESE ACQUISTO DI BENI 12  ̂SECIR 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 910 9 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - ACQUISTO DI BENI - AREA DEMOGRAFICI - CARTA CANCELLERIA E STAMPATI1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 910 10 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - ACQUISTO DI BENI - AREA DEMOGRAFICI - STAMPATI SPECIALISTICI 600,00 600,00 600,00 600,00

2016 U 915 0 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE-ANAGRAFE,STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 916 0 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 918 0 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTOR. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 925 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO - ACQUISTO DI BENI - UFF. ANAGRAFE,S.C. ED ELETT 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 930 0 1 ACQUISTO DI BENI PER LE CONSULTAZIONI POPOLARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SERVIZI DEMOGRAFICI/ PRESTAZIONE DI SERVIZI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 940 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - ANAGR. E STATO C 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 4 1 SPESE PER LA 7  ̂S.E. CIR. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 5 1 SPESE PER IL SERVIZIO STATISTICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 6 1 SPESE VARIE PER UTENZE - ANAGRAFE,STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 7 1 SPESE SERVIZIO ELETTORALE: GETTONI PRESENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 8 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - ANAGRAFE, STATO CIV. ED ELETT. -  PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 9 1 PRESTAZIONI DI SERVIZI PER LE CONSULTAZIONI POPOLARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 10 1 SPESE PER LA LEVA MILITARE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 940 11 1 SPESE ECONOMALI SERVIZI DEMOGRAFICI / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 940 13 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO ANAGRAFE E S.C.:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 193,00 193,00 193,00 193,00

2016 U 940 14 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO PERSONALE - SERVIZI DEMOGRAFICI 250,00 250,00 250,00 250,00

2016 U 940 15 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LEG. 81/08 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 944 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 948 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 950 0 1 SPESE PER LA 18  ̂S.E. CIR. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 952 0 1 SPESE PER IL SERVIZIO STATISTICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 957 0 1 SPESE VARIE PER UTENZE - ANAGRAFE,STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 959 0 1 SPESE SERVIZIO ELETTORALE: GETTONI PRESENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 962 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - ANAGRAFE, STATO CIV. ED ELETT. -  PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 965 0 1 PRESTAZIONI DI SERVIZI PER LE CONSULTAZIONI POPOLARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 986 0 1 QUOTA DIRITTI STATO CIVILE FONDO AL MINISTERO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 995 0 1 RIMBORSI VARI ALLA REGIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 997 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEI  SERVIZI DEMOGRAFICI 6.496,00 6.496,00 6.496,00 6.496,00

2016 U 997 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEI  SERVIZI DEMOGRAFICI 334,00 334,00 334,00 334,00

2016 U 998 0 1 SPESE PER LE CONSULTAZIONI ELETTORALI - PRESTAZIONI DI SERVIZI 6.500,00 6.500,00 0,00 0,00

2016 U 998 1 1 SPESE PER LE CONSULTAZIONI ELETTORALI 39.700,00 39.700,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 999 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - ANAGRAFE, STATO CIVILE ED ELETTORALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1000 0 1 SPESE PER IL CENSIMENTO DELL'AGRICOLTURA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1002 0 1 SPESE PER IL CENSIMENTO DELLA POPOLAZIONE, DELL'INDUSTRIA E DEI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1014 0 1 SPESE PER LA LEVA MILITARE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 0 1 TRATTAMENTO ACCESSORIO CCNL 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 1 1 SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 2 1 SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 3 1 SPESE PERSONALE SEGRETERIA GENERALE: LAVORO STRAORDINARIO UFFICIO PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 4 1 SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 5 1 SPESE PERSONALE GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 6 1 SEPESE PERSONALE SERVIZIO TRIBUTI: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 7 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO TRIBUTI: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 8 1 SPESE PERS. BENI DEMANIALI E PATRIM: FONDO POLIT. SVILUPPO RISORSE UMANE E  PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 9 1 SPESE PERSONALE GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIM.:( INDENN.TURNO-REPERIBILITA' ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 10 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 11 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 12 1 SPESE PERSONALE UFFICIO TECNICO: (INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 13 1 SPESE PERSONALE ANAGRAFE E S.C.: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 14 1 SPESE PERS. ANAGRAFE E S.C.: FONDO POLIT.SVILUPPO  RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 15 1 SPESE PERSONALE ANAGRAFE E S.C.: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 16 1 SPESE PERSONALE ANAGRAFE E S.C.: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 17 1 SPESE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 1020 18 1 SPESE PERSONALE P.M.: FONDO POLITICHE SVILUPPO    RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 19 1 SPESE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 20 1 SPESE PERSONALE SCUOLA MATERNA: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 21 1 SPESE PERSONALE  SCUOLA ELEMENTARE:  FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 22 1 SPESE PERSONALE SCUOLA ELEMENTARE: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 23 1 SPESE PERSONALE REFEZIONE SCOLASTICA: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 24 1 SPESE PERSONALE BIBLIOTECA: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 25 1 SPESE PERSONALE BIBLIOTECA: FONDO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 26 1 SPESE PERSONALE VIABILITA' ECC.: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 27 1 SPESE PERSONALE VIABILITA' ECC.: FONDO POLITICHE SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 28 1 SPESE PERSONALE VIABILITA' ECC.: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 29 1 SPESE PERSONALE ILLUMINAZIONE PUBBLICA:LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 30 1 SPESE PERS. ILLUMIN. PUBBLICA: FONDO POLITICHE SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 31 1 SPESE PERSONALE ILLUMINAZIONE PUBBLICA: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 32 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E GEST.TERRITORIO: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 33 1 SPESE PERS. URBANIS E GEST. TERRIT.: FONDO POLITI.SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 34 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO IDRICO INTEGRATO(FD): LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 35 1 SPESE PERS. SERVIZIO IDRICO INTEG.(FD): FONDO POL. SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 36 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO IDRICO INTEGRATO(FD):INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 37 1 SPESE PERSONALE SMALTIMENTO RIFIUTI: LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 38 1 SPESE PERSONALE SMALTIMENTO RIFIUTI: FONDO PEODUTTIVITA' COLLETTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 39 1 SPESE PERSONALE SMALTIMENTO RIFIUTI: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 40 1 SPEESE PERS. PARCHI E TUTELA AMB.:FONDO POLIT. SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 41 1 SPESE PERSONALE PARCHI E SERVIZIO TUTELA AMBIENTALE:INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA' ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 42 1 SPESE PERSONALE SERV.CIMITERIALE : LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 43 1 SPESE PERS. SERVIZIO CIMITERIALE: FONDO POLITICHE SVILUPPO RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 44 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO CIMITERIALE: INDENNITA' TURNO-REPERIBILITA'. ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1020 45 1 SPESE PERS. ASSIST. E SERVIZI  ALLA PERSONA:FONDO POLITICHE  RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1021 1 1 FONDO POLITICHE DELLE RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1021 2 1 LAVORO STRAORDINARIO PERSONALE DIPENDENTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1021 6 1 SPESE PERSONALE DIPENDENTE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI ED ASSISTENZ. SU FONDO PRODUTTIVITA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1021 5001 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - FONDO POLITICHE DELLE RISORSE UMANE E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1021 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE DIPENDENTE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI ED ASSISTENZ. SU FONDO PRODUTTIVITA0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1022 0 1 FONDO PER NUOVE ASSUNZIONI, CCNL E PRODUTTIVITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1023 0 1 SPESE PER STRAORDINARIO CONSULTAZIONI ELETTORALI 10.000,00 10.000,00 0,00 0,00

2016 U 1023 6 1 SPESE PER STRAORDINARIO CONSULTAZIONI ELETTORALI 2.800,00 2.800,00 0,00 0,00

2016 U 1157 0 1 SPESE PER ALTRI SERVIZI GENERALI/ PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1157 1 1 SPESE PER ILMANTENIMENTO DEI CANI RANDAGI 13.500,00 13.500,00 13.500,00 13.500,00

2016 U 1157 2 1 SPESE VETERINARIE CANI RANDAGI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 1157 3 1 SPESE PER CONTROLLO POPOLAZIONE FELINA E CANINA 650,00 650,00 650,00 650,00

2016 U 1157 5001 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER ILMANTENIMENTO DEI CANI RANDAGI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1190 0 1 CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER IL MANTENIMENTO DI CANI RANDAGI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1193 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI SERVIZI GENERALI/ALTRI SOGGETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1193 1 1 INTERESSI PASSIVI SU ANTICIPAZIONI VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1193 2 1 INTERESSI PASSIVI SU FORNITURE E LAVORI AI FINI RISPETTO DEL PATTO DI STABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1197 0 1 IMPOSTE, TASSE /IRAP/FONDO PRODUTTIVITA'. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1197 1 1 ALTRE IMPOSTE, TASSE, CONTRIBUTI E IVA RELATIVI AL PATRIMONIO - ALTRI SERVIZI GENERALI. 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 1197 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IMPOSTE, TASSE /IRAP/FONDO PRODUTTIVITA'. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1199 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - ALTRI SERVIZI GENERALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1227 30 1 SPESE FORMAZIONE ,QUALIFICAZIONE E PERFEZION. DEI DIPENDENTI DELL'UFFICIO PERSONALESEGRETE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1297 0 1 IMPOSTE, TASSE /IRAP/LAVORO STRAORDINARIO ELETTORALE 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

2016 U 1300 0 1 MORATORIA FISCALE - D.L.15/2/2007 N.10-CONV.L.46/2007- RIPARTIZIONE QUOTE A CARICO COMUNE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1300 1 1 SPESE DI PUBBLICAZIONE LEGALE DEL PATTO DI SINDACATO DI II LIVELLO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1300 2 1 ESECUZIONE SENTENZA R.S.A. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1300 3 1 PAGAMENTO INDENNIZZI ESTINZIONE ANTICIPATA MUTUI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1301 0 1 SPESE RELATIVI A INCARICHI PER SENTENZA R.S.A. (AZIONE DI REGRESSO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1400 0 1 FONDO DI RISERVA. 30.000,00 30.000,00 21.211,77 18.183,81

2016 U 1400 1 1 FONDO DI RISERVA - SPESE NON PREVEDIBILI 7.757,27 7.757,27 7.598,73 7.505,69

2016 U 1405 0 1 FONDO DI RISERVA DI CASSA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1410 0 1 FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' 33.062,00 33.062,00 35.504,00 35.504,00

2016 U 1410 1 1 FONDO SVALUTAZIONE: RECUPERO MAGGIORE GETTITO ICI - CONVENZIONALE (ART. 3  L.127/2007) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1420 0 1 FONDO SVALUTAZIONE CREDITI: TARES - TARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1420 1 1 FONDO PER RESTITUZIONE MAGGIORI INTROITI TARES 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1421 0 1 CONTRIBUTI AD INDIGENTI PER TARES 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1422 0 1 FONDO AGEVOLAZIONE TARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 1430 0 1 FONDO ACCANTONAMENTO INDENNITA' DI FINE MANDATO SINDACO 2.510,00 2.510,00 2.510,00 2.510,00

2016 U 1440 0 1 FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' -  TARI 70.399,00 70.399,00 71.034,00 71.675,00

2016 U 1450 0 1 FONDO RISCHI CONTENZIOSO 30.000,00 30.000,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 1460 0 1 FONDO ONERI RINNOVI CONTRATTUALI 10.630,00 10.630,00 10.647,00 10.647,00

2016 U 3000 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE :  RETRIBUZIONI FISSE. 98.244,00 98.244,00 98.244,00 98.244,00

2016 U 3000 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE:  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 6 1 SPESE PER PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 31.805,00 31.805,00 31.805,00 31.805,00

2016 U 3000 8 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE: ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 10 1 SPESE PERSONALE  POLIZIA MUNICIPALE:FONDO PER L'EDUCAZIONE STRADALE E PREVIDENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 11 1 ONERI A CARICO DEL COMUNE PER L'APPLICAZIONE DELLA LEGGE 24/5/1970 N. 336 - POLIZIA MUNIC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 12 1 SPESE PERSONALE P.M.: INDENNITA' MIGLIORAM. RIORGANIZZ. SERVIZIO P.M. CONVENZIONATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3000 14 1 SPESE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO 26.001,00 26.001,00 26.001,00 26.001,00

2016 U 3000 15 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE: CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO 3.672,00 3.672,00 3.672,00 3.672,00

2016 U 3000 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO DELLA POLIZIA MUNICIPALE : LAVORO STRAORDINARIO. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 3000 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI1.865,00 1.865,00 1.865,00 1.865,00

2016 U 3000 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO7.371,00 7.371,00 7.371,00 7.371,00

2016 U 3010 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SERVIZIO P.M./ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3010 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE. 4.000,00 0,00 4.000,00 4.000,00

2016 U 3010 2 1 SPESE PER ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE - POLIZIA MUNICIPALE. 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 3010 3 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3010 4 1 SPESE PER IL PARCO MEZZI IN CONVENZIONE SERVIZI DI POLIZIA MUNICIPALE - CARBURANTE 7.500,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00

2016 U 3010 5 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE- ACQUISTO DI BENI. 800,00 800,00 800,00 800,00

2016 U 3010 6 1 SPESA PER ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE - ACQUISTO DI BENI/  P.M./ARMAMENTO 350,00 350,00 350,00 350,00

2016 U 3010 7 1 SPESE PER L'EDUCAZIONE STRADALE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3010 8 1 SPESE PER MEZZI TECNICI NECESSARI PER I SERVIZI DI POLIZIA STRADALE/ACQUISTO DI BENI 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 3010 9 1 SPESE PER MANUTENZIONE CENTRO STAMPA/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3010 10 1 SPESE ECONOMALI P.M. / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3010 11 1 SPESE PER IL PARCO MEZZI CIVILE IN DOTAZIONE ALLA PM - ACQUISTO DI BENI  - CARBURANTE 700,00 700,00 700,00 700,00

2016 U 3010 12 1 SPESE PER STAMPATI, TONER, ELIOCOPISTERIA ECC. POLIZIA MUNICIPALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3010 13 1 ACQUISTO SEGNALETICA VARIA PER PARCHEGGI E VIABILITA' 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3010 14 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL  MESSO COMUNALE 150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 3010 15 1 SPESE PER IL PARCO MEZZI IN CONVENZIONE SERVIZI DI POLIZIA MUNICIPALE - PNEUMATICI 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 3010 16 1 ���SPESE ACQUISTO PENUMATICI VEICOLO CIVILE IN DOTAZIONE PM - 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 3015 0 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3018 0 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3023 0 1 SPESE PER IL PARCO MEZZI IN DOTAZIONE AI SERVIZI DI POLIZIA MUNICIPALE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3023 1 1 SPESE PARCO MEZZI DOTAZIONE P.M./ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3025 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE- ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3027 0 1 SPESA PER ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE - ACQUISTO DI BENI/  P.M./ARMAMENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3028 0 1 SPESE PER L'EDUCAZIONE STRADALE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3029 0 1 SPESE PER MEZZI TECNICINECESSARI PER I SERVIZI DI POLIZIA STRADALE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 3040 0 1 SPESE VARIE DI FUNZIONAMENTO SERVIZIO P.M. - ALTRE UTENZE E CONTRATTI (VIACARD) 700,00 700,00 700,00 700,00

2016 U 3040 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - POLIZIA MUNIC. 312,00 312,00 312,00 312,00

2016 U 3040 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 3 1 SPESA PER ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE - PRESTAZIONI DI SERVIZI -P.M. /ARMAMENTO 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3040 4 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 5 1 SPESE PER AUTOMEZZO CIVILE IN DOAZIONE ALLA PM - PRESTAZIONE DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3040 6 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE- PRESTAZIONE SERVIZI. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3040 7 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.UFFICI P.M./PRESTAZIONE DI SERVIZI/ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 8 1 SPESE MANTENIMENTO E FUNZIONAM.UFFICI P.M./ PRESTAZIONE DI SERVIZI    NOTIFICA VERBALI ECC 7.000,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00

2016 U 3040 9 1 SPESE PER ASSISTENZA E PREVIDENZA AL PERSONALE P.M. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 10 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI - POLIZIA MUNICIPALE. 1.200,00 1.200,00 1.200,00 1.200,00

2016 U 3040 11 1 SPESE PER IL PARCO MEZZI IN CONVENZIONE SERVIZI DI POLIZIA MUNICIPALE - PREST. DI SERVIZI 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 3040 12 1 SPESE PER RIMOZIONE VEICOLI. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 3040 13 1 SPESE PER L'EDUCAZIONE STRADALE/PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 14 1 SPESE PER MEZZI TECNICI NECESSARI/ PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 15 1 SPESE PER COLLEGAMENTI TELEMATICI AGGIORNAMENTO BANCA DATI POLIZIA MUNICIPALE CONVENZIONE 3.800,00 3.800,00 3.800,00 3.800,00

2016 U 3040 16 1 SPESE PER MANUTENZIONE CENTRO STAMPA/PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 17 1 SPESE DI RAPPRESENTANZA/PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 18 1 SPESE ECONOMALI P.M. / PRESTAZIONI DI SERVIZI 560,00 560,00 560,00 560,00

2016 U 3040 19 1 VERSAMENTO  INCASSI DERIVANTI DA SANZIONI  C.D.S. COMUNE DI S.BENEDETTO V.S./CONVENZIONATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 20 1 VERSAMENTO INCASSI DERIV.DA NOTIFICA ATTI COMUNE S.BENEDETTO V.S./CONVENZIONATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 21 1 SPESE PER CONFERIMENTO ROTTAMAZIONE VEICOLI 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 3040 22 1 SPESE PER RISCOSSIONE COATTIVA SANZIONI AMMINISTRATIVE E AL CDS 7.500,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00

2016 U 3040 23 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO P.M. :RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 256,00 256,00 256,00 256,00

2016 U 3040 24 1 SPESE PER NOTIFICA ATTI 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 3040 25 1 SPESE UTENZE TELEFONICHE FISSE 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 3040 26 1 ASSICURAZIONE MEZZI AUTOVETTURA CIVILE SERVIZI PM 527,00 527,00 527,00 527,00

2016 U 3040 27 1 SPESE PER VEICOLI PM E NOLO (FUORI BLOCCO DL 78/2010) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 28 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI - MESSO COMUNALE -D.L. 78/2010. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 29 1 SPESE PER GESTIONE E MANUTENZIONE APPLLICATIVI INFORMATICI 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00

2016 U 3040 30 1 SPESE UTENZE TELEFONIA MOBILE 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 3040 31 1 TRASFERIMENTO INCASSI DERIVANTI DA SANZIONI  C.D.S. COMUNE DI S.BENEDETTO V.S./CONVENZIONATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3040 32 1 TRASFERIMENTO INCASSI DERIVANTI DA SANZIONI  C.D.S. COMUNE DI GRIZZANA / CONVENZIONATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 3050 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO P.M. 795,00 795,00 795,00 795,00

2016 U 3080 0 1 CANONI NOLEGGIO FOTOCOPIATRICE 1.200,00 1.200,00 1.200,00 1.200,00

2016 U 3097 0 1 IRAP  RELATIVA ALLA GESTIONE DELLA POLIZIA MUNICIPALE. 10.686,00 10.686,00 10.686,00 10.686,00

2016 U 3097 1 1 ALTRE IMPOSTE, TASSE RELATIVE ALLA GESTIONE DELLA POLIZIA MUNICIPALE 124,00 124,00 124,00 124,00

2016 U 3097 2 1 TASSA DI CIRCOLAZIONE AUTOVETTURA CIVILE ASSEGNATA ALLA PM 116,00 116,00 116,00 116,00

2016 U 3097 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP  RELATIVA ALLA GESTIONE DELLA POLIZIA MUNICIPALE. 627,00 627,00 627,00 627,00

2016 U 3099 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - POLIZIA MUNICIPALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA :  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA : ONERI ACCESSORI DPR 333/90. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA : INDENNITA' DI MISSIONE E RIMBORSO SPESE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 5 1 SPESE PER LA SCUOLA MATERNA : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERSONALE NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 8 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA MATERNA :  ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4100 9 1 ONERI A CARICO DEL COMUNE PER L'APPLICAZIONE DELLA LEGGE 24/5/1970 N. 336 - SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4110 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SCUOLE MATERNE/ ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4110 5 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SCUOLA MATERNA. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 4110 6 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE MATERNE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4110 7 1 SPESE ECONOMALI SCUOLE MATERNE/ ACQUISTO DI BENI 50,00 50,00 50,00 50,00

2016 U 4115 0 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4118 0 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4122 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SCUOLA MATERNA  - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4124 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO- ACQUISTO BENI - SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4124 1 1 SPESE MAN.IMMOBILI GESTIONE PATRI. ACQUISTO BENI - SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4125 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE MATERNE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4125 1 1 SPESE MANTENIMENTO E FUNZIONAM.SCUOLE MATERNE/ ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SCUOLE MATERNE/ PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 3 1 INCARICO PER SOSTEGNO HANDICAP SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 4 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 5 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.SCUOLE MATERNE /PULIZIA LOCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 6 1 SPESE DI MANTEN. E DI FUNZION. SCUOLE MATERNE UTENZE ENERGIA ELETTRICA 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00

2016 U 4140 7 1 SPESE ASSICURAZIONE INCENDIO E FURTO SCUOLA MATERNA./PRESTAZ.SERVIZI 277,00 277,00 277,00 304,00

2016 U 4140 8 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 9 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SCUOLA MATERNA  -  PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4140 10 1 SPESE DI MAN. IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIM. PREST. SERVIZI SCUOLA MATERNA 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 4140 11 1 SPESE ECONOMALI SCUOLE MATERNE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 50,00 50,00 50,00 50,00

2016 U 4140 12 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE/PRESTAZIONI DI SERVIZI 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00

2016 U 4140 13 1 SPESE DI MANTEN. E DI FUNZION. SCUOLE MATERNE UTENZE E CANONI ACQUA 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 4140 14 1 SPESE DI MANTEN. E DI FUNZION. SCUOLE MATERNE UTENZE E CANONI PER TELEFONIA FISSA 1.300,00 1.300,00 1.300,00 1.300,00

2016 U 4144 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4145 0 1 INCARICO PER SOSTEGNO HANDICAP SCUOLA MATERNA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4148 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4152 0 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.SCUOLE MATERNE /PULIZIA LOCALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4155 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE MATERNE - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4191 0 1 INTERESSI PASSIVI ED ONERI FINANZIARI SU MUTUI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4191 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. - SCUOLA MATERNA. 1.624,62 1.624,62 1.574,25 1.520,97

2016 U 4191 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI -SC. MATERNA-ALTRI ENTI S.PUBBL. 1.997,57 1.997,57 1.376,22 711,38

2016 U 4191 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI - SCUOLA MATERNA -ALTRI SOGGETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4191 4 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI -SC. MATERNA- ENTI PREVIDENZIALI. -I.N.P.S. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4197 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI AL PATRIMONIO - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4199 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4200 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE ISTRUZIONE ELEMENTARE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4200 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA ELEMENTARE :  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4200 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA ELEMENTARE : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4200 8 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA ELEMENTARE :  ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4210 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SCUOLE ELEMENTARI / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4210 5 1 FORNITURA GRATUITA LIBRI ALUNNI SCUOLE ELEMENTARI 7.000,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00

2016 U 4210 6 1 SPESE DI MAN. IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIM. ACQUISTO BENI - SCUOLA ELEMENT.(FINAN.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4210 7 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE ELEMENTARI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4210 8 1 SPESE ECONOMALI ISTRUZIONE ELEMENTARE / ACQUISTO DI BENI 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 4215 0 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4218 0 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4222 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SCUOLA ELEMENTARE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4223 0 1 FORNITURA GRATUITA LIBRI ALUNNI SCUOLE ELEMENTARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4224 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SCUOLA ELEMENT. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4224 1 1 SPESE MANUTENZ.IMMOB.E GEST.PASTRIMON.SCUOLE ELEMENT./ACQUISTO BENI/ 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 4225 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE ELEMENTARI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SCUOLE ELEMENTARI/               PRESTAZIONI DI  SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 1 1 SPESE PER FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 4240 4 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAMENTO SCUOLE ELEMENTARI/PULIZIA LOCALI/PRESTAZIONE SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 5 1 SPESE DI MANTEN. E  FUNZIONAM. SCUOLE ELEMENT-UTENZE ENERGIA ELETRICA 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 4240 6 1 SPESE  ASSICURAZIONE .INCENDIO E   FURTO SCUOLE ELEMENTARI/PRESTAZ.SERV. 884,00 884,00 884,00 972,00

2016 U 4240 7 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 8 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DEGLI UFFICI DIREZIONE DIDATTICA - PRESTAZIONI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 9 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SCUOLA ELEMENTARE -  PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4240 10 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - PREST.SERVIZI - SCUOLA ELEMENT. 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00

2016 U 4240 11 1 SPESE ECONOMALI ISTRUZIONE ELEMENTARE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 200,00 200,00 200,00 200,00

2016 U 4240 12 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE/PRESTAZIONI DI SERVIZI 65.000,00 65.000,00 65.000,00 65.000,00

2016 U 4240 13 1 SPESE DI MANTEN. E  FUNZIONAM. SCUOLE ELEMENT-UTENZE E CANONI ACQUA. 2.100,00 2.100,00 2.100,00 2.100,00

2016 U 4240 14 1 SPESE DI MANTEN. E  FUNZIONAM. SCUOLE ELEMENTARE-UTENZE TELEFONIA FISSA/ PRESTAZIONE SERVIZI. 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 4244 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4248 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4252 0 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAMENTO SCUOLE ELEMENTARI/PULIZIA LOCALI/PRESTAZIONE SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4255 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE ELEMENTARI - PRESTAZIONE SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4265 0 1 TRASFERIMENTI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4265 1 1 CONTRIBUTI PER GITE DIDATTICHE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4265 2 1 TRASFERIMENTI ALL'ISTITUTO COMPRENSIVO DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI. 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 4291 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI AD INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4291 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP.- SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4291 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4291 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SC. ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4292 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4293 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SC. ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4294 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DEPOSITI E PRESTITI - SC. ELEMENTARE LAGARO11.712,00 11.712,00 11.448,00 11.448,00

2016 U 4297 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI AL PATRIMONIO - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4299 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SCUOLA ELEMENTARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4320 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO SCUOLE MEDIE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4320 1 1 SPESE DI MAN. IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIM.- ACQUISTO DI BENI-SCUOLA MEDIA(FINANZ.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4320 2 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE MEDIE STATALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4320 3 1 SPESE ECONOMALI ISTRUZIONE MEDIA / ACQUISTO DI BENI 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 4320 4 1 ACQUISTO LIBRI DI TESTO PER LE SCUOLE MEDIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4324 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO DI BENI - SCUOLA MEDIA 5.000,00 5.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 4324 1 1 SPESE MANUTENZ.IMMOB.E GEST.PATRIM.SCUOLE MEDIE/ACQUISTO BENI/ 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 4325 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE SCUOLE MEDIE STATALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4340 0 1 SPESE MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO SCUOLE MEDIE/PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4340 3 1 SPESE DI MANTEN.E DI FUNZIONAMENTO SCUOLE MEDIE UTENZE ENERGIA ELETTRICA 9.000,00 9.000,00 9.000,00 9.000,00

2016 U 4340 4 1 SPESE  ASSICURAZIONE INCENDIO E FURTO SCUOLE MEDIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4340 5 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4340 6 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - SCUOLA MEDIA -  PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4340 7 1 SPESE DI MAN. IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIM. PREST. SERVIZI - SCUOLA MEDIA. 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 4340 8 1 SPESE ECONOMALI ISTRUZIONE MEDIA / PRESTAZIONE DI SERVIZI 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 4340 9 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00

2016 U 4340 10 1 SPESE DI MANTEN.E DI FUNZIONAMENTO SCUOLE MEDIE UTENZE E CANONI ACQUA 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 4340 11 1 SPESE DI MANTEN.E DI FUNZIONAMENTO SCUOLE MEDIE UTENZE TELEFONIA FISSA - PRESTAZIONE SERVIZI. 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 4370 0 1 AFFITTO LOCALI SCUOLA MEDIA STATALE 9.400,00 9.400,00 0,00 0,00

2016 U 4370 1 1 LEASING PER CENTRALINO ISTITUTO COMPRENSIVO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4386 0 1 CONTRIBUTO ALL'ISTITUTO COMPRENSIVO DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4387 0 1 CONTRIBUTO ALLE SCUOLE MEDIE PER FORNITURA GRATUITA LIBRI DI TESTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4388 0 1 CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER FORNITURA GRATUITA LIBRI DI TESTO E BORSE DI STUDIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4388 1 1 CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER FORNITURA LIBRI DI TESTO SCUOLA MEDIA 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 4388 2 1 CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER BORSE DI STUDIO SCUOLA MEDIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4391 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4391 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP.  - SCUOLA MEDIA. 1.580,23 1.580,23 1.531,22 1.479,40

2016 U 4391 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4391 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4392 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4393 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4397 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI AL PATRIMONIO - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4399 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SCUOLA MEDIA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4424 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO ISTRUZIONE SECONDARIA/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4424 3 1 ACQUISTO LIBRI DI TESTO PER LE SCUOLE SUPERIORI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4455 0 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.ISTITUTI PROFESS./PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4455 1 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.ISTITUTI PROFESS./PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4455 2 1 SPESE VARIE PER UTENZE-ENEL.ACOSER RISCALDAMENTO ISTITUTI PROFESSIONALI/PRESTAZIONE SERVIZ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4455 3 1 SPESE MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE PATRIMONIO /PRESTAZ.SERVIZI/ISTITUTI PROFESSION. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4457 0 1 SPESE VARIE PER UTENZE-ENEL.ACOSER RISCALDAMENTO ISTITUTI PROFESSIONALI/PRESTAZIONE SERVIZ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4458 0 1 BORSE DI STUDIO LAVORO STUDENTI SCUOLA MEDIA SUPERIORE /PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4470 0 1 CONTRIBUTI ALLE SCUOLE MEDIE SUPERIORI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4471 0 1 CONTRIBUTI ALLE SCUOLE SUPERIORI PER FORNITURA GRATUITA LIBRI DI TESTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4475 0 1 CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER FORNITURA GRATUITA LIBRI DI TESTO SCUOLA SECONDARIA SUPERIORE 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 4548 0 1 C ANONI PER INFORMATIZZAZIONE SERVIZI SCOLASTICI 2.700,00 2.700,00 2.700,00 2.700,00

2016 U 4548 1 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SERVIZI SCOLASTICI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 2 1 SPESE PER LA GESTIONE DEI TRASPORTI SCOLASTICI (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - PRESTAZIONI 183.000,00 183.000,00 190.000,00 190.000,00

2016 U 4548 3 1 SPESE PER CORRISPETTIVO RISCOSSIONE TRASPORTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 4 1 SPESE PER CORRISPETTIVO RISCOSSIONE BUONI MENSA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 5 1 RESTITUZIONE DI ENTRATE E PROVENTI DIVERSI REFEZIONE SCOLASTICA 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 4548 6 1 SPESE  PER ENERGIA ELETTRICA- REFEZIONE SCOLASTICA. 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 4548 7 1 BORSE STUDIO LAVORO STUDENTI SCUOLA MEDIA  SUPERIORE/PRESTAZIONE SERVIZI 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 4548 8 1 DIRITTO STUDIO-INSERIMENTO ALUNNI PORTATORI DI HANDICAP/ PRESTAZ.SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 9 1 SPESE ECONOMALI ASSISTENZA SCOLASTICA / PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 10 1 SPESE PER IL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA-PRESTAZIONE DI SERVIZI 163.000,00 163.000,00 166.000,00 168.000,00

2016 U 4548 11 1 SPESE PER GESTIONE CALORE - REFEZIONE SCOLASTICA 7.500,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00

2016 U 4548 12 1 SPESE PER  SERVIZIO  REFEZIONE SCOLASTICA-PREST. DI SERVIZI FORNITURA LAVORO TEMPORANEO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4548 13 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO ASSISTENZA SCOLASTICA :RIMBORSO SPESE PER TRASFER 64,00 64,00 64,00 64,00

2016 U 4548 14 1 SPESE  PER UTENZE - UTENZE CANONI ACQUA- REFEZIONE SCOLASTICA. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 4548 44 1 SPESE GESTIONE CALORE - REFEZIONE SCOLASTICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4550 0 1 TRAFERIMENTO ALL'UNIONE PER DIRITTO ALLO STUDIO - ASSISTENZA EDUCATIVA ALUNNI DISABILI 37.647,00 37.647,00 37.647,00 37.647,00

2016 U 4555 0 1 SPESE PER LA GESTIONE DEI TRASPORTI SCOLASTICI (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - PRESTAZIONI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.- TRASPORTO SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD. PP. - REFEZIONE SCOL. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI-TRASPORTO SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 4 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI-REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 5 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI-TRASP.SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4591 6 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGG-REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4592 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI-TRASPORTO SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4593 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI-TRASP.SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4597 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELLA ASSISTENZA SCOLASTICA/ NON DIPENDENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4597 1 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELLA ASSISTENZA SCOLASTICA 2.127,00 2.127,00 2.127,00 2.127,00

2016 U 4597 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELLA ASSISTENZA SCOLASTICA/ NON DIPENDENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4599 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - TRASPORTO SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE ASSISTENZA SCOLASTICA,TRASPORTO,REFEZIONE ED ALTRI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA :  RETRIBUZIONI FISSE. 24.860,00 24.860,00 24.860,00 0,00

2016 U 4600 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : ONERI ACCESSORI DPR 333/90. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : RIMBORSI SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 4600 5 1 SPESE PER LA REFEZIONE SCOLASTICA : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERSONALE NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZ. 6.204,00 6.204,00 6.204,00 0,00

2016 U 4600 9 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA:(TURNO,REPERIBILITA ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 14 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4600 15 1 SPESE PERSONALE REFEZIONE SCOLASTICA: CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 701,00 701,00 701,00 0,00

2016 U 4600 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : LAVORO STRAORDINARIO. 150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 4600 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZ.300,00 300,00 300,00 0,00

2016 U 4600 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI 1.207,00 1.207,00 1.207,00 1.207,00

2016 U 4610 0 1 SPESE PER  BUONI PASTO - ASSISTENZA SCOLASTICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4610 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE DELLA REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4610 2 1 SPESE PER IL SERVIZIO DELLE REFEZIONI SCOLASTICHE (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - ACQUISTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4610 3 1 SPESE ACQUISTO STRUMENTI E MATERIALE DIDATTICO  ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4610 4 1 SPESE ECONOMALI ASSISTENZA SCOLASTICA / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4620 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO ASSISTENZA SCOLASTICA 21,00 21,00 21,00 0,00

2016 U 4630 0 1 SPESE PER IL SERVIZIO DELLE REFEZIONI SCOLASTICHE (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - ACQUISTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4640 0 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - REFEZIONE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4648 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4651 0 1 RESTITUZIONE DI ENTRATE E PROVENTI DIVERSI REFEZIONE SCOLASTICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4657 0 1 SPESE VARIE PER UTENZE - REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4691 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD. PP. - REFEZIONE SCOL. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4692 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI-REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4693 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGG-REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4699 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4715 0 1 SPESE ACQUISTO STRUMENTI E MATERIALE DIDATTICO  ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4752 0 1 BORSE STUDIO LAVORO STUDENTI SCUOLA MEDIA  SUPERIORE/PRESTAZIONE SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4820 0 1 DIRITTO STUDIO-INSERIMENTO ALUNNI PORTATORI DI HANDICAP/INCARICHI PROFESS./PRESTAZ.SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4888 0 1 TRASFERIMENTO ALL' ISTITUZIONE PER GESTIONE ASSISTENZA SCOLASTICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4888 1 1 TRASFERIMENTO ALL'ISTITUZIONE PER LA GESTIONE DEI SERVIZI SOCIALI PER PERDITA DI ESERCIZIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4888 2 1 TRASFERIEMNTO ALL'ISTITUZIONE PER CONTRIBUTI DELLO STATO PER ONERI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4888 3 1 TRASFERIMENTO ALL'ISTITUZIONE PER CONTRIBUTO DELLO STATO ONERI CCNL 2004-2005 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 4888 4 1 BORSE DI STUDIO E TIROCINI FORMATIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE DELLA BIBLIOTECA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA BIBLIOTECA :  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA BIBLIOTECA : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA BIBLIOTECA : ONERI ACCESSORI DPR 333/90. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA BIBLIOTECA :  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 5 1 SPESE PER LA BIBLIOTECA : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERSONALE NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5000 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DELLA BIBLIOTECA : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO BIBLIOTECA COMUNALE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 1 1 SPESE ACQUISTO LIBRI, ABBONAMENTI E PUBBLICAZ. VARIE PER BIBLIOTECA COM.LE/ACQUISTO BENI 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 5015 2 1 SPESE PER ABBONAMENTI ED ACQUISTO PUBBLICAZIONI VARIE  - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 3 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 4 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE BIBLIOTECHE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 5 1 SPESE PER ATTIVITA' CORSUALI BIBLIOTECA (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - ACQUISTO BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 6 1 SPESE PER ATTIVITA' PROMOZIONALI DELLA BIBLIOTECA - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5015 7 1 SPESE ECONOMALI BIBLIOTECHE / ACQUISTO DI BENI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 5018 0 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA ECC. - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5025 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE BIBLIOTECHE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5025 1 1 SPESE MANTENIM.E FUNZION.BIBLIOTECHE/ACQUISTO  BENI/ 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5030 0 1 SPESE PER ATTIVITA' CORSUALI BIBLIOTECA (SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - ACQUISTO BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5031 0 1 SPESE PER ATTIVITA' PROMOZIONALI DELLA BIBLIOTECA - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO BIBLIOTECA COMUNALE /         PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 4 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DELLE BIBLIOTECHE - PRESTAZIONI DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 5 1 SPESE PER ATTIVITA' CORSUALI BIBLIOTECA ( SERV. RILEVANTE AI FINI IVA) - PRESTAZIONI SERV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 6 1 SPESE PER ATTIVITA' PROMOZIONALI DELLA BIBLIOTECA - PRESTAZIONI DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 7 1 SPESE ECONOMALI BIBLIOTECA / PRESTAZIONI DI SERVIZI 400,00 400,00 400,00 400,00

2016 U 5040 8 1 SPESE MANTENIMENTO E FUNZIONAM.BIBLIOTECHE /   PRESTAZIONI DI SERVIZI 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 5040 9 1 SPESE UTENZE TELEFONIA FISSA BIBLIOTECHE COMUNALI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 5040 10 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO BIBLIOTECA :RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 11 1 SPESE PROGETTO ATTIVITA' CULTURALEI E RICREATIVE - AUSER 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 12 1 SPESE UTENZE VARIE BIBLIOTECHE COMUNALI - UTENZE ACQUA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5040 13 1 SPESE UTENZE VARIE BIBLIOTECHE COMUNALI - UTENZE ENEL 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5044 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5048 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5049 0 1 TRASFERIMENTO AD ENTI PUBBLICI PER FINALITA' CULTURALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5060 0 1 AFFITTO DEI LOCALI PER BIBLIOTECA COMUNALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5097 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELLE  BIBLIOTECHE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5099 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5100 0 1 TEATRI,ATTIVITA' CULTURALI ECC./ ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5100 1 1 SPESE RASSEGNA INTERCOMUNALE-UNA MONTAGNA DI LIBRI -" UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5100 2 1 ATTIVITA' CULTURALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5105 0 1 SPESE ECONOMALI PER MANIFESTAZIONI VARIE - ACQUISTO DI BENI - (D.L. 78/2010) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5110 0 1 SPESE PER MANIFESTAZIONI VARIE  - (D.L. 78/2010) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5110 1 1 SPESE PER MANIFESTAZIONI VARIE - (D.L. 78/2010) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5110 2 1 SPESE PER MANIFESTAZIONI VARIE FINANZIATE CON SPONSORIZZAZIONI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5120 0 1 SPESE ECONOMALI PER MANIFESTAZIONI VARIE - PRESTAZIONI DI SERVIZI - (D.L. 78/2010) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5140 0 1 CONTRIBUTI AD ENTI PUBBLICI PER FINALITA' CULTURALI(PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5186 0 1 CONTRIBUTI AD ENTI PUBBLICI PER FINALITA' CULTURALI(COMUNI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5187 0 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER FINALITA' CULTURALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5187 1 1 TRAFERIMENTO ALL'UNIONE DEI COMUNI PER ESTERNALIZZAZIONE FUNZIONE TURISMO E CULTURA 29.000,00 29.000,00 37.000,00 37.000,00

2016 U 5187 4 1 TRAFERIMENTO ALL'UNIONE DEI COMUNI PER UFFICIO STAMPA 2.064,00 2.064,00 2.064,00 2.064,00

2016 U 5188 2 1 CONTRIBUTI PER LA PROMOZIONE DELLE ATTIVITA' CULTURALI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5188 3 1 SPESE PER GESTIONE BIBLIOTECA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5190 0 1 SPESE PER GESTIONE DELLA BIBLIOTECA 7.500,00 7.500,00 0,00 0,00

2016 U 5225 0 1 SPESE PER IL MANTENIMENTO E IL FUNZIONAMENTO DI IMPIANTI SPORTIVI - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5225 1 1 SPESE MANTENIM. E FUNZIONAM.IMPIANTI SPORTIVI:ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5226 0 1 SPESE PER IL MANTENIMENTO E IL FUNZIONAMENTO DI IMPIANTI SPORTIVI - ACQUISTO DI BENI 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 5230 0 1 SPESE MANUTENZIONE PALESTRA DI LAGARO/ACQUISTO DI BENI(FINANZ.ONERI URBANIZZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5291 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5291 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP - IMPIANTI SPORTIVI 8.886,52 8.886,52 8.357,83 7.802,83

2016 U 5291 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATR. ALTRI ENTI - IMPIANTI SPORTIVI/PREAMM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5291 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI-IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5292 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATR. ALTRI ENTI - IMPIANTI SPORTIVI/PREAMM. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5293 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI-IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5299 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 0 1 SPESE PER IMPIANTI SPORTIVI VARI / PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 1 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE / PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 2 1 SPESE PER LA GESTIONE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI/PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 3 1 SPESE ASSICURAZIONE INCENDIO E FURTO IMPIANTI SPORTIVI/PRESTAZ. SERVIZI 1.295,00 1.295,00 1.295,00 1.425,00

2016 U 5300 4 1 SPESE GESTIONE DELLA PALESTRA DI LAGARO/UTENZE VARIE/PRESTAZIONE SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 5 1 SPESE  PISCINA-TENNIS / PRESTAZIONE SERVIZI/ INTERVENTI SUI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 6 1 SPESE PER L'AFFIDAMENTO IN GESTIONE DI IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI A SOCIETA' SPORTIVE 28.100,00 17.600,00 28.100,00 28.100,00

2016 U 5300 7 1 SPESE GESTIONE  PISCINA - RIMBORSO SPESE SOSTENUTE  PER MIGLIORIE AL PATRIMONIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5300 8 1 SPESE GESTIONE RIFUGIO SEGNI/RIMBORSO SPESE SOSTENUTE PER MIGLIORIE ALLA STRUTTURA 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 5300 9 1 SPESE GESTIONE TENNIS - RIMBORSO SPESE SOSTENUTE PER MIGLIORIE AL PATRIMONIO 3.333,00 3.333,00 0,00 1.111,00

2016 U 5310 0 1 SPESE PER LA GESTIONE PALESTRA DI LAGARO/PRESTAZIONE DI SERVIZI ( FINAN.ONERI URBAN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5323 0 1 SPESE PER LA PROMOZIONE E LA DIFFUSIONE DELLO SPORT - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5340 0 1 SPESE PER LA PROMOZIONE E LA DIFFUSIONE DELLO SPORT - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5345 0 1 SPESE ECONOMALI PER LA PROMOZIONE E LA DIFFUSIONE DELLO SPORT - ACQUISTO DI BENI. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 5345 1 1 SPESE ECONOMALI PER LA PROMOZIONE E LA DIFFUSIONE DELLO SPORT - PRESTAZIONI DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5350 0 1 FITTO PASSIVO TERRENI DA DESTINARE A PISTA DI ALLENAMENTO MOTOCROSS 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5386 0 1 CONTRIBUTI PER INIZIATIVE RICREATIVE E SPORTIVE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5390 0 1 CONTRIBUTI PER ATTIVITA' SPORTIVE " UNA TANTUM" (FINANZ.AVANZO AMMINISTRAZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5397 0 1 SPESE PER MANIFESTAZIONI TURISTICHE/ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5397 1 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER ATTIVITA' TURISTICHE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5398 0 1 CONTRIBUTI PER MANIFESTAZIONI DI PROMOZIONE TURISTICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5399 0 1 CONTRIBUTI MANIFESTAZ.TURISTICHE " UNA TANTUM " ( FINANZIAM. CON AVANZO AMMINIS.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 0 1 RETRIBUZIONI PERSONALE VIABILITA',CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI CONNESSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 1 1 SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI :  RETRIBUZIONI FISSE. 153.449,00 153.449,00 153.449,00 128.589,00

2016 U 5400 2 1 SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 3 1 SPESE PER IL PERSONALE- VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : ONERI ACCESSORI DPR 333/90 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 4 1 SPESE PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 5 1 SPESE PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONN. : INDENNITA' DI LICENZ,  PERS. NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 6 1 SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSIS 42.658,00 42.658,00 41.000,00 36.459,00

2016 U 5400 7 1 ATTRIBUZIONE LED PERSONALE ANNO 1995/ONERI DIRETTI E RIFLESSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 8 1 RETRIBUZIONE PERONALE VIABILITA'-QUOTE ARRETRATE " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 10 1 SPESE PERSONALE VIABILITA E SERV.CONNESSI:( TURNO,REPERIBILITA ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5400 14 1 SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.7.378,00 7.378,00 7.378,00 7.378,00

2016 U 5400 15 1 SPESE PER IL PERSONALE VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO 4.478,00 4.478,00 4.250,00 3.716,00

2016 U 5400 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : LAVORO STRAORDINARIO. 150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 5400 101 1 SPESE PER IL PERSONALE TEMPO DETERMINATO - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI :  RETRIBUZIONI FISSE. 4.741,00 4.741,00 0,00 0,00

2016 U 5400 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSIS4.016,00 4.016,00 4.016,00 4.016,00

2016 U 5400 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.15.385,00 15.385,00 15.385,00 14.178,00

2016 U 5410 0 1 SPESE PER VIABILITA',CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI CONNESSI / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI.(FINANAZ.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 2 1 MANUT. MEZZI E CARBURANTE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI- ACQUISTO DI BENI. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 5410 3 1 �SPESE DI MANUTENZIONE E GESTIONE DEL PATRIM. ACQUISTO DI BENI - VIABILITA' 30.000,00 30.000,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 5410 4 1 SPESE PER LA DISCIPLINA DEL TRAFFICO STRADALE - ACQUISTO DI BENI(FINANZ.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 5 1 RIMOZIONE DELLA NEVE DALL' ABITATO - ACQUISTO DI BENI (FINANZIAM.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 6 1 SPESE  PARCHEGGI A PAGAMENTO: ACQUISTO BENI (SERV.RILEVANTE IVA) 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 5410 7 1 SPESE ECONOMALI VIABILITA' / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5410 8 1 SPESE PER LA DISCIPLINA DEL TRAFFICO STRADALE - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 9 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 5410 10 1 MANUTENZ.MEZZI E CARBURANTE VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI/ ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5410 101 1 MANUTENZIONE MEZZI VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI- ACQUISTO DI BENI. 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 5422 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5422 1 1 MANUTENZIONE MEZZI VIABILITA E SERV.CONNESSI: ACQUISTO DI BENI 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 5424 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO DI BENI - VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5424 1 1 SPESE MANUTENZ.GESTIONE PATRIM.VIABILITA:ACQUISTO BENI (ONERI     VINCOLO DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5424 2 1 SPESE MANUTENZ.GESTIONE PATRIM.VIABILITA':ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5426 0 1 SPESE PER LA DISCIPLINA DEL TRAFFICO STRADALE - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5426 1 1 SPESE PER DISCIPLINA DEL TRAFFICO STRADALE  ACQUISTO BENI -(VINCOLO DESTINAZION.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 0 1 SPESE PER VIABILITA',CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI CONNESSI / NOLO APPARATI GPS 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 5440 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 4 1 INCARICHI PER LITI ED ARBITRAGGI - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 5 1 SPESE PER PARCHEGGI A PAGAMENTO:PRESTAZIONE SERVIZI- AGGIO RIVENDITE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 6 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI - VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI 6.700,00 6.700,00 6.700,00 6.700,00

2016 U 5440 7 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - VIABILITA'  E SERVIZI CONNESSI -  PRESTAZ. SERVIZI. 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 5440 8 1 SPESE PER LA DISCIPLINA DEL TRAFFICO STRADALE - PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 9 1 SPESE DI MANUTENZIONE E GESTIONE DEL PATRIMONIO - VIABILITA - RIMOZIONE NEVE 40.000,00 0,00 65.000,00 65.000,00

2016 U 5440 10 1 RIMOZIONE DELLA NEVE DAI CASSONETTI DELLA N.U. - PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 11 1 SPESE ECONOMALI VIABILITA' / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5440 12 1 MANUTENZIONE STRADALE/DECESPUGLIAZIONE 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 5440 13 1 RIMOZIONE DELLA NEVE DALL'ABITATO- PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 14 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO VIABILITA':RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5440 15 1 SPESE PER PARCHEGGI A PAGAMENTO: MANUTENZIONE PARCOMETRO E RITIRO CONTANTE- INCASSI 1.500,00 1.500,00 500,00 500,00

2016 U 5445 0 1 SPESE PER PARCHEGGI A PAGAMENTO: RITIRO E CONTAZIONE CONTANTE 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 5464 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO VIABILITA' 695,00 695,00 695,00 695,00

2016 U 5464 1 1 MANUTENZIONE E GESTIONE PATR. VIABILITA'-PRESTAZ. SERVIZI 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 5464 2 1 MANUTENZ. E GESTIONE PATRIMONIO VIABILITA' (ONERI ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5470 0 1 LOCAZIONE TERRENO PER STRADA COLLEGAMENTO E PARCHEGGIO DI LAGARO 476,00 476,00 476,00 476,00

2016 U 5475 0 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER GESTIONE ASSOCIATA DECESPUGLIAZIONE ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5491 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5491 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP.- VIABILITA' E SERV. 9.632,56 9.632,56 9.333,89 9.017,99

2016 U 5491 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - VIABILITA' E SERV. 2.411,75 2.411,75 1.661,57 858,88

2016 U 5491 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5497 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI. 13.868,00 13.868,00 13.870,00 11.757,00

2016 U 5497 1 1 ALTRE IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI VIABILITA' ECC. 360,00 360,00 360,00 360,00

2016 U 5497 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI. 1.308,00 1.308,00 1.308,00 1.308,00

2016 U 5499 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI - VIABILITA' E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 0 1 RETRIBUZIONI PERSONALE ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 1 1 SPESE PER IL PERSONALE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI :  RETRIBUZIONI FISSE. 21.427,00 21.427,00 21.427,00 21.427,00

2016 U 5500 2 1 SPESE PER IL PERSONALE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 3 1 SPESE PER IL PERSONALE- ILLUMINAZIONE PUBB. E SERVIZI CONNESSI: ONERI ACCESSORI DPR 333/90 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 4 1 SPESE PERSONALE- ILLUM. PUBBLICA E SERV. CONNESSI: RIMBORSO  SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 5 1 SPESE PERS.- ILLUM. PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI : INDENNITA'  LICENZ. PERS. NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 6 1 SPESE PER IL PERSONALE- ILLUMIN. PUBBLICA E SERVIZI CONN. : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASS 5.910,00 5.910,00 5.910,00 5.910,00

2016 U 5500 10 1 SPESE PER IL PERSONALE ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI: ( INDENN. TURNO,REPER.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5500 14 1 SPESE PER IL PERSONALE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.1.069,00 1.069,00 1.069,00 1.069,00

2016 U 5500 15 1 SPESE PER IL PERSONALE ILLUMINAZIONE PIBBLICA E SERVIZI CONNESSI: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO604,00 604,00 604,00 604,00

2016 U 5500 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI : LAVORO STRAORDINARIO.150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 5500 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE- ILLUMIN. PUBBLICA E SERVIZI CONN. : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASS574,00 574,00 574,00 574,00

2016 U 5500 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO IN2.198,00 2.198,00 2.198,00 2.198,00

2016 U 5510 0 1 SPESE ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI  ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5510 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 470,00 470,00 470,00 470,00

2016 U 5510 2 1 MANUT. MEZZI E CARBURANTE - ILLUM, PUBBL. E SERV. CONNESSI-ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5510 3 1 SPESE DI GESTIONE E DI MAN. DEGLI IMPIANTI DI ILL. PUBBLICA - ACQUISTO BENI 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 5510 4 1 SPESE ECONOMALI ILLUMINAZIONE PUBBLICA /ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5522 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - ILLUMINAZIONE PUBBL. E SERV. CONNESSI - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5522 1 1 MANUTENZ.MEZZI ILLUMINAZ.E SERVIZI CONNESSI:ACQUISTO DI BENI 800,00 800,00 800,00 800,00

2016 U 5525 0 1 SPESE DI GESTIONE E DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA - ACQUISTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5525 1 1 SPESE GESTIONE E MANUT.IMPIANTI ILL.PUBBL.:ACQUISTO BENI (ONERI 30%)  VINCOLO DESTINAZION 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 0 1 SPESE ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - ILUMIN.PUBBLICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 2 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 4 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI - ILLUM. PUBBL. E SERV.CONNESSI 710,00 710,00 710,00 710,00

2016 U 5540 5 1 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA PER LA PUBBLICA ILLUMINAZIONE. 172.726,50 172.726,50 168.198,50 163.804,50

2016 U 5540 6 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - ILLUMINAZIONE PUBBL. E SERV. CONNESSI - PRESTAZ. SERVIZI 3.000,00 3.000,00 1.500,00 1.500,00



2016 U 5540 7 1 SPESE DI GESTIONE E DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA - PRESTAZ. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5540 8 1 SPESE ECONOMALI LLUMINAZ.PUBBLICA/PRESTAZIONI  DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5540 9 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO ILLUMINAZIONE :RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5544 0 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5548 0 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5549 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZIO ILLUMINAZIONE PUBBLICA 116,00 116,00 116,00 116,00

2016 U 5559 0 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE - ILLUM. PUBBL. E SERV.CONNESSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5567 0 1 SPESE DI GESTIONE E DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA - PRESTAZ. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5575 0 1 QUOTA ASSOCIATIVA AL CONSORZIO ENERGIA VENETO ( CEV) 1.100,00 1.100,00 1.100,00 1.100,00

2016 U 5591 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5591 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. - ILLUM. PUBBLICA. 2.096,20 2.096,20 2.031,19 1.962,45

2016 U 5591 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - ILLUM. PUBBL. 774,71 774,71 533,73 275,90

2016 U 5591 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - ILLUM. PUBBL. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5593 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - ILLUM. PUBBL. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5597 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO  ILLUMINAZ. PUBBL. E SERVIZI CONNESSI. 1.925,00 1.925,00 1.925,00 1.925,00

2016 U 5597 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO  ILLUMINAZ. PUBBL. E SERVIZI CONNESSI.187,00 187,00 187,00 187,00

2016 U 5599 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 1 1 SPESE PER IL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: RETRIBUZIONI FISSE 72.239,00 72.239,00 72.239,00 72.239,00

2016 U 5600 2 1 SPESE PER IL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO:  LAVORO STRAORDINARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 3 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: ( ONERI ACCESSORI DPR.333/90) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 4 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 5 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E ASSETTO TERRITORIO: INDENN.LICENZIAM.PERSONALE NON DI RUOLO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 6 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZIALI 18.156,00 18.156,00 18.156,00 18.156,00

2016 U 5600 10 1 SPESE PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: (INDENNITA TURNO,REPERIBILITA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 14 1 SPESE PER IL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5600 15 1 SPESE PER IL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO 2.010,00 2.010,00 2.010,00 2.010,00

2016 U 5600 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: LAVORO STRAORDINARIO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5600 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZIALI914,00 914,00 914,00 914,00

2016 U 5600 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO3.621,00 3.621,00 3.621,00 3.621,00

2016 U 5612 0 1 SPESE PER UEBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO /         ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5612 1 1 SPESE PER LA FORMAZIONE E L'ADEGUAMENTO DEGLI STRUMENTI URBANISTICI - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5612 2 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5612 3 1 SPESE PER STAMPATI.CANCELLERIA,ELIOCOPISTERIA, ECC. SERVIZIO URBANISTICA E ASSETTO TERRIT. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5612 4 1 SPESE ECONOMALI URBANISTICA / ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5612 5 1 SPESE DI FUNZIONAMENTO DELL'UFFICIO URBANISTICA E ASSETTO TERRITORIO/ACQUISTO DI BENI 300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 5616 0 1 SPESE VARIE DI RAPPRESENTANZA:ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5618 0 1 SPESE PER STAMPATI.CANCELLERIA,ELIOCOPISTERIA, ECC. SERVIZIO URBANISTICA E ASSETTO TERRIT. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5619 0 1 INCARICO PER INTERVENTI DI MICROZONAZIONE SISMICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 0 1 URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO / PRESTAZIONI   DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 1 1 SPESE PER LA COMMISSIONE EDILIZIA E URBANISTICA 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5620 2 1 SPESE PER  L'ADEGUAMENTO DEGLI STRUMENTI URBANISTICI - PRESTAZIONE SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 3 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 4 1 SPESE PER GARE CONTRATTI SETT.URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO/ SPESE PUBBLICITARIE VARIE 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 5620 5 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE ECC. URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 6 1 SPESE FORMAZIONE E QUALIFICAZIONE DEL PERSONALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 7 1 SPESE ECONOMALI URBANISTICA / PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5620 8 1 INCARICO PROFESSIONALE PER PRATICHE CONDONO EDILIZIO 1985 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 9 1 GESTIONE SISTEMA INFORMATIVO SIT-SPESE ASSISTENZA E AGGIORNAMENTO PROCEDURA 7.015,00 7.015,00 7.100,00 7.100,00

2016 U 5620 10 1 SPESE PER LA GESTIONE DELLE FUNZIONI CATASTALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 11 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO URBANISTICA :RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 193,00 193,00 193,00 193,00

2016 U 5620 12 1 VERIFICHE TECNICHE DI SICUREZZA DEGLI EDIFICI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5620 13 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LEG. 81/08 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5621 0 1 SPESE PER LA FORMAZIONE E L'ADEGUAMENTO DEGLI STRUMENTI URBANISTICI - PRESTAZIONE SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5622 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - UFFICIO URBANISTICA TERRITORIO 158,00 158,00 158,00 158,00

2016 U 5623 0 1 SPESE PER RISCOSSIONE COATTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5627 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO 6.114,00 6.114,00 6.114,00 6.114,00

2016 U 5627 1 1 IRAP - SERVIZIO URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO / NON DIPENDENTI 51,00 51,00 51,00 51,00

2016 U 5627 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO URBANISTICA E GESTIONE TERRITORIO308,00 308,00 308,00 308,00

2016 U 5630 0 1 INCARICO PROFESS.REDAZIONE P.R.G. " UNA TANTUM " (FINAN. AVANZO AMMINISTR.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5631 0 1 ATTIVAZIONE DELLO SPORTELLO UNICO " UNA TANTUM " (CONTRIBUTO RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5650 0 1 SPESE GESTIONALI PATRIMONIO ABITATIVO EX DEMANIO 25.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00

2016 U 5690 0 1 IMPOSTE E TASSE CASERMA VV-FF 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 5691 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5691 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP- EDILIZIA RES.PUBBL. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5691 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - EDIL.RESID.PUBBLICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5691 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGG.- EDIL.RESID.PUBBLICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5696 4 1 SPESE ECONOMALI SMALTIMENTO RIFIUTI / PRESTAZIONI DI SERVIZI 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 5697 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI AL PATRIMONIO - URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5698 0 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE DI COMUNI PER GESTIONE ASSOCIATA PROTEZIONE CIVILE 3.185,00 3.185,00 3.185,00 3.185,00

2016 U 5698 1 1 SPESE GESTIONE EDIFICI E SEDI DISTACCAMENTO VIGILI DEL FUOCO ( CONTRIBUTO REGIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5698 100 1 TRASFERIMENTO AD ASSOCIAZIONE VOLONTARI PROTEZIONE CIVILE 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 5699 0 1 SPESE DIVERSE PROTEZIONE CIVILE E PRONTO INTERVENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5699 1 1 SPESE DI GESTIONE PER DISTACCAMENTO VIGILI DEL FUOCO( CONTRIBUTO REGIONE) 5.600,00 5.600,00 5.600,00 5.600,00

2016 U 5699 101 1 SPESE DI GESTIONE PER DISTACCAMENTO VIGILI DEL FUOCO - UTENZE ACQUA 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 5699 102 1 SPESE DI GESTIONE PER DISTACCAMENTO VIGILI DEL FUOCO - TELEFONIA FISSA 800,00 800,00 800,00 800,00

2016 U 5700 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE SERVIZIO IDRICO INTEGRATO (FOGNATURE E DEPURATORE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE, ECC.):  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FD) : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPUR.) : ONERI ACCESSORI DPR 333/90. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 4 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FD): INDENNITA' DI MISSIONE E RIMBORSO SPESE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 5 1 SPESE PER IL SERVIZIO IDRICO (FD) : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERSONALE NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FD) : CONTRIBUTI ASSISTENZ  E PREVIDENZIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5700 10 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FOGNE,DEPUR.): ( INDENNITA TURNO,REPERIBIL.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5710 0 1 SPESE SERVIZIO IDRICO INTEGRATO / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5710 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE DEL SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE, ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5710 2 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO FOGNATURE -E DEPURAZ.-  ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5710 3 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DEPURAZIONE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5710 4 1 SPESE ECONOMALI SERVIZIO IDRICO INTEGRATO / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5730 0 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO FOGNATURE -E DEPURAZ.-  ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5730 1 1 SPESE GESTIONE SERV.FOGNATURE E DEPURAZ.-ACQUISTO DI BENI (ONERI VINCOLO DESTINAZ. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5732 0 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DEPURAZIONE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 0 1 SPESE PER IL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO/PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 4 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - SERV.IDRICO (FD) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 5 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE, ECC.). 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 6 1 SPESE PER GARE E CONTRATTI - SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE, ECC.). 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 7 1 SPESE PER LE FONTANE E LAVATOI PUBBLICI - ACQUA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 8 1 SPESE ECONOMALI SERVIZIO IDRICO INTEGRATO / PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 9 1 SPESE PER IL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO/PRESTAZIONI DI SERVIZI ( UTENZE VARIE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5740 10 1 SPESE PER  SERVIZIO IDRICO INTEGR./PREST.SERVIZI      SPESE VARIE DI GESTIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5741 0 1 SPESE PER IL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO-PRESTAZIONE DI SERVIZI(FINANAZ.ONERI URBANIZZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5742 0 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA MONTANA PER INTERVENTI SUL TERRITORIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5791 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5791 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP-SERVIZIO IDRICO/FOG 14.078,28 14.078,28 13.640,92 13.178,46

2016 U 5791 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. - SERV.IDRICO/ACQUE 1.260,58 1.260,58 1.221,50 1.180,16

2016 U 5791 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SERV.IDRICO/FOGNAT. 775,31 775,31 534,15 276,11

2016 U 5791 4 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SERV.IDRICO(FB) 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 5791 5 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SERV.IDRICO(FD) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5791 6 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SERV.IDRICO/ACQ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5797 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL  SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE). 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5799 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SERVIZIO IDRICO (FOGNE, DEPURATORE, ECC.). 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 0 1 RETRIBUZIONI AL PERSONALE SERVIZI SMALTIMENTO RIFIUTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 1 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI :  RETRIBUZIONI FISSE. 20.952,00 20.952,00 20.952,00 20.952,00

2016 U 5900 2 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 3 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI  : ONERI ACCESSORI DPR 333/90. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 4 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI :  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 5 1 SPESE PERS. - SMALTIMENTO RIFIUTI : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERSONALE NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 6 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI 5.786,00 5.786,00 5.786,00 5.786,00

2016 U 5900 8 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI :  ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 9 1 ONERI A CARICO DEL COMUNE PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA - SMALT.RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 10 1 SPESE PER IL PERSONALE SMALTIMENTO RIFIUTI: ( INDENNITA TURNO,REPERIBILITA ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5900 14 1 SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.1.069,00 1.069,00 1.069,00 1.069,00

2016 U 5900 15 1 SPESE PER IL PERSONALE SMALTIMENTO RIFIUTI: CONTRIBUTI PER INDENNITA' DI FINE RAPPORTO 591,00 591,00 591,00 591,00

2016 U 5900 16 1 SPESE PER IL PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO  - SMALTIMENTO RIFIUTI :  LAVORO STRAORDINARIO. 150,00 150,00 150,00 150,00

2016 U 5900 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI : CONTRIBUTI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI574,00 574,00 574,00 574,00

2016 U 5900 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI :  INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.2.198,00 2.198,00 2.198,00 2.198,00

2016 U 5910 0 1 SPESE SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI/ ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5910 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE - SMALTIMENTO RIFIUTI. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 5910 2 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SMALT. RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5910 3 1 SPESE DI GESTIONE DIRETTA DEL SERVIZIO DI PULIZIA STRADE - ACQUISTO DI BENI. 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 5910 4 1 SPESE ECONOMALI SMALTIMENTO RIFIUTI / ACQUISTO DI BENI 100,00 100,00 100,00 100,00

2016 U 5924 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SMALT. RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5930 0 1 SPESE DI GESTIONE DIRETTA DEL SERVIZIO DI PULIZIA STRADE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5930 1 1 SPESE GESTIONE DIRETTA SERVIZIO PULIZIA STRADE/ACQUISTO BENI/ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5960 0 1 QUOTA ASSOCIATIVA ALLA DISCARICA CONTROLLATA DI CA DEI LADRI 5.800,00 5.800,00 5.800,00 5.800,00

2016 U 5961 0 1 TRASFERIMENTO DEL COMUNE A FAVORE DELLA AGENZIA D'AMBITO DELLA PROVINCIA DI BOLOGNA/40% 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 5961 1 1 TRASFERIMENTO A FAVORE DELLA REGIONE  L.R. 10/2008 SERVIZIO IDRICO E GESTIONE RIFIUTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5961 2 1 TRASFERIMENTO A FAVORE DELLA ATERSIR L.R. 15/2016 - ART. 4 CO. 2-3 - FONDO INCENTIVAZIONE RACCOLTA DIFFERENZIATA 13.980,00 13.980,00 13.980,00 13.980,00

2016 U 5962 0 1 TRASFERIMENTI AD ALTRI SOGGETTI PER AGEVOLAZIONI SMALTIMENTO RIFIUTI 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00

2016 U 5963 0 1 CONTRIBUTI INDIGENTI PER TASSA SMALTIMENTO RIFIUTI 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00

2016 U 5969 0 1 SPESE SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5969 1 1 SPESE DI GESTIONE DIRETTA DEL SERVIZIO DI PULIZIA STRADE - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00

2016 U 5969 2 1 CANONE DI APPALTO DEL SERVIZIO DI RACCOLTA E TRASPORTO RIFIUTI SOLIDI URBANI 177.078,00 177.078,00 177.078,00 177.078,00

2016 U 5969 3 1 SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI/CONFERIMENTO IN DISCARICA 752.714,00 752.714,00 762.465,00 772.311,00

2016 U 5969 4 1 SPESE SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI/PASSIVITA' PREGRESSE 4.000,00 4.000,00 0,00 0,00

2016 U 5969 5 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO SMALTIMENTO :RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5969 6 1 SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI/CONFERIMENTO IN DISCARICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5969 7 1 SPESE DI SPAZZAMENTO -(AUSER, ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5970 0 1 CANONE DI APPALTO DEL SERVIZIO DI RACCOLTA E TRASPORTO RIFIUTI SOLIDI URBANI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5972 0 1 SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI/CONFERIMENTO IN DISCARICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5980 0 1 FITTO PASSIVO UTILIZZO AREA STOCCAGGIO RACCOLTA DIFFERENZIATA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5991 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5991 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. - SMALTIM. RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5991 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SMALT.RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5991 3 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI SOGGETTI - SMALT.RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5992 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ALTRI ENTI - SMALT.RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 5997 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI SMALTIMENTO RIFIUTI. 1.885,00 1.885,00 1.885,00 1.885,00

2016 U 5997 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI SMALTIMENTO RIFIUTI. 187,00 187,00 187,00 187,00

2016 U 5999 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SMALTIMENTO RIFIUTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE PARCHI,SERVIZI TUTELA AMBIENTALE DEL VERDE ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 1 1 SPESE PER IL PERSONALE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE : RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 2 1 SPESE PER IL PERSONALE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 3 1 SPESE PER IL PERSONALE-PARCHI E SERVIZI PER TUTELA AMBIENTALE : ONERI ACCESSORI DPR 333/90 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 4 1 SPESE PERSONALE - PARCHI E SERVIZI PER TUTELA AMB. : INDENNITA' DI MISSIONE E RIMB. SPESE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 5 1 SPESE PERS. -PARCHI E SERVIZI PER TUTELA AMB. : INDENNITA' DI LICENZ.  PERS. NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 6 1 SPESE PER IL PERSONALE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMB. : CONTRIBUTI PREVID. E ASSIST 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6000 10 1 SPESE PER PERSONALE PARCHI E SERVIZI TUTELA AMBIENTALE: (INDENN.TURNO,REPERIB. ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6005 0 1 SPESE PER BUONI LAVORO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 0 1 SPESE PER PARCHI E SERVIZI TUTELA AMBIENTALE ECC. / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6010 2 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - PARCHI E SERVIZI PER TUTELA AMBIENTALE -ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 3 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - PARCHI E SERV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 4 1 SPESE DI MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO SERVIZIO PARCHI E GARDINI - ACQUISTO DI BENI. 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 6010 5 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. SERV.PROTEZIONE E PREVENZIONE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 6 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. TRATTAMENTO DERATIZZAZIONE E DISINFESTAZIONE - ACQ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6010 7 1 SPESE ECONOMALI PARCHI E TUTELA AMBIENTE / ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6022 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE - PARCHI E SERVIZI PER TUTELA AMBIENTALE -ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6024 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - PARCHI E SERV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6025 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO SERVIZIO PARCHI E GARDINI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6025 1 1 SPESE MANTENIM.E FUNZIONAM.SERVIZIO PARCHI E GIARDINI -ACQUISTO BENI (ONERI 30%)-VINCOLO D 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6026 0 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. SERV.PROTEZIONE E PREVENZIONE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6027 0 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. TRATTAMENTO DERATIZZAZIONE E DISINFESTAZIONE - ACQ 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6044 0 1 SPESE PER PARCHI E SERVIZI TUTELA AMBIENTALE /      PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6044 1 1 STUDI, PROGETTAZIONI E CONSULENZE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6044 2 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. SERV.PROTEZIONE E PREVENZIONE - PREST. DI SERVIZI. 1.500,00 1.500,00 0,00 0,00

2016 U 6044 3 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. TRATTAMENTO DERATIZZAZIONE E DISINFESTAZIONE - PR. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6044 4 1 SPESE DI MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO SERVIZIO PARCHI E GARDINI - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6044 5 1 SPESE UTENZE PER ACQUA  - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE. 3.200,00 3.200,00 3.200,00 3.200,00

2016 U 6044 6 1 SPESE ECONOMALI PARCHI E TUTELA AMBIENTE/ PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6044 7 1 SPESE PER GESTIONE PARCHI E TUTELA DEL VERDE - (AUSER, ECC.) 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 6047 0 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. SERV.PROTEZIONE E PREVENZIONE - PREST. DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6050 0 1 INTERVENTI PER LA TUTELA DELL'AMBIENTE. TRATTAMENTO DERATIZZAZIONE E DISINFESTAZIONE - PR. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6055 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO SERVIZIO PARCHI E GARDINI - PRESTAZIONE DI SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6057 0 1 SPESE VARIE PER UTENZE - PARCHI E SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 0 1 TRASFERIMENTI DIVERSI (CISA ECC.) 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 6070 1 1 DEVOLUZIONE 5% ALLA REGIONE PER ATTIVITA ESTRATTIVE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 2 1 DEVOLUZIONE 20% ALLA PROVINCIA PER ATTIVITA ESTRATTIVE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 3 1 QUOTA PARTECIPAZIONE ALL'ENTE GESTORE DEI PARCHI EMILIA ORIENTALE 11.900,00 0,00 11.900,00 11.900,00

2016 U 6070 4 1 INTERVENTI PER PROGETTO PELLEGRINO/TRASFERIMENTO ALLA PROVINCIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 5 1 CONTRIBUTO AL DISTACCAMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 6 1 CONTRIBUTI PER ATTIVITA' DI PROMOZIONE E TUTELA AMBIENTALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6070 20 1 TRASFERIMENTO PROVINCIA MANUTENZIONE RETE PROVINCIALE DI RILEVAMENTO DELLA QUALITA' ARIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6071 0 1 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER GESTIONE ASSOCIATA DEL VERDE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6071 1 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE DEI COMUNI PER UFFICIO INTERCOMUNALE ASSETTO DEL TERRITORIO 3.747,00 3.747,00 3.747,00 3.747,00

2016 U 6080 0 1 CONTRIBUTI PER ATTIVITA' DI PROMOZIONE E TUTELA AMBIENTALE (ARPA) 550,00 550,00 550,00 550,00

2016 U 6091 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI E INDEBITAMENTI PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6091 1 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP-PARCHI E TUTELA AMB. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6091 2 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI - PARCHI E SERV. TUTELA AMBIENT. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6092 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI - PARCHI E SERV. TUTELA AMBIENT. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6097 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO PARCHI E SERVIZI TUTELA AMBIENTALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6099 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - PARCHI E SERVIZI PER LA  TUTELA AMBIENTALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6125 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO DI ASILI NIDO COMUNALI - ACQUISTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6157 0 1 SPESE PER FUNZIONAMENTO ASILI NIDO / PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6157 1 1 SPESE  ASILO NIDO E SERVIZI PER L' INFANZIA/ PRESTAZIONE SERVIZI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00



2016 U 6157 2 1 SPESE  PER GESTIONE CALORE ASILO NIDO /PRESTAZIONE SERVIZI 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 6157 3 1 SPESE  PER ASSICURAZIONE  INCENDIO E FURTO ASILO NIDO 391,00 391,00 391,00 430,00

2016 U 6157 4 1 SPESE  PER UTENZE TELEFONIA FISSA ASILO NIDO E SERVIZI PER L' INFANZIA 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6157 5 1 SPESE  UTENZE ENERGIA ELETTRICA  ASILO NIDO E SERVIZI PER L' INFANZIA 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00

2016 U 6157 6 1 SPESE PER UTENZE ACQUA  ASILO NIDO E SERVIZI PER L' INFANZIA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6158 0 1 CONVENZIONE PER SERVIZIO PEDAGOGICO CON IL COMUNE DI VERGATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6159 0 1 CONVENZIONE PER SERVIZIO PEDAGOGICO TRASFERIMENTO ALL'UNIONE 2.200,00 2.200,00 2.200,00 2.200,00

2016 U 6190 0 1 CONTRIBUTO PER GESTIONE ASILO NIDO E 0,5 PER MILLE 30.000,00 15.000,00 29.075,00 29.075,00

2016 U 6190 10 1 CONTRIBUTO VOUCHER ASILO NIDO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6191 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI ASILI NIDO 2.951,19 2.951,19 2.699,91 2.438,10

2016 U 6197 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI PATRIMONIO ASILI NIDO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6199 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI: ASILO NIDO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 1 1 SPESE PER IL PERSONALE STRUTTURA RESIDENZIALE: ONERI DIRETTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 6 1 SPESE PER IL PERSONALE STRUTTURE RESIDENZIALI PER ANZIANI: ONERI RIFLESSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 7 1 SPESE GESTIONE  PISCINA E TENNIS/RIMBORSO SPESE SOSTENUTE  PER MIGLIORIE AL PATRIMONIOSTAD 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 8 1 SPESE PER PERSONALE STRUTT.RESIDENZ.E RICOVERO ANZIANI: ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 10 1 SPESE PER IL PERSONALE STRUTTURA RESIDENZIALE: ALTRE COMPETENZE E INDENNITA' ACCESSORIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6200 15 1 SPESE PER IL PERSONALE STRUTTURA RESIDENZIALE: CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6220 0 1 SPESE PER FORME DI LAVORO FLESSIBILE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6230 0 1 SPESE ECONOMALI CASA PROTETTA - PRESTAZIONI DI SERVIZIO 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6235 0 1 SPESE ECONOMALI PER CASA PROTETTA - ACQUISTO DI BENI 443,73 443,73 500,00 500,00

2016 U 6240 0 1 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO PER LA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 1 1 SPESE PER SERVIZIO LAVANDERIA E LAVANOLO CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 2 1 SPESE DI PULIZIA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 3 1 SPESE PER SERVIZIO MENSA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 4 1 SPESE PER SEVIZIO SOCIO-ASSISTENZIALE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 5 1 SERVIZI AUSILIARI CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 6 1 SPESE DI RISCALDAMENTO CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 7 1 UTENZE ENERGIA ELETTRICA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 8 1 MANUTENZIONI IMMOBILE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 9 1 MANUTENZIONE ATTREZZATURE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 10 1 MANUTENZIONE AUTOMEZZI IN DOTAZIONE ALLA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 11 1 ONERI PER ASSICURAZIONE AUTOMEZZI CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 12 1 IMPOSTE E TASSE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 13 1 ASSICURAZIONI INCENDIO E FURTO  IMMOBILE CASA PROTETTA 131,00 131,00 131,00 144,00

2016 U 6240 14 1 ACQUISTO DI ALTRI BENI DI CONSUMO PER LA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 15 1 UTENZE TELEFONIA FISSA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 16 1 UTENZE ACQUA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 100 1 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO PER LA CASA PROTETTA  - NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 102 1 SPESE DI PULIZIA CASA PROTETTA -  - NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 105 1 SERVIZI AUSILIARI CASA PROTETTA  - NON RILEVANTE IVA 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

2016 U 6240 106 1 SPESE DI RISCALDAMENTO CASA PROTETTA- NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 107 1 UTENZE ENERGIA ELETTRICA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 108 1 SERVIZIO DI DERATTIZZAZIONE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 109 1 MANUTENZIONI ASCENSORE CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 110 1 UTENZA TELEFONIA FISSA CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 114 1 ����������ACQUISTO DI ALTRI BENI DI CONSUMO PER LA CASA PROTETTA -  - NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 115 1 UTENZE TELEFONIA FISSA CASA PROTETTA  - NON RILEVANTE IVA 1.650,00 1.650,00 0,00 0,00

2016 U 6240 116 1 UTENZE ACQUA CASA PROTETTA - NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6240 209 1 ���������������MANUTENZIONI ASCENSORE CASA PROTETTA- NON RILEVANTE IVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6245 0 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE STRUTTURA RESIDENZIALE PER ANZIANI: RIMBORSO SPESE TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6246 0 1 SPESE PER IL SERVIZIO MENSA PERSONALE  STRUTTURA RESIDENZIALE PER ANZIANI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6247 0 1 SPESE PER SERVIZIO PREVENZIONE E PROTEZIONE D.LGS.81/2008 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6248 0 1 CONTRIBUZIONE COSTI GENERALI CASA RESIDENZA ANZIANI 0,00 0,00 3.550,00 3.550,00

2016 U 6248 1 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE DEI COMUNI IN AMBITO SOCIO-SANITARIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6250 0 1 SPESE PER STRUTTURE RESIDENZIALI E CASE PROTETTE-PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6250 1 1 SPESE PER STRUTTURE RESIDENZIALI E CASE PROTETTE-PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6291 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6300 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6300 1 1 SPESE PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI: RETRIBUZIONI FISSE 22.782,00 22.782,00 22.782,00 22.782,00

2016 U 6300 4 1 SPESE PER IL PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI: MISSIONI E RMBORSI SPESE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6300 6 1 SPESE PER IL PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ. 5.526,00 5.526,00 5.526,00 5.526,00

2016 U 6300 14 1 SPESE PERSONALE SERVIZI SOCIALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PES. TEMPO INDETERMINATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6300 15 1 SPESE PER IL PERSONALE SERVIZI SOCIALI: CONTRIBUTI PER INDENNITA DI FINE RAPPORTO 1.037,00 1.037,00 1.037,00 1.037,00

2016 U 6300 16 1 SPESE PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO SERVIZI SOCIALI: LAVORO STRAORDINARIO. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6300 5006 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PER IL PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI: CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTENZ.300,00 300,00 300,00 300,00

2016 U 6300 5014 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - SPESE PERSONALE AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI: INDENNITA' E ALTRI COMPENSI PERSONALE A TEMPO INDETERMINATO.1.207,00 1.207,00 1.207,00 1.207,00

2016 U 6322 0 1 SPESE PER ASSISTENZA,BENEFICENZA PUBBLICA E SERVIZI ALLA PERSONA-ACQUISTO CARBURANTE 0,00 0,00 500,00 500,00

2016 U 6322 1 1 ASSISTENZA, BENEFICIENZA PUBBLICA E  SERVIZI SOCIALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6322 2 1 SPESE PER STAMPATI, CANCELLERIA, ELIOCOPISTERIA, ECC. GESTIONE SERVIZI SOCIALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6322 5 1 INTERVENTI A FAVORE DEI GIOVANI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6322 7 1 SPESE ECONOMALI ASSISTENZA E BENEF.PUBBLICA/       ACQUISTO DI BENI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6322 8 1 SPESE ASSISTENZA EMERGENZA PROFUGHI - ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6325 0 1 SERVIZIO SOSTITUTIVO MENSA AI DIPENDENTI  - SERVIZI SOCIALI 61,00 61,00 61,00 61,00

2016 U 6344 0 1 SPESE ASSISTENZA,BENEFIC.PUBBLICA E SERVIZI ALLA  PERSONA/ PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 1 1 ASSITENZA, BENEFICENZ E SERVIZI ALLA PERSONA - PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 2 1 ASSISTENZA ALLE PERSONE ANZIANE BISOGNOSE/ RETTE RICOVERO IN ISTITUTI 5.500,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00

2016 U 6344 3 1 SPESE PER INTERVENTI DI ASSISTENZA DOMICILIARE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 4 1 INTERVENTI DI ASSISTENZA DOMICILIARE : APPROVAZIONE CONVENZIONE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 5 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 6 1 SPESE FORMAZIONE E QUALIFICAZIONE PERSONALE SERV. SOCIALI (FUORI BLOCCO D.L. 78/2010) 600,00 600,00 0,00 0,00

2016 U 6344 7 1 ATTIVITA' SOCIALI SUL TERRITORIO SVOLTE DAL VOLONTARIATO 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 6344 8 1 INTERVENTI VARI IN CAMPO SOCIALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 9 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI SERVIZI SOCIALI 1.100,00 1.100,00 1.100,00 1.100,00

2016 U 6344 10 1 MANUTENZIONE  -AUTOMEZZI SERVIZI SOCIALI/ PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 12 1 SPESE FUNZIONAMENTO UFFICI COLLOCAMENTO - PRESTAZIONE DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 13 1 CORRESP. EMOLUMENTI  OBIETTORI DI COSCIENZA IN SERVIZIO SOSTITUTIVO CIVILE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 16 1 SPESE PER ADESIONE CONVENZIONE INTERCOMUNALE CIOP 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 17 1 SPESE ECONOMALI ASSISTENZA E BENEFICENZA PUBBLICA/ PRESTAZIONI DI SERVIZI 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6344 18 1 CORSI PER LA TERZA ETA' CON L'UNIVERSITA' PRIMO LEVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 19 1 SPESE PER NOLEGGIO RIPETITORE RAI 2 A SERVIZIO FRAZIONE SPARVO/SPIANAMENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 20 1 CONVENZIONE PER CENTRO SERVIZI CUP 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 21 1 INCARICO CO.CO.CO. PER I SERVIZI SOCIALI(ONERI DIRETTI E  RIFLESSI CARICO ENTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 22 1 SPESE GESTIONALI PATRIMONIO ABITATIVO EX DEMANIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 23 1 SPESE  ADESIONE ALLA CONVENZIONE CON  COMUNE DI BOLOGNA PER PROVVIDENZE INVALIDI CIVILI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 24 1 SPESE PER IL CENTRO GIOVANI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 25 1 SPESE PER TAXI SOCIALE 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

2016 U 6344 26 1 SPESE UTENZE ENERGIA ELETTRICA APPARTAMENTI POLI FUNZIONALI 180,00 180,00 175,00 175,00

2016 U 6344 27 1 PROGETTI INTERCOMUNALI SUL SOCIALE E PIANI DI ZONA 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

2016 U 6344 28 1 SPESE PER SPESE EMERGENZA PROFUGHI -UTENZE PER ACQUA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 29 1 SPESE EMERGENZA PROFUGHI -UTENZE ENERGIA ELETTRICA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 30 1 SPESE EMERGENZA PROFUGHI - UTENZE RISCALDAMENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 31 1 SPESE ASSISTENZA EMERGENZA PROFUGHI - PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6344 100 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE AREA ISTITUZIONE : RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 64,00 64,00 64,00 64,00

2016 U 6345 0 1 INSERIMENTO ALUNNI PORTATORI DI HANDICAP/PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6367 0 1 ASSISTENZA ALLE PERSONE ANZIANE BISOGNOSE/COMPRESO RETTE RICOVERO IN ISTITUTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6379 0 1 SPESE PER INTERVENTI DI ASSISTENZA DOMICILIARE SOCIALE DELEGATI ALL' USL. 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 6381 0 1 CONTRIBUTI AD INDIGENTI PER ASSISTENZA DIRETTA ED INDIRETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6381 1 1 INTERVENTI DI ASSISTENZA DOMICILIARE : APPROVAZIONE CONVENZIONE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6397 0 1 IMPOSTE E TASSE - IRAP STRUTTURA RESIDENZIALE PER ANZIANI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6399 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI -SERVIZI SOCIALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6425 0 1 SPESE DI MANTENIMENTO E DI FUNZIONAMENTO ASSISTENZA DOMICILIARE - ACQUISTO BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6427 0 1 INIZIATIVE A FAVORE DEGLI ANZIANI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6440 0 1 SPESE PER LA FORMAZIONE, QUALIFICAZIONE E PERFEZIONAMENTO DEL PERSONALE - ASSISTENZA DOMIC 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6448 0 1 SPESE PER I CAMPI SOLARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6452 0 1 ATTIVITA' SOCIALI SUL TERRITORIO SVOLTE DA ANZIANI PENSIONATI(AUSER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6455 0 1 INTERVENTI VARI IN CAMPO SOCIALE (FINANZIAMENTO USL E PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6459 0 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE -AUTOMEZZI SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6462 0 1 MANUTENZIONE  -AUTOMEZZI SERVIZI SOCIALI/ PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6469 0 1 SPESE VACANZE ANZIANI(SERV.RILEVANTE IVA) PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6470 0 1 PARTECIPAZIONE DEL COMUNE NELLE SPESE DI FUNAZION. DELL'UFFICIO CIRCOSCRIZ.DI PORRETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6499 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - ASSISTENZA DOMICILIARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6500 0 1 CORRESP. EMOLUMENTI E UTENZE VARIE OBIETTORI DI COSCIENZA IN SERVIZIO SOSTITUTIVO CIVILE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6511 0 1 ACQUISTO DI GENERI ALIMENTARI PER GLI OBIETTORI DI COSCIENZA IN SERVIZIO CIVILE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6513 0 1 INTERVENTI A FAVORE DEI GIOVANI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6514 0 1 ACQUISTO ATTREZZATURE VARIE SERVIZI SOCIALI  " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6520 0 1 CONTRIBUTO A FAMIGLIE PER MANTENIMENTO CANI RANDAGI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6521 0 1 TRASFERIMENTI DIVERSI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6521 2 1 CONTRIBUTI AI COMUNI  PER PROGETTI INTERCOMUNALI SUL SOCIALE E PIANI DI ZONA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6521 4 1 CONTRIBUTO SOCIALE ALL' ASL 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6521 5 1 PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE/ ASSISTENZA DIRETTA ED INDIRETTA- CONTRIBUTI 9.000,00 9.000,00 9.000,00 9.000,00

2016 U 6521 6 1 ASSEGNAZIONE QUOTA EROGATA DALLA RER PER ELIMINAZIONE BARRIERE ARCHITETTONICHE 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6521 8 1 TRASFERIMENTO CONTRIBUTO FONDO AFFITTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6522 0 1 TRASFERIMENTO CONTRIBUTO FONDO AFFITTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6522 10 1 TRASFERIMENTO AD UTENTI PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6523 0 1 TRASFERIMENTO ALL' ISTITUZIONE PER  GESTIONE DEI SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6524 0 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER DELEGA FUNZIONI SOCIALI 191.000,00 191.000,00 191.000,00 191.000,00

2016 U 6524 1 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER DELEGA FUNZIONI SOCIALI - INTERVENTI A FAVORE DELLA DOMICILIARITA' 24.590,00 24.590,00 24.590,00 24.590,00

2016 U 6530 0 1 CONTRIBUTI ALL'USL PER RESPONSABILE DEL CASO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6547 0 1 SPESE VARIE UTENZE UFFICIO COLLOCAMENTO DEL CAPOLUOGO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6561 0 1 UTENZE VARIE PER I SERVIZI SOCIALI IN GENERE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6563 0 1 CONTRIBUTO SOCIALE ALL'USL N.21 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6564 0 1 PROGETTO EROGAZIONE CONTRIBUTI FONDO SOCIALE/ LEGGE 431/98 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6565 0 1 SPESE PER ADESIONE CONVENZIONE INTERCOMUNALE CIOP 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6570 0 1 UTILIZZO DI BENI DI TERZI (AFFITTO LOCALI, LOCAZIONI VARIE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6570 1 1 CANONE AFFITTO LOCALI APPARTAMENTO OBIETTORI DI COSCIENZA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6570 2 1 CANONE AFFITTO LOCALI UFFICIO COLLOCAMENTO DEL CAPOLUOGO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6597 0 1 IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI PATRIMONIO SERVIZI SOCIALI 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6597 1 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELL'AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI 948,00 948,00 948,00 948,00

2016 U 6597 5000 1 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DELL'AREA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI 52,00 52,00 52,00 52,00

2016 U 6598 0 1 PROVVEDIMENTI PER FAVORIRE L'INTEGRAZ. SOCIALE PERSONE DISABILI-FINAN.RER - " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 0 1 RETRIBUZIONE PERSONALE SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 1 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE :  RETRIBUZIONI FISSE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 2 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE : LAVORO STRAORDINARIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 3 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE: ONERI ACCESSORI DPR 333/90 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 4 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO NECROSC. E CIMITERIALE :  RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 5 1 SPESE PERS.  SERV. NECROSC. E CIMI TER. : INDENNITA' DI LICENZIAMENTO  PERS. NON DI RUOLO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 6 1 SPESE PER IL PERSONALE DEL SERVIZIO NECROSC. E  CIMITERIALE : CONTRIBUTI PREVID. E ASSISTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 8 1 SPESE PERSONALE SERV. NECROSCOPICO E CIMITERIALE  :  ONERI PER IL PERSONALE IN QUIESCENZA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6600 10 1 SPESE PERSONALE SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE: (INDENN.TURNO,REPERIBIL.ECC.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6610 0 1 SPESE PER SERVIZO NECROSCOPICO E CIMITERIALE /      ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6610 1 1 SPESE PER IL VESTIARIO DEL PERSONALE DEL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 250,00 250,00 250,00 250,00

2016 U 6610 2 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE -  SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE - ACQUISTO DI BENI. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6610 3 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SERV. NECROSC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6610 4 1 SPESE DI MANUTENZIONE ORDINARIA E GESTIONE DEI CIMITERI COMUNALI - ACQUISTO DI BENI. 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 6610 5 1 SPESE ECONOMALI SERVIZIO NECROSCOP./ACQUISTO    ACQUISTO DI BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6610 102 1 MANUTENZIONE AUTOMEZZI-  SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE - ACQUISTO DI BENI. 400,00 400,00 400,00 400,00

2016 U 6622 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE -  SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6624 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - ACQUISTO BENI - SERV. NECROSC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6626 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE ORDINARIA E GESTIONE DEI CIMITERI COMUNALI - ACQUISTO DI BENI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6626 1 1 SPESE MANUTENZ., GESTIONE CIMITERI-ACQUISTO BENI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 0 1 SPESE PER SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE /    PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 1 1 SPESE PER IL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE/PRESTAZIONE DI SERVIZI 6.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00

2016 U 6655 2 1 SPESE UTENZE ENERGIA ELETTRICA - SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6655 3 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI AUTOMEZZI - SERV. NECROSCOPICO E CIMITER. 1.030,00 1.030,00 1.030,00 1.030,00

2016 U 6655 4 1 SPESE PER ONORANZE FUNEBRI E CREMAZIONI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 5 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE -  SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE - PRESTAZ. SERVIZI. 500,00 500,00 500,00 500,00

2016 U 6655 6 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - PREST.SERVIZI - SERV. NECROSC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 7 1 SPESE ECONOMALI SERV.NECROSC.E CIMITER./ PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 8 1 ASSICURAZIONE INCENDIO E FURTO SERVIZIO CIMIT.     PRESTAZIONE SERVIZI 1.529,00 1.529,00 1.529,00 1.682,00

2016 U 6655 9 1 SPESE PER SERVIZIO NECROSCOPICO CIMITERIALE/PRESTAZIONE DI SERVIZI GESTIONE LAMPADE VOTIVE 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00

2016 U 6655 10 1 ALTRE COMPETENZE AL PERSONALE SERVIZIO NECROSCOPICO:RIMBORSO SPESE PER TRASFERTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 11 1 SPESE PER FORMAZIONE BANCA DATI PER GESTIONE SERVIZI CIMITERIALI(ONERI URBAN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6655 12 1 SPESE PER LA RISCOSSIONE ILLUMINAZIONE VOTIVA 1.400,00 1.400,00 1.400,00 1.400,00

2016 U 6655 13 1 RECUPERO SALME DECEDUTE SULLA PUBBLICA VIA DPR 285/90 LR 19/2004 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6655 102 1 SPESE PER UTENZE ACQUA- SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 1.100,00 1.100,00 1.100,00 1.100,00

2016 U 6657 0 1 SPESE VARIE PER UTENZE - SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6659 0 1 ONERI PER LE ASSICURAZIONI E PER LE TASSE AUTOMOBILISTICHE - SERV. NECROSCOPICO E CIMITER. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6660 0 1 SPESE PER ONORANZE FUNEBRI E CREMAZIONI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6662 0 1 MANUTENZIONE MEZZI E CARBURANTE -  SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE - PRESTAZ. SERVIZI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6664 0 1 SPESE DI MANUTENZIONE IMMOBILI E GESTIONE DEL PATRIMONIO - PREST.SERVIZI - SERV. NECROSC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6670 0 1 AFFITTO DEL CIMITERO DI S.GIACOMO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6680 0 1 INTERESSI PASSIVI MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. - CIMITERI 17,33 17,33 0,00 0,00

2016 U 6697 0 1 IRAP RELATIVA ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6697 1 1 ALTRE IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI RELATIVI ALLA GESTIONE DEL SERV. CIMITERIALE 50,00 50,00 50,00 50,00

2016 U 6699 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI - SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6791 0 1 INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI PATRIMONIALI CASSA DD.PP. SVILUPPO ECONOMICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6799 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI-MATTATOIO  COMUNALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6800 0 1 SPESE FUNZIONAMENTO MATTATOIO E SERVIZI CONNESSI / ACQUISTO DI BENI(FINANZ. ONERI)(SERV.RI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6800 1 1 MANUTENZ,ORDINARIA MACELLO COMUNALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6800 2 1 SPESE MANUTENZ.E FUNZIONAM.MACELLO:ACQUISTO BENI (SERV.RILEVANTE AI  FINI IVA) 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2016 U 6850 0 1 SPESE MATTATOIO E SERVIZI CONNESSI/PRESTAZIONI DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6850 1 1 SPESE PER LA GESTIONE DEL CALORE / PRESTAZIONI DI SERVIZI(RILEVANTE IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6850 2 1 SPESE ASSICURAZIONE INCENDIO E FURTO MACELLO COMUNALE/PRESTAZIONE DI  SERVIZI(RIL.IVA) 57,00 57,00 57,00 62,00

2016 U 6900 0 1 SPESE PER SERVIZI RELATIVI AL COMMERCIO / PRESTAZIONI  DI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6900 1 1 INIZIATIVE ED INTERVENTI NEL SETTORE COMMERCIALE REVISIONE PIANO DEL COMMERCIO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6900 2 1 FUNZIONAMENTO DI COMMISSIONI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6900 3 1 SPESE PER L' ORGANIZZAZIONE DI FIERE, ESPOSIZIONI, ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6900 4 1 STUDI, INDAGINI E INIZIATIVE PER ADEGUAM.E SVILUPPO RETE DISTRIBUTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6900 5 1 STUDI,CONSULENZE  E RICERCHE PER SVILUPPO ECONOMICO " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6901 0 1 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER GESTIONE ASSOCIATA SUAP 21.422,00 21.422,00 21.422,00 21.422,00

2016 U 6920 0 1 FUNZIONAMENTO DI COMMISSIONI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6940 0 1 SPESE PER L' ORGANIZZAZIONE DI FIERE, ESPOSIZIONI, ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6959 0 1 TRASFERIMENTI DIVERSI 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 6959 1 1 INTERVENTI PER CENTRO COMMERCIALE NATURALE 3.500,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6959 2 1 CONTRIBUTO ALLA PRO LOCO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6960 0 1 CONTRIBUTO ALLA PRO LOCO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6970 0 1 STUDI, INDAGINI E INIZIATIVE PER ADEGUAM.E SVILUPPO RETE DISTRIBUTIVA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 6972 0 1 STUDI,CONSULENZE  E RICERCHE PER SVILUPPO ECONOMICO " UNA TANTUM " 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7100 1 1 TRASFERIMENTO TARIFFA INCENTIVANTE A COSEA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7100 2 1 TRASFERIMENTO TARIFFA INCENTIVANTE A CEV 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7130 0 1 SPESE GESTIONE FARMACIA COMUNALE/ACQUISTO BENI (SERV.RILEVANTE IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7155 0 1 SPESE GESTIONE FARMACIA COMUNALE/PRESTAZIONE DI SERVIZI( SERV.RILEV.IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7180 0 1 INDENNITA' RESIDENZA FARMACIE RURALI 83,00 83,00 83,00 83,00

2016 U 7197 0 1 IMPOSTE,TASSE E CONTRIBUTI  RELATIVI AL PATRIMONIO/FARMACIA(SERV.RIL.IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 7199 0 1 AMMORTAMENTO DI BENI PATRIMONIALI/FARMACIA    (SERV.RILEV.IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

5.110.598,92 5.002.398,92 4.970.884,90 4.908.858,44

Fondo pluriennale Vincolato 60.685,50 94.936,00 94.936,00

5.171.284,42 5.065.820,90 5.003.794,44

2016 U 8000 0 2 ACQUISTO E COSTRUZIONE DI IMMOBILI PER GLI UFFICI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8010 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8030 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - SEGRETERIA GENERALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8050 0 2 ACQUISTO STRAORDINARIO DI MOBILI E ATTREZZATURE VARIE PER GLI UFFICI COMUNALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8050 100 2 ACQUISTO STRAORDINARIO DI MOBILI E ARREDI  PER GLI UFFICI COMUNALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 0 2 ACQUISTO  STRAORDINARIO DI MOBILI,MACCHINE, SOFTWARE PER GLI UFFICI COMUNALI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 1 2 ACQUISTO STRAORDIN. MOBILI, MACCHINE,SOFTWARE,HARDWARE ECC. UFFICI COMUNALI(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 2 2 ACQUISTO DI MACCHINE (FOTOC. FAX...) PER UFFICI COMUNALI VARI 1.000,00 1.000,00 500,00 500,00

2016 U 8051 3 2 ACQUISTI PER SERVER DI RETE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 4 2 ACQUISTO POSTAZIONI DI LAVORO (P.C. ECC..) PER UFFICI COMUNALI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 5 2 ACQUISTO DI PERIFERICHE (STAMPANTI) PER UFFICI COMUNALI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8051 6 2 SPESE PER SVILUPPO SOFTWARE E MANUTENZIONE EVOLUTIVA 2.900,00 2.900,00 0,00 0,00

2016 U 8052 0 2 ACQUISTO  SERVER E INTERVENTI SULLA RETE(FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8053 0 2 ACQUISIZIONE O REALIZZAZIONE DI SOFTWARE(ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8053 1 2 COSTITUZIONE DELLA COMMUNITY NETWORK EMILIA ROMAGNA- (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8053 2 2 ACQUISIZIONE O REALIZZAZIONE DI SOFTWARE (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8053 3 2 ACQUISIZIONE O REALIZZAZIONE IMPIANTI DI TELEFONIA (VOCE E DATI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8060 0 2 COMPLETAMENTO RETI TELEMATICHE-CONTRIBUTO COMUNITA' MONTANA(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8061 0 2 ACQUISTO DI MOBILI, MACCHINE ECC.  PER SUAP(CONTRIBUTO PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8065 0 2 COSTITUZIONE DELLA COMMUNITY NETWORK EMILIA ROMAGNA- TRASFERIMENTO ALLA REGIONE(ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8065 1 2 TRASFERIMENTO PER CONVENZIONE WI FI (FONDAZIONE MARCONI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8070 0 2 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER COMPLETAMENTO RETI TELEMATICHE(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8075 0 2 TRASFERIMENTO ALL'UNIONE PER GESTIONE CENTRALIZZATA ACQUISTI SERVIZI INFORMATICI 14.794,00 0,00 3.428,00 3.428,00

2016 U 8100 0 2 ACQUISTO DI MOBILI,MACCHINE ,ATTREZZATURE GESTIONE ECONOMICA E FINANZ.(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8305 0 2 LAVORI DI COSTRUZIONE DEL CENTRO CIVICO IN RONCOB. ( MUTUI L.300.000.000.120.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8306 0 2 ADEGUAMENTO E TRASFORMAZIONE A METANO CENTRALE TERMICA PALAZZO COMUNALE (CONTR.PROV.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8306 1 2 ADEGUAMENTO E TRASFORMAZIONE A METANO CENTRALE TERMICA PALAZZO COMUNALE  (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8310 0 2 COSTRUZ.DEL CENTRO CIVICO IN RONCOBILACCIO ( MUTUO DI L.120.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8312 0 2 MANUTENZIONE STRAORDIN.GESTIONE PATRIMONIO     (FINANZ.AVANZO 95) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8320 0 2 REL. 143 RECUPERO SEDE EX POLIAMBULATORIO VIA G.PEPOLI 200.000,00 200.000,00 0,00 0,00

2016 U 8320 1 2 MANUTENZIONI E ADEGUAMENTO CINEMA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8321 0 2 LAVORI DI RESTAURO DEL PALAZZO PEPOLI (FINANZ.FONDI VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8325 0 2 REALIZZAZ.OPERE MANUTENZIONE  PATRIMONIO DISPONIBILE MAGAZZINO (FINANZ.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8326 0 2 SPESE OPERE  STRAORDIN. MANUTENZIONE PATRIMONIO DISPONIB.(FINANZ.AVANZO ECONOMICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8330 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - GESTIONE DEI BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8331 0 2 REALIZZAZ OPERE VARIE (ACCANT.  ATTESA DI DESTIN.) (FINANZ. PROV.VENDITA AZIONI HERA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8335 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI DI MANUTENZIONE DEI BENI PATRIMONIALI(FINANZ.AVANCO C.CAPITALE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8340 0 2 SPESE PER INTERVENTI DI MIGLIORIA AI BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI(FINANZ. ONERI URBAN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8402 0 2 AUTOMAZIONE SERVIZI AMMINISTRATIVI DEL COMUNE/PROGETTO INFORMATICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8402 1 2 SPESE PER INFORMATIZZAZIONE DEI SERVIZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8402 2 2 ACQUISTO BENI MOBILI, ATTREZZ.,MACCHINE ECC. GESTIONE PATRIMONIO DISPONIBILE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8402 3 2 ACQUISTO DI MOBILI, MACCHINE,ATTREZZ. INFORMATICHE ECC.GESTIONE PATRIMONIO( FINANZ.AVANZO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8405 0 2 SPESE PER REDAZIONE PIANO ASSESTAMENTO  FORESTALE ( FINANZIAMENTO  COMUNITA' MONTANA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8406 0 2 SPESE PER REDAZIONE PIANO ASSESTAMENTO FORESTALE ( FINANZIAMENTO  TRASFERIMENTO COMUNE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8407 0 2 SPESE PER REDAZIONE PIANO ASSESTAMENTO FORESTALE( FINANZIAMENTO    CON ONERI URBANIZZAZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8408 0 2 TRASFERIMENTO A FAVORE DELL'ACER PER INTERVENTI E.R.P. - 1ø STRALCIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8409 0 2 TRASFERIMENTO A FAVORE DELL'ACER PER INTERVENTI E.R.P. - 2ø STRALCIO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8409 1 2 TRASFERIMENTO A FAVORE ACER - ULTERIORI RISORSE L.560/93 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8409 2 2 TRASFERIMENTO PER PROGETTO "IL SOLE A SCUOLA" 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8410 0 2 COSTI PER INTERVENTI DI DEMOLIZIONE EDIFICI/CONDONO EDILIZIO/VINCOLO DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8430 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - UFFICIO TECNICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8440 0 2 COSTI DI ISTRUTTORIA DOMANDE CONDONO EDILIZIO  VINCOLO DI DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8445 0 2 SPESE PROFESSIONALI PER PROGETTAZIONE OO.PP.(FINANZ. AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8530 0 2 ACQUISTO DI BENI PER - ANAGRAFE, STATO CIVILE, ELETTORALE E LEVA.(FINANZ. AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8530 1 2 ACQUISTO SOFTWARE PER - ANAGRAFE, STATO CIVILE, ELETTORALE E LEVA.(FINANZ. AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8531 0 2 ACQUISTO STRAORDINARIO DI BENI MOBILI, MACCHINE ECC. PER I SERVIZI GENERALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8570 0 2 ACQUISTO TABELLONI ELETTORALI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8623 0 2 REALIZZAZIONE OPERE URBANIZZAZIONE (VINCOLO DI DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8625 0 2 UTILIZZO DI SOMME DERIVANTI DAL CONTRIBUTO ORDINARIO PER GLI INVESTIMENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8630 0 2 RESTITUZIONE DI CONTRIBUTI DI URBANIZZAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8640 0 2 EROGAZIONE QUOTE ONERI URBANIZ.SPETT. PER OPERE RELATIVE AD  EDIF. RELIG. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8641 0 2 CONTRIBUTO PER GESTIONE ASSOCIATA DEL PERSONALE ( FINANZ.AVANZO AMMINISTR.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8645 0 2 CONTRIBUTI STRAORDINARI AD ASSOCIAZIONI ED ORGANISMI VARI(FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8646 0 2 EROGAZIONE QUOTE TRASFERITE DA PROVINCIA PER EVENTI SISMICI A PRIVATI E ATTIV. PRODUTTIVE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8726 0 2 VERSAMENTO SOMME SU DEPOSITO BANCARIO VINCOLATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8728 0 2 VERSAMENTI SOMME A DEPOSITO BANCARIO VINCOLATO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 0 2 ACQUISTO DI AUTOMEZZI E MOTOMEZZI PER LA POLIZIA MUNICIPALE (FINANZ.PROVENTI CDS.E RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 1 2 ACQUISTO DI AUTOMEZZI E MOTOMEZZI PER LA POLIZIA MUNICIPALE (FINANZ.PROVENTI CDS.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 2 2 ACQUISTO DI MOBILI, ATTREZZATURE ECC.PER LA POLIZIA MUNICIPALE (FINANZ.PROVENTI CDS.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 3 2 ACQUISTO DI AUTOMEZZI E MOTOMEZZI PER LA POLIZIA MUNICIPALE (FINANZ.CONTRIBUTO REGIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 4 2 ACQUISTO DI MOBILI, ATTREZZATURE ECC.PER LA POLIZIA MUNICIPALE (FINANZ.CONTRIBUTO REGIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 5 2 ACQUISTO DI AUTOMEZZI E MOTOMEZZI PER LA POLIZIA MUNICIPALE (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8830 6 2 ACQUISTO STRAORDINARIO DI BENI MOBILI, MACCHINE ECC. PER  POLIZIA MUNICIPALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8850 0 2 INTERVENTI STRAOR SISTEMAZ. SEDE DELLA POLIZIA MUNICIPALE(FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8880 0 2 ACQUISTO BENI MOBILI,ATTREZZATURE, ANCHE INFORMATICHE, MACCHINE, TELELASER  ECC. P.M. 10.200,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 8880 1 2 �����ACQUISTO BENI MOBILI E ARREDI PER UFFICIO  P.M. 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

2016 U 8890 0 2 TRASFERIMENTI A TERZI INCONVENZIONE  PER SPESE IN CONTO CAPITALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9000 0 2 SPESE PER PREVENZIONE INCENDI SCUOLE MATERNE DI LAGARO(MUTUO L.33.280.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9005 0 2 COMPLETAMENTO SCUOLA MATERNA DEL CAPOLUOGO (MUTUO L.53.650.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9010 0 2 SISTEMAZIONE AREA ESTERNA SCUOLA MATERNA DEL CAPOLUOGO ( MUTUO L.170.330.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9020 0 2 INTERVENTI STRAORDIN.MANUTENZIONE SCUOLE MATERNE 12.000,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9030 0 2 REALIZZAZ.OPERE URBANIZZAZ.SCUOLE MATERNE COMUNALI(VINCOLO DESTINAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9060 0 2 ACQUISTO ARREDO SCUOLA MATERNA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9100 0 2 LAVORI SISTEMAZIONE STRAORDINARIA SCUOLE ELEMENTARI (MUTUO L.100.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9103 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI DI MANUTENZIONE DELLE SCUOLE ELEMENTARI(AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9105 0 2 COSTRUZIONE EDIFICIO SCUOLE ELEMENTARI/POLO SCOLASTICO/MUTUO CASSA DD.PP. L.600.000.000 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9106 0 2 COSTRUZIONE EDIFICIO SCUOLE ELEMENTARI/POLO SCOLASTICO/UTILIZZO FONDI VARIANTE VALICO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9107 0 2 COSTRUZ.E MANUTENZ.EDIFICI SCUOLE ELEMENTARI  (  FINANZ.ONERI URBANIZZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9107 1 2 ADEGUAMENTO NORME SICUREZZA, IGIENE, E RISPARMIO ENERGETICO SCUOLE INFANZIA PRIMARIA SECON 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9108 0 2 MANUTENZIONE STRAORDIN.EDIFICI SCUOLE OBBLIGO  POLO SCOL.FINANZ.ALIEN.FARMACIA E CONT.INV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9109 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI SULLE SCUOLE ELEMENTARI (FINANZ.AVANZO AMM.) 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 9110 0 2 LAVORI SI SISTEMAZIONE STRAORDINARIA DELLE SCUOLE ELEMENTARI (MUTUO DI L.60.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI SCUOLE ELEMENTARI (FINANZ. VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 1 2 INTERVENTI STRAORDINARI SCUOLE ELEMENTARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 2 2 INTERV. PER RIPRISTINO IN CONDIZ.  SICUREZZA EDIFICIO EX SCUOLE ELEM.(CONTR.PROV.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 3 2 REL 133A   INTERVENTI STRAORDINARI EX SCUOLE ELEMENTARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 4 2 COMPLETAMENTO E MESSA A NORMA EX SCUOLA ELEMENTARE DEL CAPOLUOGO. ADEGUAMENTO MUSEO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9111 5 2 ACQUISTI PER COMPELTAMENTO MUSEO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9112 0 2 COSTRUZIONE EDIFICIO POLO SCOLASTICO ( ESCUSSIONE CAUZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9112 1 2 INTERVENTI STRAORDINARI SCUOLE ELEMENTARI ( MUTUO ³ 40.000,00 CASSA DD.PP.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9130 0 2 ACQUISTO DI BENI MOBILI PER I SERVIZI COMUNALI - SCUOLE ELEMENTARI(ONERI) 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

2016 U 9130 1 2 ACQUISTO DI BENI MOBILI PER SERVIZI COMUNALI - SCUOLE ELEMENTARI( FINANZ.ONERI URBANIZZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9200 0 2 LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE SCUOLE MEDIE ( MUTUO DI L. 60.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9210 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI - SCUOLE MEDIE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9215 0 2 INTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA  SCUOLE MEDIE   (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9220 0 2 COSTRUZIONE SCUOLA PRIMARIA IN LOC. LAGARO - FINANZIATO CON MUTUO (€ 400.000,00) 300.000,00 300.000,00 0,00 0,00

2016 U 9220 5000 2 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - COSTRUZIONE SCUOLA PRIMARIA IN LOC. LAGARO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9230 0 2 ACQUISTO DI BENI MOBILI PER I SERVIZI COMUNALI - SCUOLE MEDIE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9430 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - TRASPORTO SCOLASTICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9460 0 2 ACQUISTO SCUOLABUS. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9530 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - REFEZIONE SCOLASTICA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9630 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - CAMPO SOLARE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9640 0 2 ACQUISTI VARI PER INFORMATIZZAZIONE SERVIZI SCOLASTICI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9650 0 2 TRASFERIMENTI STRAORDINARI PER SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO ( FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9800 0 2 COSTRUZIONE, AMPLIAMENTO E COMPLETAMENTO EDIFICI E IMPIANTI BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9810 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9830 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - BIBLIOTECA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9860 0 2 ACQUISTO STRAORDINARIO MOBILI,MACCHINE E ATTREZZATURE BIBLIOTECA (AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9861 0 2 ACQUISTO STRAORDINARIO MOBILI-MACCHINE E ATTREZZATURE BIBLIOTECA (CONTRIBUTO RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 9910 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI -  ATTIVITA' CULTURALI E SERVIZI DIVERSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10100 0 2 COSTRUZIONE, AMPLIAMENTO E COMPL. EDIFICI E IMPIANTI CENTRI SPORTIVI.(MUTUO L.577240000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10101 0 2 COMPLETAMENTO DELLA PALESTRA POLIVALENTE IN FRAZIONE LAGARO (MUTUO L.214.330.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10102 0 2 INTERVENTI RIQUALIFICAZIONE IMPIANTI SPORTIVI - AMPLIAMENTO E COMPLETAMENTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10103 0 2 RISTRUTT. E COPERT.STRUTTURA SPORTIVA POLIV.ESIST,CAPOL. REL 136 (AVANZO AMMINISTRAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10104 0 2 RISTRUTT. E COPER. STRUTTURA SPORTIVA POLIV. ESIST.CAPOL.  INT.136 MASTERPLAN/VARIANTE VAL 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10104 1 2 RISTRUT. E COPERT.STRUTT. SPORTIVA POLIV.ESISTENTE/ INTER.136 MASTERPLAN/(MUTUO ³ 155.955) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10104 2 2 COMPLETAMENTO AREA SPORTIVA ATTREZZATA DEL CAPOLUOGO(FIN.PROVENTI VARIANTE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10104 3 2 COMPLETAMENTO AREA SPORTIVA ATTREZZATA DEL CAPOLUOGO(FIN.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10105 0 2 OPERE DI MANUT. STRAORD. DEGLI IMPIANTI SPORTIVI(FIN.ONERI URBANIZZ.)VINCOLO DESTINAZ. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10106 0 2 REL 137 ADEGUAMENTO E RISTRUTT.STRUTTURA SPORTIVO-RICREATIVA-PISCINA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10106 1 2 REL. 137A COMPLETAMENTO COPERTURA PICCOLA PISCINA NEL CAPOLUOGO 50.000,00 50.000,00 0,00 0,00

2016 U 10107 0 2 LAVORI RECUPERO E RISTRUTT. EX COLONIA "DALLOLIO"- PER REALIZ. CASA ALBERGO GIOVANI ATLETI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10108 0 2 LAVORI RECUPERO E RISTRUTT. EX COLONIA "DALLOLIO"-  REAL.  CASA ALBERGO PER GIOVANI ATLETI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10160 0 2 ACQUISTO ARREDI PER PALAZZETTO POLIVALENTE CAPOLUOGO INIZIATIVE SPETTACOLO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10161 0 2 ACQUISTO ATTREZZATURE VARIE PER LA PALESTRA DI LAGARO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10162 0 2 ACQUISTO ARREDI PER PISCINA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10165 0 2 ACQUISTO DI MATERIALE VARIO PER IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10170 0 2 INCARICO  PROFESSIONALE PER VERIFICHE ED INDAGINI SULLE STRUTTURE PALESTRA DI LAGARO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10175 0 2 TRASFERIMENTI DIVERSI NEL CAMPO DEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10175 1 2 TRASFERIMENTO AD ASSOCIAZIONI PER MIGLIORIE AGLI IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10180 0 2 ACQUISTO DI BENI MOBILI ECC. PER IMPIANTI SPORTIVI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10210 0 2 COSTRUZ.,AMPLIAM. COMPLETAM.CAMPEGGIO/FIN. PROVENTI VARIANTE(RILEVANTE IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10211 0 2 COSTRUZ.,AMPLIAMENTO E COMMPLETAM.CAMPEGGIO(AVANZO AMMINISTRAZ.VINCOLATO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10212 0 2 COSTR.- AMPLIAMENTO CAMPEGGIO/FINANZ.CONTR.PROVINCIA E COM.MONTANA (RILEVANTE  IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10215 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI PER MANIFESTAZIONI TURISTICHE (FINANZ.AVANZO AMMINISTR.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10215 1 2 MANIFESTAZIONI TURISTICHE PROGETTO BALCONI FIORITI (CONTRIBUTO GAL) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10215 2 2 MANIFESTAZIONI TURISTICHE PROGETTO BALCONI FIORITI (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10216 0 2 ACQUISIZIONE QUOTE CAPITALE SOCIALE DEL CONSORZIO IDICE SAVENA/SETTA E LEPIDA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10220 0 2 TRASFERIMENTO AD ASSOCIAZIONI PER INIZIATIVE VARIE DI PROMOZIONE TURISTICA(ONERI.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10240 0 2 SPESE STRAORDINARIE PER ATTIVITA' CULTURALI DIVERSE/CONTRIBUTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10250 0 2 SPESE PER INIZIATIVE VARIE DI PROMOZIONE TURISTICA (FINANZIATO  CON AVANZO AMMINISTR.DISP) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10310 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADA COMUNALE RASORA/CASE BERNI( MUTUO L.100.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10311 0 2 MANUTENZIONE STRAORD.PIAZZE, STRADE E SENTIERI VARI (FINANZ.PROVENTI VARIANTE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10312 0 2 COSTRUZIONE NUOVE STRADE E PIAZZE/PRA PALAZZO  (FINANZ.AVANZO E PARTE ALIEN.FARMACIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10313 0 2 PRONTO INTERVENTI PER RIPRISTINO STRADE COMUNALI ( FINANZ.CONTRIBUTI RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10314 0 2 ACQUISIZIONE DI AREE PER LA VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10314 1 2 ACQUISIZIONE AREE PER LA VIABILITA'( FINANZ.ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10315 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DANNI CALAMITA ATMOSF. CAUSATE DA NEVICATE (MUTUO L.480.000.000 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10316 0 2 SPESE PER LA TOPONOMASTICA STRADALE (FINANZ. CON ONERI URBANIZZ.)VINCOLO DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10317 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DANNI CALAMITA NATURALI( MUTUO L.120.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10318 0 2 REALIZZAZ.INTERVENTI RIPRISTINO VIABILITA' SPARVO(MUTUO TASSO ZERO CASSA DD.PP.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10319 0 2 SPESE STRAORDINARIE PER SISTEMAZIONI STRADALI    ( MUTUO L. 100.000.000 E 70.000.000 ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10320 0 2 SPESE REALIZZAZIONE STRADA PIAN BUGATTA ( MUTUO DI L.95.900.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10321 0 2 REALIZZAZIONE LAVORI VS6 - CA' D'ONOFRIO FINANZIATO FONDI VARIANTE DI VALICO 95.981,00 95.981,00 0,00 0,00

2016 U 10322 0 2 INTERVENTI RIQUALIFICAZIONE CENTRO STORICO     SPAZI PUBBLICI (PROVENTI VARIANTE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10322 1 2 INTERVENTI RIQUALIF. CENTRO STORICO SPAZI PUBBLICI ( FINANZ. CONTR.    PROVINCIA-OBIETT.2) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10322 2 2 INTERVENTI SULLA VIABILITA' E ILLUMINAZ.PUBBLICA ( OBIETTIVO 2) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10322 3 2 INTERVENTI RIQUALIFICAZIONE CENTRO STORICO ( AVANZO AMMINISTRAZIONE ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10322 4 2 INTERVENTI SULLA VIABILITA' E ILLUMINAZIONE PUBBLICA( FINANZ.ONERI URBANIZZAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10323 0 2 SPESE PER LAVORI MF7 - MORICCE STRADA COMUNALE SPARVO (FINANZ. PROVENTI VARIANTE ) 34.819,00 34.819,00 0,00 0,00

2016 U 10324 0 2 SPESE PER SISTEMAZIONE AREE PARCHEGGI VARI  E SENTIERISTICA (FINANZ.VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10324 1 2 SPESE PER VARIANTE STRADALE  COLLEGAMENTO VIA VIACCIOLA/S.P. 325(PROVENTI VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10325 0 2 SPESE REALIZZAZIONE PARCHEGGIO VIA FIERA             (FINANZIAM. MUTUO EURO 258.229,00=) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 0 2 MANUTENZ. STRAORDIN. STRADE E PIAZZE, PARCHEGGI 76.813,00 0,00 108.076,53 107.550,00

2016 U 10328 1 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA VIABILITA'(FINANZ  CONTR. ORDINARIO INVEST.E RISARC.DANNI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 2 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLA VIABILITA(FINAN.CON ALIENAZ.BENI IMMOB. E MOBILI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 3 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA VIABILITA'( CONTRIBUTO PROVINCIA L-3/99) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 4 2 OPERE DI MANUTENZIONE DEL PATRIMONIO E DEMANIO CAPOLUOGO (ONERI) 0,00 0,00 0,00 188.000,00

2016 U 10328 5 2 OPERE DI MANUTENZIONE DEL PATRIMONIO E DEMANIO NELLE FRAZIONI(ONERI) 0,00 0,00 0,00 130.022,00

2016 U 10328 6 2 PERCORSI PEDONALI VIA PROVINCIALE - (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 7 2 CONSOLIDAMENTO PONTICELLO STRADA COMUNALE DEL CORGNOLO(ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 8 2 INTERVENTI URGENTI DI PROTEZIONE CIVILE - VIA DELLA CENTRALE 135.000,00 135.000,00 0,00 0,00

2016 U 10328 9 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA VIABILITA' INTEMPERIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 10 2 LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE CENTRO ABITATO LAGARO- MARCIAPIEDI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10328 5000 2 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - MANUTENZ. STRAORDIN. STRADE E PIAZZE, PARCHEGGI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10329 0 2 MANUTENZIONE STRAORDIN.VIABILITA'(FINANZ. CONTRIBUTO PROVINCIA LEGGE REG. N.41/1997) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10330 0 2 MANUTENZ .TRAORDININARIA DELLA VIABILITA' (FINANZ.STATO INVEST. E DANNI MEZZI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10330 1 2 MANUTENZIONE STRAORDI.VIABILITA' E TERRITORIO-INTERV.COMUNITA' MONTANA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10331 0 2 SPESE  INTERVENTO RIPRISTINO TRANSIT. STRADA COMUNALE CASTAGNETI (FINANZA.CONTR.PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10331 1 2 SPESE PER OPERE STRADALI VARIE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10332 0 2 TRASFERIMENTO UNIONE PER INTERVENTI STRAORDIN. VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10340 0 2 SPESE STRAOR. PER TOPON. NUMERAZ.CIVICA E SEGNALETICA STRADALE(FINANZ.AVANZO AMM.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10360 0 2 REL 139CMANUTEN. STRAORDIN.VIABILITA' E INTERVENTI RIQUALIF. CENTRI ABITATI(VARIANTE VAL.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10362 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA VIABILITA' COMUNALE ( MUTUO L. 150.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10363 0 2 LAVORI DI ADEGUAMENTO VIABILITA' E PARCHEGGI CENTRO SPORTIVO S.GIOVANNI - PISCINA (AVANZO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10363 1 2 LAVORI DI ADEGUAMENTO VIABILITA' E PARCHEGGI CENTRO SPORTIVO S.GIOVANNI - PISCINA  (ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10363 2 2 RIFACIMENTO OPERE DI SOSTEGNO E SISTEMAZIONE TRATTO DI STRADA COMUNALE DI SPARVO- PREDIERA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10363 10 2 SISTEMAZIONE AREE ESTERNE IMPIANTI SPORTIVI PIAZZA DEL MERCATO 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 10365 0 2 SPESE PER STUDIO FATTIBILITA' COLLEGAMENTI VIARI NORD SUD. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10370 0 2 ESPROPRIO AREE LAVORI REALIZ. PARCHEGGIO E STRADE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10400 0 2 ACQUISTO BENI MOBILI,MACCHINE,ATTREZZATURE ECC ( FINANZ.ONERI URBANIZZ.) 20.000,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10401 0 2 ACQUISTO E MAN.STRAORD. DI MOBILI, MACCHINE, ATTREZZATURE ECC. (AVANZO DISPONIBILE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10405 0 2 ACQUISTO BENI MOBILI,MACCHINE ,ATTREZZATURE ECC.(FINANZ.ALIEN.CASSONETTI )(RILEV. IVA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10406 0 2 TRASFERIMENTO A CONSORZIO BONIFICA RENANA PER INTERVENTI DI CONSOLIDAMENTO E VIABILITA' 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10408 0 2 TRASFERIMENTO ALLA COMUNITA' MONTANA PER INTERVENTI STRAORDIN. VIAB., IMMOB E DIF. SUOLO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10408 1 2 VIA DELLA CENTRALE- LAVORI DI SISTEMAZIONE E MIGLIORAMENTO TRASFERIMENTO C. M. ALTA VALLE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10410 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI PER SISTEMAZIONE IMPIANTI ILLUMINAZ.(MUTUO L.80.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10420 0 2 SPESE STRAORDINARIE PER SISTEMAZIONE IMPIANTI ILLUMINAZ.PUBBLICA (MUTUO L.160.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10421 0 2 INTERVENTI RIFACIMENTO ED ESTENSIONE IMPIANTI ILLUMINAZIONE(FINANZ.ONERI URB.) 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00

2016 U 10421 5000 2 FONDO PLURIENNALE VINCOLATO - INTERVENTI RIFACIMENTO ED ESTENSIONE IMPIANTI ILLUMINAZIONE(FINANZ.ONERI URB.)0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10422 0 2 INTERVENTI DI RIFACIMENTO ED ESTENSIONE IMPIANTI ILLUMINAZIONE(FINANZ. ALIENAZ.AREE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10425 0 2 INTERVENTI RIFACIMENTO ED ESTENSIONE IMPIANTI (FINANZ.ONERI URBANIZZ.) (VINCOLO DESTIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10440 0 2 ACQUISTO ATTREZZATURE PER ILLUMINAZIONE PUBBLICA (FINANZ.AVANZO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10450 0 2 INTERVENTI SULLA ILLUMINAZIONE PUBBLICA (CONTRIBUTO PROVINCIA -OBIETTIVO 2) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10450 1 2 INTERVENTI SULLA ILLUMINAZIONE PUBBLICA (FINANZIAMENTO ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10530 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - TRASPORTO PUBBLICO LOCALE E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10630 0 2 ACQUISIZIONE AREE PER ATTUAZIONE DELP.R.G. E PIANI PARTICOLAREGG.(ONERI URB./VINCOLO DEST) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10635 0 2 REALIZZAZ.OPERE URBANIZZAZ.PARTECIPAZ.COMUNE SPESA INTERV.AMBIENTE(VINCOLO DESTINAZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10636 0 2 SISTEMAZ. E MANUTENZ. STRAORDIN.  PER CONSOLIDAM. CAPOLUOGO/CONTR. REGIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10638 0 2 OPERE DI MANUTENZ. E ACQUISTO DI IMMOBILI EDILIZIA PUBBLICA(FIN.ALIENAZ.IMMOB. EX DEMANIO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10640 0 2 ACQUISIZIONE DI ATTREZZ.TECNICO SCIENTIFICHE PER GESTIONE P.R.G.(FINANZ.AVANZO 95) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10650 0 2 INCARICO PROFESSIONALE PER REDAZIONE DEL P.R.G.  (FINANZ.AVANZO ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10660 0 2 TRASFERIM.QUOTA REALIZZAZ.INVESTIMENTI TRIENNALE ENTE PARCO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10661 0 2 CONTRIBUTI PER INTERVENTI DI RESTAURO IMMOBILI CENTRO STORICO (FINANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10661 1 2  CONTRIBUTI STRAORDINARI AD ASSOCIAZIONI ED ORGANISMI VARI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10715 0 2 ACQUISIZIONE DI AREE PER L'EDILIZIA ECONOMICA E POPOLARE.(ONERI URBAN./VINCOLO DESTINAZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10717 0 2 EDILIZIA ECONOMICA E POPOLARE : COSTRUZIONE DI ALLOGGI ED ALTRI INTERVENTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10720 0 2 MANUTENZIONE DI IMMOBILI DESTINATI ALLA LOCAZIONE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10722 0 2 REALIZZAZIONE OPERE URBANIZZAZIONE AREE PEEP    (VINCOLO DESTINAZIONE ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10725 0 2 COSTRUZIONE CHIESE E SERVIZI RELIGIOSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10730 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA LOCALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10915 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI PER MANUTENZIONE DELLE FOGNATURE COMUNALI (MUTUO L.30.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10917 0 2 COSTRUZIONE DI FOGNATURE COMUNALI (MUTUO DI L. 200.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10920 0 2 COSTRUZIONE FOGNATURE COMUNALI (MUTUO DI L.153.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10922 0 2 LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEGLI ACQUEDOTTI COMUNALI(MUTUO DI L.30.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10925 0 2 SISTEMAZIONE STRAORDINARIA CONDOTTE IDRICHE ( MUTUO DI L.55.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10927 0 2 COSTRUZIONE, INSTALL. DEPURATORE E FOGNATURE COLLEGATE (FIN.CANON DEP.E CONTR.INVES.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10928 0 2 COSTRUZIONE,INSTALLAZIONE DEPURATORE E FOGNATURE COLLEGATE(ONERI URBAN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10929 0 2 COSTRUZIONE COLLETTORI FOGNARI PER CONVOGL.  AL DEPURATORE (MUTUO L.250.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10930 0 2 COSTRUZIONE IMPIANTO DEPURAZIONE AL SERV.CAPOLUOGO 2ø STRALCIO(FINANZ.CONTR.RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10931 0 2 COSTRUZ.NUOVE E AMPLIAM.RETE ESISTENTE/RIPRIS.   FONDO PROGETTAZ.(FINANAZ.CAP.3265 E) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10960 0 2 ESTENSIONE E COMPLETAMENTO COLLETTORI FOGNARI NEL CAPOLUOGO(MUTUO œ.173.227.721) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 10970 0 2 COSTRUZIONE FOGNATURE E AMPLIAMENTO RETE ESISTENTE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11110 0 2 INTERVENTI STRAORDINARI VARI PER LA N.U. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11145 0 2 ACQUISTO AUTOMEZZI E CONTENITORI MOBILI PER IL SERVIZ. SMALT. RIFIUTI SOLIDI.(FINAN.AVANZO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11146 0 2 ACQUISTO AUTOMEZZI PER PULIZIA ABITATI ( MUTUO L.105000000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11210 0 2 COSTRUZIONE PARCO PER BAMBINI/ROBINSON7(MUTUO DI L.85.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11215 0 2 INTERVENTI DI TUTELA E RISANAMENTO AMBIENTALE (FINANZ.ATTIV.ESTRATTIVE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11216 0 2 INTERVENTI DI TUTELA E RISANAMENTO AMBIANTALE(FINANZ. AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11220 0 2 SISTEMAZ. AREE VERDI VARIE LOCALITA DEL COMUNE( FINANZ.ONERI URBAN.)VINCOLO DESTINAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11225 0 2 SISTEMAZIONE AREE VERDI VARIE LOCALITA' DEL COMUNE( FINANZ. ALIENAZ.TERRENI E FABBRICATI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11230 0 2 MANUT.E SISTEM.STRAORDIN.PARCHI,GIARDINI ED AREE VERDE (FINANZ.CONTR.STATO E RISARC.DANNI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11235 0 2 INTERVENTI DIVERSI PER LA PROTEZIONE CIVILE(CONTRIBUTO REGIONE) 19.000,00 19.000,00 0,00 0,00

2016 U 11240 0 2 ACQUISTO ATTREZZATURE PER VERDE PUBBLICO         ( FINANANZ.AVANZO AMMIN.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11250 0 2 ACQUISTO AREE E VARIE PER VERDE PUBBLICO E ARREDO URBANO(FINANZ.AVANZO AMM.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11260 0 2 VALORIZZAZIONE AMBIENTALE DEL BACINO DI S.MARIA(FINANZ.VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11260 1 2 VALORIZZAZIONE AMBIENTALE DEL BACINO DI S.MARIA(FINANZ.CONTRIBUTO PROVINCIA OB2) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11260 2 2 VALORIZZAZIONE AMBIENTALE BACINO S.MARIA (FINANZIAM. CONTRIBUTO FONDAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11270 0 2 TRASFERIMENTO PER REALIZZAZIONE CENTRALE A BIOMASSA E RETE DI TELERISCALDAMENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11275 0 2 TRASFERIMENTO A UNIONE DI COMUNI PER IMPIANTO RISCALDAMENTO "VIVAIO LE COTTEDE" 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11280 0 2 TRASFERIMENTO PER INTERVENTI CA' DI LANDINO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11300 0 2 ACQUISTO DI ATTREZZATURE ED ARREDI PER GIARDINI(FINANZ. AVANZO AMM.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11400 0 2 COSTRUZIONE, AMPLIAMENTO E COMPLETAMENTO EDIFICI E IMPIANTI ASILI NIDO(CONTRIBUTO RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11405 0 2 COSTRUZIONE ASILO NIDO( FINANZIAMENTO MUTUO CASSA DD.PP.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11405 1 2 COSTRUZIONE DI UN ASILO NIDO NEL CAPOLUOGO(AVANZO AMMINISTRAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11405 2 2 COSTRUZIONE DI UN ASILO NIDO NEL CAPOLUOGO(FINANZ. AVANZO AMMINISTR.INVESTIMENT.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11405 3 2 LAVORI SU EDIFICIO DA ADIBIRSI A SERVIZIO EDUCATIVO PRIMA  INFANZIA(CONTR.PROV. L.R. 3/99) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11405 4 2 INTERVENTI STRAORDINARI AREA ASILO NIDO ( FIN. ONERI URBANIZZAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11410 0 2 COSTRUZIONE, AMPLIAM. E COMPLETAM.ASILO NIDO  (PROVENTI VARIANTE VALICO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11430 0 2 ACQUISTO ARRED.DI PRIMA DOTAZIONE ASILI NIDO      E CENTRI INFANZIA(FINANZ. RER ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11460 0 2 ACQUISTO ARREDI PER ASILI NIDO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11530 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - STRUTTURE PER ANZIANI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11540 0 2 REALIZZAZIONE ORTI PER ANZIANI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11610 0 2 MANUT. STRAORD.,COSTRUZ. LOCALI ED IMPIANTI - ASSISTENZA E BENEF.(FINANZ.CONTR.RER) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11610 1 2 AMPLIAMENTO E ADEGUAMENTO CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11610 2 2 ACQUISTO E RISTRUTTURAZIONE EDIFICIO EX COLONIA DA ADIBIRE A CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11611 0 2 MANUTENZ.STRAORDIN., COSTRUZ.LOCALI ED IMPIANTI-ASSIST.E BENEF.(FIN.ALIEN.IMMOB.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11612 0 2 MANUTENZ.STRAORDIN.,COSTRUZ.LOCALI ED IMPIANTI-ASSIST. E  BENEF.( FINAN. PROV. VARIANTE  ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11612 1 2 COSTRUZIONE E MANUTENZIONE R.S.A. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11613 0 2 MANUTENZ.STRAORD.,COSTRUZ.LOCALI E IMPIANTO SERVIZI SOCIALI(FINANZ.CONTR.STATO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11614 0 2 MANUT., COSTRUZ. IMPIANTI BENEF.-CASA PROTETTA- ( ESCUSSIONE CAUZIONE ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11615 0 2 REALIZAAZIONE OPERE URBANIZZAZIONE ASSISTENZA E BENEFICENZA(VINCOLO DESTINAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11616 0 2 REALIZZAZIONE IMMOBILI ASSISTENZA/RSA( FINANZIAM.AVANZO AMMINISTRAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11617 0 2 SPESE REALIZZAZIONE DI UN POLIAMBULATORIO NEL CAPOLUOGO(FINANZ.USL) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11618 0 2 INTERVENTI DI ADEGUAMENTO ALL'EDIFICIO ADIBITO A CASA PROTETTA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11619 0 2 INTERV. PER RIPRISTINO IN CONDIZ.  SICUREZZA EDIFICIO ADIBITO  CASA PROTETTA(CONTR.PROV.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11630 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - ASSISTENZA, BENEFICIENZA PUBBLICA E SERVIZI DIV. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11660 0 2 ACQUISTO DI AUTOMEZZI PER I SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11661 0 2 ACQUISTO ARREDI E ATTREZZATURE PER CENTRO GIOVANI(FINANZ.CON AVANZO AMMINISTRAZIONE) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11661 1 2 ACQUISTO ARREDI E ATTREZZATURE PER CENTRO GIOVANI(ONERI) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11665 0 2 ACQUISTO ARREDI PER CENTRO HANDICAP 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11699 0 2 ACQUISTO AUTOVETT.SERVIZI SOCIALI(FINANAZ. CONTR.CREDITO MONT. E AVANZO) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11699 1 2 INCARICO PROFESSIONALE PER REDAZIONE PERIZIA DI VARIANTE RSA(FINAN.CONTRIBUTO PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11700 0 2 COSTRUZIONE E AMPLIAMENTO DEI CIMITERI/COSTRUZIONE LOCULI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11700 1 2 COSTR. E AMPLIAM. DEI CIMITERI/COSTRUZ. LOCULI ( FINANZ. ECONOMIE RESIDUI MUTUI CASSA DD.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11701 0 2 MANUTENZ.STRAORD.CIMITERI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11702 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA CIMITERI (MUTUO DI L.79.000.000 ) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11703 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA CIMITERI 20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 11704 0 2 ACQUISTO CAPPELLA CIMITERIALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11705 0 2 ACQUISTO AREE COSTRUZ. ED AMPLIAMENTO CIVICO CIMITERO 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11707 0 2 IMPIANTO PER LAMPADE VOTIVE / SPESE VALORE PUNTI LAMPADE NON CEDUTE AGLI UTENTI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11710 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA CIMITERI - RIMBORSO LOCULI. 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

2016 U 11720 0 2 RIMBORSO LOCULI CIMITERIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11730 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11760 0 2 ACQUISTO ATTREZZATURA PER CIMITERO. 0,00 0,00 0,00 0,00



2016 U 11770 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI CIMITERIALI 10.000,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11805 0 2 MANUTENZIONE STRAORDINARIE CIMITERI/RIMBORSO COSTO LOCULI(ONERI URBANIZZAZ.) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11830 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - FIERE, MERCATI, MATTATOIO E SERVIZI CONNESSI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11920 0 2 LAVORI DI COSTRUZIONE DEL DEPURATORE DEL MACELLO COMUNALE( MUTUO DI L.90.000.000) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11920 1 2 INTERVENTI STRAORDINARI PER MANUTENZIONE MACELLO INFRASTRUTTURE 14.000,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11925 0 2 COSTRUZ.,AMPLIAM. ECC.MATTATOIO COMUNALE         (CONTR.PROVINCIA) 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11930 0 2 ACQUISTO DI BENI PER I SERVIZI COMUNALI - SERV. RELATIVI ALL'INDUSTRIA, AL COMMERCIO ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11950 0 2 CONTRIBUTI PER ATTIVITA' PRODUTTIVE  PER PROGETTI INNOVATIVI 7.578,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11955 0 2 SPESE PER COSTRUZIONE CABINA NELLA LOTTIZZAZIONE DI LAGORA 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 11960 0 2 CONTRIBUTI AD IMPRESE ARTIGIANE  AI SENSI DELLA   L.R. 14/86 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 12000 0 2 ACQUISTO TITOLI O QUOTE SOTTOSCRIZ.CAPITALE SOCIALE E/O VERSAM.FONDI CONSORTILI 0,00 0,00 0,00 0,00

1.037.585,00 842.200,00 143.504,53 461.000,00

Fondo pluriennale Vincolato 394.455,40 0,00 0,00

1.432.040,40 143.504,53 461.000,00

2016 U 13000 0 3 RIMBORSO DI ANTICIPAZIONI DI TESORERIA. 2.339.741,00 2.339.741,00 1.403.845,00 1.403.845,00

2016 U 13100 0 3 QUOTA CAPITALI  AMMORTAMENTO MUTUI E PRESTITI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 1 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI MUTUI E PRESTITI OO.PP. CASSA DEPOSITI E PRESTITI. 38.227,20 38.227,20 39.897,05 42.002,11

2016 U 13100 2 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI ALTRI MUTUI A CASSA DEPOSITI E PRESTITI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 3 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI MUTUI E PRESTITI OO.PP.ALTRI ENTI DEL SETT. PUBBL. 26.480,88 26.480,88 28.334,52 30.317,93

2016 U 13100 4 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI MUTUI E PRESTITI OO.PP. ALTRI SOGGETTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 5 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI ALTRI MUTUI AD ALTRI SOGGETTI. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 6 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI ALTRI MUTUI AD ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 7 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI MUTUI E PRESTITI OO.PP. ENTI PREVIDENZIALI - I.N.P.S. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13100 8 3 QUOTE DI CAPITALE PER AMMORTAMENTO DI ALTRI MUTUI A CASSA DEPOSITI E PRESTITI - SCUOLA LAGARO 8.894,00 8.894,00 9.158,00 9.158,00

2.413.343,08 2.413.343,08 1.481.234,57 1.485.323,04

2016 U 13500 0 4 VERSAMENTO DELLE RITENUTE PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI A CARICO DEL PERSONALE. 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

2016 U 13510 0 4 VERSAMENTO IVA SU SPLIT PAYMENT FATTURE ISTITUZIONALI 1.000.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00

2016 U 13510 1 4 VERSAMENTO IVA SU SPLIT PAYMENT FATTURE DA ATTIVITA' COMMERCIALE 500.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00

2016 U 13520 0 4 VERSAMENTO DELLE RITENUTE ERARIALI A CARICO DEL PERSONALE. 390.000,00 390.000,00 390.000,00 390.000,00

2016 U 13520 1 4 VERSAMENTO DELLE RITENUTE ERARIALI SU REDDITI DI LAVORO AUTONOMO PER CONTO DI TERZI. 80.000,00 80.000,00 80.000,00 80.000,00

2016 U 13520 2 4 VERSAMENTO DELLA RITENUTA DEL 4% SUI CONTRIBUTI PUBBLICI 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 13530 0 4 VERSAMENTO DELLE RITENUTE AL PERSONALE PER SERVIZI PER CONTO TERZI. 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00

2016 U 13540 0 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI. 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 13540 100 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI. 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

2016 U 13540 200 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI. 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 13540 300 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI. 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 13540 400 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI. 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

2016 U 13550 0 4 SERVIZI PER CONTO DI TERZI. 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

2016 U 13550 10 4 RIVERSAMENTO IMPOSTE DI NATURA CORRENTE RISCOSSE  PER CONTO DI TERZI- TRIBUTO PROVINCIALE 150.000,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00

2016 U 13551 0 4 SPESE CONSULTAZIONI ELETTOR. POLITICHE, REGIONALI, PROVINC.,REFERENDUM NAZIONALI ECC. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13552 0 4 SERVIZI PER CONTO DI TERZI SU INTERVENTI SOCIALE 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13555 0 4 SERVIZI CONTO TERZI : GIROCONTO IVA. 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13556 0 4 SERVIZI PER CONTO TERZI: GESTIONE PROVVISORIA ISTITUZIONE SERVIZI SOCIALI 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13560 0 4 RIMBORSO DELLE ANTICIPAZIONI PER IL SERVIZIO ECONOMATO. 20.658,00 20.658,00 20.658,00 20.658,00

2016 U 13570 0 4 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CONTRATTUALI E D'ASTA. 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

2016 U 13580 0 4 CONTRIBUTI DOVUTI ALL'ENPAV 0,00 0,00 0,00 0,00

2016 U 13590 0 4 VERSAMENTI DI IMPOSTE E TASSE DI NATURA CORRENTE RISCOSSE PER CONTO DI TERZI 0,00 0,00 0,00 0,00

2.860.658,00 2.860.658,00 2.860.658,00 2.860.658,00

Somme 11.482.870,50 9.551.218,00 9.810.775,48



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI Provincia di Bologna

Allegato n.9 - Bilancio di previsione

Allegato d) - Limiti di indebitamento Enti Locali

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISPETTO DEI VINCOLI DI INDEBITAMENTO  DEGLI ENTI LOCALI

ENTRATE RELATIVE AI PRIMI TRE TITOLI DELLE ENTRATE
(rendiconto penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui), ex art. 204, c. 1 del D.L.gs. N. 267/20200

1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (Titolo I)

2) Trasferimenti correnti (Titolo II)

3) Entrate extratributarie (Titolo III)

TOTALE ENTRATE PRIMI TRE TITOLI

SPESA ANNUALE PER RATE MUTUI/OBBLIGAZIONI

Livello massimo di spesa annuale (1):

Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL
autorizzati fino al 31/12/esercizio precedente (2)

Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL
autorizzati nell'esercizio in corso

Contributi erariali in c/interessi su mutui

Ammontare interessi riguardanti debiti espressamente esclusi dai limiti di indebitamento

Ammontare disponibile per nuovi interessi

TOTALE DEBITO CONTRATTO

Debito contratto al 31/12/esercizio precedente

Debito autorizzato nell'esercizio in corso

TOTALE DEBITO DELL'ENTE

DEBITO POTENZIALE

Garanzie principali o sussidiarie prestate dall'Ente a favore di altre Amministrazioni pubbliche e di altri soggetti

di cui, garanzie per le quali è stato costituito accantonamento

Garanzie che concorrono al limite di indebitamento

3.892.141,27

335.932,18

1.387.305,70

5.615.379,15

561.537,92

64.106,97

11.715,01

11.715,01

0,00

474.000,93

1.030.781,36

400.000,00

1.430.781,36

0,00

0,00

0,00

(1) - per gli enti locali  l'importo annuale degli interessi sommato a quello dei mutui precedentemente contratti, a quello dei prestiti obbligazionari
precedentemente emessi, a quello delle aperture di credito stipulate ed a quello derivante da garanzie prestate ai sensi dell'articolo 207, al netto dei
contributi statali e regionali in conto interessi, non supera il 10 per cento delle entrate relative ai primi tre titoli delle entrate del rendiconto del
penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui. Per le comunità montane si fa riferimento ai primi due titoli delle
entrate. Per gli enti locali di nuova istituzione si fa riferimento, per i primi due anni, ai corrispondenti dati finanziari del bilancio di previsione.

(2) Con riferimento anche ai finanziamenti imputati contabilmente agli esercizi successivi
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COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI. (Prov. BO..) 
SERVIZIO FINANZIARIO 

 
 

NOTA INTEGRATIVA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2016-201 8 
  

 
Il bilancio di previsione finanziario  rappresenta lo strumento attraverso il quale gli organi di governo 
dell’Ente, nell’ambito dell’esercizio della propria funzione di indirizzo e programmazione, definiscono le 
risorse da destinare e missioni e programmi in coerenza con quanto previsto dai documenti della 
programmazione. Il bilancio di previsione 2016-2018 è stato redatto nel rispetto dei principi generali ed 
applicati di cui al d.Lgs. n. 118/2011. Dal 2016 per tutti gli enti al bilancio di previsione deve essere allegata 
la nota integrativa , contenente almeno i seguenti elementi: 
1) i criteri di valutazione adottati per la formulazione delle previsioni, con particolare riferimento agli 

stanziamenti riguardanti gli accantonamenti per le spese potenziali e al fondo c rediti di dubbia  
esigibilità, dando illustrazione dei crediti per i quali non è previsto l’accantonamento a tale fondo; 

2) l’elenco analitico delle quote  vincolate e accantonate del risultato di amm inistrazione presunto  al 
31 dicembre dell’esercizio precedente, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili, 
dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall’ente e del relativi 
utilizzi; 

3) l’elenco degli interventi programmati per spese di investimento finanziati co l ricorso al debito e 
con le risorse disponibili; 

4) nel caso in cui gli stanziamenti riguardanti il fondo pluriennale vincolato comprendono anche 
investimenti ancora in corso di definizione, le cause che non hanno reso possibile porre in essere la 
programmazione necessaria alla definizione dei relativi cronoprogrammi; 

5) l’elenco delle garanzie principali o sussidiarie prestate dall’ente  a favore di enti e di altri soggetti ai 
sensi delle leggi vigenti; 

6) gli oneri e gli impegni finanziari stimati e stanziati in bilancio, derivanti da contratti relativi a strumenti 
finanziari derivati o da contratti di finanziamento che includono una componente derivata; 

7) l'elenco dei propri enti ed organismi strumentali, precisando che i relativi bilanci consuntivi sono 
consultabili nel proprio sito internet fermo restando quanto previsto per gli enti locali dall'articolo 172, 
comma 1, lettera a) del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

8) l’elenco delle partecipazioni possedute con l’indicazione della relativa quota percentuale; 
9) altre informazioni riguardanti le previsioni, richieste dalla legge o necessarie per l’interpretazione del 

bilancio. 
 

********************** 
 
1. I criteri di valutazione adottati per la formula zione delle previsioni 
Di seguito vengono evidenziati i criteri di formulazione delle previsioni relative al triennio, distintamente per la 
parte entrata e per la parte spesa.   
 
1.1. Le entrate 1 
Per quanto riguarda le entrate, le previsioni relative al triennio 2016-2018 sono state formulate tenendo in 
considerazione il trend storico degli esercizi precedenti, ove disponibile, ovvero, le basi informative 
(catastale, tributaria, ecc.) e le modifiche normative che hanno impatto sul gettito. Nel prospetto seguente 
sono riportati i criteri di valutazione per la formulazione delle principali entrate:  
 
IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA (IMU) 
 
Principali norme di riferimento 

Art. 13 del decreto legge n. 201/2011, conv. in legge n. 201/2011 
Artt. 7 e 8 del d.Lgs. n. 23/2011 
Art. 1, commi 639-731, legge n. 147/2013 

Gettito conseguito nel penultimo 
esercizio precedente 

 
 €  1.606.529,61 al netto di recupero evasione 

Gettito previsto nell’anno 
precedente a quello di riferimento 

 
€ 1.590.833,59 al netto di recupero evasione 

                                                 
1 Il punto 9.11.2 del principio della programmazione dispone che la nota integrativa dedichi particolare attenzione “alle 
previsioni riguardanti le principali imposte e tasse, agli effetti connessi alle disposizioni normative vigenti, con separata 
indicazione di quelle oggetto di prima applicazione e di quelle recanti esenzioni o riduzioni, con l'indicazione della natura 
delle agevolazioni, dei soggetti e delle categorie dei beneficiari e degli obiettivi perseguiti. 



 
Gettito previsto nel triennio 
 

2016 2017 108 

   €  1.803.401,00 €  1.803.401,00 €  1.803.401,00 
Effetti connessi a modifiche 
legislative previste sugli anni della 
previsione 

L’aumento della previsione nel triennio 2016-2018 è stato 
determinato sulla base delle modifiche normative introdotte dalla 
legge di stabilità 2016 che prevedono una minor incidenza della 
quota di alimentazione del Fondo di solidarietà comunale. 
La previsione tiene conto delle disposizioni di cui alla legge n. 
208/2015, che, prevede: 
- la riduzione al 50% dell’imposta a favore delle unità immobiliari 

concesse in comodato d’uso gratuito tra parenti in linea retta 
entro il primo grado, con contratto registrato, a condizione che 
l’unità immobiliari non abbia le caratteristiche di lusso, il 
comodante, oltre all’immobile concesso in comodato, possieda 
nello stesso comune un solo altro immobile adibito a propria 
abitazione principale non di lusso ed il comodatario utilizzi 
l’abitazione concessa in comodato a titolo di abitazione 
principale; 

- l’esenzione dall’imposta  a favore delle unità immobiliari 
appartenenti a cooperative edilizie a proprietà indivisa destinate 
a studenti universitari soci assegnatari, anche in deroga al 
richiesto requisito della residenza anagrafica; 

- la modifica della disciplina di tassazione dei terreni agricoli, 
ripristinando i criteri di esenzione individuati dalla circolare del 
Ministero delle finanze n.  9 del 14 giugno 1993, pubblicata nel 
supplemento ordinario n.  53 alla Gazzetta Ufficiale n.  141 del 
18 giugno 1993 nonché applicando la stessa esenzione a 
favore dei terreni agricoli posseduti e condotti dai coltivatori 
diretti e dagli imprenditori agricoli professionali di cui all'articolo 
1 del decreto legislativo 29 marzo 2004, n.  99, iscritti nella 
previdenza agricola, indipendentemente dalla loro ubicazione; di 
quelli ubicati nei comuni delle isole minori di cui all'allegato A 
annesso alla legge 28 dicembre 2001, n. 448; e di quelli a 
immutabile  destinazione agro-silvo-pastorale a proprietà 
collettiva indivisibile e inusucapibile; 

- la riduzione del 75% a favore degli immobili locati a canone 
concordato; 

- la modifica dei criteri di determinazione della rendita catastale 
per i cosiddetti “imbullonati”, stabilendo che non concorrono alla 
stessa i macchinari, congegni, attrezzature ed altri impianti, 
funzionali allo specifico processo produttivo. 

 
La previsione tiene altresì conto della modifica regolamentare che 
introduce una aliquota agevolata sugli immobili oggetti di specifici 
interventi di ristrutturazione edilizia a fini di risparmio energetico. 
Prudenzialmente la stima è stata mantenuta costante su tutto il 
triennio 2016/2018. 

Effetti connessi alla modifica delle 
aliquote 

La legge di stabilità 2016 prevede, per il 2016, il blocco degli 
aumenti dei tributi locali, ad eccezione della TARI, per cui vengono 
applicate unicamente le riduzioni e/o ulteriori riduzione evidenziate 
sopra. 

 
 
TRIBUTO COMUNALE SUI SERVIZI INDIVISIBILI (TASI) 
Principali norme di riferimento  Art. 1, commi 639-731, legge n. 147/2013 
Gettito conseguito nel penultimo 
esercizio precedente 

€ 270.002,37 

Gettito previsto nell’anno 
precedente a quello di riferimento 

€ 337.942,57 

 
Gettito previsto nel triennio 
 

2016 2017 2018 

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 



Effetti connessi a modifiche 
legislative previste sugli anni della 
previsione 

La variazione fino all’azzeramento della previsione del triennio 2016 
– 2018 rispetto al gettito degli esercizi precedenti è determinata 
dalle modifiche introdotte dalla L. 208/2015 che ha previsto 
l’abolizione dell’imposizione  sulla prima casa. Come noto la TASI 
per il Comune di Castiglione dei Pepoli era prevista solo 
sull’abitazione principale 

Effetti connessi alla modifica delle 
aliquote 

Le aliquote, come previsto dalla legge di stabilità, non sono state 
modificate e quindi non vi sono nuove imposizioni TASi sugli 
immobili diversi da abitazione principale. 

 
TASSA SUI RIFIUTI (TARI) 
Principali norme di riferimento  Art. 1, commi 639-731, legge n. 147/2013 

 
Gettito conseguito nel penultimo 
esercizio precedente 

€  977.779,73 

Gettito previsto nell’anno 
precedente a quello di riferimento 

€ 1.056.589,36 

 
Gettito previsto nel triennio 
 

2016 2017 2018 

€ 1.081.279,37 1.091.030,00 1.100.876,00 
Effetti connessi a modifiche 
legislative previste sugli anni della 
previsione 

Le previsioni negli anni 2017 – 2018 sono state effettuate tenendo 
conto esclusivamente dell’aumento del rendimento medio dei titoli 
di stato rilevato a gennaio 2016 (0,968%). 

Effetti connessi alla modifica delle 
tariffe 

Sulla base dei dati comunicati dal gestore del servizio “rifiuti” – 
COSEA Ambiente – per il 2016 è stata modificata la tariffa di 
smaltimento che è passata da € 147.00 a € 157,00 a ton. E’ inoltre 
stato introdotto con L.R. 16/2015 la costituzione di un fondo  a 
sostegno dell'economia circolare, della riduzione della produzione 
dei rifiuti urbani, del riuso dei beni a fine vita, della raccolta 
differenziata. L’aumento del costo del Piano Economico Finanziario 
rispetto all’esercizio immediatamente precedente è anche dovuto al 
fatto che sul 2015 è stato effettuato un ristoro ai contribuenti per 
maggior gettito esercizi precedenti. 

 
 
 
ADDIZIONALE COMUNALE ALL’IRPEF 
Principali norme di riferimento  Decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360  
Gettito conseguito nel penultimo 
esercizio precedente 

€ 580.000,00  L’accertamento è stato fatto sulla base delle stime 
rilevate dal sito ministeriale.    

Gettito previsto nell’anno 
precedente a quello di riferimento 

€ 601.000,00 c.s. 

 
Gettito previsto nel triennio 
 

2016 2017 2018 

€ 559.863,00 € 559.863,00 € 559.863,00 
Effetti connessi a modifiche 
legislative previste sugli anni della 
previsione 

La riduzione nella previsione 2016/2018 è legata all’ìapplicazione 
del nuovo principio contabile in materia di  entrate tributarie 
riscosse per autoliquidazione dei contribuenti (punto 3.7.5) laddove 
prevede che “Le entrate tributarie riscosse per autoliquidazione dei 
contribuenti sono accertate sulla base delle riscossioni effettuate 
entro la chiusura del rendiconto e, comunque, entro la scadenza 
prevista per l’approvazione del rendiconto (..). 
 

Effetti connessi alla modifica delle 
aliquote 

Nessuna modifica deliberata, ma stima a ribasso per effetto del 
nuovo principio contabile. 

 
 
Inoltre per le seguenti entrate si mettono in evidenza alcuni aspetti qualificanti delle previsioni: 
 
Proventi recupero evasione tributaria 

- Nel triennio sono iscritte poste di recupero evasione sia in materia di IMU che di TARI come da 
tabella che segue: 



 

 
  
Fondo di solidarietà comunale 
La determinazione del Fondo di solidarietà comunale è stata fatta tenendo conto delle recenti modifiche 
normative, e in particolare:  

- restituzione TASI prima casa; 
- rideterminazione della quota di alimentazione a carico dei comuni che passa dal 38.23% al 22,44%; 
- diversa incidenza della quota di riparto in base alla differenza tra capacità fiscale e fabbisogni 

standard;  
Pur non essendovi riferimenti certi per tutte le voci sopra indicate si è ritenuto opportuno applicare 
prudenzialmente il valore determinato sulla base delle modifiche sopra descritte.  
Il calcolo è stato effettuato secondo il seguente prospetto. 
 
Inoltre è stato previsto il contributo compensativo IMU/TASI riproporzionato riproporzionato alla disponibilità 
di € 390 milioni per il 2016, rispetto ai 472,5 milioni del 2015. 
 
Considerando che nel 2014 il valore a disposizione era di  625milioni e nel 2016 la quota è scesa a 
390milioni il conteggio è stato il seguente: 
 
2014 - € 625milioni 
Contributo comune di Castiglione dei Pepoli Euro 153.971,91 

 
2015 - € 472,5 milioni  
Contributo comune di Castiglione dei Pepoli Euro 116.402,77 

2016 - € 390milioni 
Contributo comune di Castiglione dei Pepoli Euro 96.078,47 

 

CAP ART TIT Descrizione 2016 2017 2018 

283 2 1 ADDIZIONALE ECA SU RUOLO ACCERTAMENTI ANNUALIT' PREGRESSE 500,00 500,00 500,00 

220 1 1 
IMPOSTA COMUNALE ICI/ACCERTAM.ANNI PREGRESSI  (ADDIZ., SANZIONI , 
INTERESSI ECC.) 

2.000,00 2.000,00 2.000,00 

286 1 1 TARI - ACCERTAMENTI ANNI PREGRESSI 11.285,63 0,00 0,00 

282 2 1 TASSA RACCOLTA RIFIUTI E MORA - ACCERTAMENTI ANNUALITA' 
PREGRESSI 

15.000,00 15.000,00 15.000,00 

225 1 1 IMPOSTA MUNICIPALE UNICA (IMU) ACCERTAMENTI ANNI PREGRESSI 30.000,00 50.000,00 50.000,00 



 
 
 

Voc

e CALCOLO RISORSE DI RIFERIMENTO Riferimenti 
valori 

 

A TASI STANDARD NETTA 2015 

Voce C2 FSC 2015 

Ministero interno 
359.719,05 

 

B IMU STANDARD NETTA 2015 (tolta la quota di alimentazione del FSC) 

Voce C3 FSC 2015 

Ministero interno 
1.001.159,98 

 

C FSC 2015 ATTRIBUITO 

Voce E5 FSC 2015 

Ministero interno 
139.229,81 

 
D TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO 2015 D=A+B+C 1.500.108,84 

 
E A detrarre quota di ristoro destinata ai comuni con TASI abitazione principale inferiore allo standard (0,57%) E= D-0,57% -8.550,62 

 
F TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO PER ANNO 2016 F=D-E 1.491.558,22 

 

G QUOTA 20% TRATTENUTA NEL 2015 PER DIFFERENZA TRA CAPACITA' FISCALI E FABBISOGNI STANDARD (-) 

Voce D1 FSC 2015 

Ministero interno 
-28.895,81 

 
H QUOTA ATTRIBUITA NEL 2015 IN BASE ALLE CAPACITA' FISCALI E I FABBISOGNI STANDARD (+) 

Voce E2 FSC 2015 

Ministero interno 
25.578,37 

 

I VARIAZIONE FSC PER TERRENI AGRICOLI (+/-) 

Voce F1 FSC 2015 

Ministero interno 
0,00 

 
J VARIAZIONE FSC PER RIDUZIONE MOBILITA' EX AGES (-) 

Voce F2 FSC 2015 

Ministero interno 
0,00 

   

 Voc

e CALCOLO QUOTA IMU DI ALIMENTAZIONE DEL FSC Riferimenti 
valori 

 

K QUOTA 2015 DI ALIMENTAZIONE DEL FSC (pari al 38,23% del gettito IMU standard) (+) 

Voce B1 FSC 2015 

Ministero interno 
619.560,66 

 L QUOTA 2016  DI ALIMENTAZIONE DEL FSC (pari al 22,44% del gettito IMU standard) (+) L = K/38,23%*22,44% 363.665,74 

 M MAGGIOR GETTITO IMU 2016 M = K - L 255.894,92 

 N IMU STANDARD NETTA 2016 N = B + M 1.257.054,90 

         

 Voc

e CALCOLO  FSC 2016 - QUOTA NON INCREMENTALE Riferimenti 
valori 

 
O TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO PER ANNO 2016 O = F 1.491.558,22 

 P TASI STANDARD NETTA 2015 P = B 359.719,05 

 Q IMU STANDARD NETTA 2016 Q = N 1.257.054,90 

 R FSC 2016 INTERMEDIO R = O-P-Q -125.215,73 

 
S 

INCIDENZA QUOTA DI RIPARTO FSC IN BASE ALLA DIFFERENZA TRA CAPACITA' FISCALI E FABBISOGNI 

STANDARD (30%) S  = (G+H)/20%*30% 
-1.658,72 

 
T 

QUOTA DI RISTORO DESTINATA AI COMUNI CON TASI ABITAZIONE PRINCIPALE INFERIORE ALLO STANDARD 

(+) stima dell'ente 
  

 U FSC 2016 NETTO (QUOTA NON INCREMENTALE) T = R+S -126.874,45 

 

     Voc

e CALCOLO  FSC 2016 - QUOTA INCREMENTALE Riferimenti 
valori 

 
W PERDITA DI GETTITO TASI ABITAZIONE PRINCIPALE ANNO 2015 (da inserire con il segno negativo) dati riscossioni 2015 -323.009,90 

 
X 

PERDITA DI GETTITO IMU per comodati gratuiti, affitti a canone agevolato, ecc. (da inserire con il segno 

negativo) stima dell'ente 
-39.029,57 

 Y VARIAZIONE GETTITO IMU PER MODIFICA DISCIPLINA TERRENI AGRICOLI (+/-) stima dell'ente 0,00 

 Z QUOTA INCREMENTALE FSC 2016 Z = - (W + X) 362.039,47 

 

     
Cap PREVISIONI DI BILANCIO ANNO 2015 ANNO 2016 DIFF 

  GETTITO IMU (si congilia di neutralizzare le riscossioni riferite alle annualità pregresse) 1.586.535,69 1.803.401,04 216.865,35 

  
GETTITO TASI (si congilia di neutralizzare le riscossioni riferite alle annualità pregresse) 

323.009,90 0,00 
-

323.009,90 

  FONDO DI SOLIDARIETA' COMUNALE 139.229,81 235.165,02 95.935,21 

TOTALE 2.048.775,40 2.038.566,06 -10.209,34 

Voc

e CALCOLO RISORSE DI RIFERIMENTO Riferimenti 
valori 

 

A TASI STANDARD NETTA 2015 

Voce C2 FSC 2015 

Ministero interno 
359.719,05 

 

B IMU STANDARD NETTA 2015 (tolta la quota di alimentazione del FSC) 

Voce C3 FSC 2015 

Ministero interno 
1.001.159,98 

 

C FSC 2015 ATTRIBUITO 

Voce E5 FSC 2015 

Ministero interno 
139.229,81 

 
D TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO 2015 D=A+B+C 1.500.108,84 

 
E A detrarre quota di ristoro destinata ai comuni con TASI abitazione principale inferiore allo standard (0,57%) E= D-0,57% -8.550,62 

 
F TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO PER ANNO 2016 F=D-E 1.491.558,22 

 

G QUOTA 20% TRATTENUTA NEL 2015 PER DIFFERENZA TRA CAPACITA' FISCALI E FABBISOGNI STANDARD (-) 

Voce D1 FSC 2015 

Ministero interno 
-28.895,81 

 
H QUOTA ATTRIBUITA NEL 2015 IN BASE ALLE CAPACITA' FISCALI E I FABBISOGNI STANDARD (+) 

Voce E2 FSC 2015 

Ministero interno 
25.578,37 

 

I VARIAZIONE FSC PER TERRENI AGRICOLI (+/-) 

Voce F1 FSC 2015 

Ministero interno 
0,00 

 
J VARIAZIONE FSC PER RIDUZIONE MOBILITA' EX AGES (-) 

Voce F2 FSC 2015 

Ministero interno 
0,00 

   

 Voc

e CALCOLO QUOTA IMU DI ALIMENTAZIONE DEL FSC Riferimenti 
valori 

 

K QUOTA 2015 DI ALIMENTAZIONE DEL FSC (pari al 38,23% del gettito IMU standard) (+) 

Voce B1 FSC 2015 

Ministero interno 
619.560,66 

 L QUOTA 2016  DI ALIMENTAZIONE DEL FSC (pari al 22,44% del gettito IMU standard) (+) L = K/38,23%*22,44% 363.665,74 

 M MAGGIOR GETTITO IMU 2016 M = K - L 255.894,92 

 N IMU STANDARD NETTA 2016 N = B + M 1.257.054,90 

         

 Voc

e CALCOLO  FSC 2016 - QUOTA NON INCREMENTALE Riferimenti 
valori 

 
O TOTALE RISORSE DI RIFERIMENTO PER ANNO 2016 O = F 1.491.558,22 

 P TASI STANDARD NETTA 2015 P = B 359.719,05 

 Q IMU STANDARD NETTA 2016 Q = N 1.257.054,90 

 R FSC 2016 INTERMEDIO R = O-P-Q -125.215,73 

 
S 

INCIDENZA QUOTA DI RIPARTO FSC IN BASE ALLA DIFFERENZA TRA CAPACITA' FISCALI E FABBISOGNI 

STANDARD (30%) S  = (G+H)/20%*30% 
-1.658,72 

 
T 

QUOTA DI RISTORO DESTINATA AI COMUNI CON TASI ABITAZIONE PRINCIPALE INFERIORE ALLO STANDARD 

(+) stima dell'ente 
  

 U FSC 2016 NETTO (QUOTA NON INCREMENTALE) T = R+S -126.874,45 

 

     Voc

e CALCOLO  FSC 2016 - QUOTA INCREMENTALE Riferimenti 
valori 

 
W PERDITA DI GETTITO TASI ABITAZIONE PRINCIPALE ANNO 2015 (da inserire con il segno negativo) dati riscossioni 2015 -323.009,90 

 
X 

PERDITA DI GETTITO IMU per comodati gratuiti, affitti a canone agevolato, ecc. (da inserire con il segno 

negativo) stima dell'ente 
-39.029,57 

 Y VARIAZIONE GETTITO IMU PER MODIFICA DISCIPLINA TERRENI AGRICOLI (+/-) stima dell'ente 0,00 

 Z QUOTA INCREMENTALE FSC 2016 Z = - (W + X) 362.039,47 

 

     
Cap PREVISIONI DI BILANCIO ANNO 2015 ANNO 2016 DIFF 

  GETTITO IMU (si congilia di neutralizzare le riscossioni riferite alle annualità pregresse) 1.586.535,69 1.803.401,04 216.865,35 

  
GETTITO TASI (si congilia di neutralizzare le riscossioni riferite alle annualità pregresse) 

323.009,90 0,00 
-

323.009,90 

  FONDO DI SOLIDARIETA' COMUNALE 139.229,81 235.165,02 95.935,21 

TOTALE 2.048.775,40 2.038.566,06 -10.209,34 



 
Altre entrate di particolare rilevanza 
Nell’entrata del bilancio 2016, viene iscritta una posta di recupero IVA a seguito di attività di check up fiscale. 
Nello specifico i recupero è avvenuto in base all’art. 19, comma 1, del Dpr. n. 633/72, secondo cui “il diritto alla 
detrazione dell’Imposta relativa ai beni e servizi acquistati o importati sorge nel momento in cui l’imposta diviene 
esigibile e può essere esercitato, al più tardi, con la dichiarazione relativa al secondo anno successivo a quello in cui il 
diritto alla detrazione è sorto ed alle condizioni esistenti al momento della nascita del diritto medesimo”. 
Ammontare complessivo recupero Iva anno 2011 € 22.392,91 così suddivisi: 
 
 
Museo/Biblioteca 
Totale recupero anno 2011 € 3.442,63 

 
Ex Poliambulatorio (spazio cinema) 
Totale recupero anno 2011 € 4.100,03 

 
Centro riabilitativo residenziale 
Totale recupero anno 2011 € 6.324,00 

 
Piscina 
Totale recupero anno 2011 € 7.454,74 

 
Struttura sportiva polivalente 
Totale recupero anno 2011 € 1.805,81 

 
 
Sono in corso di definizione gli importi delle annualità 2012-2013-2014-2015.L’importo stimato e prudenziale 
del recupero è di € 85.885,00. 
 
 
 
 
 
1.2. Le spese 2 
Per quanto riguarda le spese correnti,  le previsioni sono state formulate sulla base: 

• dei contratti in essere (mutui, personale, utenze, altri contratti di servizio quali rifiuti, pulizie, 
illuminazione pubblica, ecc 

• delle spese necessarie per l’esercizio delle funzioni fondamentali; 
• delle richieste formulate dai vari responsabili, opportunamente riviste alla luce delle risorse 

disponibili e delle scelte dell’amministrazione effettuare in relazione agli obiettivi indicati nel 
Documento Unico di Programmazione (DUP); 

  
  
Fondo crediti di dubbia esigibilità 
Il Fondo crediti di dubbia esigibilità rappresenta un accantonamento di risorse che gli enti devono stanziare 
nel bilancio di previsione al fine di limitare la capacità di spesa alle entrate effettivamente esigibili e che 
giungono a riscossione, garantendo in questo modo gli equilibri di bilancio. Il principio contabile della 
contabilità finanziaria prevede criteri puntuali di quantificazione delle somme da accantonare a FCDE, 
secondo un criterio di progressività che - a regime - dispone che l’accantonamento sia pari alla media del 
non riscosso dei cinque anni precedenti, laddove tale media sia calcolata considerando gli incassi in 
c/competenza sugli accertamenti in c/competenza di ciascun esercizio. E’ ammessa la facoltà di considerare 
negli incassi anche quelli intervenuti a residuo nell’esercizio successivo a valere sugli accertamenti di 
competenza dell’esercizio n, scorrendo di un anno la serie di riferimento. Nel secondo anno di applicazione 
del nuovo ordinamento, il Fondo è determinato assumendo gli incassi totali (competenza+residui) da 
rapportarsi agli accertamenti di competenza per i primi quattro anni del quinquennio di riferimento, ed 
assumendo gli incassi in competenza da rapportarsi agli accertamenti di competenza per l’ultimo anno del 
quinquennio. L’ente può, con riferimento all’ultimo esercizio del quinquennio, considerare gli incassi 

                                                 
2 Per la spesa, relativamente al contenuto di ciascun programma di spesa,   la nota integrativa illustra i criteri di 
formulazione delle previsioni, con riguardo, in particolare: 

� alle varie tipologie di spesa e ai relativi riferimenti legislativi, con indicazione dei corrispondenti 
stanziamenti del bilancio triennale; 

� agli stanziamenti riguardanti gli accantonamenti ai fondi spese e ai fondi rischi, con particolare 
riferimento al fondo crediti di dubbia esigibilità.  



intervenuti a residuo nell’esercizio successivo a valere sugli accertamenti dell’es. n. In tal caso occorre 
scorrere di un anno indietro il quinquennio di riferimento. 
Per le entrate che in precedenza erano accertate per cassa, il calcolo del fondo è effettuata assumendo dati 
extracontabili.  
 
Il principio contabile all. 4/2 al d.Lgs. n. 118/2011 prevede, per i primi esercizi la possibilità di accantonare a 
bilancio di previsione una quota inferiore, come evidenziato nella seguente tabella.  
 

FASE ENTI 
ANNO DI PREVISIONE DEL BILANCIO 

2016 2017 2018 2019 

PREVISIONE 
Sperimentatori 

55% 70% 85% 100% 
Non sperimentatori 

RENDICONTO Tutti gli enti 55% 70% 85% 100% 
 
L’ente non si è avvalso di tale facoltà.  

 
In merito alle entrate per le quali calcolare il Fondo, il principio contabile  demanda al responsabile 
finanziario sia l’individuazione che il livello di analisi, il quale può coincidere con la categoria ovvero 
scendere a livello di risorsa o di capitoli. Le entrate per le quali si è ritenuto di procedere  all’accantonamento 
al Fondo crediti di dubbia esigibilità sono le seguenti: 
 
 
 

IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICTA' - INSEGNE 
IMPOSTA COMUNALE ICI/ACCERTAMENTI ANNI PREGRESSI  
IMPOSTA COMUNALE IMU/ACCERTAMENTI ANNI PREGRESSI 
PROVENTI SERVIZI CIMITERIALI (LAMPADE VOTIVE) 

CANONI DI GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI (PISCINA E PALESTRA DI LAGARO) 

CANONE PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE 
 
 
 
Per quanto riguarda il metodo di calcolo del fondo, è stato assunto il metodo della media semplice . 

 
 
Nelle schede allegate è riportato il calcolo dell’accantonamento al Fondo crediti di dubbia esigibilità per le 
singole entrate, di cui si riporta il riepilogo: 



 
BILANCIO DI PREVISIONE 2016-2018 

Determinazione quota da accantonatare  a FCDE - ANNO 2016 - CAP. 1410 

Descrizione entrata 
Rif. al bilancio 

VO 

Rif. al bilancio 

NO 

Previsione 

di bilancio 

Metodo 

scelto 

% di 

acca.to 

a FCDE 

Importo 

FCDE 

secondo i 

principi 

% di riduzione al (max 55%) 

Importo 

accantonato a 

FCDE 

IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICTA' - 

INSEGNE Cap. 160 Cap. 160 

 €   

16.000,00  A 0,81% 

 €         

129,39  1 

 €                     

129,39  

IMPOSTA COMUNALE ICI/ACCERTAMENTI ANNI 

PREGRESSI    -   IMPOSTA COMUNALE 

IMU/ACCERTAMENTI ANNI PREGRESSI 

Cap. 220/1 - 

225/1 

Cap. 220/1 - 

225/1 

 €  

32.000,00  A 16,05% 

 €       

5.136,19  1 

 €                   

5.136,19  

    

PROVENTI SERVIZI CIMITERIALI (LAMPADE 

VOTIVE) Cap. 1428 Cap. 1428 

 €   

57.000,00  A 0,00% 

 €                  

-    1 

 €                              

-    

    

CANONI DI GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI 

(PISCINA E PALESTRA DI LAGARO) Cap. 1691 Cap. 1691 

 €   

12.300,00  A 75,00% 

 €     

9.225,00  1 

 €                 

9.225,00  

    

CANONE PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI ED 

AREE PUBBLICHE Cap. 1700 Cap. 1700 

 €  

34.000,00  A 0,48% 

 €         

164,73  1 

 €                     

164,73  

    

ENTRATE DA RIMBORSI RECUPERI E 

RESTITUZIONI DI SOMME NON DOVUTE O 

INCASSATE IN ECCESSO DAIMPRESE -                                                        

ENTRATE DA RIMBORSI RECUPERI E 

RESTITUZIONI DI SOMME NON DOVUTE O 

INCASSATE IN ECCESSO DA ENTI 

PREVIDENZIALI-                                    ENTRATE 

DA RIMBORSI, RECUPERI E RESTITUZIONE DI 

SOMME NON DOVUTE DA DA FAMIGLIE   

Cap. 2320/7-8-

15-100 

 €   

10.000,00  A 0,40% 

 €          

40,30  1 

 €                      

40,30  

    

SANZIONI AMMINISTRATIVE VIOLAZIONE AL 

CODICE DELLA STRADA -  SANZIONI AL C.D.S E 

ALTRE VIOLAZIONI (ANNI PREGRESSI) 

Cap. 1245 - 

1255-1241 

Cap. 1245 - 

1255-1241 

 €     

91.515,00    20,07% 

 €   

18.366,00  1 

 €               

18.366,00  

    

CANONI DI LOCAZIONE IMMOBILI Cap. 1695 Cap. 1695 

 €   

12.000,00  A   

 €                  

-      

 €                              

-    

                  

Importo totale accantonato a FCDE nel bilancio di 

previsione 2016  €      33.061,61  

Determinazione quota da accantonatare  a FCDE - ANNO 2016 - CAP. 1440 

Descrizione entrata 
Rif. al bilancio 

VO 

Rif. al bilancio 

NO 

Previsione 

di bilancio 

Metodo 

scelto 

% di 

acca.to 

a FCDE 

Importo 

FCDE 

secondo i 

principi 

% di riduzione al (max 55%) 

Importo 

accantonato a 

FCDE 

TARI CAP. 286 CAP. 286 ######## A 6,51% 

 €  

70.398,43  1 

 €              

70.398,43  

            

 €                  

-      

 €                              

-    

Importo totale accantonato a FCDE nel bilancio di 

previsione 2017  €     70.398,43  



 
 
Fondi di riserva 
Il Fondo di riserva  di competenza rientra nelle percentuali previste dalla legge (min. 0,3% e max 2% delle 
spese correnti iscritte in bilancio), e precisamente 0,73% per il 2016, 0,57% per il 2017 e 0,51% per il 2018.  
Non facendo l’ente ricorso all’anticipazione di tesoriera  non è necessario incrementare del 50% la quota 
d’obbligo, la cui metà dovrà essere comunque riservata a spese indifferibili ed urgenti. 
 
 

CALCOLO DEL FONDO DI RISERVA DI COMPETENZA ANNO 2016 

Ente che non fa ricorso ad anticipazione o ad utilizzo di entrate a specifica destinazione     

N.D. Descrizione Rif. Al bilancio Importo % Note 

A 

Spese correnti iscritte nel bilancio di previsione 

iniziale 
Titolo I 5.171.464,42 

    

B Quota minima   15.514,39 0,30% Su spese correnti (A) 

C Quota massima   103.429,29 2% Su spese correnti (A) 

D Fondo di riserva   37.757,27 0,73% D/A*100 

E di cui: Quota vincolata Cap. 1400/1 7.757,27   50% di B 

F             Quota non vincolata Cap. 1400 30.000,00   Differenza (D-E) 

 
 
 
 

CALCOLO DEL FONDO DI RISERVA DI COMPETENZA ANNO 2017  

Ente che non fa ricorso ad anticipazione o ad utilizzo di entrate a specifica destinazione     

N.D. Descrizione Rif. Al bilancio Importo % Note 

A 

Spese correnti iscritte nel bilancio di previsione 

iniziale 
Titolo I 5.065.820,90 

    

B Quota minima   15.197,46 0,30% Su spese correnti (A) 

C Quota massima   101.316,42 2% Su spese correnti (A) 

D Fondo di riserva Cap. ……. 28.810,50 0,57% D/A*100 

E di cui: Quota vincolata Cap. ……. 7.598,73   50% di B 

F             Quota non vincolata Cap. ……. 21.211,77   Differenza (D-E) 

 
 
 

CALCOLO DEL FONDO DI RISERVA DI COMPETENZA ANNO 2018 

Ente che non fa ricorso ad anticipazione o ad utilizzo di entrate a specifica destinazione     

N.D. Descrizione Rif. Al bilancio Importo % Note 

A 

Spese correnti iscritte nel bilancio di previsione 

iniziale 
Titolo I 5.003.794,44 

    

B Quota minima   15.011,38 0,30% Su spese correnti (A) 

C Quota massima   100.075,89 2% Su spese correnti (A) 

D Fondo di riserva   25.689,50 0,51% D/A*100 

E di cui: Quota vincolata Cap. 1400/1 7.505,69   50% di B 

F             Quota non vincolata Cap. 1400 18.183,81   Differenza (D-E) 

 
 
 
 
 
 



Per l’anno 2016 è stato inoltre stanziato un fondo di riserva di cassa  dell’importo di €. 57.105,00, pari allo   
0,66% delle spese finali di cassa previste in bilancio, in attuazione di quanto previsto dall’art. 166, comma 2-
quater, del d.Lgs. n. 267/2000. 
 
 

CALCOLO DEL FONDO DI RISERVA DI CASSA ANNO 2016 

Ente che non fa ricorso ad anticipazione o ad utilizzo di entrate a specifica destinazione   

N.D. Descrizione Rif. Al bilancio 1^ anno % 

A Spese finali (previsione di cassa) 
Titolo I-II-III 8.592.058,17 

  

B Quota minima 0,20%   17.184,12   

D Fondo di riserva di cassa Cap. 1405 57.105,00   

E di cui: Parte corrente Cap. 1405 57.105,00   

F             Parte capitale Cap. ……. 0,00   

 
 
 
 
Accantonamenti per passività potenziali 
Nel bilancio di previsione sono stati previsti i seguenti accantonamenti per passività potenziali : 
 
 

CAP ART Descrizione 2016 2017 2018 

1430 0 FONDO ACCANTONAMENTO INDENNITA' DI FINE MANDATO SINDACO 2.510,00 2.510,00 2.510,00 

1450 0 FONDO RISCHI CONTENZIOSO 30.000,00 10.000,00 10.000,00 

1460 0 FONDO ONERI RINNOVI CONTRATTUALI 10.630,00 10.647,00 10.647,00 

 
 
 
Entrate e spese non ricorrenti 
Nel bilancio di previsione sono allocate le seguenti entrate e spese aventi carattere non ripetitivo: 
 

entrate non ricorrenti destinate a spesa corrente Anno 2016 Anno 2017 Anno 2018 

        

contributo per permesso di costruire 0,00 150.495,47 0,00 

totale 0,00 150.495,47 0,00 

    

    spese del titolo 1° non ricorrenti e titolo 2° dell’entrata Anno 2016 Anno 2017 Anno 2018 

        

consultazione elettorali e referendarie locali 60.000,00 30.000,00 30.000,00 

totale 60.000,00 30.000,00 30.000,00 

 

 
 
 
 
2. Elenco analitico delle quote vincolate e accanto nate del risultato di amministrazione presunto al 3 1 
dicembre dell’esercizio precedente e dei relativi u tilizzi 
ll risultato di amministrazione dell’esercizio 2014 è stato approvato con deliberazione di Consiglio Comunale 
n. 17 in data 30/04/2015, ed ammonta ad €.1.371.359,55. Tale risultato è stato successivamente 
rideterminato, a seguito del riaccertamento straordinario dei residui, per un importo pari a €.1.742.772,42  
 



Sulla base degli utilizzi dell’avanzo di amministrazione disposti nel corso del 2015 e dell’andamento della 
gestione, il risultato presunto di amministrazione al 31 dicembre 2015 ammonta a €.1.849.110,30, come 
risulta dall’apposito prospetto del bilancio di previsione finanziario 2016-2018 redatto ai sensi del d.Lgs. n. 
118/2011. 
 
 
Il bilancio di previsione dell’esercizio 2016 prevede l’utilizzo di € 10.000,00 di quote accantonate del risultato 
di amministrazione. 
 
Il p.c. relativo alla contabilità finanziaria, al punto 9.2, prevede che, fermo restando il prioritario utilizzo della 
quota libera dell’avanzo di amministrazione ai provvedimenti di salvaguardia degli equilibri, “La quota libera 
del risultato di amministrazione può essere utilizzata con il bilancio di previsione o con provvedimento di 
variazione di bilancio, solo a seguito dell’approvazione del rendiconto, per le finalità di seguito indicate in 
ordine di priorità: 

a) per la copertura dei debiti fuori bilancio; 
b) per i provvedimenti necessari per la salvaguardia degli equilibri di bilancio (per gli enti locali previsti 

dall'articolo 193 del TUEL) ove non possa provvedersi con mezzi ordinari; 
c) per il finanziamento di spese di investimento; 
d) per il finanziamento delle spese correnti a carattere non permanente; 
e) per l’estinzione anticipata dei prestiti.” 

Le quote accantonate del risultato di amministrazione sono utilizzabili solo a seguito del verificarsi dei rischi 
per i quali sono stati accantonati. Le quote del risultato di amministrazione destinata agli investimenti è 
costituita dalle entrate in conto capitale senza vincoli di specifica destinazione non spese, mentre le quote 
vincolate sono costituite da tutte le entrate che in base alla legge o ai principi contabili devono essere 
finalizzate a specifiche tipologie di spesa. 
 
Nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle quote vincolate, accantonate o destinate del 
risultato di amministrazione, compilare le schede seguenti. 
 



Elenco analitico delle risorse accantonate rappresentate nel prospetto del risultato di amministrazione 
presunto elaborato sulla base di dati di preconsuntivo(*) 
 
 

Capitolo 
di 

spesa  
Descrizione 

Risorse 
accantonate  

al 1/1/ N-1 

Utilizzo 
accantonamenti 
nell'esercizio N-

1 

Accantonamenti 
stanziati 

nell'esercizio N-
1 

Risorse 
accantonate 
presunte al 
31/12/ N-1 

 

    (a) (b) (c) (d)=(a)-(b)+( c) 
 

  Fondo crediti dubbia esigibilità 975.197,08 0 41.465,62  1.103.562,45 
 

  Fondo straordinario annualità pregresse da pagare 1.366,92 0,00 0,00  1.366,92 
 

  

 
Fondo indennità fine mandato del Sindaco e fondo spese 
riscossione coattiva 157.679,89 0 2.510,00 160.189,89 

   .     
    Fondo accantonato ad investimenti 33.092,64    47.746,53  80.839,17 
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
 

Totale           1.345.958,43 
 

La differenza per € 417.268,87 è avanzo libero.   
 

 
  

 

 

 

 



 
Ulteriori considerazioni : 
Si da atto che la quota destinata a investimenti dell’avanzo di amministrazione comprende l’importo di € 
85.885,00 relativo ad  un credito IVA desunto dalla dichiarazione 2015 e quella in corso 2016 e imputato alla 
parte corrente dell’esercizio 2016 (esercizio finanziario in cui si effettua la compensazione) ma derivante da 
spese di investimento. 
 
 
3. Elenco degli interventi programmati per spese di  investimento finanziati col ricorso al debito e co n 
le risorse disponibili 
 
Nel triennio 2016-2018 sono previsti un totale di €. ………….. milioni di investimenti, così suddivisi: 

Tipologia  ANNO 2016 ANNO 2017 ANNO 2018 
Programma triennale OO.PP 200.000,00 0  200.000,00 
Altre spese in conto capitale 837.585,00 143.504,53 261.000,00 
TOTALE SPESE TIT. II – III 1.037.585,00 143.504,53 461.000,00 
IMPEGNI REIMPUTATI DA 2015 E fpv . 424.455,40   
TOTALE SPESE DI INVESTIMENTO 1.462.040,40 143.504,53 461.000,00 
di cui    
Tit. 2.04.06 ====== ====== ======= 
 
Tali spese sono finanziate con: 
 

Tipologia  ANNO 2016 ANNO 2017 ANNO 2018 
Alienazioni 4.100,00 118.000,00 285.000,00 
Contributi da altre A.P. 476.694,00   
Contributi da Privati 556.791,00 176.000,00 176.000,00 
Proventi permessi di costruire e assimilati    
Altre entrate Tit. IV e V    
Avanzo di amministrazione    
Entrate correnti vincolate ad investimenti    
FPV di entrata parte capitale 300.455,40   
Entrate reimputate da es. precedenti a finanz. 
Investimenti 

124.000,00   

TOTALE ENTRATE TIT. IV – V PER 
FINANZIAMENTO INVESTIMENTI 1.462.040,40 294.000,00 (*) 461.000,00 
MUTUI TIT. VI    
TOTALE    

 
(*) oneri applicati alla parte corrente per  150.495,47 
 
4. Eventuali cause che hanno reso impossibile indiv iduare il cronoprogramma di spesa degli 
investimenti 
non ricorre la fattispecie. 
  
 
5. Elenco delle garanzie principali o sussidiarie p restate dall’ente  a favore di enti e di altri sogg etti ai 
sensi delle leggi vigenti. 
 
Non risultano garanzie principali o sussidiarie prestate dall’ente a favore di enti o di altri soggetti, pubblici o 
privati. 
 
   
6. Gli oneri e gli impegni finanziari stimati e sta nziati in bilancio, derivanti da contratti relativi  a 
strumenti finanziari derivati o da contratti di fin anziamento che includono una componente derivata; 
 
Non sono stati attivati contratti relativi a strumenti di finanza derivata. 
  
 
 
7. Elenco dei propri enti ed organismi strumentali e delle partecipazioni possedute:  
 



 
1. Le partecipazioni societarie dirette 
 
Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 88 del 28.12.2010 è stato autorizzato il mantenimento delle 
seguenti partecipazioni a Società e Consorzi sulla base della valutazione che si trattava di soggetti che 
svolgono attività di produzione di servizi d’interesse generale e collegate al perseguimento delle finalità 
istituzionali dell’Ente: HERA S.p.A., COSEA Ambiente S.p.A., Consorzio C.E.V., COSEA Consorzio, 
Appennino Slow Società Consortile a r.l (ex Consorzio Idice Savena Setta), LEPIDA S.p.A. 
 
Attualmente pertanto il Comune di Castiglione dei Pepoli partecipa al capitale delle seguenti società:  
 

DENOMINAZIONE/ 
SEDE 

 PARTECIPAZIONE 
% azioni/quot

e 
possedute  

valore 
nominale 

durata  importo 
totale 
posseduto 

Pareggio 
di 
bilancio 
nel 
triennio 
2011-
2013 

Numero 
amministrato
ri 

Numero 
dipendenti 
(rilevazione 
2013) 

Hera S.p.A  
Viale Carlo Berti Pichat 
n. 2/4 
40127 Bologna 
P.IVA/CF: 4245520376 

0,12504 1.394.220 €. 1,00 31/12/2100 
€1.394.220,0
0  si 

19 
(rilevazione 
2013) 

6539(rilevazi
one 2013) 

Cosea 
AmbienteS.p.A. 

Via Berzantina-casola, 
n.30/10, 

40030 Castel Di Casio, 
(Bo) 

P.IVA/CF:0236771206 

6,24 29.656 €. 1,00 31/12/2030 €. 29.656,00 si 
3 (al 
31/12/2014) 

73 (al 
31/12/2014) 

Co.Se.A. Consorzio 
Servizi Ambientali 

Via Berzantina 30/10 
40030 Castel Di Casio 
(Bo) 
P.IVA/CF:0057985120
5 

6,30 Espresso 
solo in % 

 21/05/2053 €. 
361.918,50 

no 3 (al 
31/12/2014) 

19 (al 
31/12/2014) 

LEPIDA S.p.A.  
Viale Aldo Moro n. 64 
40100 Bologna (BO) 
C.F./P.IVA:027708912
04 

0,005 1,00 €  1.000,00 21/05/2100 €   1.000,00 si 
3 (rilevazione 
2013) 

52 
(rilevazione 
2013) 

CONSORZIO CEV 
Corso Milano, 55 
37188 - Verona 

0,09 1 € 50,00 31/12/2052 € 50,00 si n.p. n.p. 

Appennino Slow 
Società Consortile a 
r.l.  
Via del Poggio, 30 
40050 - Loiano 

2,50 50,00 € 258,00 31/12/2050 € 258,00 sì 5 0 

Le partecipazioni societarie di cui sopra sono oggetto del presente Piano ad eccezione della quota in HERA 
S.p.a., essendo la stessa quotata sui mercati regolamentati. 

 

2. Le partecipazioni societarie  indirette 

 

Il Comune di Castiglione dei Pepoli detiene attraverso il CO.SE.A. Consorzio, le seguenti partecipazioni 
indirette: 

 

DENOMINAZIONE/ 
SEDE 

 PARTECIPAZIONE 
% di 
partecipa
zione da 
parte di 
Cosea 
Consorzi
o 

azioni/quot
e 
possedute  

valore 
nominale 

durata  importo 
totale 
posseduto 

Pareggio 
di 
bilancio 
nel  
triennio 
2012-
2014 

Numero 
amministratori 
 

(rilevazione 
2014) 

Numero 
dipendenti 
)(rilevazion
e 2014) 

CO.SE.A. Tariffa  & 100 %  //     no 1  7   



Servizi  Srl  
ViaBerzantina , 30/10 
40030 Castel di Casio 
BO 
P.IVA/CF: 
02510481209 
Sistemi Biologici  Srl  
Loc. Pian di Termine 

Via Brennero  
51020 Piteglio , (PT) 

P.IVA/CF:0456394048
7 

51 %           si 2    4    

GAL  Scarl 
Viale Silvani 6  
40122  Bologna    
P.IVA/CF:0232305120
7 

2,7485 %     no 14   3   

 

3. Altre partecipazioni  
 

Per completezza, si evidenzia che il Comune di Castiglione dei Pepoli, oltre a fare  parte dell'Unione dei 
Comuni “Appennino Bolognese ”, partecipa al Consorzio denominato “Ente gestore parchi Emilia 
Orientali”.  

L'adesione all'Unione dei Comuni, al Consorzio “Ente gestore parchi Emilia Orientale ed al Co.Se.A. 
Consorzio citati, essendo “forme associative” di cui al Capo V del Titolo II del D.Lgs. 267/2000 (TUEL), non 
sono oggetto del presente Piano. 

Il Comune inoltre ha aderito al Consorzio Energia Veneto  (CEV) per le utenze elettriche Comunali. Il 
Consorzio non ha scopo di lucro (Art. 3.1 Statuto Sociale) e si propone di coordinare l'attività degli enti e 
delle imprese consorziate e di migliorare la capacità produttiva e l'efficienza fungendo da organizzazione 
comune per l'attività di acquisto, approvvigionamento, distribuzione erogazione, vendita e ripartizione tra i 
consorziati stessi di ogni fonte di energia, nonché la presentazione di servizi funzionali all'ottimizzazione 
dell'utilizzo di fonti energetiche nell'attività di impresa.. Il Consorzio CEV non deve essere inteso come una 
società partecipata, ma come un Consorzio con attività esterna ai sensi Art. 2602 del c.c. (in particolare Sez. 
II Art. 2612 c.c.) e pertanto non è  oggetto del presente Piano.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Castiglione dei Pepoli, li 21.03.2016     Responsabile del Servizio Finanziario  

F.to Denise Antonelli 
 
 
 
 
 



COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI
(Provincia di BOLOGNA)

P.I. 00702191206 C.F. 80014510376

Piazza Marconi n. 1 - 40035 Castiglione dei Pepoli

Tel. 0534/801611 - Fax 0534/801700

Parere Favorevole sulla Regolarità Tecnica

Allegato A) alla delibera n. 22 /CC del 29/04/2016

avente ad oggetto: APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2016-2018 
(ART. 151 DEL D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/2011)

        Ai sensi dell'art. 49, 1° comma, del Decreto Leg.vo 18.08.2000 n. 267 e con riferimento 
alla deliberazione sopra indicata, il/i sottoscritto/i esprime/mono:

(F.to Antonelli Denise)

_______________________________

Parere Favorevole sulla Regolarità Contabile

IL RESPONSABILE DI AREA

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICO-FINANZIARIA

(F.to Antonelli Denise)

=============================================================================

_______________________________



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to FABBRI MAURIZIO F.to DOTT.SSA BRIZZI CLEMENTINA

**************************************************************************************
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decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134 - 3° c.- D.Lgs. 267/18.08.2000)
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Castiglione dei Pepoli, addì 29/04/2016
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X

F.to COLLINA ROBERTA

Castiglione dei Pepoli, addì 13/05/2016

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE

F.to COLLINA ROBERTA

          Si attesta che la presente deliberazione è copia conforme al suo originale per quanto riguarda il 
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